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—¿mi baño? —mi baño es 

− ¿mi baño?
− mi baño es GAMMA.
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Estudio Ribaudí trabaja con las ideas, las 
hace crecer y las transforma en objetos.
Encabezado por Jordi Ribaudí y Maite Pérez, 
sus proyectos mezclan creatividad, materia y 
tecnología para transformarlas en objetos y 
espacios con identidad propia.
v
Estudio Ribaudí tiene su sede en Igualada, en 
“L’Adoberia”.

Lúcid es una agencia de diseño centrada 
en el usuario y con visión de futuro. Somos 
los desencadenantes de la innovación y su 
inteligencia de diseño.
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Una larga trayectoria y mucho trabajo en la 
creación de la marca, eso es Grup Gamma; 
esfuerzos dirigidos a crear una identidad 
de producto propio reconocido y de valor 
añadido. De hecho, el trabajo ya estaba 
hecho, pero queríamos dar un impulso más 
a una industria que hiciera surgir novedades 
con valor. De este modo, nuestra labor es 
aportar herramientas para que Grup Gamma 
muestre todo su verdadero potencial. La 
innovación es un proceso entre nuestros 
equipos; el diálogo, la investigación y la 
creatividad son herramientas fundamentales 
para llegar a hacer realidad un nuevo diseño.

En este punto y después de mucho 
esfuerzo, la satisfacción nos llena. Desde 
nuestra experiencia, cualquier persona 
que conoce de forma madura un mercado, 
debería aportar con su experiencia 
elementos innovadores que lo sitúen de 
nuevo en el camino de crecimiento.

En la colección Brooks hay una clara 
intención de aproximar el mueble de baño 
a la calidez de las actuales salas de estar. 
Con una imagen más vivida y cercana, 
aporta un diseño más atrevido y transgresor. 
Nuestra apuesta: un concepto más versátil 
y avanzado que nos permite integrar este 
tipo de mueble en espacios diáfanos y 
polivalentes. Pero, además, Brooks nos 
ofrece más; un sistema de porta - toallas que 
se integra totalmente en un conjunto que 
juega con colores y líneas de un modo casi 
pictórico.

La colección Loop tiene un claro 
objetivo: resolver necesidades actuales 

en los accesorios de baño. Por eso, nos 
planteamos profundizar en la cuestión de 
los accesorios adhesivos para diseñar 
una colección diferente, sin soportes, 
nítida y sencilla. La idea es la creación 
de un elemento cuya superficie está 
completamente en contacto con la pared. 
Sí es adhesiva y esto nos ha generado un 
formato estético único y diferente.

Dott, la serie más exitosa y con más 
ventas de Grup Gamma. Es una colección 
de baño que desprende pura versatilidad y 
que muestra, de una forma iconográfica y sin 
necesidad de utilizar palabras, su naturaleza 
y sus funciones. Y la hace creando un juego 
rítmico y visual de líneas y puntos, integrado 
en los espacios y en su transformación

El diseño de autor cobra un especial 
sentido con la colección Lucid. Elaborada 
por la LUCID DESIGN AGENCY, en exclu-
siva para Grup Gamma, muestra un diseño 
democrático que combina funcionalidad 
y practicidad, con un diseño atemporal y 
un precio asequible. Con Lucid consigues 
un baño donde el paso del tiempo pierde 
importancia consiguiendo cumplir todas 
sus funciones a la perfección. Su textura 
de madera aporta una sensación de natu-
ralidad que, además, puede ser combinada 
con 3 colores de madera y 10 en las puer-
tas; una forma de conseguir el baño que 
sueñas gracias a Lucid que se adapta a tus 
necesidades. Una fusión de conceptos para 
una colección de diseño única para ti, seas 
como seas. 

Diseño propio
con valor añadido

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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Únicos. Para todos. Así son nuestros ba-
ños; baños que quedan bien contigo y con 
los tuyos. Da igual si eres más alto o más 
bajo, si estás soltero o casado… ahora vas 
a poder dejar de ver esos baños de diseño 
en las revistas para verlos en tu propio 
hogar cada mañana cuando te levantes o 
cada noche cuando te acuestes.

Un baño debe ser hecho y pensado para 
ti, para que estés cómodo en él, seas como 
seas. De hecho, existe un baño para cada 
persona, para ti también, aunque por el 
momento, solo esté en tu mente. ¡Y también 
para cada familia! Seáis los que seáis, tu 
baño de diseño es posible en tu hogar. Sí, 
de diseño y, sin olvidarlo por un instante, 
funcional. Nos encanta el diseño, pero 
somos conscientes que tiene que cumplir 
con todas las necesidades de las personas 
que pasan por él a diario, de todas y cada 
una ellas. 

Y es que somos unos fanáticos de las 
últimas tendencias, pero lo que más nos 
gusta es poder traértelas a ti, a tu hogar, a 
tu baño. Es por eso que un nuevo concepto 
de baño se abre paso para hacer ese espa-
cio que solo TÚ tienes en mente. Ese baño 
que TÚ quieres y que TÚ necesitas. Un 
baño que será de diseño, pero por encima 
de todo, será el tuyo, o el de los tuyos, pero 
siempre será único. 

Por eso, te traemos unas propuestas que 
estamos seguros que te van a encantar. 
Míralas con detenimiento, imagina como 
quedarían en tu hogar y, sin olvidarlo, si 
cumple con todos los requisitos que ne-
cesitas; distribución, almacenaje, colores, 
materiales, espacios, circulación… ¡Todo!

Porque estamos seguros que seas como 
seas, tenemos un baño único para ti.  

Baños únicos para todos.

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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Planifica cualquier tipo de baño con solo tres 

simples pasos: Fácil, rápido y eficaz. Dale 

a tus clientes la atención personalizada que 

necesitan.

1 Apoyo a la acción comercial. 

Ayuda al cliente a la hora de ele-

gir su baño. Una vez el cliente nos facilita me-

didas y necesidades de su proyecto, podemos 

ofrecerle la posibilidad de realizarle una pro-

yección 3D de cómo quedaría finalizado dicho 

proyecto.

2 Más fácil asesorarlo. Cualquier 

imprevisto se resuelve en un 

click. Es entonces cuando realizamos el pro-

yecto a medida según las necesidades que nos 

ha hecho llegar el cliente.

3 Visualización del proyecto en 

3D. Todo el presupuesto desglo-

sado. Una vez finalizada la realización del pro-

yecto, obtenemos la visualización de cual sería 

el aspecto final de la reforma y también la docu-

mentación del material necesario así como del 

presupuesto del proyecto.

Proyecto 3D paso a paso.

Te lo ponemos
muy fácil...

¿Cómo hacerlo?

Si estás interesado en descubrir más acerca 

de cómo poder ofrecer este nuevo servicio 

a tus clientes, no dudes en contactarnos 

para que te podamos informar de todo lo 

necesario. Más información y descarga de la 

aplicación en la extranet.

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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Desde Grup Gamma te ofrecemos 

herramientas para realizar proyectos 3D que 

te ayuden a ofrecer a tus clientes un servicio 

diferenciador.

Programa 3D Profesional:

Dispone de múltiples funcionalidades, muy 

fácil de utilizar y sin complicaciones.

Además, la herramienta incluye:

 - Todo el producto de marca propia.

 - Toda la cerámica en stock.

Te explicamos cómo funciona.

¿Cómo realizar 
proyectos en 3D 
a medida para tus clientes?

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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  serie LUCID  |  muebles de baño

Combinación LUCID 120 cm 
suspendido

Mueble de 120 cm con 2 cajones y 1 puerta 
en color alerce antracita. Tiradores en acabado 
blanco. Lavabo de porcelana CÓDIGO II de 
seno a la izquierda. Espejo MOONLIGHT 
con iluminación led de Ø 75 cm. 

Precio sin IVA 836,36 €
Precio con IVA 1.012 € 

«... LUCID, una serie 
diseñada por Lúcid Design 
Agency en exclusiva para 
Grup GAMMA».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCID 100 cm 

Combinación formada por un mueble LUCID 
de 100 cm color alerce marrón, con los 

tiradores  color blanco. La puerta del mueble 
de 40 cm es de color malva y tapa superior 

de 100 cm color alerce marrón. Lavabo 
sobreencimera MONCLAIR 36 x 36 cm blanco 

mate. Espejo GO de 80  x  70 cm. 

Precio sin IVA 746,32 €
Precio con IVA 903,32 €

«... mi baño es muy LUCID, 
una serie diseñada y 

pensada para ti».

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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  serie LUCID  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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  serie LUCID  |  muebles de baño

Combinación LUCID 100 cm
Combinación formada por 1 mueble de 100 cm  

con 2 cajones y 1 puerta de color alerce 
antracita y tiradores blanco mate. Lavabo 
CÓDIGO II de 100 x 46 cm de izquierdas. 

Espejo liso TEC de 80 x 60 cm. 

Precio sin IVA 591,61 €
Precio con IVA 715,85 €

Combinación LUCID 80 cm 

Combinación formado por un mueble LUCID
de 80  cm color alerce marrón con 2 cajones, 
los tiradores acero inox. Lavabo ARNO 
de 81 x 46 cm. Espejo SHINE de 80 x 80 cm 
con luz led. 

Precio sin IVA 554,60 €
Precio con IVA 671,06 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCID 120 cm 
suspendido

Mueble de 120 cm con 2 cajones y 1 puerta 
en color alerce antracita. Tiradores en acabado 

blanco mate. Lavabo de porcelana CÓDIGO II 
de 120 × 46 cm con seno a la izquierda. Espejo 
MOONLIGHT con iluminación led de Ø 75 cm. 

Precio sin IVA 836,36 €
Precio con IVA 1.012 € 
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  serie LUCID  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCID 80 cm

Mueble de 80 cm con 2 cajones en 
acabado roble gladstone blanco. 

Tiradores en color negro mate y lavabo 
de porcelana ARNO de 81 × 46 cm.  

Espejo SHINE de 80 × 80 cm con luz led. 

Precio sin IVA 547,79 €
Precio con IVA 662,82 €

Combinación LUCID 60 cm

Mueble de 60 cm en color alerce marrón. 
Tiradores en color negro mate. Lavabo de 
porcelana CÓDIGO II de 61 × 45 cm. 
Espejo con luz led SHINE de 60 × 80 cm.

Precio sin IVA 483,93 €
Precio con IVA 585,56 €
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  serie LUCID  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCID 100 cm 

Combinación formada por un mueble 
LUCID de 100 cm y una tapa superior con 

acabados roble gladstone blanco, juego 
de tiradores en color negro mate. Lavabo 

DROP de 66 x 43 cm y espejo MOONLIGHT 
con iluminación led de Ø 75 cm. 

Precio sin IVA 803,59 €
Precio con IVA 972,34 €
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  serie LUCID  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCID 80 cm

 2  Mueble 80 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID042

 2  Juego tiradores 66 cm blanco 
Ref. 	 LUCID202 
 

    Lavabo Código II 80 cm
Ref.	 RAICO082

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 486,07 €
Precio con IVA	 588,15 €

Combinación LUCID 80 cm

 2  Mueble 80 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID042

 2  Juego tiradores 66 cm blanco 
Ref. 	 LUCID202
 

 2 Tapa mueble 80 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID050

 2   Lavabo Ann sobre encimera 
Ref.	 RAILV023

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 590,78 €
Precio con IVA	 714,84 €

Combinación LUCID 100 cm

 2  Mueble 100 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID046  (2 cajones + 1 puerta )  
 

 2  Tirador 44 cm blanco 
Ref. 	 LUCID201  (2 ud.) 

 2  Tirador módulo 22,4 cm blanco 
Ref. 	 LUCID200  

   Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO110  (asimétrico izquierda )

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 612,04 €
Precio con IVA	 740,57 €

Combinación LUCID 60 cm

 2  Mueble 60 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID041

 2  Tirador 44 cm blanco 
Ref. 	 LUCID201  (2 ud.) 
 

    Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062

 2  Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 437,97 € 
Precio con IVA	 529,94 €
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Combinación LUCID 120 cm

 2  Mueble 120 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID045  (2 cajones + 1 puerta )  
 

 2  Juego tiradores 66 cm blanco 
Ref. 	 LUCID202

 2  Tirador módulo 22,4 cm blanco 
Ref. 	 LUCID200  

   Lavabo Código II 120 cm
Ref.	 RAICO125  (asimétrico izquierda )

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 727,40 €
Precio con IVA	 880,15 €

Combinación LUCID 120 cm

 2  Mueble 120 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID045  (2 cajones + 1 puerta )  
 

 2  Juego tiradores 66 cm blanco 
Ref. 	 LUCID202

 2  Tirador módulo 22,4 cm blanco 
Ref. 	 LUCID200  

 2  Tapa mbl. 120 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID052

 2   Lavabo Ann sobre encimera 
Ref.	 RAILV023

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 726,55 €
Precio con IVA	 879,12 €

Combinación LUCID 120 cm

 2  Mueble 120 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID045  (2 cajones + 1 puerta )  
 

 2  Juego tiradores 66 cm blanco 
Ref. 	 LUCID202

 2  Tirador módulo 22,4 cm blanco 
Ref. 	 LUCID200  

 2  Tapa mbl. 120 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID052

 2  Pata mueble Lucid 120 cm blanco
Ref. 	 LUCID210    

 2   Lavabo Ann sobre encimera 
Ref.	 RAILV023

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 764,43 €
Precio con IVA	 924,96 €

Combinación LUCID 120 cm

 2  Mueble 120 cm alerce antracita
Ref.	 LUCID045  (2 cajones + 1 puerta )  
 

 2  Juego tiradores 66 cm blanco 
Ref. 	 LUCID202

 2  Tirador módulo 22,4 cm blanco 
Ref. 	 LUCID200 

 2  Pata mueble Lucid 120 cm blanco
Ref. 	 LUCID210  
 

   Lavabo Código II 120 cm
Ref.	 RAICO125  (asimétrico izquierda )

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 765,28 €
Precio con IVA	 925,99 €

 serie LUCID  |  combinaciones  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

an. 100 x al. 45 x f. 45 cm 

 2  Mueble suspendido 100 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID043 | EAN 8435233896366 | Sin IVA 347,73 € | Con IVA 420,76 €
 2  Mueble suspendido 100 cm alerce marron 	 Ref. LUCID023 | EAN 8435233896243 | Sin IVA 347,73 € | Con IVA 420,76 €
 2  Mueble suspendido 100 cm roble glads. blanco	 Ref. LUCID003 | EAN 8435233896120 | Sin IVA 347,73 € | Con IVA 420,76 €

 2  Juego de tiradores 66 cm blaco mate	 Ref. LUCID202 | EAN 8435233898155 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €
 2  Juego de tiradores 66 cm cromo	 Ref. LUCID215 | EAN 8435233898346 | Sin IVA 46,39 € | Con IVA 56,14 €
 2  Juego de tiradores 66 cm inox	 Ref. LUCID208 | EAN 8435233898216 | Sin IVA 40,43 € | Con IVA 48,93 €
 2  Juego de tiradores 66 cm negro mate	 Ref. LUCID205 | EAN 8435233898186 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II, PRISMA, BIANCO, BIANCO II y ARNO.

Debe pedir el juego de tiradores del acabado deseado.

Patas opcionales ya que el mueble viene con los anclajes para ir suspendido. 

Mueble 100 cm
2 cajones

an. 60 x al. 45 x f. 45 cm 

 2  Mueble suspendido 60 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID041 | EAN 8435233896342 | Sin IVA 289,00 € | Con IVA 349,69 €
 2  Mueble suspendido 60 cm alerce marron 	 Ref. LUCID021 | EAN 8435233896229 | Sin IVA 289,00 € | Con IVA 349,69 €
 2  Mueble suspendido 60 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID001 | EAN 8435233896106 | Sin IVA 289,00 € | Con IVA 349,69 €

 2  Tirador 44 cm blaco mate	 Ref. LUCID201 | EAN 8435233898148 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €
 2  Tirador 44 cm cromo	 Ref. LUCID214 | EAN 8435233898339 | Sin IVA 18,30 € | Con IVA 22,15 €
 2  Tirador 44 cm inox	 Ref. LUCID207 | EAN 8435233898209 | Sin IVA 16,81 € | Con IVA 20,34 €
 2  Tirador 44 cm negro mate	 Ref. LUCID204 | EAN 8435233898179 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II, PRISMA y ARNO.

Debe pedir dos tiradores del acabado deseado.

Mueble 60 cm
2 cajones

an. 80 x al. 45 x f. 45 cm 

 2  Mueble suspendido 80 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID042 | EAN 8435233896342 | Sin IVA 323,05 € | Con IVA 390,89 €
 2  Mueble suspendido 80 cm alerce marron 	 Ref. LUCID022 | EAN 8435233896236 | Sin IVA 323,05 € | Con IVA 390,89 €
 2  Mueble suspendido 80 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID002 | EAN 8435233896113 | Sin IVA 323,05 € | Con IVA 390,89 €

 2  Juego de tiradores 66 cm blaco mate	 Ref. LUCID202 | EAN 8435233898155 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €
 2  Juego de tiradores 66 cm cromo	 Ref. LUCID215 | EAN 8435233898346 | Sin IVA 46,39 € | Con IVA 56,14 €
 2  Juego de tiradores 66 cm inox	 Ref. LUCID208 | EAN 8435233898216 | Sin IVA 40,43 € | Con IVA 48,93 €
 2  Juego de tiradores 66 cm negro mate	 Ref. LUCID205 | EAN 8435233898186 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II, PRISMA, BIANCO, BIANCO II y ARNO.

Debe pedir el juego de tiradores del acabado deseado.

Patas opcionales ya que el mueble viene con los anclajes para ir suspendido. 

Mueble 80 cm
2 cajones

 2  Pata 80 cm blanco	 Ref. LUCID209 | EAN 8435233898223 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €
 2  Pata 80 cm negro	 Ref. LUCID211 | EAN 8435233898247 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €

 2  Pata 100 cm blanco	 Ref. LUCID210 | EAN 8435233898230 | Sin IVA 37,88 € | Con IVA 45,84 €
 2  Pata 100 cm negro	 Ref. LUCID212 | EAN 8435233898254 | Sin IVA 37,88 € | Con IVA 45,84 €

Las patas son un elemento opcional y los muebles ya incorporan un sistema de sujeción a pared.

Fabricadas en hierro lacado en color negro mate 

En 2 medidas disponibles:

Patas de 80 para muebles de 80 y 100 cm

Patas de 100 para muebles de 120 cm

Las patas tienen regulación. El mueble viene con los pre-taladrados de las patas a fin de facilitar el montaje.

Patas para mueble 
Pequeñas, medianas y grandes.

an. 80 - 100 x al. 35 cm 
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serie LUCID  |  componentes  |  muebles de baño

an. 100 x al. 45 x f. 45 cm 

 2  Casco 100 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID046 | EAN 8435233896397 | Sin IVA 331,56 € | Con IVA 401,18 €
 2  Casco 100 cm alerce marron 	 Ref. LUCID026 | EAN 8435233896274 | Sin IVA 331,56 € | Con IVA 401,19 €
 2  Casco 100 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID006 | EAN 8435233896151 | Sin IVA 331,56 € | Con IVA 401,18 €

 2  Tirador 44 cm blaco mate	 Ref. LUCID201 | EAN 8435233898148 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €
 2  Tirador 44 cm cromo	 Ref. LUCID214 | EAN 8435233898339 | Sin IVA 18,30 € | Con IVA 22,15 €
 2  Tirador 44 cm inox	 Ref. LUCID207 | EAN 8435233898209 | Sin IVA 16,81 € | Con IVA 20,34 €
 2  Tirador 44 cm negro mate	 Ref. LUCID204 | EAN 8435233898179 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €

 2  Tirador puerta 22,4 cm blaco mate	 Ref. LUCID200 | EAN 8435233898131 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm cromo	 Ref. LUCID213 | EAN 8435233898322 | Sin IVA 14,90 € | Con IVA 18,03 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm inox	 Ref. LUCID206 | EAN 8435233898193 | Sin IVA 14,05 € | Con IVA 17,00 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm negro mate	 Ref. LUCID203 | EAN 8435233898162 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €

 2  Puerta 40 cm blanco mate	 Ref. LUCID110 | EAN 8435233896557 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm gris	 Ref. LUCID107 | EAN 8435233896526 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm malva	 Ref. LUCID104 | EAN 8435233896496 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm moka	 Ref. LUCID105 | EAN 8435233896502 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm morado	 Ref. LUCID109 | EAN 8435233896540 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm musgo	 Ref. LUCID108 | EAN 8435233896533 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm niebla mate	 Ref. LUCID106 | EAN 8435233896519 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce antracita	 Ref. LUCID103 | EAN 8435233896489 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce marron	 Ref. LUCID102 | EAN 8435233896472 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €
 2  Puerta 40 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID101 | EAN 8435233896465 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €

 

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II asimétrico (RAICO110).

Debe pedir la puerta en el acabado deseado.

Debe pedir 2 tiradores del acabado deseado para los cajones y 1 tirador para la puerta.

Casco 100 cm
Mueble de 2 cajones + 1 puerta 

an. 120 x al. 45 x f. 45 cm 

 2  Casco cajón 120 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID047 | EAN 8435233896403 | Sin IVA 361,35 € | Con IVA 437,24 €
 2  Casco cajón 120 cm alerce marron 	 Ref. LUCID027 | EAN 8435233896281 | Sin IVA 361,35 € | Con IVA 437,24 €
 2  Casco cajón 120 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID007 | EAN 8435233896168 | Sin IVA 361,35 € | Con IVA 437,24 €

 2  Juego de tiradores 66 cm blaco mate	 Ref. LUCID202 | EAN 8435233898155 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €
 2  Juego de tiradores 66 cm cromo	 Ref. LUCID215 | EAN 8435233898346 | Sin IVA 46,39 € | Con IVA 56,14 €
 2  Juego de tiradores 66 cm inox	 Ref. LUCID208 | EAN 8435233898216 | Sin IVA 40,43 € | Con IVA 48,93 €
 2  Juego de tiradores 66 cm negro mate	 Ref. LUCID205 | EAN 8435233898186 | Sin IVA 33,62 € | Con IVA 40,69 €

 2  Tirador puerta 22,4 cm blaco mate	 Ref. LUCID200 | EAN 8435233898131 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm cromo	 Ref. LUCID213 | EAN 8435233898322 | Sin IVA 14,90 € | Con IVA 18,03 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm inox	 Ref. LUCID206 | EAN 8435233898193 | Sin IVA 14,05 € | Con IVA 17,00 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm negro mate	 Ref. LUCID203 | EAN 8435233898162 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €

 2  Puerta 40 cm blanco mate	 Ref. LUCID110 | EAN 8435233896557 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm gris	 Ref. LUCID107 | EAN 8435233896526 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm malva	 Ref. LUCID104 | EAN 8435233896496 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm moka	 Ref. LUCID105 | EAN 8435233896502 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm morado	 Ref. LUCID109 | EAN 8435233896540 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm musgo	 Ref. LUCID108 | EAN 8435233896533 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm niebla mate	 Ref. LUCID106 | EAN 8435233896519 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce antracita	 Ref. LUCID103 | EAN 8435233896489 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce marron	 Ref. LUCID102 | EAN 8435233896472 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €
 2  Puerta 40 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID101 | EAN 8435233896465 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II asimétrico (RAICO125).

Debe pedir la puerta en el acabado deseado.

Debe pedir 1 juego de tiradores del acabado deseado para los cajones y 1 tirador para la puerta.

Casco 120 cm
Mueble de 2 cajones + 1 puerta 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

an. 60 x al. 38 x f. 34 cm 

 2  Book auxiliar 60 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID048 | EAN 8435233896410 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €
 2  Book auxiliar 60 cm alerce marron 	 Ref. LUCID028 | EAN 8435233896298 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €
 2  Book auxiliar 60 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID008 | EAN 8435233896175 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €

 2  Tirador 44 cm blaco mate	 Ref. LUCID201 | EAN 8435233898148 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €
 2  Tirador 44 cm cromo	 Ref. LUCID214 | EAN 8435233898339 | Sin IVA 18,30 € | Con IVA 22,15 €
 2  Tirador 44 cm inox	 Ref. LUCID207 | EAN 8435233898209 | Sin IVA 16,81 € | Con IVA 20,34 €
 2  Tirador 44 cm negro mate	 Ref. LUCID204 | EAN 8435233898179 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €

Debe pedir 1 tirador en el acabado deseado.

El book incluye los anclajes para ser colgado.

Se le pueden incorporar patas o ruedas, ver página 158.

Book auxiliar 60 cm
Mueble de 1 Cajón

an. 40 x al. 45 x f. 16 cm 

 2  Casco módulo 40 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID049 | EAN 8435233896427 | Sin IVA 101,72 € | Con IVA 123,08 €
 2  Casco módulo 40 cm alerce marron 	 Ref. LUCID029 | EAN 8435233896304 | Sin IVA 101,72 € | Con IVA 123,08 €
 2  Casco módulo 40 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID009 | EAN 8435233896182 | Sin IVA 101,72 € | Con IVA 123,08 €

 2  Tirador puerta 22,4 cm blaco mate	 Ref. LUCID200 | EAN 8435233898131 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm cromo	 Ref. LUCID213 | EAN 8435233898322 | Sin IVA 14,90 € | Con IVA 18,03 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm inox	 Ref. LUCID206 | EAN 8435233898193 | Sin IVA 14,05 € | Con IVA 17,00 €
 2  Tirador puerta 22,4 cm negro mate	 Ref. LUCID203 | EAN 8435233898162 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €

 2  Puerta 40 cm blanco mate	 Ref. LUCID110 | EAN 8435233896557 | Sin IVA 42,14 € | Con IVA 50,99 €
 2  Puerta 40 cm gris	 Ref. LUCID107 | EAN 8435233896526 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm malva	 Ref. LUCID104 | EAN 8435233896496 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm moka	 Ref. LUCID105 | EAN 8435233896502 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm morado	 Ref. LUCID109 | EAN 8435233896540 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm musgo	 Ref. LUCID108 | EAN 8435233896533 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm niebla mate	 Ref. LUCID106 | EAN 8435233896519 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce antracita	 Ref. LUCID103 | EAN 8435233896489 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce marron	 Ref. LUCID102 | EAN 8435233896472 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €
 2  Puerta 40 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID101 | EAN 8435233896465 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €

Debe pedir 1 tirador y 1 puerta en el acabado deseado.

Módulo de colgar con un estante interior y reversible (voltearlo).

Módulo de colgar 40 cm
Con puerta reversible

an. 60 x al. 46 x f. 5 cm 

 2  Espejo de 60 x 46 cm de pared	 Ref. LUCID060 | EAN 8435233896564 | Sin IVA 54,90 € | Con IVA 66,44 € 

La trasera del espejo es de aglomerado.

Espejo LUCID  60 x 46 cm
A pared

an. 80'5 - 120'5 x al. 2 x f. 45,5 cm 

Tapas para mueble  2  Tapa para mueble 80 cm alerce antracita	 Ref. LUCID050 | EAN 8435233896434 | Sin IVA 93,21 € | Con IVA 112,79 €
 2  Tapa para mueble 80 cm alerce marron	 Ref. LUCID030 | EAN 8435233896311 | Sin IVA 93,21 € | Con IVA 112,79 €
 2  Tapa para mueble 80 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID010 | EAN 8435233896199 | Sin IVA 93,21 € | Con IVA 112,79 €

 2  Tapa para mueble 100 cm alerce antracita	 Ref. LUCID051 | EAN 8435233896441 | Sin IVA 114,07 € | Con IVA 138,02 €
 2  Tapa para mueble 100 cm alerce marron	 Ref. LUCID031 | EAN 8435233896328 | Sin IVA 114,07 € | Con IVA 138,02 €
 2  Tapa para mueble 100 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID011 | EAN 8435233896205 | Sin IVA 114,07 € | Con IVA 138,02 €

 2  Tapa para mueble 120 cm alerce antracita	 Ref. LUCID052 | EAN 8435233896458 | Sin IVA 131,52 € | Con IVA 159,14 €
 2  Tapa para mueble 120 cm alerce marron	 Ref. LUCID032 | EAN 8435233896335 | Sin IVA 131,52 € | Con IVA 159,14 €
 2  Tapa para mueble 120 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID012 | EAN 8435233896212 | Sin IVA 131,52 € | Con IVA 159,14 €
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Detalle del interior de los cajones
 y vista de los laterales.

serie LUCID  |  componentes  |  muebles de baño

Características
técnicas

serie LUCID

Herrajes:

Cajones EMUCA modelo CONCEPT 
de extracción total, con costados 
metálicos rectos color grafito.

Cajón superior con la "U" salvasifón 
y compartimientos organizadores.  

Interior del cajón color grafito.

Bisagras EMUCA de cierre 
amortiguado.

Colgadores Indaux anti-vuelco con  
sistema de regulación.

Fabricación del casco:

Frontales de aglomerado melamínico 
de 19 mm hidrófugo.

Fondos de aglomerado de 16 mm.

Interior del mueble en gris grafito.

Tapas realizadas en aglomerado 
melamínico de 19 mm hidrófugo 
con tratamiento para protegerlas
de la humedad y de las ralladuras.

Superfície; melamina sincronizada, 
la textura sigue el dibujo de las betas 
de la madera.

Canteado en cola PUR.

Tiradores: 

fabricados en aluminio 
lacado EPOXI  blanco 
y negro mate, acabado 
acero inox mate 
y cromo brillo.

cromado 
inox
blanco mate
negro mate

Colores cascos:

alerce antracita
alerce marrón
roble glads. blanco  

Colores puertas:

blanco mate
alerce antracita
alerce marrón
roble glads. blanco
niebla mate 
gris 
malva
moka 
morado
musgo
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie LUCCA  |  muebles de baño

Combinación LUCCA 70 cm 

Mueble de 70 cm suspendido, color roble natural y 
con 2 cajones. Tiradores en acabado blanco.
Lavabo de porcelana CÓDIGO II de 71 × 46 cm y 
espejo con luz led SHINE 60 × 80 cm.

Precio sin IVA 524,80 €
Precio con IVA 635,01 € 

«...en mi baño puedo 
combinar medidas, colores, 
texturas y crear mi propio 
espacio con LUCCA».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCCA 100 cm 

Combinación formada por un mueble de 
60 cm en blanco, un módulo de 40 cm en 

roble y los tiradores en blanco. Lavabo 
CÓDIGO de 100 cm de derechas y espejo 

GO de 100 x 70 cm.

Precio sin IVA 718,03 €
Precio con IVA 868,82 €

Combinación LUCCA 80 cm 

Combinación LUCCA de 80 cm color blanco 
mate, los tiradores en aluminio mate. 
Lavabo de porcelana ARNO de 81x 46 cm. 
Espejo con luz led SHINE de 80 x 80 cm.

Precio sin IVA 554,17 €
Precio con IVA 670,54 € 
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 serie LUCCA  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCCA 140 cm 

Combinación formado por un mueble LUCCA 
de 100 cm y un módulo de 40 cm, color 

blanco mate. Los tiradores y la tapa LUCCA 
de 140 cm también en blanco mate. Lavabo 

BIANCO rectangular y espejo BRILLE 
de 80 x 80 cm con luz led.

Precio sin IVA 1.205,36 €
Precio con IVA 1.458,49 €
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 serie LUCCA  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie LUCCA  |  muebles de baño

Combinación LUCCA 80 cm

Combinación formado por 1 mueble de 
80 cm color roble natural, con 2 cajones 

y tiradores negros. 2 patas PALE en 
negro mate. Lavabo CÓDIGO II y espejo 

CASTRO de 80 x 80 cm con luz led cromo.

Precio sin IVA 660,58 €
Precio con IVA 799,30 €

Combinación LUCCA 80 cm 

Mueble de 80 cm, color roble natural con los 
tiradores en blanco. Lavabo de porcelana 
CÓDIGO II de 81 × 46 cm y espejo con luz led 
SHINE 80 × 80 cm.

Precio sin IVA 546,08 €
Precio con IVA 660,76 €



46

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LUCCA 60 cm

 2  Mueble 60 cm roble natural
Ref.	 LUCCA101

 2  Tirador 60 cm negro 
Ref. 	 LUCCA255  (2 ud.) 
 

   Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062 

 2  Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 426,06 €
Precio con IVA	 515,53 €

Combinación LUCCA 70 cm

 2  Mueble 70 cm roble natural
Ref.	 LUCCA116

 2  Tirador 70 cm negro 
Ref.  	 LUCCA256  (2 ud.) 
 

   Lavabo Código II 70 cm
Ref.	 RAICO072 

 2   Espejo Plan ( 70 x 80 )
Ref.	 TATES022

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 480,54 €
Precio con IVA	 581,45 €

Combinación LUCCA 80 cm

 2  Mueble 80 cm roble natural
Ref.	 LUCCA102

 2  Tirador 80 cm negro 
Ref.  	 LUCCA257  (2 ud.) 
 

   Lavabo Código II 80 cm
Ref.	 RAICO082 

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 492,45 €
Precio con IVA	 595,87 €

Combinación LUCCA 80 cm

 2  Mueble 60 cm roble natural
Ref.	 LUCCA101

 2  Estante 20 cm roble natural
Ref.	 LUCCA109

 2  Tirador 60 cm negro 
Ref.  	 LUCCA255  (2 ud.) 

   Lavabo Código II 80 cm
Ref.	 RAICO084  (asimétrico izquierda )

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 591,63 €
Precio con IVA	 715,87 €

Combinación LUCCA 90 cm

 2  Mueble 70 cm roble natural
Ref.	 LUCCA116

 2  Módulo 20 cm roble natural
Ref.	 LUCCA268

 2  Tirador 70 cm negro 
Ref.  	 LUCCA256  (2 ud.) 

 2  Tirador módulo 20 cm negro 
Ref.  	 LUCCA220  (1 ud.) 
 

   Lavabo Código II 90 cm
Ref.	 RAICO094  (asimétrico izquierda )

 2  Espejo Print ( 90 x 90 )
Ref.	 TATES009

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 688,45 €
Precio con IVA	 833,02 €

Combinación LUCCA 100 cm

 2  Mueble 100 cm roble natural
Ref.	 LUCCA104

 2  Tirador 100 cm negro 
Ref.  	 LUCCA258  (2 ud.)  
 

   Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO102  

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 606,94 €
Precio con IVA	 734,40 €
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 serie LUCCA  |  combinaciones  |  muebles de baño

Combinación LUCCA 110 cm

 2  Mueble 80 cm roble natural
Ref.	 LUCCA102

 2  Módulo 30 cm roble natural
Ref.	 LUCCA269

 2  Tapa mueble 110 cm roble natural
Ref.	 LUCCA154

 2  Tirador 80 cm negro 
Ref.  	 LUCCA257  (2 ud.) 

 2  Tirador módulo 30 cm negro 
Ref.  	 LUCCA221  (1 ud.) 
 

 2  Lavabo Baltimore 61 x 35 cm
Ref.	 RAILV028  (blanco brillo) 

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 801,46 €
Precio con IVA	 969,77 € 

Combinación LUCCA 120 cm

 2  Mueble 60 cm roble natural
Ref.	 LUCCA101

 2  Módulo 30 cm roble natural
Ref.  	 LUCCA269  (2 ud.) 

 2  Tirador 60 cm negro 
Ref.  	 LUCCA255  (2 ud.) 

 2  Tirador módulo 30 cm negro 
Ref.  	 LUCCA221 (2 ud.) 
 

   Lavabo Código II 120 cm
Ref.	 RAICO122 

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 837,64 €
Precio con IVA	 1.013,54 €

Combinación LUCCA 140 cm

 2  Mueble 70 cm roble natural
Ref.  	 LUCCA116  (2 ud.) 

 2  Tirador 70 cm negro 
Ref.  	 LUCCA256  (4 ud.) 
 

   Lavabo Código II 140 cm
Ref.	 RAICO128  (doble seno ) 

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 1.087,47 €
Precio con IVA	 1.315,84 €

Combinación LUCCA 120 cm

 2  Mueble 120 cm roble natural
Ref.	 LUCCA105

 2  Tirador 120 cm negro 
Ref.  	 LUCCA259  (2 ud.)  
 

   Lavabo Código II 120 cm
Ref.	 RAICO122 

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 716,32 €
Precio con IVA	 866,75 €

Combinación LUCCA 120 cm

 2  Mueble 60 cm roble natural
Ref.  	 LUCCA101  (2 ud.) 

 2  Tirador 60 cm negro 
Ref.  	 LUCCA255  (4 ud.)  
 

   Lavabo Código II 120 cm
Ref.	 RAICO120  (doble seno )

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 901,48 €
Precio con IVA	 1.090,79 € 

Combinación LUCCA 120 cm

 2  Mueble 60 cm roble natural (1 caj.)

Ref.	 LUCCA117

 2  Mueble 60 cm roble natural 
Ref.	 LUCCA101

 2  Tapa para sifón mueble 
Ref.	 LUCCA200

 2  Tirador 60 cm negro 
Ref.  	 LUCCA255  (3 ud.) 
 

 2  Lavabo Bianco 120 cm
Ref.	 BIANC130  (asimétrico izquierda )

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 880,54 €
Precio con IVA	 1.065,45 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

an. 60 x al. 24 x f. 45 cm 

Mueble 60 cm
1 cajón

 2  Mueble susp. 60 cm blanco mate	 Ref. LUCCA017 | EAN 8435233896779 | Sin IVA 187,27 € | Con IVA 226,60 €
 2  Mueble susp. 60 cm roble natural 	 Ref. LUCCA117 | EAN 8435233896809 | Sin IVA 187,27 € | Con IVA 226,60 €

 2  Tirador mueble 60 cm alum. mate	 Ref. LUCCA250 | EAN 8435233898445 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 60 cm negro	 Ref. LUCCA255 | EAN 8435233898490 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 60 cm blanco	 Ref. LUCCA260 | EAN 8435233898544 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €

Recuerde pedir 1 tirador. 

El tirador se sirve aparte (no va incluido con el mueble). 

Lavabos aconsejados: CÓDIGO, ARNO Y PRISMA.

an. 60 x al. 48 x f. 45 cm 

Mueble 60 cm
2 cajones

 2  Mueble susp. 60 cm blanco mate	 Ref. LUCCA001 | EAN 8435233892078 | Sin IVA  286,44 € | Con IVA 346,60 €
 2  Mueble susp. 60 cm roble natural 	 Ref. LUCCA101 | EAN 8435233892221 | Sin IVA  286,44 € | Con IVA 346,60 €

 2  Tirador mueble 60 cm alum. mate	 Ref. LUCCA250 | EAN 8435233898445 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 60 cm negro	 Ref. LUCCA255 | EAN 8435233898490 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 60 cm blanco	 Ref. LUCCA260 | EAN 8435233898544 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €

Recuerde pedir 2 tiradores. 

Los tiradores se sirven aparte (no van incluidos con el mueble).  

Lavabos aconsejados: CÓDIGO, ARNO Y PRISMA.

an. 80 x al. 24 x f. 45 cm 

Mueble 80 cm
1 cajón

 2  Mueble susp. 80 cm blanco mate	 Ref. LUCCA018 | EAN 8435233896786 | Sin IVA 223,88 € | Con IVA 270,89 €
 2  Mueble susp. 80 cm roble natural 	 Ref. LUCCA118 | EAN 8435233896816 | Sin IVA 223,88 € | Con IVA 270,89 €

 2  Tirador mueble 80 cm alum. mate	 Ref. LUCCA252 | EAN 8435233898469 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €
 2  Tirador mueble 80 cm negro	 Ref. LUCCA257 | EAN 8435233898513 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €
 2  Tirador mueble 80 cm blanco	 Ref. LUCCA262 | EAN 8435233898568 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €

Recuerde pedir 1 tirador. 

El tirador se sirve aparte (no va incluido con el mueble).

Lavabos aconsejados: CÓDIGO, ARNO, PRISMA, BIANCO I Y BIANCO II.

an. 70 x al. 48 x f. 45 cm 

Mueble 70 cm
2 cajones

 2  Mueble susp. 70 cm blanco mate	 Ref. LUCCA016 | EAN 8435233896762 | Sin IVA 322,19€ | Con IVA 389,86 €
 2  Mueble susp. 70 cm roble natural 	 Ref. LUCCA116 | EAN 8435233896793 | Sin IVA 322,19€ | Con IVA 389,86 €

 2  Tirador mueble 70 cm alum. mate	 Ref. LUCCA251 | EAN 8435233898452 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €
 2  Tirador mueble 70 cm negro	 Ref. LUCCA256 | EAN 8435233898506 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €
 2  Tirador mueble 70 cm blanco	 Ref. LUCCA261 | EAN 8435233898551 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €

Recuerde pedir 2 tiradores. 

Los tiradores se sirven aparte (no van incluidos con el mueble).  

Lavabos aconsejados: CÓDIGO.
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an. 80 x al. 48 x f. 45 cm 

Mueble 80 cm
2 cajones

 2  Mueble susp. 80 cm blanco mate	 Ref. LUCCA002 | EAN 8435233892085 | Sin IVA 332,41 € | Con IVA 402,22 €
 2  Mueble susp. 80 cm roble natural 	 Ref. LUCCA102 | EAN 8435233892238 | Sin IVA 332,41 € | Con IVA 402,22 €

 2  Tirador mueble 80 cm alum. mate	 Ref. LUCCA252 | EAN 8435233898469 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €
 2  Tirador mueble 80 cm negro	 Ref. LUCCA257 | EAN 8435233898513 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €
 2  Tirador mueble 80 cm blanco	 Ref. LUCCA262 | EAN 8435233898568 | Sin IVA 15,32 € | Con IVA 18,54 €

Recuerde pedir 2 tiradores. 

Los tiradores se sirven aparte (no van incluidos con el mueble).  

Lavabos aconsejados: CÓDIGO, ARNO, PRISMA, BIANCO I Y BIANCO II.

an. 100 x al. 48 x f. 45 cm 

Mueble 100 cm
2 cajones

 2  Mueble susp. 100 cm blanco mate	 Ref. LUCCA004 | EAN 8435233892108 | Sin IVA 380,93 € | Con IVA 460,93 €
 2  Mueble susp. 100 cm roble natural 	 Ref. LUCCA104 | EAN 8435233892252 | Sin IVA 380,93 € | Con IVA 460,93 €

 2  Tirador mueble 100 cm alum. mate	 Ref. LUCCA253 | EAN 8435233898476 | Sin IVA 20,22 € | Con IVA 24,46 €
 2  Tirador mueble 100 cm negro	 Ref. LUCCA258 | EAN 8435233898520 | Sin IVA 20,22 € | Con IVA 24,46 €
 2  Tirador mueble 100 cm blanco	 Ref. LUCCA263 | EAN 8435233898575 | Sin IVA 20,22 € | Con IVA 24,46 €

Recuerde pedir 2 tiradores. 

Los tiradores se sirven aparte (no van incluidos con el mueble).  

Lavabos aconsejados: CÓDIGO, ARNO, PRISMA, BIANCO I Y BIANCO II.

an. 120 x al. 48 x f. 45 cm 

Mueble 120 cm
2 cajones

 2  Mueble susp. 120 cm blanco mate	 Ref. LUCCA005 | EAN 8435233892115 | Sin IVA 421,70 € | Con IVA 510,26 €
 2  Mueble susp. 120 cm roble natural 	 Ref. LUCCA105 | EAN 8435233892269 | Sin IVA 421,79 € | Con IVA 510,37 €

 2  Tirador mueble 120 cm alum. mate	 Ref. LUCCA254 | EAN 8435233898483 | Sin IVA 20,22 € | Con IVA 24,46 €
 2  Tirador mueble 120 cm negro	 Ref. LUCCA259 | EAN 8435233898537 | Sin IVA 20,22 € | Con IVA 24,46 €
 2  Tirador mueble 120 cm blanco	 Ref. LUCCA264 | EAN 8435233898582 | Sin IVA 20,22 € | Con IVA 24,46 €

Recuerde pedir 2 tiradores. 

Los tiradores se sirven aparte (no van incluidos con el mueble).  

Lavabos aconsejados: de 1 seno CÓDIGO II, de 2 senos CÓDIGO II, BIANCO I, BIANCO II o descentrados BIANCO I, BIANCO II.

El mueble se sirve con 3 "u" para poder colocar lavabos centrados o descentrados o de doble seno.

La "u" que no utilice, la puede cubrir con las 2 dos tapas que se añaden al mueble. 

 serie LUCCA  |  componentes  |  muebles de baño

an. 352,2 x f. 14,5 cm 

Tapa para sifón  2  Tapa para sifón	 Ref. LUCCA200 | EAN 8435233892849 | Sin IVA 6,73 € | Con IVA 8,14 €

Tapa para cubrir la "U" del sifón. Necesaria si coloca un mueble LUCCA sin lavabo. 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

an. 20 x al. 48,1 x f. 45 cm 

Módulo 20 cm
Módulo con puerta y estantes

 2  Módulo 20 cm blanco mate	 Ref. LUCCA265 | EAN 8435233898384 | Sin IVA 123,43 € | Con IVA 149,35 €
 2  Módulo 20 cm roble natural 	 Ref. LUCCA268 | EAN 8435233898414 | Sin IVA 123,43 € | Con IVA 149,35 €

 2  Tirador mueble 20 cm alum. mate	 Ref. LUCCA210 | EAN 8435233892375 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 20 cm negro	 Ref. LUCCA220 | EAN 8435233892467 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 20 cm blanco	 Ref. LUCCA230 | EAN 8435233892542 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €

No olvide pedir un tirador con cada módulo. 

Módulo auxiliar de una puerta con cierre amortiguado.

Puerta de izquierda y de derechas. 

an. 30 x al. 48,1 x f. 45 cm 

Módulo 30 cm
Módulo con puerta y estantes

 2  Módulo 30 cm blanco mate	 Ref. LUCCA266 | EAN 8435233898391 | Sin IVA 128,11 € | Con IVA 155,02 €
 2  Módulo 30 cm roble natural 	 Ref. LUCCA269 | EAN 8435233898421 | Sin IVA 128,11 € | Con IVA 155,02 €

 2  Tirador mueble 30 cm alum. mate	 Ref. LUCCA211 | EAN 8435233892382 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 30 cm negro	 Ref. LUCCA221 | EAN 8435233892474 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 30 cm blanco	 Ref. LUCCA231 | EAN 8435233892566 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €

No olvide pedir un tirador con cada módulo. Un estante interior. 

Módulo auxiliar de una puerta con cierre amortiguado.

Puerta de izquierda y de derechas.  

an. 20 x al. 48,1 x f. 45 cm 

Módulo estantes 20 cm
Módulo abierto y con estantes

 2  Módulo 20 cm blanco mate	 Ref. LUCCA009 | EAN 8435233892153 | Sin IVA 113,64 € | Con IVA 137,51 €
 2  Módulo 20 cm roble natural 	 Ref. LUCCA109 | EAN 8435233892306 | Sin IVA 113,64 € | Con IVA 137,51 €

Módulo auxiliar con dos estantes.

an. 40 x al. 48,1 x f. 45 cm 

Módulo 40 cm
Módulo con puerta y estantes

 2  Módulo 40 cm blanco mate	 Ref. LUCCA267 | EAN 8435233898407 | Sin IVA 143,86 € | Con IVA 174,07 €
 2  Módulo 40 cm roble natural 	 Ref. LUCCA270 | EAN 8435233898438 | Sin IVA 143,86 € | Con IVA 174,07 €

 2  Tirador mueble 40 cm alum. mate	 Ref. LUCCA213 | EAN 8435233892405 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 40 cm negro	 Ref. LUCCA223 | EAN 8435233892498 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 40 cm blanco	 Ref. LUCCA233 | EAN 8435233892580 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €

No olvide pedir un tirador con cada módulo. Un estante interior. 

Módulo auxiliar de una puerta con cierre amortiguado.

Puerta de izquierda y de derechas. 
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 serie LUCCA  |  componentes  |  muebles de baño

an. 60 - 160 x al. 1,9 x f. 45 cm 

Tapas para mueble  2  Tapa para mueble 80 cm blanco mate	 Ref. LUCCA051 | EAN 8435233892658 | Sin IVA 75,97 € | Con IVA 91,93 €
 2  Tapa para mueble 90 cm blanco mate	 Ref. LUCCA052 | EAN 8435233892665 | Sin IVA 82,14 € | Con IVA 99,40 €
 2  Tapa para mueble 100 cm blanco mate	 Ref. LUCCA053 | EAN 8435233892672 | Sin IVA 84,70 € | Con IVA 102,49 €
 2  Tapa para mueble 110 cm blanco mate	 Ref. LUCCA054 | EAN 8435233892689 | Sin IVA 97,47 € | Con IVA 117,94 €
 2  Tapa para mueble 120 cm blanco mate	 Ref. LUCCA055 | EAN 8435233892696 | Sin IVA 108,53 € | Con IVA 131,33 €
 2  Tapa para mueble 130 cm blanco mate	 Ref. LUCCA056 | EAN 8435233892702 | Sin IVA 135,35 € | Con IVA 163,77 €
 2  Tapa para mueble 140 cm blanco mate	 Ref. LUCCA057 | EAN 8435233892719 | Sin IVA 139,18 € | Con IVA 168,41 €
 2  Tapa para mueble 150 cm blanco mate	 Ref. LUCCA058 | EAN 8435233892726 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €
 2  Tapa para mueble 160 cm blanco mate	 Ref. LUCCA059 | EAN 8435233892733 | Sin IVA 152,80 € | Con IVA 184,89 €

 2  Tapa para mueble 80 cm roble natural	 Ref. LUCCA151 | EAN 8435233892757 | Sin IVA 75,97 € | Con IVA 91,93 €
 2  Tapa para mueble 90 cm roble natural	 Ref. LUCCA152 | EAN 8435233892764 | Sin IVA 82,14 € | Con IVA 99,40 €
 2  Tapa para mueble 100 cm roble natural	 Ref. LUCCA153 | EAN 8435233892771 | Sin IVA 84,70 € | Con IVA 102,49 €
 2  Tapa para mueble 110 cm roble natural	 Ref. LUCCA154 | EAN 8435233892788 | Sin IVA 97,47 € | Con IVA 117,94 €
 2  Tapa para mueble 120 cm roble natural	 Ref. LUCCA155 | EAN 8435233892795 | Sin IVA 108,53 € | Con IVA 131,33 €
 2  Tapa para mueble 130 cm roble natural	 Ref. LUCCA156 | EAN 8435233892801 | Sin IVA 135,35 € | Con IVA 163,77 €
 2  Tapa para mueble 140 cm roble natural	 Ref. LUCCA157 | EAN 8435233892818 | Sin IVA 139,18 € | Con IVA 168,41 €
 2  Tapa para mueble 150 cm roble natural	 Ref. LUCCA158 | EAN 8435233892825 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €
 2  Tapa para mueble 160 cm roble natural	 Ref. LUCCA159 | EAN 8435233892832 | Sin IVA 152,80 € | Con IVA 184,89 €

 
Las tapas están fabricadas en DM melaminico hidrófugo de 19 mm. Se sirven sin agujeros.

Incluye una barra de aluminio para evitar que la tapa pueda curvar con el tiempo.

an. 35 x al. 65 x f. 17 cm 

Semicolumna 35 cm
De 35 cm con puerta (reversible)

 2  Semicolumna blanco mate izda/dcha	 Ref. LUCCA006 | EAN 8435233892122 | Sin IVA 118,32 € | Con IVA 143,17 €
 2  Semicolumna roble natural izda/dcha 	 Ref. LUCCA106 | EAN 8435233892276 | Sin IVA 118,32 € | Con IVA 143,17 €

Alto de colgar dotado con una puerta amortiguada y apertura a modo "clic-clac".

A fin de hacerlo reversible no lleva tirador. 

an. 35 x al. 140 x f. 32 cm 

Columna 140 cm
1 puerta

 2  Columna 140 cm blanco mate derecha	 Ref. LUCCA271 | EAN 8435233898360 | Sin IVA 228,98 € | Con IVA 277,07 €
 2  Columna 140 cm blanco mate izquierda	 Ref. LUCCA273 | EAN 8435233898599 | Sin IVA 228,98 € | Con IVA 277,07 €

 2  Columna 140 cm roble natural derecha	 Ref. LUCCA272 | EAN 8435233898377 | Sin IVA 228,98 € | Con IVA 277,07 €
 2  Columna 140 cm roble natural izquierda	 Ref. LUCCA274 | EAN 8435233898605 | Sin IVA228,98 € | Con IVA 277,07 €

 2  Tirador mueble 35 cm alum. mate	 Ref. LUCCA212 | EAN 8435233892399 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 35 cm negro	 Ref. LUCCA222 | EAN 8435233892481 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 35 cm blanco	 Ref. LUCCA232 | EAN 8435233892573 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €

Recuerde pedir 1 tirador.

El tirador se sirve aparte (no va incluido con el mueble).

Columna con apertura PUSH en la parte superior y tirador en la inferior (2 compartimentos de 70 cm).

Incluye un estante de madera y 3 de cristal.

La bisagra determina la mano de apertura de la puerta.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Conjunto LUCCA 120 cm 

Conjunto formado por 2 muebles de 60 cm 
roble natural y 4 tiradores negros. Lavabo de 
porcelana CÓDIGO II de 120 cm y doble seno. 
Espejo MAT de 120 x 80 cm.

Precio sin IVA 901,48 €
Precio con IVA 1.090,79 €
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 serie LUCCA  |  muebles de baño

Colores muebles:

blanco mate
roble natural

Características
técnicas

serie LUCCA

Herrajes:

Cajones con guía HETTICH modelo 
INOTECH ATIRA de extracción total, 
con costados metálicas rectos de 
color  blanco.

Cajón superior con la "U" salvasifón y 
compartimientos organizadores.  

Interior del cajón color beige 
'Selene'.

Bisagras EMUCA de cierre 
amortiguado.

Colgadores HAFELE con regulación.

Fabricación del casco:

Frontales de aglomerado melamínico 
de 19 mm hidrófugo.

Fondos de aglomerado de 16 mm 
hidrófugo.     

Tapas realizadas en DM melamínico 
de 19 mm hidrófugo.    

Superfície; melamina rugosa en roble 
y melamina blanca mate.

aluminio mate
blanco mate
negro mate
 

Tiradores: 

fabricados en aluminio 
lacado EPOXI mate y 
blanco y negro mate.

Detalle del interior de los cajones
 y vista de los  laterales.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie FRAME  |  muebles de baño

Combinación FRAME 120 cm 

Encimera FRAME de 120 cm roble natural. 
Mueble suspendido de 60 cm con un cajón y un 
cajon interior.
Lavabo sobre encimera HOP Ø 43 cm  
y espejo con luz led retroiluminado 
MOONLIGHT Ø 75 cm. Incluye tapa para el sifón.

Precio sin IVA 803,59 €
Precio con IVA 972,34€

«... La belleza 
de la madera, FRAME». 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación FRAME 120 cm 

Combinación de 2 muebles de 60 cm y una 
tapa de 120 cm. Lavabo de porcelana DROP 

de 66 × 43 cm  y espejo GO 120 × 70 cm.  
Incluye la tapa para la "U" del sifón.

Precio sin IVA 958,72 €
Precio con IVA 1.160,05 €
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 serie FRAME  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación FRAME 120 cm 

Combinación formada por 2 muebles de 60 cm. 
Lavabo CÓDIGO II de 120 cm con 2 senos 
y espejo GO de 120 x 70 cm.

Precio sin IVA 933,17 €
Precio con IVA 1.129,14 €

Combinación FRAME 80 cm 

Mueble 1 cajón FRAME de 80 cm y un cajón interior.
Lavabo de porcelana PRISMA de 81 x 46 cm.

 Espejo con luz led SHINE de 80 x 80 cm.

Precio sin IVA 586,51 €
Precio con IVA 709,68 € 
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 serie FRAME  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie FRAME  |  muebles de baño

Combinación FRAME 80 cm 

Mueble de 80 cm con 2 cajones y acabado 
roble natural. Lavabo CÓDIGO II de 81 x 46 cm
y espejo GO de 80 x   70 cm.

Precio sin IVA 458,83 €
Precio con IVA 555,18 € 

Columna FRAME 

Columna suspendida 
de 140 cm color roble natural.

Precio sin IVA 210,69 €
Precio con IVA 254,93 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie FRAME  |  muebles de baño

Detalle muebles de 1 cajón

Combinación FRAME 100 cm 

Combinación FRAME de 100 cm, con lavabo 
de porcelana BALTIMORE blanco mate de 61 cm.
Espejo con luz led CASTRO de 100 x 80 cm.
El mueble de 1 cajón incluye un segundo
cajón interior.

Precio sin IVA 827,41 €
Precio con IVA 1.001,17 € 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME021
EAN	 8435233896700
Precio sin IVA 	 300,91 €
Precio con IVA	 364,11 €

1 cajón grande y un cajón interior.

Lavabos aconsejados de la serie PRISMA, CÓDIGO II y ARNO. 

Mueble suspendido 60 cm
1 cajón + 1 cajón

an. 60 x al. 48 x fn. 45 cm 

Mueble suspendido 80 cm
1 cajón + 1 cajón

an. 60 x al. 48 x f. 45 cm 

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME022
EAN	 8435233896717
Precio sin IVA 	 349,43 €
Precio con IVA	 422,82 €

1 cajón grande y un cajón interior.

Lavabos aconsejados de la serie PRISMA, CÓDIGO II , ARNO, BIANCO I, BIANCO II. 

an. 100 x al. 48 x f. 45 cm 

Mueble suspendido 100 cm
1 cajón + 1 cajón

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME023
EAN	 8435233896724
Precio sin IVA 	 391,14 €
Precio con IVA	 473,29 €

1 cajón grande y 1 cajón interior.

Lavabos aconsejados de la serie PRISMA, CÓDIGO II, ARNO, BIANCO I, BIANCO II. 

Mueble suspendido 60 cm
2 cajones

an. 60 x al. 58,8 x f.45 cm 

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME001
EAN	 8435233893464
Precio sin IVA 	 280,06 €
Precio con IVA	 338,87 €

Lavabos aconsejados de la serie PRISMA, CÓDIGO II y ARNO. 

Mueble suspendido 80 cm
2 cajones

an. 60 x al. 48 x f. 45 cm 

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME002
EAN	 8435233893471
Precio sin IVA 	 314,11 €
Precio con IVA	 380,07 €

Lavabos aconsejados de la serie PRISMA, CÓDIGO II , ARNO, BIANCO I, BIANCO II. 

Mueble suspendido 100 cm
2 cajones

an. 100 x al. 48 x f. 45 cm 

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME003
EAN	 8435233893488
Precio sin IVA 	 340,07 €
Precio con IVA	 411,49 €

Lavabos aconsejados de la serie PRISMA, CÓDIGO II, ARNO, BIANCO I, BIANCO II. 
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 2  Roble natural

Ref.	 FRAME010
EAN	 8435233893501
Precio sin IVA 	 210,68 €
Precio con IVA	 254,93 €

Columna de una puerta. Reversible. 3 estantes interiores y 2 de ellos de cristal.

Columna 140 cm
1 puerta

an. 35 x al. 140 x f. 32,3 cm 

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME031
EAN	 8435233896748
Precio sin IVA 	 201,75 €
Precio con IVA	 244,11 €

Incluye escuadras de fijación ocultas a la vista.

Frame encimera 100 cm

an. 100 x al. 8 x f. 46 cm 

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME030
EAN	 8435233896731
Precio sin IVA 	 191,95 €
Precio con IVA	 232,27 €

Incluye escuadras de fijación ocultas a la vista.

Frame encimera 80 cm

an. 80 x al. 8 x f. 46 cm 

 2  Roble natural

Ref.	 FRAME032
EAN	 8435233896755
Precio sin IVA 	 222,60 €
Precio con IVA	 269,35 €

Incluye escuadras de fijación ocultas a la vista.

Frame encimera 120 cm

an. 120 x al. 8 x f. 46 cm 

an. 80 - 120 x al. 1,9 x f. 46cm 

 2  Tapa 80 cm roble natural

Ref.	 LUCCA151
EAN	 8435233892757
Precio sin IVA 	 75,97 €
Precio con IVA	 91,93 €

Las tapas están fabricadas en DM melaminico hidrófugo de 19 mm. Se sirven sin agujeros.

Incluyen una barra de aluminio para evitar que comben.

Tapas para mueble

 2  Tapa para sifón

Ref.	 FRAME101
EAN	 8435233893525
Precio sin IVA 	 5,53 €
Precio con IVA	 6,70 €

Tapa para la "U" del sifón del organizador del cajón superior. 

Necesaria solamente en el caso de colocar un mueble sin lavabo

Tapa para sifón 

an. 32,2 x f. 14,5 cm 

 serie FRAME  |  componentes  |  muebles de baño

 2  Tapa 100 cm roble natural

Ref.	 LUCCA153
EAN	 8435233892771
Precio sin IVA 	 84,70 €
Precio con IVA	 102,49 €

 2  Tapa 120 cm roble natural

Ref.	 LUCCA155
EAN	 8435233892795
Precio sin IVA 	 108,53 €
Precio con IVA	 131,33 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación FRAME 60 cm

 2  Mueble 60 cm roble natural
Ref.	 FRAME001  (2 cajones)

   Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062 

 2  Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 399,24 €
Precio con IVA	 483,08 €

Combinación FRAME 80 cm

 2  Mueble 80 cm roble natural
Ref.	 FRAME002  (2 cajones)

   Lavabo Código II 80 cm
Ref.	 RAICO082 

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 443,50 €
Precio con IVA	 536,64€

Combinación FRAME 100 cm

 2  Mueble 80 cm roble natural
Ref.	 FRAME003  (2 cajones)

   Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO102 

 2  Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 525,65 €
Precio con IVA	 636,04 €

Combinación FRAME 80 cm

 2  Mueble 80 cm roble natural
Ref.	 FRAME022  (1 cajón)

   Lavabo Código II 80 cm
Ref.	 RAICO082

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 478,83 €
Precio con IVA	 579,39 €

Combinación FRAME 100 cm

 2  Mueble 100 cm roble natural
Ref.	 FRAME023  (1 cajón)

   Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO102

 2  Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 576,73 €
Precio con IVA	 697,84 €

Combinación FRAME 60 cm

 2  Mueble 60 cm roble natural
Ref.	 FRAME021  (1 cajón)

   Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062 

 2  Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 420,10 €
Precio con IVA	 508,32 €
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Colores muebles:

roble natural

Características
técnicas

serie FRAME

Herrajes:

Muebles de 2 cajones; guías ocultas  
Hettich de extracción. Extracción 
parcial con costados de madera 
color gris.

Muebles de 1 cajón; guía HETTICH 
modelo INOTECH ATIRA
de extracción total, con costados 
metálicos cuadrados blancos.  

Cajón superior con la "U" salvasifón 
y compartimientos organizadores. 
Color del interior del cajón moka.

Bisagras EMUCA de cierre 
amortiguado. Colgadores HAFELE 
con regulación.

Fabricación del casco:

Frontales de DM melamínico de 
16 mm.

Casco  de 16 mm DM melamínico.

Fondos de 6 en DM imitación cuero.

Interior del mueble de color Roble 
Natural.

Encimeras de DM melamínico 
hidrófugo.

Tiradores: 

Tirador-uñero 
fabricado en DM 
melamínico.   

Cortado a inglete.

Detalle del interior 
de los cajones,

 muebles de 1 cajón 
grande y 1 cajón interior.

Detalle del interior de los 
cajones, muebles de 2 cajones.

 serie FRAME  |  combinaciones  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie LINE II  |  muebles de baño

«... Diseños finos y elegantes, 
para los nuevos tiempos… 
LINE II».

Combinación LINE II 
con encimera CHENE

Combinación formado por un book LINE 
II de 60 cm con tirador blanco. Encimera 
CHENE de 80 x 46 cm. Lavabo BIANCO 
cuadrado sobre encimera,en acabado 
blanco mate y espejo MADISON 
de 80 x 80 cm. 

Precio sin IVA 727,40 €
Precio con IVA 880,15 € 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie LINE II  |  muebles de baño

Mueble LINE II 80 cm

Mueble LINE II de 80 x 45 cm en olmo blanco 
con tiradores en blanco de 80 cm. Lavabo 
CÓDIGO II y espejo con luz led SHINE 
de 80 x 80 cm.

Precio sin IVA 428,61 €
Precio con IVA 518,62 €

Conjunto LINE II 60 cm 

Mueble LINE II de 60 x 45 cm color blanco 
mate con tiradores de 60 cm también 

en blanco mate. Lavabo CÓDIGO II de 
61 x 46 cm y espejo TEC de 80 x 60 cm.

Precio sin IVA 391,17 €
Precio con IVA 473,31 € 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie LINE II  |  muebles de baño

Combinación LINE II 120 cm 

Combinación formada por dos muebles 
blancos de 60 cm con cuatro tiradores, 
todos los blancos són mate. Lavabo blanco 
mate BIANCO II de 120 cm de izquierdas 
y espejo de luz led LUNE de Ø 60 cm.

Precio sin IVA 1.061,52 €
Precio con IVA 1.284,00 € 

Columna de colgar LINE II 

Columna de colgar LINE II de 120 x 30 cm en 
blanco mate, con tirador blanco de 120 cm.

Precio sin IVA 266,87 €
Precio con IVA 322,91 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

an. 60 x al. 46,5 x f. 45 cm 

 2  Mueble suspendido 60 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE200 | EAN 8435233891576 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €
 2  Mueble suspendido 60 cm blanco mate 	 Ref. TLINE203 | EAN 8435233891606 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €
 2  Mueble suspendido 60 cm olmo blanco	 Ref. TLINE201 | EAN 8435233891583 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €

 2  Tirador mueble 60 cm blanco brillo	 Ref. TLINE205 | EAN 8435233891620 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm blanco mate	 Ref. TLINE206 | EAN 8435233891637 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm cromo	 Ref. TLINE204 | EAN 8435233891613 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm negro mate	 Ref. TLINE207 | EAN 8435233891644 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €

No olvide pedir 2 tiradores con cada mueble.

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II y ARNO.

Mueble 60 cm
2 cajones

an. 80 x al. 46,5 x f. 45 cm 

 2  Mueble suspendido 80 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE208 | EAN 8435233891651 | Sin IVA 280,48 € | Con IVA 339,39 €
 2  Mueble suspendido 80 cm blanco mate 	 Ref. TLINE211 | EAN 8435233891682 | Sin IVA 280,48 € | Con IVA 339,39 €
 2  Mueble suspendido 80 cm olmo blanco	 Ref. TLINE209 | EAN 8435233891668 | Sin IVA 280,48 € | Con IVA 339,39 €

 2  Tirador mueble 80 cm blanco brillo	 Ref. TLINE213 | EAN 8435233891705 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm blanco mate	 Ref. TLINE214 | EAN 8435233891712 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm cromo	 Ref. TLINE212 | EAN 8435233891699 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm negro mate	 Ref. TLINE215 | EAN 8435233891729 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €

No olvide pedir 2 tiradores con cada mueble. 

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II, BIANCO I, BIANCO II y ARNO.

Mueble 80 cm
2 cajones

an. 100 x al. 46,5 x f. 45 cm 

 2  Mueble suspendido 100 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE216 | EAN 8435233891736 | Sin IVA 301,76 € | Con IVA 365,14 €
 2  Mueble suspendido 100 cm blanco mate 	 Ref. TLINE219 | EAN 8435233891767 | Sin IVA 301,76 € | Con IVA 365,14 €
 2  Mueble suspendido 100 cm olmo blanco	 Ref. TLINE217 | EAN 8435233891743 | Sin IVA 301,76 € | Con IVA 365,14 €

 2  Tirador mueble 100 cm blanco brillo	 Ref. TLINE221 | EAN 8435233891781 | Sin IVA 11,07 € | Con IVA 13,39 €
 2  Tirador mueble 100 cm blanco mate	 Ref. TLINE222 | EAN 8435233891798 | Sin IVA 11,07 € | Con IVA 13,39 €
 2  Tirador mueble 100 cm cromo	 Ref. TLINE220 | EAN 8435233891774 | Sin IVA 11,07 € | Con IVA 13,39 €
 2  Tirador mueble 100 cm negro mate	 Ref. TLINE223 | EAN 8435233891804 | Sin IVA 11,07 € | Con IVA 13,39 €

No olvide pedir 2 tiradores con cada mueble. 

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II, BIANCO I, BIANCO II y ARNO.

Mueble 100 cm
2 cajones

 2  Columna 120 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE224 | EAN 8435233891811 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €
 2  Columna 120 cm blanco mate 	 Ref. TLINE227 | EAN 8435233891842 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €
 2  Columna 120 cm olmo blanco	 Ref. TLINE225 | EAN 8435233891828 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €

 2  Tirador 120 cm blanco brillo	 Ref. TLINE229 | EAN 8435233891866 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador 120 cm blanco mate	 Ref. TLINE230 | EAN 8435233891873 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador 120 cm cromo	 Ref. TLINE228 | EAN 8435233891859 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador 120 cm negro mate	 Ref. TLINE231 | EAN 8435233891880 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €

No olvide pedir el tirador con cada columna. 

Puerta grande con 1 tirador metálico de punta a punta en el costado. Puerta con cierre amortiguado.

4 estantes interiores. Reversible.

Columna 120 cm
1 puerta

an. 30 x al. 120 x f. 24 cm 
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 serie LINE II  |  componentes  |  muebles de baño

 2  Juego 4 ruedas  	 Ref. TLINE240 | EAN 8435233891972 | Sin IVA 33,92 € | Con IVA 41,05 €

2 de ellas con freno

Altura 9  cm

Recambios ruedas

 2  Juego 4 patas  	 Ref. TLINE241 | EAN 8435233891989 | Sin IVA 20,00 € | Con IVA 24,21 €

Fabricadas en aluminio brillo

Altura regulable 8,5 - 10 cm

Recambios patas

an. 60 x al. 35 x f. 40 cm 

Book auxiliar 60 cm
2 cajones

 2  Book auxiliar 60 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE232 | EAN 8435233891897 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €
 2  Book auxiliar 60 cm blanco mate 	 Ref. TLINE235 | EAN 8435233891927 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €
 2  Book auxiliar 60 cm olmo blanco	 Ref. TLINE233 | EAN 8435233891903 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €

 2  Tirador mueble 60 cm blanco brillo	 Ref. TLINE205 | EAN 8435233891620 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm blanco mate	 Ref. TLINE206 | EAN 8435233891637 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm cromo	 Ref. TLINE204 | EAN 8435233891613 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm negro mate	 Ref. TLINE207 | EAN 8435233891644 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €

No olvide pedir el tirador con cada book. 

1 cajón grande con freno amortiguado y extracción total. Costados de los cajones metálicos y con barandilla.

Preparado para ser colgado a pared. Ruedas o patas opcionales no incluidas.

La colocación de patas o ruedas debe realizarse en los extremos a fin de tener mayor apoyo.

an. 80 x al. 35 x f. 40 cm 

Book auxiliar 80 cm
2 cajones

 2  Book auxiliar 80 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE236 | EAN 8435233891934 | Sin IVA 167,27 € | Con IVA 202,40 €
 2  Book auxiliar 80 cm blanco mate 	 Ref. TLINE239 | EAN 8435233891965 | Sin IVA 167,27 € | Con IVA 202,40 €
 2  Book auxiliar 80 cm olmo blanco	 Ref. TLINE237 | EAN 8435233891941 | Sin IVA 167,27 € | Con IVA 202,40 €

 2  Tirador mueble 80 cm blanco brillo	 Ref. TLINE213 | EAN 8435233891705 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm blanco mate	 Ref. TLINE214 | EAN 8435233891712 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm cromo	 Ref. TLINE212 | EAN 8435233891699 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm negro mate	 Ref. TLINE215 | EAN 8435233891729 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €

No olvide pedir el tirador con cada book. 

1 cajón grande con freno amortiguado y extracción total. Costados de los cajones metálicos y con barandilla.

Preparado para ser colgado a pared. Ruedas o patas opcionales no incluidas.

La colocación de patas o ruedas debe realizarse en los extremos a fin de tener mayor apoyo.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación LINE II 60 cm

 2  Mueble 60 cm olmo blanco
Ref.	 TLINE201 

 2  Tirador 60 cm blanco mate 
Ref.  	 TLINE206  (2 ud.)  

   Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062 

 2  Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 391,17 €
Precio con IVA	 473,31 €

 2  Mueble 80 cm olmo blanco
Ref.	 TLINE209 

 2  Tirador 60 cm blanco mate 
Ref.  	 TLINE214  (2 ud.) 

   Lavabo Código II 80 cm
Ref.	 RAICO082 

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 428,61 €
Precio con IVA	 518,62 €

Combinación LINE II 80 cm

Combinación LINE II 100 cm

 2  Mueble 100 cm olmo blanco
Ref.	 TLINE217 

 2  Tirador 100  cm blanco mate 
Ref.  	 TLINE221  (2 ud.)  

   Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO102 

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 509,48 €
Precio con IVA	 616,47 €
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serie LINE II  |  combinaciones  |  muebles de baño

Colores muebles:

blanco mate
blanco brillo
olmo blanco

Características
técnicas

serie LINE II

Herrajes:

Cajones con guía TAIMI  de 
extracción total, con costados 
metálicas de color gris. Barandilla 
redonda en el cajón inferior.

Cajón superior con la "U" salvasifón.
Interior del cajón color GRIS.

Puertas con bisagras TAIMI de cierre 
amortiguado.

Colgadores CAMAR con regulación.

Fabricación del casco:

Frontales de aglomerado melamínico 
de 19 mm Olmo blanco / Frontales 
de MDF Hidrofugo 19 mm lacado 
blanco mate.

Laterales  de 16 mm  aglomerado.

Fondos de 16 mm de aglomerado.

Interior del mueble de color 
BLANCO.

Superfície; melamina rugosa en 
acabado olmo blanco y lacados 
blanco brillo y blanco mate.

cromado brillo
blanco brillo
blanco mate
negro mate
 

Tiradores: 

fabricados en aluminio 
anodizado brillo, 
blanco brillo , blanco 
mate  y negro mate.

Detalle del interior de los cajones
 y vista de los laterales.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie CHÊNE  |  muebles de baño

«Mi baño es diseño, 
es esencia, es pureza… 
es CHÊNE»

Combinación CHÊNE 80 cm 

Encimera CHÊNE de 80 x 46 cm con una balda 
de 80 x 36 cm, ambas en acabado superwhite. 
Lavabo sobre-encimera BIANCO cuadrado 
y espejo MADISON de 80 x 80 cm.

Precio sin IVA 759,31 €
Precio con IVA 918,77 € 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

81

 serie CHÊNE  |  muebles de baño

Combinación CHÊNE 100 cm 

Combinación formada por 2 encimeras CHÊNE 
de 100 y 80 cm en roble macizo. Lavabo OVO 
blanco mate y espejo GO de 100 x 70 cm.

Precio sin IVA 825,71 €
Precio con IVA 999,11 € 

Combinación CHÊNE 80 cm 

Encimera CHÊNE de 80 x 46 cm y balda 
CHÊNE de 80 x 36 cm, ambas en acabado 

charcoal. Lavabo OVO en gris mate. 

Precio sin IVA 600,13 €
Precio con IVA 726,16 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

 2  Roble natural 

Ref.	 CHENE080
EAN	 8435233888859
Precio sin IVA 	 271,55 €
Precio con IVA	 328,57 €

an. 80 x al. 10 x f. 46 cm 

Chêne encimera 80 × 46 cm  2  Charcoal 

Ref.	 CHENE081
EAN	 8435233891231
Precio sin IVA 	 271,55 €
Precio con IVA	 328,57 €

 2  Superwhite 

Ref.	 CHENE082
EAN	 8435233891262
Precio sin IVA 	 271,55 €
Precio con IVA	 328,57 €

 2  Roble natural 

Ref.	 CHENE100
EAN	 8435233888866
Precio sin IVA 	 301,76 €
Precio con IVA	 365,14 €

an. 100 x al. 10 x f. 46 cm 

Chêne encimera 100 × 46 cm  2  Charcoal 

Ref.	 CHENE101
EAN	 8435233891248
Precio sin IVA 	 301,76 €
Precio con IVA	 365,14 €

 2  Superwhite 

Ref.	 CHENE102
EAN	 8435233891279
Precio sin IVA 	 301,76 €
Precio con IVA	 365,14 €

 2  Roble natural 

Ref.	 CHENE120
EAN	 8435233888873
Precio sin IVA 	 310,28 €
Precio con IVA	 375,44 €

an. 120 x al. 10 x f. 46 cm 

Chêne encimera 120 × 46 cm  2  Charcoal 

Ref.	 CHENE121
EAN	 8435233891255
Precio sin IVA 	 310,28 €
Precio con IVA	 375,44 €

 2  Superwhite 

Ref.	 CHENE122
EAN	 8435233891286
Precio sin IVA 	 310,28 €
Precio con IVA	 375,44 €

 2  Roble natural 

Ref.	 CHENE010
EAN	 8435233893549
Precio sin IVA 	 185,14 €
Precio con IVA	 224,03 €

an. 81 x al. 2 x f. 36 cm 

Chêne balda 80 × 36 cm  2  Charcoal 

Ref.	 CHENE011
EAN	 8435233893556
Precio sin IVA 	 185,14 €
Precio con IVA	 224,03 €

 2  Superwhite 

Ref.	 CHENE012
EAN	 8435233893563
Precio sin IVA 	 185,14 €
Precio con IVA	 224,03 €
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 serie CHÊNE  |  componentes  |  muebles de baño

Color mueble:

roble natural
charcoal
superwhite

Características
técnicas

serie CHÊNE

Herrajes:

El precio de la encimera incorpora dos escuadras de acero gris 
oscuro. Dichas escuadras disponen de dos pivotes para nivelar 
la encimera.

Las encimeras se sirven sin agujeros a fin de poder colocar 
cualquier lavabo.

Se subministra con tornillos y tacos.

Fabricación del casco:

Los 3 acabados están fabricados en 
roble: el roble natural está barnizado. 
El charcoal y superwhite están 
teñidos.   

Fabricadas en madera maciza 
de roble de 17 mm de espesor.
Faldón en tres de sus caras.

Mantenimiento; la madera viene 
tratada con un aceite protector 
incoloro, que no afecta al tono del 
roble. Sin embargo es importante 
evitar la humedad constante. Se 
recomienda secarla despues de 
cada uso. Evitar limpiarla con 
productos ácidos.

Detalle de colores y texturas. 
Acabados en superwhite y charcoal.

*Detalle de las escuadras de fijación de la serie CHÊNE.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie MANNING  |  muebles de baño

Combinación MANNING 80 cm 
suspendido

Mueble MANNING de 80 cm color skandik oak. 
Lavabo de porcelana PRISMA de 81 × 46 cm y 
espejo DENO de 80 × 80 cm en negro con luz led.

Precio sin IVA 377,49 €
Precio con IVA 456,76 €

«MANNING, en todas sus 
medidas y acabados, 
se adapta a mi baño...».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación MANNING 80 cm 

Mueble de 2 cajones MANNING, color skandik oak 
de 80 cm con patas PALE en negro mate. Lavabo 
de porcelana CÓDIGO II de 81 × 46 cm y espejo 
DENO en negro con luz led de 80 × 80 cm.

Precio sin IVA 362,90 €
Precio con IVA 439,11 €

Combinación MANNING 80 cm 

CONJU410

Mueble de 80 cm a suelo acabado lacado 
blanco mate. Lavabo CÓDIGO II 

y espejo SHINE de 80 × 80 cm.

Precio sin IVA 381,78 €
Precio con IVA 461,95 € 

Semicolumna MANNING de 110 cm 

En acabado lacado blanco mate.

Precio sin IVA 151,95 €
Precio con IVA 183,86 € 
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 serie MANNING  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación MANNING 80 cm 
a suelo 

 CONJU903

Mueble MANNING de 80  cm color 
skandik oak y espejo GO de 80 × 70 cm. 

Lavabo de porcelana CÓDIGO de 81 × 46 cm.

Precio sin IVA 331,56 €
Precio con IVA 401,18 €
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 serie MANNING  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación MANNING 60 cm 
fondo reducido

Mueble MANNING suspendido de 60 × 38 cm 
color roble cabrián y espejo de luz led SHINE 
de 60 × 80 cm. Lavabo de porcelana CÓDIGO II 
de 61 × 39 cm de fondo reducido.

Precio sin IVA 342,41 €
Precio con IVA 414,32 €

Combinación MANNING asimétrico 
100 cm suspendido

CONJU426

Mueble de 100 cm suspendido en blanco brillo. 
Lavabo CÓDIGO II de derechas 

y espejo GO de 100 x 70 cm.

Precio sin IVA 425,19 €
Precio con IVA 514,49 €
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 serie MANNING  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie MANNING  |  muebles de baño

Conjunto MANNING asimétrico 
100 cm a suelo

CONJU423

Mueble de 100 cm a suelo en blanco brillo. 
Lavabo CÓDIGO II de derechas

 y espejo GO de 100 x 70 cm.

Precio sin IVA 475,84 €
Precio con IVA 575,77 €

Combinación MANNING 70 cm
CONJU405

Mueble de 70 cm suspendido 
en color cambrián. Lavabo CÓDIGO II
y espejo GO de 60 x 70 cm.

Precio sin IVA 284,74 €
Precio con IVA 344,54 €

Semicolumna 110 cm

Semi columna de colgar 
en acabado roble cambrián.

Precio sin IVA 151,95 €
Precio con IVA 183,86 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

an. 60 x al. 55 x f. 45 cm 

  Mueble suspendido 60 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI001 | EAN 8435233886114 | Sin IVA 171,52 € | Con IVA 207,55 €
  Mueble suspendido 60 cm blanco mate 	 Ref. MANNI038 | EAN 8435233896021 | Sin IVA 171,52 € | Con IVA 207,55 €
  Mueble suspendido 60 cm roble cambrián	 Ref. MANNI100 | EAN 8435233886237 | Sin IVA 171,52 € | Con IVA 207,55 €
  Mueble suspendido 60 cm skandik oak 	 Ref. MANNI030 | EAN 8435233896045 | Sin IVA171,52 € | Con IVA 207,55 €

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II y ARNO.

Mueble 60 cm
2 cajones

an. 80 x al. 55 x f. 45 cm 

  Mueble suspendido 80 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI002 | EAN 8435233886121 | Sin IVA 182,97 € | Con IVA 221,40 €
  Mueble suspendido 80 cm blanco mate 	 Ref. MANNI040 | EAN 8435233887487 | Sin IVA 182,97 € | Con IVA 221,40 €
  Mueble suspendido 80 cm roble cambrián	 Ref. MANNI101 | EAN 8435233886244 | Sin IVA 182,97 € | Con IVA 221,40 €
  Mueble suspendido 80 cm skandik oak 	 Ref. MANNI031 | EAN 8435233896052 | Sin IVA 182,97 € | Con IVA 221,40 €

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II, ARNO, BIANCO I y BIANCO II.

Mueble 80 cm
2 cajones

an. 70 x al. 55 x f. 45 cm 

  Mueble suspendido 70 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI007 | EAN 8435233887524 | Sin IVA 180,89 € | Con IVA 218,88 €
  Mueble suspendido 70 cm roble cambrián	 Ref. MANNI106 | EAN 8435233891552 | Sin IVA 180,89 € | Con IVA 218,88 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II.

Mueble 70 cm
2 cajones

an. 100 x al. 55 x f. 45 cm 

  Mueble suspendido 100 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI003 | EAN 8435233886138 | Sin IVA 208,98 € | Con IVA 252,87 €
  Mueble suspendido 100 cm blanco mate 	 Ref. MANNI041 | EAN 8435233887494 | Sin IVA 208,98 € | Con IVA 252,87 €
  Mueble suspendido 100 cm roble cambrián	 Ref. MANNI102 | EAN 8435233886251 | Sin IVA 208,98 € | Con IVA 252,87 €

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II, ARNO, BIANCO I y BIANCO II.

Mueble 100 cm
2 cajones
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 serie MANNING  |  fondo normal  |  muebles de baño

an. 60 x al. 85 x f. 45 cm 

  Mueble a suelo 60 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI004 | EAN 8435233886145 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €
  Mueble a suelo 60 cm blanco mate 	 Ref. MANNI039 | EAN 8435233896038 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €
  Mueble a suelo 60 cm roble cambrián	 Ref. MANNI103 | EAN 8435233886268 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €
  Mueble a suelo 60 cm skandik oak 	 Ref. MANNI032 | EAN 8435233896069 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II y ARNO.

Mueble 60 cm
3 cajones

an. 80 x al. 85 x f. 45 cm 

  Mueble a suelo 80 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI005 | EAN 8435233886152 | Sin IVA 226,00 € | Con IVA 273,47 €
  Mueble a suelo 80 cm blanco mate 	 Ref. MANNI042 | EAN 8435233887500 | Sin IVA 226,00 € | Con IVA 273,47 €
  Mueble a suelo 80 cm roble cambrián	 Ref. MANNI104 | EAN 8435233886275 | Sin IVA 226,00 € | Con IVA 273,47 €
  Mueble a suelo 80 cm skandik oak	 Ref. MANNI033 | EAN 8435233896076 | Sin IVA 226,00 € | Con IVA 273,47 €

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II, ARNO, BIANCO I y BIANCO II.

Mueble 80 cm
3 cajones

an. 100 x al. 85 x f. 45 cm 

  Mueble a suelo 100 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI006 | EAN 8435233886169 | Sin IVA 250,69 € | Con IVA 303,34 €
  Mueble a suelo 100 cm blanco mate 	 Ref. MANNI043 | EAN 8435233887517 | Sin IVA 250,69 € | Con IVA 303,34 €
  Mueble a suelo 100 cm roble cambrián	 Ref. MANNI105 | EAN 8435233886282 | Sin IVA 250,69 € | Con IVA 303,34 €

Lavabos aconsejados: PRISMA, CÓDIGO II, ARNO, BIANCO I y BIANCO II.

Mueble 100 cm
3 cajones

an. 70 x al. 85 x f. 45 cm 

  Mueble a suelo 70 cm blanco brillo 	 Ref. MANNI008 | EAN 8435233887531 | Sin IVA 214,09 € | Con IVA 259,05 €
  Mueble a suelo 70 cm roble cambrián	 Ref. MANNI107 | EAN 8435233891569 | Sin IVA 214,09 € | Con IVA 259,05 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II.

Mueble 70 cm
3 cajones
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Mueble 50 cm suspendido (fondo reducido 38 cm)
2 cajones

an. 50 x al. 55 x f. 38,7 cm 

Mueble 70 cm suspendido (fondo reducido 38 cm)
2 cajones

an. 70 x al. 55 x f. 38 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI060
EAN	 8435233887555 
Precio sin IVA 	 168,12 €
Precio con IVA	 203,43 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II

Mueble 60 cm suspendido (fondo reducido 38 cm)
2 cajones

an. 60 x al. 55 x f. 38 cm 

  Blanco brillo
Ref.	 MANNI061
EAN	 8435233887562
Precio sin IVA 	 169,40 €
Precio con IVA	 204,97 €

  Roble cambrián
Ref.	 MANNI066
EAN	 8435233896083
Precio sin IVA 	 169,40 €
Precio con IVA	 204,97 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II

  Blanco brillo
Ref.	 MANNI062
EAN	 8435233887579
Precio sin IVA 	 177,91 €
Precio con IVA	 215,27 €

 Lavabos aconsejados: CÓDIGO II
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 serie MANNING  |  fondo reducido  |  muebles de baño

Mueble 50 cm a suelo (fondo reducido 38 cm)
3 cajones

an. 50 x al. 85 x f. 38,7 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI063
EAN	 8435233887586
Precio sin IVA 	 186,85 €
Precio con IVA	 226,09 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II

Mueble 60 cm a suelo (fondo reducido 38 cm)
3 cajones

an. 60 x al. 85 x f. 38 cm 

  Roble cambrián
Ref.	 MANNI067
EAN	 8435233896090
Precio sin IVA 	 199,19 €
Precio con IVA	 241,02 €

  Blanco brillo
Ref.	 MANNI064
EAN	 8435233887593
Precio sin IVA 	 199,62 €
Precio con IVA	 241,54 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II

Mueble 70 cm a suelo (fondo reducido 38 cm)
3 cajones

an. 70 x al. 85 x f. 38 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI065
EAN	 8435233887609
Precio sin IVA 	 216,64 €
Precio con IVA	 262,14 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Mueble 100 cm suspendido (asimétrico)
1 puerta + 2 cajones

an. 100 x al. 55 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI071
EAN	 8435233891460 
Precio sin IVA 	 228,56 €
Precio con IVA	 276,56 €

Lavabos aconsejados:

CÓDIGO II RAICO111

 asimétrico derecha.

Mueble 120 cm suspendido (asimétrico)
1 puerta + 2 cajones

an. 120 x al. 55 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI072
EAN	 8435233891477 
Precio sin IVA 	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €
 

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II,

BIANCO I, BIANCO II y ARNO.

Mueble 80 cm a suelo (asimétrico)
1 puerta + 3 cajones

an. 80 x al. 85 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI073
EAN	 8435233891484
Precio sin IVA 	 246,01 €
Precio con IVA	 297,67 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II 

asimétrico derecha.

Mueble 100 cm a suelo (asimétrico)
1 puerta + 3 cajones

an. 100 x al. 85 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI074
EAN	 8435233891491
Precio sin IVA 	 271,55 €
Precio con IVA	 328,57 €
 

Lavabos aconsejados:

CÓDIGO II RAICO111

 asimétrico derecha.

Mueble 120 cm a suelo (asimétrico)
1 puerta + 3 cajones

an. 120 x al. 85 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MANNI075
EAN	 8435233891507
Precio sin IVA 	 297,08 €
Precio con IVA	 359,47 €

Lavabos aconsejados: CÓDIGO II,

BIANCO I, BIANCO II y ARNO.



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

99

 serie MANNING  |  asimétrico  |  muebles de baño

an. 35 x al. 110 x f. 26,6 cm 

Columna 110 cm
2 puertas

   Columna 110 cm blanco brillo	 Ref. MANNA030 | EAN 8435233886329 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €
   Columna 110 cm blanco mate	 Ref. MANNA033 | EAN 8435233887548 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €
   Columna 110 cm roble cambrián	 Ref. MANNA032 | EAN 8435233886343 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €
   Columna 110 cm skandik oak	 Ref. MANNA034 | EAN 8435233898124 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €

Columna con 2 puertas con cierre amortiguado. 

3 estantes interiores. 

Puertas reversibles

  Cajón de 80 cm 
Ref.	 MANNI021
EAN	 8435233886305
Precio sin IVA 	 25,54 €
Precio con IVA	 30,90 €
4 compartimentos.

  Cajón de 100 cm 
Ref.	 MANNI022
EAN	 8435233886312
Precio sin IVA 	 30,22 €
Precio con IVA	 36,57 €
9 compartimentos.

Los organizadores de cajón de la serie MANNING están pensados para colocarse en el primer cajón y tener bien ordenado lo pequeño. 

Se pueden colocar a un lado u otro de la "U". Están fabricados en melamina gris del mismo color que el cajón. Extraíbles para la limpieza. 

Válidos para los muebles de fondo 45 cm, para los de 38 cm no.

Organizadores
Para cajón superior

an. 35 x al. 72 x f. 22,5 cm 

   Semicolumna 35 x 72 cm blanco brillo	 Ref. TAROB070 | EAN 8435233866161 | Sin IVA 110,45 € | Con IVA 133,64 €
   Semicolumna 35 x 72 cm roble cambrián	 Ref. TAROB240 | EAN 8435233883076 | Sin IVA 110,45 € | Sin IVA 133,64 € | 

Con IVA 133,64 €
 

1 puerta y 1 cajón. 

Puerta con apertura mano derecha y estante inferior cajón inferior.

Semicolumna 72 cm
1 puerta + 1 cajón
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación MANNING 50 cm suspendido | fondo 38 cm

    Mueble 50 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI060
 

   Lavabo Código II 50 cm
Ref.	 RAICO127

 2  Espejo Jam ( 50 x 80 )
Ref.	 TATES001

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 277,09 €
Precio con IVA	 335,28 €

Combinación MANNING 60 cm suspendido

    Mueble 60 cm blanco
Ref.	 MANNI001
 

   Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062

 2  Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 290,71 €
Precio con IVA	 351,76 €

Combinación MANNING 70 cm suspendido

    Mueble 70 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI007
 

   Lavabo Código II 70 cm
Ref.	 RAICO072

 2  Espejo Urban ( 70 x 70 )
Ref.	 TATES007

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 301,78 €
Precio con IVA	 365,15 €

Combinación MANNING 80 cm suspendido

    Mueble 80 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI002  
 

   Lavabo Código II 80 cm 
Ref.	 RAICO082  

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 312,37 €
Precio con IVA	 377,97 €

Combinación MANNING 100 cm suspendido

    Mueble 100 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI003
 

    Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO102

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 394,56 €
Precio con IVA	 477,42 €

Combinación MANNING 120 cm suspendido

    Mueble 60 cm blanco
Ref.	 MANNI001  (2 ud.)

 
   Lavabo Código II 120 cm 

Ref.	 RAICO120  (Doble seno)

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 630,79 €
Precio con IVA	 763,25 €

  Nota:
Los muebles MANNING puede pedirlos como conjunoto (CONJU) de mueble + lavabo + espejo. El precio del conjunto está rebajado. 
Además existe un descuento adicional pidiendolos por palets. Ver tarifa de conjuntos en promoción.
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Combinación MANNING 50 cm a suelo | fondo 38 cm

    Mueble 50 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI063
 

   Lavabo Código II 50 cm
Ref.	 RAICO127

 2  Espejo Jam ( 50 x 80 )
Ref.	 TATES001

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 295,82 €
Precio con IVA	 357,94 €

Combinación MANNING 60 cm a suelo

    Mueble 60 cm blanco
Ref.	 MANNI004
 

   Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062

 2  Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 318,80 €
Precio con IVA	 385,75 €

Combinación MANNING 70 cm a suelo

    Mueble 70 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI008
 

   Lavabo Código II 70 cm
Ref.	 RAICO072

 2  Espejo Urban ( 70 x 70 )
Ref.	 TATES007

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 334,98 €
Precio con IVA	 405,32 €

Combinación MANNING 80 cm a suelo

    Mueble 80 cm blanco brillo 
Ref.	 MANNI005  
 

   Lavabo Código II 80 cm 
Ref.	 RAICO082  

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 355,40 €
Precio con IVA	 430,04 €

Combinación MANNING 100 cm a suelo

    Mueble 100 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI006
 

    Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO102

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 436,27 €
Precio con IVA	 527,89 €

Combinación MANNING 120 cm a suelo

    Mueble 60 cm blanco
Ref.	 MANNI004  (2 ud.)

 
   Lavabo Código II 120 cm 

Ref.	 RAICO120  (Doble seno)

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 686,97 €
Precio con IVA	 831,23 €

 serie MANNING  |  combinaciones  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación MANNING 100 cm suspendido | asimétrico

    Mueble 100 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI071
 

  Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO111  (asimétrico derecha )

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 439,68 €
Precio con IVA	 532,01 €

Combinación MANNING 120 cm suspendido | asimétrico

    Mueble 120 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI072
 

  Lavabo Código II 120 cm
Ref.	 RAICO126  (asimétrico derecha )

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 547,36 €
Precio con IVA	 662,30 €

Combinación MANNING 80 cm a suelo | asimétrico

    Mueble 80 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI073
 

  Lavabo Código II 80 cm
Ref.	 RAICO085  (asimétrico derecha )

 2  Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 417,12 €
Precio con IVA	 504,71 €

Combinación MANNING 100 cm a suelo | asimétrico

    Mueble 80 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI074
 

   Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO111  (asimétrico derecha )

 2  Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 482,66 €
Precio con IVA	 854,02 €

Combinación MANNING 120 cm a suelo | asimétrico

    Mueble 120 cm blanco brillo
Ref.	 MANNI075
 

   Lavabo Código II 120 cm
Ref.	 RAICO126  (asimétrico derecha )

 2  Espejo Mat ( 120 x 80 )
Ref.	 TATES024

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 589,92 €
Precio con IVA	 713,80 €

  Nota:
Los muebles MANNING asimétricos puede pedirlos como conjunoto (CONJU) de mueble + lavabo + espejo. El precio del conjunto está rebajado. 
Además existe un descuento adicional pidiendolos por palets. Ver tarifa de conjuntos en promoción.
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 serie MANNING  |  combinaciones asimétricos  |  muebles de baño

Características
técnicas

serie MANNING

Herrajes:

Cajones con guía oculta HETTICH 
de extraccion parcial, con costados 
de madera de 12 mm.

Fondo de los cajones de 8 mm.

Cajón superior con la "U" salvasifón.

Interior del cajón color gris.

Bisagras HETTICH de cierre 
amortiguado.

Colgadores CAMAR con regulación.

Fabricación del casco:

Frontales de aglomerado melamínico 
de 16 mm. 

Laterales de aglomerado melamínico 
de 16 mm.

Fondos trasera de DM de 3 mm.

Interior del mueble de color gris.

Superfície; melamina rugosa en 
acabado roble cambrían, roble jerez, 
skandik oak y lacados blanco brillo 
o blanco mate.

Colores muebles:

blanco brillo
blanco mate
skandik oak
roble cambrián
roble jerez

Detalle del segundo cajón 
compartimentado.

Solo en los muebles de suelo. 

Detalle del primer cajón. 
Organizador opcional.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie MATTY  |  muebles de baño

«... Elegante y funcional, 
a un buen precio … 
es MATTY».

Combinación MATTY 80 cm 
a suelo
CONJU508

Mueble MATTY de 80 cm a suelo, color roble 
cambrián, lavabo de porcelana CÓDIGO II 
y espejo MATTY con trasera de madera 
de 80 × 90 cm.

Precio sin IVA 246,01 €
Precio con IVA 297,67 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación MATTY 80 cm 
a suelo
CONJU507

Mueble MATTY blanco brillo de 80 × 46 cm. 
Lavabo de porcelana CÓDIGO II y espejo HAFA de 
100 × 90 cm con marco blanco.

Precio sin IVA 246,01 €
Precio con IVA 297,67 €

Combinación MATTY 80 cm 
a suelo

CONJU593

Mueble MATTY a suelo de 80 × 46 cm 
color roble cambrián y espejo URBAN de 

80 × 80 cm. Lavabo de porcelana CÓDIGO II.

Precio sin IVA 194,94 €
Precio con IVA 235,87 €
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 serie MATTY  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie MATTY  |  muebles de baño

Combinación MATTY 60 cm 
a suelo
CONJU495

Mueble MATTY a suelo de 60 × 46 cm 
color roble cambrián. Lavabo CÓDIGO II 
y espejo liso TEC de 80 × 60 cm. 

Precio sin IVA 200,04 €
Precio con IVA 242,04 €

Combinación MATTY 50 cm 
a suelo

CONJU560

Mueble MATTY de fondo reducido 
de 50 × 39 cm, color roble cambrián. 

Lavabo de porcelana CÓDIGO II
 y espejo JAM de 80 × 50 cm.

Precio sin IVA 194,94 €
Precio con IVA 235,87 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Mueble 50 cm a suelo (fondo reducido)
2 puertas

an. 50 x al. 82 x f. 38 cm 

Mueble 60 cm a suelo 
2 puertas

an. 60 x al. 82 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MATTY060
EAN	 8435233862170 
Precio sin IVA 	 106,83 €
Precio con IVA	 129,27 €

2 puertas y un estante interior.

Lavabos aconsejados de la serie CÓDIGO II, PRISMA y ARNO.

  Roble cambrián 
Ref.	 MATTY063
EAN	 8435233883021
Precio sin IVA 	 106,83 €
Precio con IVA	 129,27 €

Mueble 70 cm a suelo 
2 puertas y 2 cajones

an. 70 x al. 82 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MATTY070
EAN	 8435233862194 
Precio sin IVA 	 122,15 €
Precio con IVA	 147,81 €

2 puertas, 2 cajones y un estante interior.

Lavabos aconsejados de la serie CÓDIGO II.

  Roble cambrián 
Ref.	 MATTY073
EAN	 8435233883038
Precio sin IVA 	 122,15 €
Precio con IVA	 147,81 €

Mueble 80 cm a suelo 
2 puertas y 2 cajones

an. 80 x al. 82 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MATTY080
EAN	 8435233862217 
Precio sin IVA 	 123,00 €
Precio con IVA	 148,84 €

2 puertas, 2 cajones y un estante interior.

Lavabos aconsejados de la serie CÓDIGO II, PRISMA y ARNO.

  Roble cambrián 
Ref.	 MATTY083
EAN	 8435233883045
Precio sin IVA 	 123,00 €
Precio con IVA	 148,84 €

Mueble 100 cm a suelo 
2 puertas y 2 cajones

an. 100 x al. 82 x f. 45 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 MATTY100
EAN	 8435233862231 
Precio sin IVA 	 155,35 €
Precio con IVA	 187,98 €

2 puertas, 2 cajones y un estante interior.

Lavabos aconsejados de la serie CÓDIGO II, PRISMA y ARNO.

  Roble cambrián 
Ref.	 MATTY103
EAN	 8435233883052
Precio sin IVA 	 155,35 €
Precio con IVA	 187,98 €

  Blanco brillo 
Ref.	 MATTY050
EAN	 8435233887616 
Precio sin IVA 	 100,87 €
Precio con IVA	 122,06 €

2 puertas y un estante interior.

Lavabos aconsejados de la serie CÓDIGO II.

  Roble cambrián 
Ref.	 MATTY051
EAN	 8435233887623 
Precio sin IVA 	 100,87 €
Precio con IVA	 122,06 €
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 serie MATTY  |  componentes  |  muebles de baño

Mueble 80 cm a suelo 
2 puertas

an. 80 x al. 82 x f. 45 cm 

2 puertas y un estante interior.

Lavabos aconsejados de la serie CÓDIGO II, PRISMA y ARNO.

  Roble cambrián 
Ref.	 MATTY084
EAN	 8435233896571
Precio sin IVA 	 92,79 €
Precio con IVA	 112,27 €

Semicolumna 72 cm 
1 puerta y 1 cajón

an. 35 x al. 72  x f. 22,5 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 TAROB070
EAN	 8435233866161 
Precio sin IVA 	 110,45 €
Precio con IVA	 133,64 €

1 puerta y 1 cajón. 

Puerta con apertura mano derecha y estante inferior cajón inferior.

  Roble cambrián 
Ref.	 TAROB240
EAN	 8435233883076
Precio sin IVA 	 110,45 €
Precio con IVA	 133,64 €

Columna 154 cm 
2 puertas y 1 cajón

an. 35 x al. 154 x f. 30 cm 

  Blanco brillo 
Ref.	 TAROB030
EAN	 8435233866123
Precio sin IVA 	 191,10 €
Precio con IVA	 231,24 €

2 puertas con estante interior y 1 cajón central. 

Para colgar a pared. 

Apertura mano derecha. 

Patas opcionales; TATRE006 (brillo) TATRE001 (mate).

  Roble cambrián 
Ref.	 TAROB230
EAN	 8435233883069
Precio sin IVA 	 191,10 €
Precio con IVA	 231,24 €

Espejo MATTY

an. 80 x al. 90 cm 

Espejo MATTY con trasera de madera en color roble cambrián.

  Roble cambrián 
Ref.	 TATSA080
EAN	 8435233883236
Precio sin IVA 	 52,35 €
Precio con IVA	 63,35 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación MATTY 50 cm a suelo | fondo 38 cm

  CONJU560

Mueble 50 cm roble cambrián
Ref.	 MATTY051
 
Lavabo Código II 50 cm
Ref.	 RAICO127

Espejo Jam ( 50 x 80 )
Ref.	 TATES001

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 194,94 €
Precio con IVA	 235,87 €

Combinación MATTY 60 cm a suelo

  CONJU495

Mueble 60 cm roble cambrián
Ref.	 MATTY063
 
Lavabo Código II 60 cm
Ref.	 RAICO062

Espejo Tec ( 60 x 80 )
Ref.	 TATES021

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 200,04 €
Precio con IVA	 242,04 €

Combinación MATTY 70 cm a suelo

  CONJU497

Mueble 70 cm roble cambrián
Ref.	 MATTY073
 
Lavabo Código II 70 cm
Ref.	 RAICO072

Espejo Plan ( 70 x 80 )
Ref.	 TATES022

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 220,89 €
Precio con IVA	 267,28 €

Combinación MATTY 80 cm a suelo

  CONJU499

Mueble 80 cm roble cambrián
Ref.	 MATTY083
 
Lavabo Código II 80 cm 
Ref.	 RAICO082  

Espejo Madison ( 80 x 80 )
Ref.	 TATES008

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,06 €

Combinación MATTY 100 cm a suelo

  CONJU501

Mueble 80 cm roble cambrián
Ref.	 MATTY103
 
Lavabo Código II 100 cm
Ref.	 RAICO102

Espejo Can ( 100 x 80 )
Ref.	 TATES023

Precio total conbinación 
Precio sin IVA	 306,02 €
Precio con IVA	 370,29 €

  Nota:
Los muebles MATTY puede pedirlos como conjunoto (CONJU) de mueble + lavabo + espejo. El precio del conjunto está rebajado. 
Además existe un descuento adicional pidiendolos por palets. Ver tarifa de conjuntos en promoción.
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 serie MATTY  |  combinaciones  |  muebles de baño

Características
técnicas

serie MATTY

Herrajes:

Cajones con mini guia de bolas, con 
costados de madera de color gris 
de 12 mm.  

Fondo de los cajones de 3 mm.

Interior del cajón color GRIS. 

Bisagras MEYF.

Colgadores cartabon.

Fabricación del casco:

Frontales de aglomerado melamínico 
de 16 mm. 

Laterales de aglomerado melamínico 
de 16 mm.

Fondos y trasera de DM de 3 mm.

Superfície; melamina rugosa  en 
acabado roble cambrían o lacados 
blanco brillo.

Colores muebles:

blanco brillo
roble cambrián

Detalle del interior de los cajones
 y vista de los laterales.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie SMART  |  muebles de baño

«... quiero soluciones 
inteligentes para optimizar 
el espacio, soy de SMART».

Combinación SMART 45 cm 
suspendido  

Mueble de 45 cm en color blanco, lavabo de 
porcelana y espejo de 60 × 44 cm con estante.

Precio sin IVA 191,11 €
Precio con IVA 231,24 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Conjunto SMART 45 cm suspendido  

Mueble de 45 cm en color estepa, 
lavabo de porcelana y espejo 
de 60 × 44 cm con estante.

Precio sin IVA 194,51 €
Precio con IVA 235,36 €
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 serie SMART  |  muebles de baño

Mueble suspendido
Mueble, lavabo y espejo

Mueble, lavabo de porcelana y espejo con estante del mismo color incluido en el precio.

  Conjunto blanco 
Ref.	 SMART010
EAN	 8435233859347
Precio sin IVA 	 191,10 €
Precio con IVA	 231,24 €

  Conjunto estepa 
Ref.	 SMART030
EAN	 8435233859361
Precio sin IVA 	 194,51 €
Precio con IVA	 235,36 €

Características
técnicas

serie SMART

Argumentos:

El cuerpo del mueble esta fabricado 
en melamina de color estepa 
y en lacado blanco.

Incluye espejo con estante 
del mismo color del mueble.

Lavabo de porcelana Incluido.

Puerta con cierre amortiguado.

Interior del mueble con un estante.

Colores muebles:

blanco
estepa

Medidas detalladas de todos los componentes del conjunto:

30 cm

50 cm

44,5 cm

10 cm

43,8 cm

60 cm

43,8 cm

14,6 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie BAND  |  muebles de baño

Conjunto BAND 40 cm suspendido
CONJU921

Mueble suspendido de 40 × 32 cm lacado blanco 
brillo, lavabo BAND y espejo camerino 40 × 60 cm 
color blanco brillo.

Precio sin IVA 200,04 €
Precio con IVA 242,04 €

«... no hay baño 
pequeño con BAND».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Conjunto BAND 40 cm suspendido
CONJU923
Mueble suspendido de 40 × 32 cm 
acabado africa, lavabo BAND  
y espejo camerino 40 × 60 cm color africa.

Precio sin IVA 186,42 €
Precio con IVA 225,57 €
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 serie BAND  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Combinación serie BAND
40 cm suspendido

  CONJU918

Mueble + lavabo blanco 40 × 32 cm
Ref.	 BAND0020
EAN	 8435233887661
Precio sin IVA 	 110,24 €
Precio con IVA	 133,39 €

Espejo blanco 40 × 60 cm
Ref.	 BAND0110
EAN	 8435233887685
Precio sin IVA 	 23,41 €
Precio con IVA	 28,33 €

Precio conjunto sin IVA: 131,94 €
Precio conjunto con IVA: 159,65 €

Combinación serie BAND
40 cm suspendido

  CONJU921

Mueble + lavabo blanco 40 × 32 cm
Ref.	 BAND0020
EAN	 8435233887661
Precio sin IVA 	 110,24 €
Precio con IVA	 133,39 €

Camerino blanco 40 × 60 cm
Ref.	 BAND0130
EAN	 8435233887708
Precio sin IVA 	 95,76 €
Precio con IVA	 115,88 €

Precio conjunto sin IVA: 200,04 €
Precio conjunto con IVA: 242,04 €

Combinación serie BAND
40 cm suspendido

  CONJU920

Mueble + lavabo África 40 × 32 cm
Ref.	 BAND0021
EAN	 8435233898292
Precio sin IVA 	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

  Espejo África 40 × 60 cm
Ref.	 BAND0111
EAN	 8435233898308
Precio sin IVA 	 23,41 €
Precio con IVA	 28,33 €

Precio conjunto sin IVA: 118,33 €
Precio conjunto con IVA: 143,17 €

Combinación serie BAND
40 cm suspendido

  CONJU923

Mueble + lavabo África 40 × 32 cm
Ref.	 BAND0021
EAN	 8435233898292
Precio sin IVA 	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Camerino África 40 × 60 cm
Ref.	 BAND0131
EAN	 8435233898315
Precio sin IVA 	 93,21 €
Precio con IVA	 112,79 €

Precio conjunto sin IVA: 186,42 €
Precio conjunto con IVA: 225,57 €

  Nota:
Los muebles BAND puede pedirlos como conjunoto (CONJU) de mueble + lavabo + espejo. El precio del conjunto está rebajado. 
Además existe un descuento adicional pidiendolos por palets. Ver tarifa de conjuntos en promoción.
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Mueble 40 cm suspendido
1 Puerta con cierre amortiguado

an. 40 x al. 50 x f. 31,5 cm 

  África
Ref.	 BAND0021
EAN	 8435233898292
Precio sin IVA 	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

  Blanco brillo
Ref.	 BAND0020
EAN	 8435233887661
Precio sin IVA 	 110,24 €
Precio con IVA	 133,39 €

El mueble y el lavabo se suministran en una sola caja. Estante de cristal.

Lavabo de resinas y gel-coat acabado brillo. 

Tanto el lavabo como la puerta son reversibles, para ser montados de izquierda o derecha.

Camerino 60 cm
1 Puerta con cierre amortiguado

an. 40 x al. 60 x f. 12 cm 

  África
Ref.	 BAND0131
EAN	 8435233898315
Precio sin IVA 	 93,21 €
Precio con IVA	 112,79 €

  Blanco brillo
Ref.	 BAND0130
EAN	 8435233887708
Precio sin IVA 	 95,76 €
Precio con IVA	 115,88 €

Espejo camerino con 1 puerta de cierre amortiguado. Estante de cristal. 

El camerino tiene un espacio posterior para alojar la reactancia del aplique. 

Ver más información en la pagina 156.

Espejo 60 cm

an. 40 x al. 60 x f. 1,9 cm 

  África
Ref.	 BAND0111
EAN	 8435233898308
Precio sin IVA 	 23,41 €
Precio con IVA	 28,33 €

  Blanco brillo
Ref.	 BAND0110
EAN	 8435233887685
Precio sin IVA 	 23,41 €
Precio con IVA	 28,33 €

Espejo con trasera de madera para colgar en posición vertical.

Espacio posterior para alojar la reactancia de los apliques.

Características
técnicas

serie BAND

Argumentos:

Detalle interior del mueble: dispone 
de dos compartimentos separados 
por una repisa de cristal.

Todas las puertas de la serie BAND, 
tanto del mueble y del camerino 
disponen de cierre amortiguado.

Colores muebles:

blanco brillo
África

 serie BAND  |  combinaciones  |  componentes  |  muebles de baño
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... en mi baño 
hay pequeños espacios 
para guardar grandes tesoros ».

an. 40 x al. 45 x f. 16 cm 

 2  Casco módulo 40 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID049 | EAN 8435233896427 | Sin IVA 101,72 € | Con IVA 123,08 €
 2  Casco módulo 40 cm alerce marron 	 Ref. LUCID029 | EAN 8435233896304 | Sin IVA 101,72 € | Con IVA 123,08 €
 2  Casco módulo 40 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID009 | EAN 8435233896182 | Sin IVA 101,72 € | Con IVA 123,08 €

 2  Tirador módulo 22,4 cm blaco mate	 Ref. LUCID200 | EAN 8435233898131 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador módulo 22,4 cm cromo	 Ref. LUCID213 | EAN 8435233898322 | Sin IVA 14,90 € | Con IVA 18,03 €
 2  Tirador módulo 22,4 cm inox	 Ref. LUCID206 | EAN 8435233898193 | Sin IVA 14,05 € | Con IVA 17,00 €
 2  Tirador módulo 22,4 cm negro mate	 Ref. LUCID203 | EAN 8435233898162 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €

 2  Puerta 40 cm blanco mate	 Ref. LUCID210 | EAN 8435233896557 | Sin IVA 37,88 € | Con IVA 45,84 €
 2  Puerta 40 cm gris	 Ref. LUCID107 | EAN 8435233896526 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm malva	 Ref. LUCID104 | EAN 8435233896496 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm moka	 Ref. LUCID105 | EAN 8435233896502 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm morado	 Ref. LUCID109 | EAN 8435233896540 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm musgo	 Ref. LUCID108 | EAN 8435233896533 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm niebla mate	 Ref. LUCID106 | EAN 8435233896519 | Sin IVA 47,24 € | Con IVA 57,17 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce antracita	 Ref. LUCID103 | EAN 8435233896489 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 31,50 €
 2  Puerta 40 cm roble alerce marron	 Ref. LUCID102 | EAN 8435233896472 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €
 2  Puerta 40 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID101 | EAN 8435233896465 | Sin IVA 26,81 € | Con IVA 32,45 €

Reversible.

Convinar casco, puerta y titador.

Altos de colgar | serie LUCID
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 ALTOS DE COLGAR Y SEMICOLUMNAS  |  muebles de baño

an. 35 x al. 72 x f. 22,5 cm 

Semicolumnas | serie MATTY

   Semicolumna blanco brillo	 Ref. TAROB070 | EAN 8435233866161 | Sin IVA 110,45 € | Con IVA 133,64 €
   Semicolumna roble cambrián	 Ref. TAROB240 | EAN 8435233883076 | Sin IVA 110,45 € | Con IVA 133,64 €

 

1 puerta y 1 cajón. 

Puerta con apertura mano derecha y estante inferior cajón inferior.

an. 35 x al. 65 x f. 17 cm 

 2  Semicolumna blanco mate izda/dcha	 Ref. LUCCA006 | EAN 8435233892122 | Sin IVA 118,32 € | Con IVA 143,17 €
 2  Semicolumna roble natural izda/dcha 	 Ref. LUCCA106 | EAN 8435233892276 | Sin IVA 118,32 € | Con IVA 143,17 €

Alto de colgar dotado con una puerta amortiguada y apertura a modo "clic-clac".

A fin de hacerlo reversible no lleva tirador. 

Semicolumnas | serie LUCCA
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

 2  Columna 120 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE224 | EAN 8435233891811 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €
 2  Columna 120 cm blanco mate 	 Ref. TLINE227 | EAN 8435233891842 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €
 2  Columna 120 cm olmo blanco	 Ref. TLINE225 | EAN 8435233891828 | Sin IVA 254,10 € | Con IVA 307,46 €

 2  Tirador mueble 120 cm blanco brillo	 Ref. TLINE229 | EAN 8435233891866 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador mueble 120 cm blanco mate	 Ref. TLINE230 | EAN 8435233891873 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador mueble 120 cm cromo	 Ref. TLINE228 | EAN 8435233891859 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €
 2  Tirador mueble 120 cm negro mate	 Ref. TLINE231 | EAN 8435233891880 | Sin IVA 12,77 € | Con IVA 15,45 €

No olvide pedir el tirador con cada columna. 

Puerta grande con 1 tirador metálico de punta a punta en el costado. Puerta con cierre amortiguado.

4 estantes interiores. Reversible.

Columnas de colgar | serie LINE

an. 35 x al. 140 x f. 32 cm 

 2  Columna 140 cm blanco mate derecha	 Ref. LUCCA271 | EAN 8435233898360 | Sin IVA 228,98 € | Con IVA 277,07 €
 2  Columna 140 cm blanco mate izquierda	 Ref. LUCCA273 | EAN 8435233898599 | Sin IVA 228,98 € | Con IVA 277,07 €

 2  Columna 140 cm roble natural derecha	 Ref. LUCCA272 | EAN 8435233898377 | Sin IVA 228,98 € | Con IVA 277,07 €
 2  Columna 140 cm roble natural izquierda	 Ref. LUCCA274 | EAN 8435233898605 | Sin IVA 228,98 € | Con IVA 277,07 €

 2  Tirador mueble 35 cm alum. mate	 Ref. LUCCA212 | EAN 8435233892399 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 35 cm negro	 Ref. LUCCA222 | EAN 8435233892481 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €
 2  Tirador mueble 35 cm blanco	 Ref. LUCCA232 | EAN 8435233892573 | Sin IVA 10,21 € | Con IVA 12,36 €

Recuerde pedir 1 tirador.

El tirador se sirve aparte (no va incluido con el mueble).

Columna con apertura PUSH en la parte superior y tirador en la inferior (2 compartimentos de 70 cm).

Incluye un estante de madera y 3 de cristal.

La bisagra determina la mano de apertura de la puerta.. 

Columnas de colgar | serie LUCCA

an. 30 x al. 120 x f. 24 cm 
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COLUMNAS  |  muebles de baño

Columnas de colgar | serie MANNING

Columnas de colgar | serie FRAME

an. 35 x al. 140 x f. 32,3 cm 

an. 35 x al. 110 x f. 26,6 cm 

   Columna 110 cm blanco brillo	 Ref. MANNA030 | EAN 8435233886329 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €
   Columna 110 cm blanco mate	 Ref. MANNA033 | EAN 8435233887548 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €
   Columna 110 cm roble cambrián	 Ref. MANNA032 | EAN 8435233886343 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €
   Columna 110 cm skandik oak	 Ref. MANNA034 | EAN 8435233898124 | Sin IVA 151,95 € | Con IVA 183,86 €

Columna con 2 puertas con cierre amortiguado. 

3 estantes interiores. 

Puertas reversibles

 2  Columna 140 cm roble natural	 Ref. FRAME010 | EAN 8435233893501 | Sin IVA 210,68 € | Con IVA 254,93 €

Columna de una puerta. Reversible. 

3 estantes interiores y 2 de ellos de cristal.

   Columna 154 cm blanco brillo	 Ref. TAROB030 | EAN 8435233866123 | Sin IVA 191,10 € | Con IVA 231,24 €
   Columna 154 cm roble cambrián	 Ref. TAROB230 | EAN 8435233883069 | Sin IVA 191,10 € | Con IVA 231,24 €

 

2 puertas con estante interior y 1 cajón. 

Para colgar a pared. 

Apertura mano derecha. 

Patas opcionales; TATRE006 (brillo) TATRE001 (mate).

an. 80 x al. 154 x f. 30 cm 

Columnas de colgar | serie MATTY
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... con los books LINE 
II y LUCID, elige tu 
mejor opción». 
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 BOOKS BAJO ENCIMERA O A SUELO  |  muebles de baño

Book auxiliar | serie LINE II

an. 60 x al. 35 x f. 40 cm 

 2  Book auxiliar 60 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE232 | EAN 8435233891897 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €
 2  Book auxiliar 60 cm blanco mate 	 Ref. TLINE235 | EAN 8435233891927 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €
 2  Book auxiliar 60 cm olmo blanco	 Ref. TLINE233 | EAN 8435233891903 | Sin IVA 144,29 € | Con IVA 174,59 €

 2  Tirador mueble 60 cm blanco brillo	 Ref. TLINE205 | EAN 8435233891620 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm blanco mate	 Ref. TLINE206 | EAN 8435233891637 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm cromo	 Ref. TLINE204 | EAN 8435233891613 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €
 2  Tirador mueble 60 cm negro mate	 Ref. TLINE207 | EAN 8435233891644 | Sin IVA 8,94 € | Con IVA 10,82 €

No olvide pedir el tirador y elegir su color con cada mueble. Los books se suministran en una caja y el tirador en otra. 

1 cajón grande con freno amortiguado y extracción total. Costados de los cajones metálicos y con barandilla.

Preparado para ser colgado a pared. Ruedas o patas opcionales no incluidas, ver página 158.

La colocación de las patas o ruedas debe realizarse en los extremos a fin de tener el mayor apoyo.

Book auxiliar | serie LINE II

an. 80 x al. 35 x f. 40 cm 

 2  Book auxiliar 80 cm blanco brillo 	 Ref. TLINE236 | EAN 8435233891934 | Sin IVA 167,27 € | Con IVA 202,40 €
 2  Book auxiliar 80 cm blanco mate 	 Ref. TLINE239 | EAN 8435233891965 | Sin IVA 167,27 € | Con IVA 202,40 €
 2  Book auxiliar 80 cm olmo blanco	 Ref. TLINE237 | EAN 8435233891941 | Sin IVA 167,27 € | Con IVA 202,40 €

 2  Tirador mueble 80 cm blanco brillo	 Ref. TLINE213 | EAN 8435233891705 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm blanco mate	 Ref. TLINE214 | EAN 8435233891712 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm cromo	 Ref. TLINE212 | EAN 8435233891699 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €
 2  Tirador mueble 80 cm negro mate	 Ref. TLINE215 | EAN 8435233891729 | Sin IVA 9,36 € | Con IVA 11,33 €

No olvide pedir el tirador y elegir su color con cada mueble. Los books se suministran en una caja y el tirador en otra. 

1 cajón grande con freno amortiguado y extracción total. Costados de los cajones metálicos y con barandilla.

Preparado para ser colgado a pared. Ruedas o patas opcionales no incluidas, ver página 158.

La colocación de las patas o ruedas debe realizarse en los extremos a fin de tener el mayor apoyo.

Book auxiliar | serie LUCID

an. 60 x al. 38 x f. 34 cm 

 2  Book aux. 60 cm alerce antracita 	 Ref. LUCID048 | EAN 8435233896410 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €
 2  Book aux. 60 cm alerce marron 	 Ref. LUCID028 | EAN 8435233896298 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €
 2  Book aux. 60 cm roble gladstone blanco	 Ref. LUCID008 | EAN 8435233896175 | Sin IVA 199,62 € | Con IVA 241,54 €

 2  Tirador mueble 44 cm blaco mate	 Ref. LUCID201 | EAN 8435233898148 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €
 2  Tirador mueble 44 cm cromo	 Ref. LUCID214 | EAN 8435233898339 | Sin IVA 18,30 € | Con IVA 22,15 €
 2  Tirador mueble 44 cm inox	 Ref. LUCID207 | EAN 8435233898209 | Sin IVA 16,81 € | Con IVA 20,34 €
 2  Tirador mueble 44 cm negro mate	 Ref. LUCID204 | EAN 8435233898179 | Sin IVA 14,89 € | Con IVA 18,02 €

Debe pedir 1 tirador en el acabado deseado.

El book incluye los anclajes para ser colgado.

Se le pueden incorporar patas o ruedas, ver página 158.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... PATAS o RUEDAS, 
en mi baño yo decido qué necesito». 

 2  Pata mueble 43 a 50 cm negro mate	 Ref. TPALE001 | EAN 8435233898087 | Sin IVA 18,30 € | Con IVA 22,15 €
 2  Pata mueble 43 a 50 cm negro con toallero	 Ref. TPALE002 | EAN 8435233898094 | Sin IVA 20,00 € | Con IVA 24,21 €

 2  Pata mueble 50 a 60 cm negro mate	 Ref. TPALE003 | EAN 8435233898612 | Sin IVA 18,60 € | Con IVA 22,51 €
 2  Pata mueble 50 a 60 cm negro con toallero	 Ref. TPALE004 | EAN 8435233898629 | Sin IVA 20,86 € | Con IVA 25,24 €

Reversibles.

Patas fabricadas en hierro pintado.

En función de la altura del mueble deberá pedir unas u otras.

El mueble se apoya en las pestañas de las patas y se atornilla por debajo.

Se aconseja apoyar el mueble sobre las patas y marcar la posición de los agujeros para fijar el mueble en la pared.

Las patas se sirven por unidad, puede pedirlas con o sin toallero.

Patas | serie PALE

Medidas para muebles de 43 a 50 de alto:

43,1 cm

83,1 cm

40 cm

40 cm

Medidas para muebles de 50 a 55 de alto:

52,8 cm

82 cm

40 cm

29,2 cm
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 PATAS Y RUEDAS  |  muebles de baño

    Juego 4 patas ABS brillo 	 Ref. TATRE006 | EAN 8435233887203 | Sin IVA 14,26 € | Con IVA 17,25 €
    Juego 4 patas ABS mate 	 Ref. TATRE001 | EAN 8435233887210 | Sin IVA   7,24 € | Con IVA   8,76 €

Altura regulable 8,5 - 10 cm

ABS brillo y mate.

Patas | serie ABS

 2  Juego 4 patas aluminio brillo 	 Ref. TLINE241 | EAN 8435233891989 | Sin IVA 20,00 € | Con IVA 24,21 €

Altura regulable 8,5 - 10 cm

Aluminio anodizado.

Patas | serie LINE II

 2  Juego 4 ruedas  	 Ref. TLINE240 | EAN 8435233891972 | Sin IVA 33,92 € | Con IVA 41,05 €

2 de ellas con freno.

Altura 9 cm

Ruedas | serie LINE II

    Juego 4 patas mueble blanco	 Ref. TVINT001 | EAN 8435233898049 | Sin IVA 12,34 € | Con IVA 14,93 €
    Juego 4 patas mueble negro	 Ref. TVINT003 | EAN 8435233898063 | Sin IVA 12,34 € | Con IVA 14,93 €
    Juego 4 patas mueble cromo	 Ref. TVINT004 | EAN 8435233898070 | Sin IVA 25,45 € | Con IVA 30,80 €

Altura 12 cm

ABS pintado en cromo, blanco mate y negro mate.

Patas | serie VINTAGE
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... la importancia de ORDEN
y de su capacidad de almacenaje».

Detalle del interior

Camerino 50 x 72 cm
2 puertas

25 cm 
25 cm 

 2  Blanco
Ref.	 TORDE010
EAN	 8435233884806
Precio sin IVA 	 143,43 €
Precio con IVA	 173,56 €

an. 50 x al. 72 x f. 10 cm 
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serie ORDEN  |  CAMERINOS  |  muebles de baño

Camerino 80 x 72 cm
3 puertas

30 cm 
25 cm 

25 cm 

 2  Blanco
Ref.	 TORDE030
EAN	 8435233884820
Precio sin IVA 	 191,10 €
Precio con IVA	 231,24 €

an. 80 x al. 72 x f. 10 cm 

Detalle del interior

Detalle del interior

Camerino 100 x 72 cm
3 puertas

33 cm 
33 cm 

33 cm 

 2  Blanco
Ref.	 TORDE040
EAN	 8435233884837
Precio sin IVA 	 237,07 €
Precio con IVA	 286,86 €

an. 100 x al. 72 x f. 10 cm 

Camerino 70 x 72 cm
2 puertas

25 cm 
45 cm 

 2  Blanco
Ref.	 TORDE020
EAN	 8435233884813
Precio sin IVA 	 151,95 €
Precio con IVA	 183,86 €

an. 70 x al. 72 x f. 10 cm 

Detalle del interior

Colores muebles:

blanco brillo

Características
técnicas

serie ORDEN

Herrajes:

Bisagras TAIMI 
de cierre amortiguado.

Fabricación del casco:

Luna de 3 mm  pegada a una puerta 
de aglomerado de 16 mm.

Laterales  de 16 mm.  Aglomerado.     

Fondos trasera de DM de 3 mm, 
blanca/blanca.

Interior del mueble de color blanco.

Exterior en lacado blanco brillo.  
 
Interior del espejo  de melamina 
blanca. 

Sugerencia:

Puede adaptarle cualquier aplique 
que se atornille a madera.  

Se recomienda los apliques 
CIEL de TATTOM.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

.«... en mi baño tengo un camerino CHICK 
y todo en su sitio».
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30 cm 
25 cm 

25 cm 

serie CHICK  |  CAMERINOS  |  muebles de baño

Detalle del interior

Camerino 70 x 80 cm
2 puertas con cierre amortiguado

35 cm 
35 cm 

 2  Olmo blanco
Ref.	 CHICK015
EAN	 8435233882970
Precio sin IVA 	 138,33 €
Precio con IVA	 167,38 €

 2  Olmo blanco
Ref.	 CHICK014
EAN	 8435233884769
Precio sin IVA 	 180,89 €
Precio con IVA	 218,88 €

 2  Roble hera
Ref.	 CHICK013
EAN	 8435233884752
Precio sin IVA 	 180,89 €
Precio con IVA	 218,88 €

 2  Roble hera
Ref.	 CHICK010
EAN	 8435233878270
Precio sin IVA 	 138,33 €
Precio con IVA	 167,38 €

Sistema para colgar el camerino que permite colocarlo totalmente 

ajustado a la pared.

an. 70 x al. 80 x f. 12 cm 

Camerino 80 x 80 cm
3 puertas con cierre amortiguado

an. 80 x al. 80 x f. 12 cm 

Detalle del interior

Las dos puertas de los lados permiten a la persona que se mira, 

verse de lado y por detrás.

Características
técnicas

serie CHICK

Herrajes:

Puertas con bisagras 
TAIMI de cierre 
amortiguado.

Fabricación del casco:

luna de 2 mm  pegada a una puerta 
de aglomerado de 16 mm.

Laterales  de 16 mm.  Aglomerado.     

Trasera de DM de 3 mm.

La versión roble tiene todo el interior 
acabado en roble.

La versión olmo blanco tiene el 
reverso de la puerta en olmo y la 
trasera y los estantes en blanco.

Colores muebles:

blanco mate
olmo blanco

Sugerencia:

Puede adaptarle cualquier aplique 
que se atornille a madera.  

Se recomienda los apliques CIEL 
de TATTOM.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... mi baño es discreto 
y funcional, BAND 
me lo pone fácil».
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serie BAND  |  CAMERINOS  |  muebles de baño

  Blanco brillo
Ref.	 BAND0130
EAN	 8435233887708
Precio sin IVA 	 95,76 €
Precio con IVA	 115,88 €

Detalle del interior

Camerino 40 x 60 cm
1 puerta con cierre amortiguado

an. 40 x al. 60 x f. 12 cm 

Características
técnicas

serie BAND

Herrajes:

Puertas con bisagras 
de cierre amortiguado 
y reversibles.

Fabricación del casco:

Luna de 4 mm  pegada a una puerta 
de aglomerado de 16 mm.

Laterales  de 16 mm.  Aglomerado.     

Fondos trasera de DM de 5 mm.

Puerta reversible.

El camerino tiene un espacio 
posterior para alojar la reactancia 
de los apliques.

Sugerencia:

Puede adaptarle cualquier aplique 
que se atornille a madera.  

El estante es regulable en altura para 
adaptarse a objetos de distintas 
alturas.

Detalle del interior

Camerino 40 x 60 cm
1 puerta con cierre amortiguado

an. 40 x al. 60 x f. 12 cm 

  África
Ref.	 BAND0131
EAN	 8435233898315
Precio sin IVA 	 93,21 €
Precio con IVA	 112,79 €

Colores muebles:

blanco brillo
África
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Espejo con trasera de madera | Serie GO

Trasera con cantos de color gris. Hendidura para colocar la reactancia de los apliques. 

 2  Go 60 × 70 cm
Ref.	 GOAUX060
EAN	 8435233882994
Precio sin IVA 	 70,01 €
Precio con IVA	 84,72 €

 2  Go 80 × 70 cm
Ref.	 GOAUX080
EAN	 8435233873893
Precio sin IVA 	 71,93 €
Precio con IVA	 87,04 €

 2  Go 90 × 70 cm
Ref.	 GOAUX090
EAN	 8435233873909
Precio sin IVA 	 91,51 €
Precio con IVA	 110,73 €

 2  Go 100 × 70 cm
Ref.	 GOAUX100
EAN	 8435233883007
Precio sin IVA 	 117,05 €
Precio con IVA	 141,63 €

 2  Go 120 × 70 cm
Ref.	 GOAUX120
EAN	 8435233883014
Precio sin IVA 	 161,52 €
Precio con IVA	 195,44 €

Detalle de la trasera 

de madera

«... espejos con trasera 
o marco de madera».

Espejo con trasera de madera | Serie HAFA

 Hafa blanco 60 × 90 cm
Ref.	 VHAFA010
EAN	 8435233855721
Precio sin IVA 	 58,31 €
Precio con IVA	 70,56€

 Hafa blanco 70 × 90 cm
Ref.	 VHAFA020
EAN	 8435233855738
Precio sin IVA 	 63,42 €
Precio con IVA	 76,74 €

 Hafa blanco 80 × 90 cm
Ref.	 VHAFA030
EAN	 8435233855745
Precio sin IVA 	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

 Hafa blanco 100 × 90 cm
Ref.	 VHAFA040
EAN	 8435233855752
Precio sin IVA 	 72,78 €
Precio con IVA	 88,07 €

Detalle del marco 

de madera. BLANCO



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

139

 ESPEJOS  |  muebles de baño

Espejos lisos cuadrados | Serie URBAN / MADISON / PRINT

Espejos lisos cuadrados | Serie JAM / TEC 

Espejos lisos cuadrados | Serie PLAN / CAN / MAT 

«... la simplicidad como virtud, 
espejos LISOS».

Todos los espejos de TATTOM utilizan un plateado libre de cobre y plomo más respetuoso con el medio ambiente y a la vez alargan la vida del espejo.

Espejo de 5 mm de grosor con canto viselado.

Espejo de 5 mm de grosor con canto viselado.

Espejo de 5 mm de grosor con canto viselado.

 2  Urban 70 × 70 cm
Ref.	 TATES007
EAN	 8435233824109
Precio sin IVA 	 45,54 €
Precio con IVA	 55,11 €

 2  Jam 50 × 80 cm
Ref.	 TATES001
EAN	 8435233806228
Precio sin IVA 	 46,39 €
Precio con IVA	 56,14 €

 2  Plan 80 × 70 cm
Ref.	 TATES022
EAN	 84352338858043
Precio sin IVA 	 52,35 €
Precio con IVA	 63,35 €

 2  Madison 80 × 80 cm
Ref.	 TATES008
EAN	 8435233824116
Precio sin IVA 	 56,61 €
Precio con IVA	 68,50 €

 2  Tec 60 × 80 cm
Ref.	 TATES021
EAN	 8435233858036
Precio sin IVA 	 50,65 €
Precio con IVA	 61,29 €

 2  Can 100 × 80 cm
Ref.	 TATES023
EAN	 8435233858050
Precio sin IVA 	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

 2  Mat 120 × 80 cm
Ref.	 TATES024
EAN	 8435233858067
Precio sin IVA 	 76,19 €
Precio con IVA	 92,19 €

 2  Print 90 × 90 cm
Ref.	 TATES009
EAN	 8435233824123
Precio sin IVA 	 67,89 €
Precio con IVA	 82,14 €

Detalle del canto.

Detalle del canto.

Detalle del canto.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... CASTRO,
un espejo retroiluminado».

Espejo con doble luz led | Serie CASTRO

Espejo con luz frontal y retroiluminada, en todas las medidas el lado iluminado es el de 80 cm.

El espejo permite el fácil cambio de las tiras led y de el driver en caso de que sea necesario

Luz LED incorporada.

Lúmens: 800

Watios: 11,3 

Temp. color: 6.500º 

 2  Castro 60 × 80 cm
Ref.	 CASTR060
EAN	 8435233897431
Precio sin IVA 	 170,04 €
Precio con IVA	 205,74 €

 2  Castro 100 × 80 cm
Ref.	 CASTR100
EAN	 8435233897455
Precio sin IVA 	 194,94 €
Precio con IVA	 235,87 €

 2  Castro 120 × 80 cm
Ref.	 CASTR120
EAN	 8435233897462
Precio sin IVA 	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

 2  Castro 80 × 80 cm
Ref.	 CASTR080
EAN	 8435233897448
Precio sin IVA 	 186,42 €
Precio con IVA	 225,57 €

Detalle del canto.

Los espejos CASTRO están fabricados en Europa y marcados CE. Certificados por el laboratorio IP-44.Clas II. 
Las tiras de LED tienen 60 leds/metro.

Luz LED incorporada.

Lúmens: 800

Watios: 11,3 

Temp. color: 6.500º 

Luz LED incorporada.

Lúmens: 800

Watios: 11,3 

Temp. color: 6.500º 

Luz LED incorporada.

Lúmens: 800

Watios: 11,3 

Temp. color: 6.500º 
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  ESPEJOS  |  muebles de baño

Luz LED incorporada.

Lúmens: 1.000

Watios: 10

Temp. color: 5.700º

Espejo con luz led | Serie STEAM

 2  Steam 80 × 70 cm
Ref.	 BPESP008
EAN	 8435233887814
Precio sin IVA 	 139,60 €
Precio con IVA	 168,92 €

 2  Steam 100 × 70 cm
Ref.	 BPESP009
EAN	 8435233893716
Precio sin IVA 	 152,80 €
Precio con IVA	 184,89 €

«... y más opciones
antivaho, con diseños 
como STEAM».

Incorpora un botón táctil para encender el antivaho y otro para la luz. El antivaho desempaña una zona de 40 × 40 cm.

Botón táctil antivaho.

Botón táctil luz.
Emite luz frontal.

Luz LED incorporada.

Lúmens: 1.300

Watios: 12

Temp. color: 5.700º
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«… DENO 
te ofrece la luz led 
al mejor precio».

La iluminación del espejo esta formada por dos focos led.

Espejo con doble luz led | Serie DENO

Acabados negro.Acabados cromo.

   Deno 80 × 80 cm cromo
Ref.	 DENOS001
EAN	 8435233896588
Precio sin IVA 	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

Luz LED incorporada.

Lúmens: 400

Watios: 4 

Temp. color: 5.500º 

   Deno 80 × 80 cm negro
Ref.	 DENOS002
EAN	 8435233896595
Precio sin IVA 	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

Luz LED incorporada.

Lúmens: 400

Watios: 4 

Temp. color: 5.500º 

Todos los espejos LED están fabricados en Europa y marcados CE. Certificados por el laboratorio AIDIMA (Instituto Tecnológico del Mueble). 
Grado de protección IP-44. Clase II. Las tiras de LED tienen 120 leds/metro evitando que se vean los puntos de luz. 8 lúmens por metro lineal.
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ESPEJOS  |  muebles de baño

«... para brillar cada mañana
y cada noche,SHINE».

Emite luz frontal.

Marco de termoplástico 

blanco.

Luz LED incorporada.

Lúmens: 782

Watios: 7,8

Temp. color: 5500º

Luz LED incorporada.

Lúmens: 672

Watios: 6,72

Temp. color: 5500º

Luz LED incorporada.

Lúmens: 480

Watios: 4,8

Temp. color: 5500º

Espejo con luz led | Serie SHINE

    Shine 60 × 80 cm
Ref.	 SHINE060
EAN	 8435233884653
Precio sin IVA 	 96,62 €
Precio con IVA	 116,91 €

    Shine 80 × 80 cm
Ref.	 SHINE080
EAN	 8435233885759
Precio sin IVA 	 110,24 €
Precio con IVA	 133,39 €

    Shine 100 × 80 cm
Ref.	 SHINE100
EAN	 8435233885758
Precio sin IVA 	 117,47 €
Precio con IVA	 142,14 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Los espejos SOUND y KELVIN están fabricados en Europa y marcados CE. Certificados por el laboratorio AIDIMA (Instituto Tecnológico del Mueble). 
Grado de protección IP-44. Clase II. Las tiras de LED tienen 120 leds/metro evitando que se vean los puntos de luz. 8 lúmens por metro lineal. 
El modelo Kelvin viene con los laterales con perfiles cerrados para ocultar los cables y evitar el polvo.

«... y con tú música, 
el nuevo modelo SOUND».

Espejo con doble luz led y bluetooh | Serie SOUND

Emite luz frontal. Botón 

táctil antivaho y  de luz. 

Luz LED incorporada.

Lúmens: 1.600

Watios: 10 

Temp. color: 5.700º 

Vincula tu espejo a tu móvil a través de Bluetooth y disfruta de tú música o radio. Sensor táctil ON/OFF que permite regular la intensidad de la luz. 

Altavoz de 3 W. con grado de protección IP44. Compatible con IOS y ANDROID.

 2  Sound 100 × 80 cm
Ref.	 SOUND100
EAN	 8435233893396
Precio sin IVA 	 293,25 €
Precio con IVA	 354,84 €
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 ESPEJOS  |  muebles de baño

 2  Kelvin 100 × 80 cm
Ref.	 KELVI100
EAN	 8435233893389
Precio sin IVA 	 340,07 €
Precio con IVA	 411,49 €

«... y con la luz a tú gusto, KELVIN».

Espejo con luz led y regulación de temperatura | Serie KELVIN

Luz cálida.Luz fría.
Luz LED incorporada.

Lúmens: 1.600

Watios: 38 

Temp. color: 3000º y 5.500º 

Elije el color de la luz led, se puede cambiar la temperatura del color entre fría y cálida desde 3000º y 5.500º K.

Permite regular también la intensidad de la luz.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Todos los espejos LED están fabricados en Europa y marcados CE. Certificados por el laboratorio AIDIMA (Instituto Tecnológico del Mueble). 
Grado de protección IP-44. Clase II. Las tiras de LED tienen 120 leds/metro evitando que se vean los puntos de luz. 8 lúmens por metro lineal. 

«... además de luz led, 
BRILLE PLUS también con antivaho».

Incorpora un botón táctil para abrir y cerrar el antivaho. La luz led se activa mediante un interruptor de pared.

Espejo con luz led | Serie BRILLE PLUS

Luz LED incorporada.

Lúmens: 2957

Watios: 34

Temp. color: 5500º

Sup. antivaho: 30 × 52 cm

Botón antivaho táctil.

Luz LED incorporada.

Lúmens: 3340

Watios: 38

Temp. color: 5500º

Sup. antivaho: 60 × 41 cm

Luz LED incorporada.

Lúmens: 3840

Watios: 42

Temp. color: 5500º

Sup. antivaho: 90 × 41 cm

 2  Brille plus 80 × 80 cm
Ref.	 BRILP080
EAN	 8435233887715
Precio sin IVA 	 293,25 €
Precio con IVA	 354,84 €

 2  Brille plus 100 × 80 cm
Ref.	 BRILP100
EAN	 8435233887722
Precio sin IVA 	 329,00 €
Precio con IVA	 398,10 €

 2  Brille plus 120 × 80 cm
Ref.	 BRILP120
EAN	 8435233887739
Precio sin IVA 	 422,64 €
Precio con IVA	 511,40 €
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 ESPEJOS  |  muebles de baño

«... o BRILLE, 
con la luz que necesitas».

Espejo con luz led | Serie BRILLE

Luz LED incorporada.

Lúmens: 2957

Watios: 29,57

Temp. color: 5500º

Emite luz frontal.

Marco de ABS acabado

inox mate.

Luz LED incorporada.

Lúmens: 3340

Watios: 33,40

Temp. color: 5500º

Luz LED incorporada.

Lúmens: 3840

Watios: 38,40

Temp. color: 5500º

 2  Brille 80 × 80 cm
Ref.	 BRILL080
EAN	 8435233885773
Precio sin IVA 	 236,22 €
Precio con IVA	 285,83 €

 2  Brille 100 × 80 cm
Ref.	 BRILL100
EAN	 8435233885780
Precio sin IVA 	 269,42 €
Precio con IVA	 326,00 €

 2  Brille 120 × 80 cm
Ref.	 BRILL120
EAN	 8435233885797
Precio sin IVA 	 320,49 €
Precio con IVA	 387,80 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Espejo redondo Ø 75 cm.

Lúmens: 718

Watios: 12

Temp. color: 5700º

Espejo con luz led | Serie MOONLIGHT

 2  Moonlight Ø 75 cm
Ref.	 BPESP010
EAN	 8435233893747
Precio sin IVA 	 185,14 €
Precio con IVA	 224,03 €

Todos los espejos LED están fabricados en Europa y marcados CE. Certificados por el laboratorio AIDIMA (Instituto Tecnológico del Mueble). 
Grado de protección IP-44. Clase II. Las tiras de LED tienen 120 leds/metro evitando que se vean los puntos de luz. 
8 lúmens por metro lineal.

«... espejo circular 
retroiluminado MOONLIGHT».

Emite luz posterior.
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 ESPEJOS  |  muebles de baño

Espejo con luz led | Serie LUNE

Emite luz frontal.

Marco de ABS de 30mm. 

Espejo redondo Ø 60 cm.

Trasera con cantos. Luz LED incorporada.

Lúmens: 1824

Watios: 18,24

Temp. color: 5500º

 2  Lune Ø 60 cm
Ref.	 LUNEE060
EAN	 8435233885766
Precio sin IVA 	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

«... También pueden ser con
luz led frontal como LUNE».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 APLIQUES  |  muebles de baño

Apliques led | Serie SOL

 2  Sol 60 cm
Ref.	 APLIQ026
EAN	 8435233893624
Precio sin IVA 	 62,14 €
Precio con IVA	 75,19 €

 2  Sol 80 cm
Ref.	 APLIQ027
EAN	 8435233893631
Precio sin IVA 	 79,59 €
Precio con IVA	 96,31 €

 2  Sol 100 cm
Ref.	 APLIQ028
EAN	 8435233893648
Precio sin IVA 	 89,38 €
Precio con IVA	 108,15 €

Lúmens: 1.135

Watios: 15

Temp. color: 4000º

Lúmens: 1480

Watios: 20

Temp. color: 4000º

Lúmens: 1790

Watios: 25

Temp. color: 4000º

«... y salió el SOL... 
los apliques más potentes».

Recomendado para espejos GO. Los apliques SOL dan mucha luz y la luz es de tono neutro (4000º), la más similar a la luz del día. Al estar abierto en la parte frontal, ilumina 

mejor la cara de la persona. Material: Aluminio y plexiglás. Importante: solo para atornillarse a marco de madera. No vale para espejos camerinos ni para cliparse a la luna. 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Apliques led | Serie PULSAR

«... en mi baño tengo PULSAR,
la serie más completa».

 2  Pulsar cromo 30 cm
Ref.	 APLTA010
EAN	 8435233878829
Precio sin IVA 	 54,05 €
Precio con IVA	 65,41 €

 2  Pulsar cromo 45 cm
Ref.	 APLTA020
EAN	 8435233878836
Precio sin IVA 	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

 2  Pulsar cromo 60 cm
Ref.	 APLTA030
EAN	 8435233878843
Precio sin IVA 	 76,19 €
Precio con IVA	 92,19 €

 2  Pulsar cromo 80 cm
Ref.	 APLTA040
EAN	 8435233878850
Precio sin IVA 	 88,95 €
Precio con IVA	 107,64 €

 2  Pulsar cromo 100 cm
Ref.	 APLTA090
EAN	 8435233884257
Precio sin IVA 	 108,53 €
Precio con IVA	 131,33 €

Material: cuerpo fabricado en aluminio y zamack cromado. Driver interno.

Lúmens: 300

Watios: 4,8

Temp. color: 6000º

Lúmens: 600

Watios: 9,6

Temp. color: 6000º

Lúmens: 600

Watios: 9,6

Temp. color: 6000º

Lúmens: 600

Watios: 9,6

Temp. color: 6000º

Lúmens: 300

Watios: 4,8

Temp. color: 6000º

Las ventajas de los apliques que utilizan la luz LED son un muy bajo consumo energético, un encendido inmediato, una gran durabilidad (100.000 horas), una gran 
resistencia a los golpes y además una nula emisión de calor ni de rayos UV. Todos los apliques son conformes a la normativa CE y cumplen la IP-44. 

Todos incorporan la sujeción multi-enganche que permite cliparlos al espejo o bien atornillarlos a una superfície plana. La rectancias hay que colocarlas en la parte 
posterior del espejo.

La temperatura de color nos habla de la calidez de la luz, con tres tipos de luz: - Cálida (entre 2800º y 3500ºK) - Neutra (entre 3800º y 4500ºK) - Fría (mas de 5000ºK).
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 APLIQUES  |  muebles de baño

Lúmens: 580

Watios: 7

Temp. color: 5700º

Apliques led | Serie ION II

 2  Ion II 30 cm
Ref.	 APLIQ030
EAN	 8435233893662
Precio sin IVA 	 35,33 €
Precio con IVA	 42,75 €

 2  Ion II 50 cm
Ref.	 APLIQ031
EAN	 8435233893679
Precio sin IVA 	 44,69 €
Precio con IVA	 54,08 €

 2  Ion II 80 cm
Ref.	 APLIQ032
EAN	 8435233893686
Precio sin IVA 	 53,20 €
Precio con IVA	 64,38 €

Material: cuerpo fabricado en Abs y metal cromado.

Lúmens: 730

Watios: 9

Temp. color: 5700º

Lúmens: 1120

Watios: 10

Temp. color: 5700º

«... Con diseños que se adaptan a nuestras preferencias... 
ION II, luz a 360 grados». 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Apliques led | Serie DAYLIGHT

 2  Daylight 35 cm
Ref.	 APLTA110
EAN	 8435233884271
Precio sin IVA 	 76,19 €
Precio con IVA	 92,19 €

 2  Daylight 55 cm
Ref.	 APLTA120
EAN	 8435233884288
Precio sin IVA 	 106,83 €
Precio con IVA	 129,27 €

Material: parte superior de acero inox brillo. Parte inferior de metacrilato. 

Alta potencia lumínica. Luz neutra o natural. Driver interno.

Lúmens: 700

Watios: 9

Temp. color: 4000º

Lúmens: 1300

Watios: 15

Temp. color: 4000º

«... DAYLIGHT, luz intensa y neutra».

Las ventajas de los apliques que utilizan la luz LED son un muy bajo consumo energético, un encendido inmediato, una gran durabilidad (100.000 horas), una gran 
resistencia a los golpes y además una nula emisión de calor ni de rayos UV. Todos los apliques son conformes a la normativa CE y cumplen la IP-44. 

Todos incorporan la sujeción multi-enganche que permite cliparlos al espejo o bien atornillarlos a una superfície plana. La rectancias hay que colocarlas en la parte 
posterior del espejo.

La temperatura de color nos habla de la calidez de la luz, con tres tipos de luz: - Cálida (entre 2800º y 3500ºK) - Neutra (entre 3800º y 4500ºK) - Fría (mas de 5000ºK).
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 APLIQUES  |  muebles de baño

Apliques led | Serie BLACK

 2  Black negro 30 cm
Ref.	 APLIQ033
EAN	 8435233893693
Precio sin IVA 	 35,33 €
Precio con IVA	 42,75 €

 2  Black negro 45 cm
Ref.	 APLIQ034
EAN	 8435233893709
Precio sin IVA 	 43,84€
Precio con IVA	 53,05 €

Lúmens: 327

Watios: 8

Temp. color: 5700º

Lúmens: 421

Watios: 10

Temp. color: 5700º

Material: cuerpo fabricado en Abs en negro mate.

«BLACK, si quieres, un aplique en negro».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Apliques led | Serie ABS

 2  Abs cromo 18 cm
Ref.	 APLTA130
EAN	 8435233887746
Precio sin IVA 	 25,11€
Precio con IVA	 30,39 €

 2  Abs cromo 30 cm
Ref.	 APLTA080
EAN	 8435233884240
Precio sin IVA 	 35,33 €
Precio con IVA	 42,75 €

 2  Abs cromo 60 cm
Ref.	 APLTA140
EAN	 8435233887753
Precio sin IVA 	 54,05 €
Precio con IVA	 65,41 €

Material: cuerpo fabricado en ABS cromado. Driver interno.

Lúmens: 300

Watios: 4,9

Temp. color: 6000º

Lúmens: 280

Watios: 3,6

Temp. color: 6000º

Lúmens: 450

Watios: 8

Temp. color: 6000º

«... apliques ABS cromados, para no perderme nada».

Las ventajas de los apliques que utilizan la luz LED son un muy bajo consumo energético, un encendido inmediato, una gran durabilidad (100.000 horas), una gran 
resistencia a los golpes y además una nula emisión de calor ni de rayos UV. Todos los apliques son conformes a la normativa CE y cumplen la IP-44. 

Todos incorporan la sujeción multi-enganche que permite cliparlos al espejo o bien atornillarlos a una superfície plana. La rectancias hay que colocarlas en la parte 
posterior del espejo.

La temperatura de color nos habla de la calidez de la luz, con tres tipos de luz: - Cálida (entre 2800º y 3500ºK) - Neutra (entre 3800º y 4500ºK) - Fría (mas de 5000ºK).
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 APLIQUES  |  muebles de baño

Apliques led | Serie FOCO LED

 2  Foco led 30 cm
Ref.	 APLIQ022
EAN	 8435233872988
Precio sin IVA 	 38,73 €
Precio con IVA	 46,87 €

Lúmens: 720

Watios: 8

Temp. color: 5700º

Material: cuerpo fabricado en metal cromado. 

Luz hacia arriba y abajo.

«... FOCO LED,
mi otra opción de iluminación».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Apliques led | Serie LED ECO

    Led eco 40 cm
Ref.	 APLVI020
EAN	 8435233884295
Precio sin IVA 	 25,49 €
Precio con IVA	 30,85 €

Lúmens: 400

Watios: 4,8

Temp. color: 4000º

Material: cuerpo fabricado en plástico. Luz neutra o natural.

«... ahorro energético 
con LED ECO, para mi baño».

Las ventajas de los apliques que utilizan la luz LED son un muy bajo consumo energético, un encendido inmediato, una gran durabilidad (100.000 horas), una gran 
resistencia a los golpes y además una nula emisión de calor ni de rayos UV. Todos los apliques son conformes a la normativa CE y cumplen la IP-44. 

Todos incorporan la sujeción multi-enganche que permite cliparlos al espejo o bien atornillarlos a una superfície plana. La rectancias hay que colocarlas en la parte 
posterior del espejo.

La temperatura de color nos habla de la calidez de la luz, con tres tipos de luz: - Cálida (entre 2800º y 3500ºK) - Neutra (entre 3800º y 4500ºK) - Fría (mas de 5000ºK).
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 APLIQUES  |  muebles de baño

Apliques led | Serie CIEL

 2  Ciel 80 cm
Ref.	 APLIQ024
EAN	 8435233877791
Precio sin IVA 	 89,17 €
Precio con IVA	 107,89 €

 2  Ciel 100 cm
Ref.	 APLIQ025
EAN	 8435233887807
Precio sin IVA 	 110,24 €
Precio con IVA	 133,39 €

Lúmens: 1230

Watios: 12

Temp. color: 5700º

Lúmens: 1370

Watios: 12

Temp. color: 5700º

Material: cuerpo fabricado en metacrilato.El aplique se ilumina íntegramente. 

Válido para espejos camerino. No aptos para espejos con trasera de madera.

«... en mi baño: 
camerino y aplique plano CIEL».



160

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Deco suspendido	 162

Vela suspendido	 164

Deco a suelo	 166

Vela a suelo	 168

Starton	 170

Compo	 172

Mento II	 174

Mina	 176

Sanitarios 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Serie SUSPENDIDA

Las inodoros y bidés de baño suspendidos son muy ligeros visualmente gracias a que parecen levitar sobre el suelo. 
Además, al tener oculta la cisterna, son más pequeños, y su presencia relativa en el baño disminuye considerablemente.

«... en mi baño necesito elementos que me ayuden
 a aprovechar el espacio, necesito DECO».
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 serie suspendida DECO  |  sanitarios

  2  Inodoro suspendido   2  Bidé suspendido   2  Lavabo suspendido

Características
técnicas

serie DECO

Montaje:

El inodoro y bidé 
suspendido vienen con 
los anclajes incluidos.
(No incluyen la 
estructura de pared)

Detalles:

Provisto de tapa con 
cierre amortiguado
y sistema de 
extracción rápida para 
la limpieza que facilitan 
mucho la limpieza 
del baño al no dejar 
espacios ocultos.

Argumentos:

Inodoro sin rincones.

Facilita la limpieza.

Inodoro con tapa cierre amortiguado
Ref.	 RDECO060
EAN 	 8435233870410
Precio sin IVA	 240,48 €
Precio con IVA	 290,98 €

Estructura inodoro suspendido recomendada:
Kit 38775001 (GROHE026)
Kit 38750001 (GROHE750)
*Los kits incluyen:
Rapid SL cisterna dual 3 / 6 l. 1,13 m.
Soporte pared.
Amortiguador ruido y tapa incluida.
Pulsador doble descarga.
Estructuras no incluidas en el precio.

Bidé 
Ref.	 RDECO070
EAN 	 8435233870427
Precio sin IVA	 157,05 €
Precio con IVA	 190,04 €

Tabique autoportante recomendado 
ref. 38581001 de Grohe.
Para paredes resistentes se puede colocar 
el modelo 38597001.
Estructuras no incluidas en el precio.

Lavabo
Ref.	 RDECO040
EAN 	 8435233860930
Precio sin IVA	 84,27 €
Precio con IVA	 101,97 €

Esquema:Esquema: Esquema:

  2  Tapa cierre amortiguada (recambio)

Ref.	 RDECO050
EAN 	 8435233860947
Precio sin IVA	 50,22 €
Precio con IVA	 60,77 €

Anclajes incluidos.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Sistema suspendida RIMLESS

A diferencia de los inodoros convencionales, el agua no sale de múltiples agujeros hechos en la brida, sino que sale 
de un solo orificio trasero. Este sistema evita los rincones difíciles de limpiar siendo más higiénico y evita los recodos 
susceptibles de alojar bacterias.

«... VELA, además, incorpora el sistema de 
agua Rimless para una perfecta higiene».
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 serie suspendida VELA  |  sanitarios

  2  Inodoro suspendido   2  Bidé suspendido

Características
técnicas

serie VELA

Montaje:

El inodoro, bidé y 
tapas vienen con los 
anclajes incluidos.
(No incluyen la 
estructura de pared)

Importante:

La tapa no está 
incluída en la taza. 

Hay que pedir a 
parte uno de los dos 
modelos existentes.

Argumentos:

Rimless; facilita 
la limpieza.

Inodoro sin tapa 
Ref.	 RVELA115
EAN 	 8435233891224
Precio sin IVA	 211,53 €
Precio con IVA	 255,96 €

Estructura inodoro suspendido recomendada:
Kit 38775001 (GROHE026)
Kit 38750001 (GROHE750)
*Los kits incluyen:
Rapid SL cisterna dual 3 / 6 l. 1,13 m.
Soporte pared.
Amortiguador ruido.
Pulsador doble descarga.
Estructuras no incluidas en el precio.

Bidé 
Ref.	 RVELA120
EAN 	 8435233888002
Precio sin IVA	 163,86 €
Precio con IVA	 198,28 €

Tabique autoportante recomendado 
ref. 38581001 de GROHE.
Para paredes resistentes se puede colocar 
el modelo 38597001.
Estructuras no incluidas en el precio.

  2  Tapa envolvente cierre amortiguado

Ref.	 RVELA090
EAN 	 84352338887173
Precio sin IVA	 46,39 €
Precio con IVA	 56,14 €

  2  Tapa fina cierre amortiguado

Ref.	 RVELA085
EAN 	 8435233891217
Precio sin IVA	 46,39 €
Precio con IVA	 56,14 €

Esquema Esquema
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Serie DECO  

La serie cisterna DECO del 2019 incorpora el mismo mecanismo que las demás series.
Inodoro carenado DECO de instalación dual que permite la salida a pared o a suelo. Codo para conexión a suelo incluido.

«... elegante y estilizado, DECO a suelo, 
una serie que se integra en tu baño».
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 serie DECO  |  sanitarios

  2  Inodoro   2  Bidé   2  Lavabo suspendido

Cisterna con mecanismo alim. inferior
Ref.	 RDECO025
EAN 	 8435233891194
Precio sin IVA	 88,53 €
Precio con IVA	 107,12 €

Taza carenada con tapa cierre amortiguado
Ref.	 RDECO010
EAN 	 8435233860909
Precio sin IVA	 234,09 €
Precio con IVA	 283,25 €

Bidé
Ref.	 RDECO030
EAN 	 8435233860923
Precio sin IVA	 155,35 €
Precio con IVA	 187,98 €

Lavabo
Ref.	 RDECO040
EAN 	 8435233860930
Precio sin IVA	 84,27 €
Precio con IVA	 101,97 €

Anclajes incluidos.

entrada
de agua
derecha

Esquema: Esquema: Esquema:

Características
técnicas

serie DECO

Detalles:

Agujeros para la 
entrada de agua a 
ambos lados del 
inodoro, permite la 
instalación en cualquier 
reforma.

Montaje:

Mecanismo 
preinstalado de fábrica 
de doble descarga 
2'3 / 4'5 L.

Alimentación cisterna: 
Fondo

Salida: Dual

  2  Tapa cierre amortiguada (recambio)

Ref.	 RDECO050
EAN 	 8435233860947
Precio sin IVA	 50,22 €
Precio con IVA	 60,77 €

Argumentos:

Provisto de tapa con 
cierre amortiguado
y sistema de extracción 
rápida para la limpieza.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Sistema RIMLESS

Mecanismo preinstalado de doble descarga para un mayor ahorro de agua 2,3 / 4,5 Litros.
Inodoro carenado de instalación dual que permite la salida a pared o a suelo. Agujeros para la entrada de agua a ambos 
lados del inodoro. Codo para conexión a suelo incluido.

«... VELA a suelo, 
un diseño compacto y minimalista 
que enamora por su simplicidad».



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

169

 serie VELA  |  sanitarios

entrada
de agua
derecha

  2  Inodoro   2  Bidé

Cisterna con mecanismo alim. inferior
Ref.	 RVELA080
EAN 	 8435233887166
Precio sin IVA	 74,06 €
Precio con IVA	 89,61 €

Taza carenada Rimless sin tapa
Ref.	 RVELA075
EAN 	 8435233891200
Precio sin IVA	 188,98 €
Precio con IVA	 228,66 €

Bidé
Ref.	 RVELA100
EAN 	 8435233887180
Precio sin IVA	 143,86 €
Precio con IVA	 174,07 €

Esquema: Esquema:

  2  Tapa envolvente cierre amortiguado

Ref.	 RVELA090
EAN 	 84352338887173
Precio sin IVA	 46,39 €
Precio con IVA	 56,14 €

  2  Tapa fina cierre amortiguado

Ref.	 RVELA085
EAN 	 8435233891217
Precio sin IVA	 46,39 €
Precio con IVA	 56,14 €

Características
técnicas

serie VELA

Montaje:

El inodoro, bidé y tapas vienen con 
los anclajes incluidos.
(No incluyen la estructura de pared).

Mecanismo preinstalado de doble 
descarga para un mayor ahorro de 
agua 2,3 / 4,5 L.

Alimentación cisterna: Fondo

Salida: Dual

Detalles:

La tapa no está 
incluida en la taza. Hay 
que pedir a parte unos 
de los dos modelos 
existentes.

Agujeros para la 
entrada de agua a 
ambos lados del 
inodoro.

Argumentos:

Sistema Rimless; la 
tradicional brida con 
agujeros desaparecen.

Se evitan así los 
rincones difíciles de 
limpiar.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Serie STARTON COMPACTA 

Inodoro carenado de instalación dual que permite la salida a pared o a suelo. 
Codo para conexión a suelo incluido.

«... en mi baño, mis sanitarios se adaptan
a espacios reducidos. Como STARTON
con tan solo 61 cm de profundidad».
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 serie STARTON  |  sanitarios

  Inodoro compacto 61 cm   Bidé 

Cisterna con mecanismo alim. inferior
Ref.	 RSTAR040
EAN 	 8435233860817
Precio sin IVA	 117,05 €
Precio con IVA	 141,63 €

Taza carenada con tapa
Ref.	 RSTAR030
EAN 	 8435233860800
Precio sin IVA	 165,99 €
Precio con IVA	 200,85 €

Bidé
Ref.	 RSTAR020
EAN 	 8435233852966
Precio sin IVA	 114,49 €
Precio con IVA	 138,54 €

Esquema Esquema

Características
técnicas

serie STARTON

Detalles:

Provisto de tapa con 
cierre amortiguado
y sistema de extrac-
ción rápida para la 
limpieza.

Agujeros para la entra-
da de agua a ambos 
lados del inodoro.

Argumentos:

Sus 61 cm de 
profundidad, lo hacen 
un modelo ideal para 
espacios reducidos.

Montaje:

Mecanismo 
preinstalado de doble 
descarga para un 
mayor ahorro de agua 
2,3 / 4,5 L.

Alimentación cisterna: 
Fondo

Salida: Dual

  Tapa cierre amortiguada (recambio)

Ref.	 RSTAR060
EAN 	 8435233860831
Precio sin IVA	 47,67 €
Precio con IVA	 57,68 €

150

360

entrada
de agua
derecha

180

185
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... Las nuevas generaciones
vienen pisando fuerte. 
Los sanitarios COMPO lo confirman».

  Sistema RIMLESS

A diferencia de los inodoros convencionales, el agua no sale de múltiples agujeros hechos en la brida, 
sino que sale de un solo orificio trasero. Este sistema evita los rincones difíciles de limpiar siendo 
más higiénico y evita los recodos susceptibles de alojar bacterias.



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

173

 serie COMPO  |  sanitarios

  2  Inodoro   2  Bidé

Cisterna con mecanismo alim. inferior
Ref.	 COMPO020
EAN 	 8435233893426
Precio sin IVA	 70,65 €
Precio con IVA	 85,49 €

Taza carenada con tapa cierre amortiguado
Ref.	 COMPO030
EAN 	 8435233893433
Precio sin IVA	 205,57 €
Precio con IVA	 248,75 €

Bidé
Ref.	 COMPO040
EAN 	 8435233893440
Precio sin IVA	 126,83 €
Precio con IVA	 153,47 €

Esquema Esquema

Características
técnicas

serie COMPO

Montaje:

Inodoro compacto de 
61 cm con anclajes 
incluidos. 

Mecanismo 
preinstalado de doble 
descarga para un 
mayor ahorro de agua 
3 / 4,5 L.

Alimentación cisterna: 
Fondo

Salida: Dual

Detalles:

Inodoro compacto de 
61 cm con anclajes 
incluidos. 

Mecanismo 
preinstalado de doble 
descarga para un 
mayor ahorro de agua 
3 / 4,5 L.

Argumentos:

Pulsador cuadrado del 
sanitario COMPO.
El interior del sanitario 
esta tratado con la 
tecnología "nano 
Glaze" que cierra 
los poros evitando 
que la suciedad y las 
bacterias se adhieran.
Compacto; 61 cm. 

  2  Tapa cierre amortiguada (recambio)

Ref.	 COMPO035
EAN 	 8435233893457
Precio sin IVA	 41,71 €
Precio con IVA	 50,47 €

entrada
de agua
derecha
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... MENTO II, y sus formas redondas
se integran a la perfección en mi baño».

  Serie MENTO II

MENTO II 
ahora mas bonito, mas económico y COMPACTO ( solo 61 largo).
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Inodoro 

Cisterna alimentación lateral superior 
(ambos lados)
Ref.	 MENTO021
EAN 	 8435233887135
Precio sin IVA	 41,74 €
Precio con IVA	 50,50 €

Cisterna alimentación inferior
Ref.	 MENTO020
EAN 	 8435233870700
Precio sin IVA	 41,74 €
Precio con IVA	 50,50 €

Taza con tapa cierre amortiguado
(salida vertical)
Ref.	 MENTO010
EAN 	 8435233870694
Precio sin IVA	 102,89 €
Precio con IVA	 124,50 €

Taza con tapa cierre amortiguado,
(salida horizontal)
Ref.	 MENTO030
EAN 	 8435233870717
Precio sin IVA	 102,89 €
Precio con IVA	 124,50 €

Bidé
Ref.	 MENTO040
EAN 	 8435233870724
Precio sin IVA	 59,16 €
Precio con IVA	 71,59 €

Anclajes incluidos.

Lavabo
Ref.	 MENTO050
EAN 	 8435233870731
Precio sin IVA	 37,88 €
Precio con IVA	 45,83 €

Pedestal
Ref.	 MENTO060
EAN 	 8435233870748
Precio sin IVA	 25,11 €
Precio con IVA	 30,39 €

Esquema: Esquema:

  Lavabo con pedestal

Características
técnicas

serie MENTO

Montaje:

El bidé viene con los anclajes 
incluidos.
El lavabo fabricado en porcelana 
incluye los tornillos para fijarlo 
a la pared.

Mecanismo preinstalado de doble 
descarga para un mayor ahorro 
de agua 2,3 / 4,5 L.

Alimentación cisterna: 
Lateral o fondo

Salida: Vertical o horizontal

Detalles:

Disponibles tazas 
salida a suelo o 
pared y cisternas de 
alimentación lateral e 
inferior.

Argumentos:

Diseño de formas 
suaves y redondeadas, 
sin rincones y de fácil 
limpieza.

   Tapa cierre amortiguada

Ref.	 MENTO011
EAN 	 8435233882161
Precio sin IVA	 38,09 €
Precio con IVA	 46,09 €

  Bidé «... MENTO II, y sus formas redondas
se integran a la perfección en mi baño».

  Serie MENTO II

MENTO II 
ahora mas bonito, mas económico y COMPACTO ( solo 61 largo).

NEW serie MENTO II  |  sanitarios

Compacto, solo 61cm de largo.

385
368
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entrada
de agua
izquierda

Al. lateral
entrada
de agua
ambos lados
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... Cuando lo que buscas es funcionalidad, 
durabilidad y precio, tienes MINA».

  Serie MINA

Disponible en versión salida a pared o versión salida a suelo.
Disponible también con cisterna alimentación lateral e inferior.
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 serie MINA  |  sanitarios

  Inodoro   Bidé

Cisterna alimentación lateral superior 
(ambos lados)
Ref.	 RMINA011
EAN 	 8435233887142
Precio sin IVA	 35,33 €
Precio con IVA	 42,75 €

Cisterna alimentación inferior
Ref.	 RMINA010
EAN 	 8435233883953
Precio sin IVA	 35,33 €
Precio con IVA	 42,75 €

Taza con tapa cierre amortiguado
(salida vertical)
Ref.	 RMINA020
EAN 	 8435233883960
Precio sin IVA	 62,14 €
Precio con IVA	 75,19 €

Taza con tapa cierre amortiguado
(salida horizontal)
Ref.	 RMINA030
EAN 	 8435233883977
Precio sin IVA	 62,14 €
Precio con IVA	 75,19 €

Bidé
Ref.	 RMINA040
EAN 	 8435233883984
Precio sin IVA	 50,86 €
Precio con IVA	 61,54 €

Esquema

Al. inferior
entrada
de agua
izquierda

Al. lateral
entrada
de agua
ambos lados

Esquema

Características
técnicas

serie MINA

Detalles:

Provisto de tapa con 
cierre amortiguado.

Disponibles en tazas 
salida a suelo o pared.
Cisternas con 
alimentación inferior 
o lateral.

Argumentos:

Sanitario económico 
pero sin rincones 
dificiles de limpiar.

Tapa amortiguada 
evita ruidos.

Montaje:

Mecanismo 
preinstalado de doble 
descarga para un 
mayor ahorro de agua 
2,3 / 4,5 L.

Alimentación cisterna: 
Lateral o fondo

Salida: Vertical o 
horizontal

   Tapa cierre amortiguada (recambio)

Ref.	 RMINA050
EAN 	 8435233883991
Precio sin IVA	 12,77 €
Precio con IVA	 15,45 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Solid	 180

Marma	 182
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«...SOLID, 
un plato de SOLID-SURFACE,
para toda la vida».

  Platos de ducha SOLID SURFACE
   
Plato fabricado en SOLID SURFACE. Sin ninguna capa superficial.
Válvula incluída en el precio del plato (diámetro 90. Atornillada).
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 serie SOLID  |  platos de ducha

2  Rejilla cuadrada negra

Ref.	 SOLID050
EAN 	 8435233898353
Precio sin IVA	 17,03 €
Precio con IVA	 20,60 €

Importante:
El plato de ducha SOLID, incorpora una rejilla inox 
en acabado mate.
La rejilla negra es opcional pedirla a parte. No se 
abona la rejilla incorporada con el plato.

2  Rectangular blanco

70 x 100 cm
Ref.	 SOLID070
EAN 	 8435233897622
Precio sin IVA	 231,96 €
Precio con IVA	 280,68 €

70 x 120 cm
Ref.	 SOLID072
EAN 	 8435233897639
Precio sin IVA	 275,37 €
Precio con IVA	 333,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 SOLID074
EAN 	 8435233897646
Precio sin IVA	 323,47 €
Precio con IVA	 391,40 €

70 x 160 cm
Ref.	 SOLID076
EAN 	 8435233897653
Precio sin IVA	 369,44 €
Precio con IVA	 447,02 €

70 x 180 cm
Ref.	 SOLID078
EAN 	 8435233897660
Precio sin IVA	 406,04 €
Precio con IVA	 491,31 €

80 x 100 cm
Ref.	 SOLID080
EAN 	 8435233897677
Precio sin IVA	 258,78 €
Precio con IVA	 313,12 €

80 x 120 cm
Ref.	 SOLID082
EAN 	 8435233897684
Precio sin IVA	 295,81 €
Precio con IVA	 357,93 €

80 x 140 cm
Ref.	 SOLID084
EAN 	 8435233897691
Precio sin IVA	 352,42 €
Precio con IVA	 426,42 €

80 x 160 cm
Ref.	 SOLID086
EAN 	 8435233897707
Precio sin IVA	 408,59 €
Precio con IVA	 494,40 €

80 x 180 cm
Ref.	 SOLID088
EAN 	 8435233898100
Precio sin IVA	 459,67 €
Precio con IVA	 556,20 €

B

cm 100 120 140 150 160 180 200

A

70 40,5 40,5 40,5 60 60

80 40,5 40,5 40,5 60 60

C

Tabla de referencias de medidas
 y ubicación del desagüe:

Todas las medidas expresadas en cm.

2,5 cm

C
A

B

Esquema:

9 cm

Argumentos:

Al no tener ninguna película superficial es un producto 
imperecedero.En caso de ralladura se puede lijar y reparar.

Superfície lisa pero con un suave grabado para que no deslize 
(antideslizante clase II).

Acabado mate.

No amarillea (contiene aditivo UV para evitar envejecimiento).

Características
técnicas

serie SOLID

Textura:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Platos de ducha MARMA
   
Plato de resina con gel coat termofundido.

«... en mi baño 
quiero seguridad. 
Quiero platos
como MARMA».
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 serie MARMA  |  platos de ducha

Características
técnicas

serie MARMA

Argumentos:

Plato de resina con el recubrimento de Gel-coat 
terma fundido y aplicado dentro del molde.

Esto lo hace muy resistente a productos químicos 
y al tiempo.

Válvulas:

La válvula no va 
incluida en el plato.

Opciones:
AVALU010 y VALVA120
Ver pag. 407

Textura:

B
cm 100 120 140 150 160 180 200

A

70 50 43 43 43 43 43

80 43 43 43 43 43 43

90 43 43 43 43 43

C

Grosor entre 2,5 y 3 cm

C
A

B

Esquema:Tabla de referencias de medidas
 y ubicación del desagüe:

Todas las medidas expresadas en cm.

  Rectangular blanco 70

70 × 100 cm
Ref.	 MARMA070
EAN 	 8435233895321
Precio sin IVA	 148,12 €
Precio con IVA	 179,22 €

70 × 120 cm
Ref.	 MARMA072
EAN 	 8435233895338
Precio sin IVA	 181,31 €
Precio con IVA	 219,39 €

70 × 140 cm
Ref.	 MARMA074
EAN 	 8435233895345
Precio sin IVA	 207,70 €
Precio con IVA	 251,32 €

70 × 150 cm
Ref.	 MARMA075
EAN 	 8435233896618
Precio sin IVA	  227,28 €
Precio con IVA	 275,01 €

70 × 160 cm
Ref.	 MARMA076
EAN 	 8435233895352
Precio sin IVA	 235,79 €
Precio con IVA	 285,30 €

70 × 180 cm
Ref.	 MARMA078
EAN 	 8435233895369
Precio sin IVA	 260,48 €
Precio con IVA	 315,18 €

70 × 200 cm
Ref.	 MARMA079
EAN 	 8435233896625
Precio sin IVA	 295,39 €
Precio con IVA	 357,42 €

  Rectangular blanco 80

80 × 100 cm
Ref.	 MARMA080
EAN 	 8435233895376
Precio sin IVA	 167,70 €
Precio con IVA	 202,91 €

80 × 120 cm
Ref.	 MARMA082
EAN 	 8435233895383
Precio sin IVA	 201,75 €
Precio con IVA	 244,11 €

80 × 140 cm
Ref.	 MARMA084
EAN 	 8435233895390
Precio sin IVA	 227,28 €
Precio con IVA	 275,01 €

80 × 150 cm
Ref.	 MARMA085
EAN 	 8435233896632
Precio sin IVA	 249,42 €
Precio con IVA	 301,79 €

80 × 160 cm
Ref.	 MARMA086
EAN 	 8435233895406
Precio sin IVA	 253,67 €
Precio con IVA	 306,94 €

80 × 180 cm
Ref.	 MARMA088
EAN 	 8435233895413
Precio sin IVA	 283,47 €
Precio con IVA	 343,00 €

80 × 200 cm
Ref.	 MARMA089
EAN 	 8435233896649
Precio sin IVA	 320,92 €
Precio con IVA	 388,31 €

  Rectangular blanco 90

90 × 100 cm
Ref.	 MARMA090
EAN 	 8435233896656
Precio sin IVA	 210,26 €
Precio con IVA	 254,41 €

90 × 120 cm
Ref.	 MARMA092
EAN 	 8435233896663
Precio sin IVA	 243,45 €
Precio con IVA	 294,58 €

90 × 140 cm
Ref.	 MARMA094
EAN 	 8435233896670
Precio sin IVA	 269,84 €
Precio con IVA	 326,51 €

90 × 150 cm
Ref.	 MARMA095
EAN 	 8435233896687
Precio sin IVA	 295,39 €
Precio con IVA	 357,42 €

90 × 160 cm
Ref.	 MARMA096
EAN 	 8435233896694
Precio sin IVA	 311,56 €
Precio con IVA	 376,98 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«...en mi baño quiero seguridad. 
Quiero platos como HIDRA II con
textura pizarra y antideslizantes».

  Plato de ducha HIDRA II
   
Plato de resina con gel coat termofundido.
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 serie HIDRA II  |  platos de ducha

  Rectangular blanco  STOCK

70 x 90 cm
Ref.	 RHID2230
EAN 	 8435233889887
Precio sin IVA	 164,29 €
Precio con IVA	 198,79 €

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2010
EAN 	 8435233888149
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 110 cm
Ref.	 RHID2032
EAN 	 84352338889573
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2030
EAN 	 8435233888187
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 130 cm
Ref.	 RHID2042
EAN 	 84352338889597
Precio sin IVA	 236,64 €
Precio con IVA	 286,34 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2040
EAN 	 8435233888200
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2090
EAN 	 8435233888316
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2050
EAN 	 8435233888224
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

70 x 170 cm
Ref.	 RHID2052
EAN 	 8435233889610
Precio sin IVA	 299,21 €
Precio con IVA	 362,05 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2110
EAN 	 8435233888354
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm
Ref.	 RHID2130
EAN 	 8435233888392
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2020
EAN 	 8435233888163
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 110 cm
Ref.	 RHID2033
EAN 	 8435233889580
Precio sin IVA	 223,88 €
Precio con IVA	 270,89 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2060
EAN 	 8435233888248
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 130 cm
Ref.	 RHID2043
EAN 	 8435233889603
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2070
EAN 	 8435233888262
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2100
EAN 	 8435233888330
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2080
EAN 	 8435233888293
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

80 x 170 cm
Ref.	 RHID2053
EAN 	 8435233889627
Precio sin IVA	 303,47 €
Precio con IVA	 367,20 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2120
EAN 	 8435233888378
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm
Ref.	 RHID2140
EAN 	 8435233888415
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm
Ref.	 RHID2150
EAN 	 8435233888439
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm
Ref.	 RHID2160
EAN 	 8435233888453
Precio sin IVA	 260,90 €
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm
Ref.	 RHID2170
EAN 	 8435233888477
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €

  Cuadrado blanco  STOCK

70 x 70 cm
Ref.	 RHID2220
EAN 	 8435233889870
Precio sin IVA	 160,46 €
Precio con IVA	 194,16 €

80 x 80 cm
Ref.	 RHID2180
EAN 	 8435233888491
Precio sin IVA	 178,76 €
Precio con IVA	 216,30 €

90 x 90 cm
Ref.	 RHID2190
EAN 	 8435233888514
Precio sin IVA	 198,34 €
Precio con IVA	 239,99 €

  Semicircular blanco  STOCK

80 x 80 cm
Ref.	 RHID2200
EAN 	 8435233888538
Precio sin IVA	 178,76 €
Precio con IVA	 216,30 €

90 x 90 cm
Ref.	 RHID2210
EAN 	 8435233888552
Precio sin IVA	 198,34 €
Precio con IVA	 239,99 €

Curvatura estándard internacional (radio 55).
Válvula a 18 cm de las esquinas.

  Rejilla cuadrada blanca  STOCK

Ref.	 RHID2001
EAN 	 8435233894027
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todos los platos hidra 2 se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox. Si desea la rejilla del 
mismo color que el plato debe pedirla a parte.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Rectangular gris perla  STOCK 

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2039
EAN 	 8435233890845
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2049
EAN 	 8435233890852
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2059
EAN 	 8435233890869
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2069
EAN 	 8435233890876
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2079
EAN 	 8435233890883
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2089
EAN 	 8435233890890
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

  Rejilla cuadrada gris perla  STOCK

Ref.	 RHID2003
EAN 	 8435233894041
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todo los platos Hidra II se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox incluído en el precio. 
Si desea la rejilla del mismo color que el plato 
debe pedirla a parte.

  Rectangular gris perla  BAJO PEDIDO

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2019
EAN 	 8435233890661
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2099
EAN 	 8435233890906
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2119
EAN 	 8435233890920
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm 
Ref.	 RHID2139
EAN 	 8435233890944
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2029
EAN 	 8435233890838
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2109
EAN 	 8435233890913
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2129
EAN 	 8435233890937
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm
Ref.	 RHID2149
EAN 	 8435233890951
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm
Ref.	 RHID2159
EAN 	 8435233890968
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm
Ref.	 RHID2169
EAN 	 8435233890975
Precio sin IVA	 260,90 €
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm
Ref.	 RHID2179
EAN 	 8435233890982
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €
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 serie HIDRA II  |  platos de ducha

Características
técnicas

serie HIDRA II

BAJO PEDIDO

Los platos HIDRA II bajo pedido se solicitan una vez 
se recibe el pedido. Serán servidos directamente al 
asociado en un plazo de entrega aproximado de 10 
días. 

Todos los platos HIDRA II se sirven con rejilla de acero 
inox. Si desea una rejilla del mismo color del plato hay 
que pedirla a parte. No se abonará la rejilla inox que 
viene con el plato. 

Textura:STOCK

Platos en estok 
permanente en el 
almacén central.

Entrega siguiente día 
de ruta.

Válvulas:

AVALU010 y VALVA120
Ver pag. 407

  Rectangular hormigón  STOCK 

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2038
EAN 	 8435233890678
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2048
EAN 	 8435233890685
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2058
EAN 	 8435233890692
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2068
EAN 	 8435233890708
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2078
EAN 	 8435233890715
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2088
EAN 	 8435233890722
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

Ref.	 RHID2005
EAN 	 8435233894065
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todo los platos hidra 2 se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox incluída en el precio. 
Si desea la rejilla del mismo color que el plato 
debe pedirla a parte.

  Rejilla cuadrada hormigón  STOCK   Rectangular hormigón  BAJO PEDIDO

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2018
EAN	 8435233890654
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2098
EAN	 8435233890739
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2118
EAN	 8435233890753
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm
Ref.	 RHID2138
EAN	 8435233890777
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2028
EAN	 8435233890821
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2108
EAN	 8435233890746
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2128
EAN 	 8435233890760
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm
Ref.	 RHID2148
EAN	 8435233890784
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm 
Ref.	 RHID2158
EAN	 8435233890791
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm 
Ref.	 RHID2168
EAN	 8435233890807
Precio sin IVA	 260,90 €
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm
Ref.	 RHID2178
EAN	 8435233890814
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2036
EAN	 8435233890272
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2046
EAN	 8435233890289
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2056
EAN	 8435233890296
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2066
EAN	 8435233890302
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2076
EAN	 8435233890319
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2086
EAN	 8435233890326
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

  Rectangular gris oliva  STOCK   Rejilla cuadrada gris oliva  STOCK

Ref.	 RHID2004
EAN	 8435233894058
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todo los platos hidra II se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox incluída en el precio. 
Si desea la rejilla del mismo color que el plato 
debe pedirla a parte.

  Rectangular gris oliva  BAJO PEDIDO

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2016
EAN	 8435233890258
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2096
EAN	 8435233890333
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2116
EAN	 8435233890357
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm
Ref.	 RHID2136
EAN	 8435233890371
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2026
EAN	 8435233890265
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2106
EAN	 8435233890340
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2126
EAN	 8435233890364
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm 
Ref.	 RHID2146
EAN	 8435233890388
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm
Ref.	 RHID2156
EAN	 8435233890395
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm
Ref.	 RHID2166
EAN	 8435233890401
Precio sin IVA	 260,90 €
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm
Ref.	 RHID2176
EAN	 8435233890418
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €
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 serie HIDRA II  |  platos de ducha

  Rectangular gris plata  STOCK 

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2031
EAN	 8435233888194
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2041
EAN	 8435233888217
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2051
EAN	 8435233888231
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2061
EAN	 8435233888255
Precio sin IVA	 228,98€
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2071
EAN	 8435233888279
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2081
EAN	 8435233888309
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

Ref.	 RHID2002
EAN	 8435233894034
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todo los platos hidra 2 se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox incluída en el precio. Si 
desea la rejilla del mismo color que el plato debe 
pedirla a parte.

  Rejilla cuadrada gris plata  STOCK   Rectangular gris plata  BAJO PEDIDO

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2011
EAN	 8435233888156
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2091
EAN	 8435233888323
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2111
EAN	 8435233888361
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm
Ref.	 RHID2131
EAN	 8435233888408
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2021
EAN	 8435233888170
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2101
EAN	 8435233888347
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2121
EAN	 8435233888385
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm 
Ref.	 RHID2141
EAN	 8435233888422
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm
Ref.	 RHID2151
EAN	 8435233888446
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm 
Ref.	 RHID2161
EAN	 8435233888460
Precio sin IVA	 260,90 €
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm 
Ref.	 RHID2171
EAN	 8435233888484
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €

Características
técnicas

serie HIDRA II

BAJO PEDIDO

Los platos HIDRA II bajo pedido se solicitan una vez 
se recibe el pedido. Serán servidos directamente al 
asociado en un plazo de entrega aproximado de 10 
días. 

Textura:STOCK

Platos en estok 
permanente en el 
almacén central.

Entrega siguiente día 
de ruta.

Válvulas:

AVALU010 y VALVA120
Ver pag. 407
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 RHID2006
EAN	 8435233894072
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todo los platos hidra 2 se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox incluída en el precio. Si 
desea la rejilla del mismo color que el plato debe 
pedirla a parte.

  Rejilla cuadrada antracita  BAJO PEDIDO  Rectangular antracita  BAJO PEDIDO

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2015
EAN	 8435233890081
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2035
EAN	 8435233890104
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2045
EAN	 8435233890111
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2095
EAN	 8435233890166
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2055
EAN	 8435233890128
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2115
EAN	 8435233890180
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm
Ref.	 RHID2135
EAN	 8435233890203
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2025
EAN	 8435233890098
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2065       
EAN	 8435233890135
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2075
EAN	 8435233890142
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2105
EAN	 8435233890173
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2085
EAN	 8435233890159
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2125
EAN	 8435233890197
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm
Ref.	 RHID2145
EAN	 8435233890210
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm
Ref.	 RHID2155
EAN	 8435233890227
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm
Ref.	 RHID2165
EAN	 8435233890234
Precio sin IVA	 260,90 €
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm
Ref.	 RHID2175
EAN	 8435233890241
Precio sin IVA	 330,28 €
Precio con IVA	 399,64 €
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 serie HIDRA II  |  platos de ducha

Características
técnicas

serie HIDRA II

Válvulas:

AVALU010 y VALVA120
Ver pag. 407

BAJO PEDIDO

Los platos HIDRA II bajo pedido se solicitan una vez 
se recibe el pedido. Serán servidos directamente al 
asociado en un plazo de entrega aproximado de 10 
días. 

Textura:STOCK

Platos en estok per-
manente en el almacén 
central.

Entrega siguiente día 
de ruta.

Ref.	 RHID2007
EAN	 8435233894089
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todo los platos hidra 2 se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox incluída en el precio. Si 
desea la rejilla del mismo color que el plato debe 
pedirla a parte.

  Rejilla cuadrada marfil  BAJO PEDIDO  Rectangular marfil  BAJO PEDIDO

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2014
EAN	 8435233889917
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2034
EAN	 8435233889931
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2044
EAN	 8435233889948
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2094
EAN	 843523389993
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2054
EAN	 8435233889955
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2114
EAN	 8435233890012
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm
Ref.	 RHID2134
EAN	 8435233890036
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2024
EAN	 8435233889924
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2064
EAN	 8435233889962
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2074
EAN	 8435233889979
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2104
EAN	 8435233890005
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2084
EAN	 8435233889986
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2124
EAN	 8435233890029
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm
Ref.	 RHID2144
EAN	 8435233890043
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm
Ref.	 RHID2154
EAN	 8435233890050
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm
Ref.	 RHID2164
EAN	 8435233890067
Precio sin IVA	 260,90 €
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm
Ref.	 RHID2174
EAN	 8435233890074
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Todas las medidas expresadas en cm.

B

cm 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

A

70 25 25 25 25 25 35 35 35 45 45 45 62 62

80 25 25 25 25 35 35 35 45 45 45 62 62

90 25 35 45

C

Tabla de referencias de medidas
 y ubicación del desagüe:

A
C

B

Propiedades de los platos de ducha: HIDRA II
Platos de ducha de resina

Los platos de ducha están fabricados en resina y carga mineral con recubrimiento termofundido en Gel Coat ISO NPG H-PLUS sanitario. Gracias a este 
proceso, estos platos d ducha son unos de los más resistentes del mercado, a presión, arañazos y diversos productos abrasivos.

Sistema ANTI-PEEL
Ofrecemos un sistema exclusivo en cuanto a la compactación de los componentes que se incluyen en nuestros platos de ducha.

Los fabricantes, en la mayoría de casos, ofrecen una terminación en la superficie de pintura, con base Gel Coat o poliuretano, aplicada tras el desmolde del plato 
de ducha. Este proceso da como resultado una terminación porosa que puede producir problemas de hidrólisis por lo que la superficie acaba pelándose.

Podemos garantizar que bajo el resultado de nuestro SISTEMA ANTI_PEEL masa y pintura, con base Gel Coat ISO NPG H-PLUS, se compactan, dando como 
resultado una superficie no porosa. De esta forma podemos certificar que el riesgo de hidrólisis no existe.Tanto nuestros productos como la materia prima que 
los componen están totalmente testados en laboratorios certificados, ofreciendo al consumidor la máxima calidad.
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 serie HIDRA II  |  platos de ducha

Ref.	 RHID2008
EAN	 8435233894096
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Todo los platos hidra 2 se sirven con una rejilla 
con acabado acero inox incluída en el precio. Si 
desea la rejilla del mismo color que el plato debe 
pedirla a parte.

  Rejilla cuadrada topo  BAJO PEDIDO  Rectangular topo  BAJO PEDIDO

70 x 100 cm
Ref.	 RHID2017
EAN	 8435233890425
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

70 x 120 cm
Ref.	 RHID2037
EAN	 8435233890449
Precio sin IVA	 218,34 €
Precio con IVA	 264,20 €

70 x 140 cm
Ref.	 RHID2047
EAN	 8435233890456
Precio sin IVA	 248,14 €
Precio con IVA	 300,25 €

70 x 150 cm
Ref.	 RHID2097
EAN	 8435233890500
Precio sin IVA	 262,61 €
Precio con IVA	 317,76 €

70 x 160 cm
Ref.	 RHID2057
EAN	 8435233890463
Precio sin IVA	 277,93 €
Precio con IVA	 336,30 €

70 x 180 cm
Ref.	 RHID2117
EAN	 8435233890524
Precio sin IVA	 307,72 €
Precio con IVA	 372,35 €

70 x 200 cm
Ref.	 RHID2137
EAN	 8435233890548
Precio sin IVA	 326,02 €
Precio con IVA	 394,49 €

80 x 100 cm
Ref.	 RHID2027
EAN	 8435233890432
Precio sin IVA	 217,92 €
Precio con IVA	 263,68 €

80 x 120 cm
Ref.	 RHID2067
EAN	 8435233890470
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

80 x 140 cm
Ref.	 RHID2077
EAN	 8435233890487
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

80 x 150 cm
Ref.	 RHID2107
EAN	 8435233890517
Precio sin IVA	 266,44 €
Precio con IVA	 322,39 €

80 x 160 cm
Ref.	 RHID2087
EAN	 8435233890494
Precio sin IVA	 281,33 €
Precio con IVA	 340,42 €

80 x 180 cm
Ref.	 RHID2127
EAN	 8435233890531
Precio sin IVA	 311,98 €
Precio con IVA	 377,50 €

80 x 200 cm
Ref.	 RHID2147
EAN	 8435233890555
Precio sin IVA	 334,54 €
Precio con IVA	 404,79 €

90 x 120 cm
Ref.	 RHID2157
EAN	 8435233890562
Precio sin IVA	 240,90 €
Precio con IVA	 291,49 €

90 x 140 cm
Ref.	 RHID2167
EAN	 8435233890579
Precio sin IVA	 260,90€
Precio con IVA	 315,70 €

90 x 160 cm
Ref.	 RHID2177
EAN	 8435233890586
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €

Válvulas:

AVALU010 y AVALU120
Ver pag. 407

Características
técnicas

serie HIDRA II

BAJO PEDIDO

Los platos HIDRA II bajo pedido se solicitan una vez 
se recibe el pedido. Serán servidos directamente al 
asociado en un plazo de entrega aproximado de 10 
días. 

Textura:STOCK

Platos en estok per-
manente en el almacén 
central.

Entrega siguiente día 
de ruta.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... PORTA, un plato acrílico 
en formato cuadrado y rectangular 
fabricado en metacrilato Lucite®».

  Platos de ducha acrílico PORTA
   
Fabricado con plancha de metracrilato Lucite® 100% 
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 serie PORTA  |  platos de ducha

  Rectangular relieve

70 x 90 cm
Ref.	 PORTR100
EAN	 8435233864709
Precio sin IVA	 123,00 €
Precio con IVA	 148,84 €

70 x 100 cm
Ref.	 PORTR021
EAN	 8435233864723
Precio sin IVA	 140,88 €
Precio con IVA	 170,47 €

70 x 110 cm
Ref.	 PORTR014
EAN	 8435233869582
Precio sin IVA	 140,88 €
Precio con IVA	 170,47 €

70 x 120 cm
Ref.	 PORTR041
EAN	 8435233864747
Precio sin IVA	 160,46 €
Precio con IVA	 194,16 €

70 x 140 cm
Ref.	 PORTR061
EAN	 8435233864761
Precio sin IVA	 185,14 €
Precio con IVA	 224,03 €

70 x 160 cm
Ref.	 PORTR081
EAN	 8435233864785
Precio sin IVA	 211,96 €
Precio con IVA	 256,47 €

80 x 100 cm
Ref.	 PORTR022
EAN	 8435233864822
Precio sin IVA	 155,35 €
Precio con IVA	 187,98 €

80 x 120 cm
Ref.	 PORTR042
EAN	 8435233864846
Precio sin IVA	 176,63 €
Precio con IVA	 213,73 €

80 x 140 cm
Ref.	 PORTR062
EAN	 8435233864860
Precio sin IVA	 192,81 €
Precio con IVA	 233,30 €

80 x 160 cm
Ref.	 PORTR082
EAN	 8435233864884
Precio sin IVA	 230,69 €
Precio con IVA	 279,13 €

Esquema:

5,5 cm

A

C

B

*

B

cm — 90 100 110 120 140 160 —

A

70 — 13,4 13,4 13,4 13,4 13,4 13,4 —

80 — — 13,4 — 13,4 13,4 13,4 —

C

Tabla de referencias de medidas
 y ubicación del desagüe:

Todas las medidas expresadas en cm.

Características
técnicas

serie PORTA

Argumentos:

Fabricado en metacrilato Lucite® 100%, material que 
facilita su limpieza. Está disponible en medidas que 
van desde los 90 cm hasta los 160 cm de largo por 
70 cm hasta 90 cm de ancho, con un grosor de tan 
solo 5 cm.

Al ser metracrilato, permite ser reparado en caso 
de arañazo superficial. Extraplano, altura de 5,5 cm. 
Ideal para substituir una bañera.

Diseño con relieve para mayor seguridad. 

Válvulas:

Válvula incluída.

Textura:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«...en mi baño tengo VIDA, 
un plato de gres extraplano
a un precio muy económico».

  Platos de ducha cerámicas VIDA

Fabricados en gres esmaltado.
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 serie VIDA  |  platos de ducha

  Rectangulares y cuadradas

70 x 90 cm
Ref.	 RVIDA090
EAN	 8435233886053
Precio sin IVA	 109,81 €
Precio con IVA	 132,87 €

70 x 100 cm
Ref.	 RVIDA100
EAN	 8435233886060
Precio sin IVA	 146,84 €
Precio con IVA	 177,68 €

70 x 120 cm
Ref.	 RVIDA120
EAN	 8435233886077
Precio sin IVA	 165,99 €
Precio con IVA	 200,85 €

70 x 140 cm
Ref.	 RVIDA140
EAN	 8435233886084
Precio sin IVA	 193,66 €
Precio con IVA	 234,33 €

B

cm 90 100 120 140 80

A

70 18,4 18,5 18 17,7 —

80 — — 22 — 18

C

Esquemas:

4,5 cm

70

Lado no esmaltado

A

C

B

*

Lado no esmaltado

5 cm

A

C

B

*

Todas las medidas expresadas en cm.

Tabla de referencias de medidas
 y ubicación del desagüe:

80 x 80 cm
Ref.	 RVIDA080
EAN	 8435233886046
Precio sin IVA	 106,40 €
Precio con IVA	 128,75 €

80 x 100 cm
Ref.	 RVIDA101
EAN	 8435233889634
Precio sin IVA	 152,80 €
Precio con IVA	 184,89 €

80 x 120 cm
Ref.	 RVIDA121
EAN	 8435233893402
Precio sin IVA	 182,59 €
Precio con IVA	 220,94 €

Características
técnicas

serie VIDA

Argumentos:

Los platos de gres cermámico se fabrican con 
arcillas y son característicos por su resistencia a los 
productos químicos (productos de limpieza).

Su color no se ve alterado por el uso de estos 
productos. Rayos ultravioleta. Un plato cerámico es 
un producto de una vida útil casi perpetua.

Válvulas:

Válvula aconsejada 
AUVAL090
 
Ver pag. 407 para más 
información.

Textura:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

PLATOS SOLID PLATOS HIDRA II

Sistema de fabricación

Mezcla de resina y cargas minerales.

La masa resultante de la mezcla se vierte 

en un molde. Al desenmoldar el plato 

sale terminado. No tiene ninguna capa 

superficial.

Mezcla de resinas y cargas minerales con 

un recubrimiento de Gel-coat sanitario 

termofundido. La mezcla se vierte en un 

molde donde reacciona químicamente y se 

caliente hasta 90 grados, fusionándose con 

el Get Coat. Al desenmoldar el plato sale 

terminado. La masa se pigmenta para que 

tenga un acabado similar al del Get-coat 

superficial.

Materiales utilizados en fabricación
Cargas (alúminias), resina de poliester. Cargas (dolomitas), resina de poliester y 

Gel - coat ISO - NPG plus.

Características destacadas

Antibacteriano, no poroso, resistente a la 

hidrálisis y productos químicos, recortable, 

reparable, no amarillea.

Antibacteriano, no poroso, resistente a la 

hidrálisis, recortable, resistente a los rayos 

UVA.

Textura Lisa, con un ligero grabado. Piedra.

Colores disponibles
Blanco Blanco, gris perla, hormigón, gris oliva,gris 

plata, marfil, antracita, topo.

Espesor medio del plato
25 mm 28 mm

Certificados de laboratorio dispobibles
UNE - EN-19712-1:2013 por AIDIMME UNE-EN-14527 por AIMPLAS, DIN 51097: 

1992 RAMPA.

Certificado antideslizamiento II III

Peso en kilos por metro cuadrado 50 50

Sistema de colocación recomendado
Sobre una base de cemento bien nivelada, 

aplicar con llana un cemento cola flexible.

Sobre una base de cemento bien nivelada, 

aplicar con llana un cemento cola flexible.

Principal argumento comercial

Solid Surface. Larga vida debido a no tener 

ninguna capa superficial.

Amplio abanico de medidas y colores.

Resistencias

Resistente a la lejía, viakal, amoníaco, 

KH7, Cillt Bang, aguarrís, y quitaesmaltes. 

No utilizar Don Limpio, Laca de Uñas, 

Betedine, agua oxigenada, Salfuman, 

vinagre, acetona o tinte del pelo especial al 

tinte de cabello.

Resistente a la lejía, amoníaco, 

salfumán, vinagre, lavavajillas, limón, 

antical, Cillt Bang, KH7, Don Limpio, 

acetona. Evitar el uso de tinte del pelo, 

alcohol, betadine y sosa caústica.

Es resistente al salfumán

Embalaje

Caja de cartón. Importante estocarlos en 

horizontal apoyando toda la superficie del 

plato.

Tapa superior e inferior cartón doble craft. 

Por metro exterior de madera e interior 

de poliestireno. Retractilado. Importante 

almacenarlos en horizontal.

Válvula recomendada
Incluída en el precio del plato (diámetro 90). AVALU010, VALVA120.

Tabla de 
especificaciones
para platos de 
ducha
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PLATOS LUCE PLATOS MARMA PLATOS ACRILICOS PLATOS VIDA

Mezcla de resinas y cargas minerales con 

un recubrimiento de Gel-coat sanitario 

termofundido. La mezcla se vierte en un 

molde donde reacciona químicamente y se 

caliente hasta 90 grados, fusionándose con 

el Get-coat. Al desenmoldar el plato sale 

terminado. La masa se pigmenta para que 

tenga un acabadp similar al del Gel-coat 

superficial.

Mezcla de resinas y cargas minerales con 

un recubrimiento del Gel-coat sanitario 

termofundido. La mezcla se vierte en un 

molde donde reacciona químicamente y se 

caliente hasta 90 grados, fusionándose con 

el Get-coat. Al desenmoldar el plato sale 

terminado. La masa se pigmenta para que 

tenga un acabado similar al del Gel-coat 

superficial.

La hoja acrílica de 55 mm. 

Se calienta y por calor se adapta a la forma 

del molde. Se desmolda y se refuerza con 

una madera que se cubre por resinas mas 

fribras de vidrio.

La barbotina (mezcla de agua y arcillas) 

se vierte en moldes cerrados, se desmolda 

y se aplica el esmalte. Posteriormente 

se cuece a una temperatura superior 

a los 1200º.

Cargas (dolomitas) en 3 granulometrías 

distintas, resina de poliester y Gel - coat 

ISO - NPG plus.

Cargas (dolomitas), resina de poliester 

y Gel - coat ISO - NPG.

Hoja acríclica, resinas, fibra de vidrio 

y madera.

Arcillas y esmalte 

(Caolinita, cuarzo y feldespato).

Antibacteriano, no poroso, resistente a la 

hidrólisis, recortable.

Antibacteriano, no poroso, resistente a la 

hidrólisis, recortable.

Antibacteriano, no poroso, resistente a la 

hidrálisis y productos químicos, recortable, 

reparable, no amarillea.

Pizarra. Piedra. Relieve grabado multipuntos. Lisa con líneas paralelas.

Blanco. Blanco. Blanco. Blanco.

30 mm 26 mm hasta 120 cm, 27 mm hasta 140 cm, 

28 mm hasta 170 cm y 30 mm a partir de 

170 cm.

55 mm 45 mm

UNE EN - 14527 POR AIDIME. UNE - EN - 14527 por AIDIME. UNE 263 - 2008, UNE 249 - 2009, UNE-

EN-14527 por AIDIMA.

  EN-14527:2006/A1:2010

III III I 0

28 50 15 40

Sobre una base de cemento bien nivelada, 

aplicar con llana un cemento cola flexible.

Sobre una base de cemento bien nivelada, 

aplicar con llana un cemento cola flexible.

Sobre una base de cemento nivelado, hacer 

una cama con arena.

Sobre una base de cemento nivelado, hacer 

una cama con arena y silicona perimetral.

Plato aligerado. Recortable. Ideal para 

vender a albañiles y constructores.

Plato de resina económico. Acrílico es un producto fiable y adecuado 

para el baño. Su ligero peso facilita la 

instalación.

Cerámico. Producto contrastado, higiénico, 

resistente. Punto negativo; deslizamiento.

Resistente a la lejía, amoníaco, vinagre, 

lavavajillas, limón, antical, Cillt Bang, 

KH7, Don Limpio, acetona. Evitar el uso 

de salfumán, tinte del pelo, alcohol, 

betadine y sosa caústica.

No es resistente al salfumán

Resistente a la lejía, amoníaco, vinagre, 

lavavajillas, limón, antical, Cillt Bang, 

KH7, Don Limpio, acetona. Evitar el 

uso de salfumán, tinte del pelo, alchol, 

betadine y sosa caústica.  

No es resistente al salfumán

Resistente al ácido acético, hidróxido 

sódico, etanol y amoniaco. No usar azul de 

metileno.

Resistente a la lejía, viakal, amoníaco, KH7, 

Cillt Bang, aguarrás, y quitaesmaltes. No 

utilizar Don Limpio, laca de uñas, betadine, 

agua oxigenada, salfumán, vinagre, acetona 

o tinte del pelo especial al tinte de cabello.

Caja de cartón. Importante estocarlos en 

horizontal apoyando toda la superfície del 

plato.

Caja de cartón. Importante estocarlos en 

horizontal apoyando toda la superfície del 

plato.

Caja de cartón. Importante estocarlos en 

horizontal apoyando toda la superfície del 

plato.

Sin embalaje. Sin requisitos para 

el estocaje.

AVALU010, VALVA120. AVALU010, VALVA120. Incluída en el precio del plato (diámetro 90). AUVAL090.

 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  |  platos de ducha
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos de porcelana PRISMA

Lavabo de porcelana brillo de 3,5 cm de grueso.

«... lavabos PRISMA, 
líneas simples y perfectas».
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 serie PRISMA  |  lavabos

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
PRISMA

Argumentos:

Lavabo de 3,5 cm. Dispone de una poza muy 
grande para facilitar la higiene.

Formas cuadradas y perfectas. Adaptadables 
a la mayoría de muebles del mercado.

  2  Lavabo fondo 46 cm

61 × 46 cm
Ref.	 RAILV038
EAN 	 8435233891095
Precio sin IVA	 101,30 €
Precio con IVA	 122,57 €

81 × 46 cm
Ref.	 RAILV037
EAN 	 8435233891071
Precio sin IVA	 126,83 €
Precio con IVA	 153,47 €

101 × 46 cm
Ref.	 RAILV036
EAN 	 8435233891088
Precio sin IVA	 169,39 €
Precio con IVA	 204,97 €

  2  Lavabo fondo 46 cm (2 grifos) 

121 × 46 cm
Ref.	 RAILV035
EAN 	 8435233891057
Precio sin IVA	 234,09 €
Precio con IVA	 283,25 €

  2  Lavabo fondo 46 cm (doble seno) 

121 × 46 cm
Ref.	 RAILV034
EAN 	 8435233891040
Precio sin IVA	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €

Esquema 121 cm, fondo 46 cm para 
colocar dos grifos:

3,5 cm

121 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm

107 cm

60,5 cm

14 cm

27
 c

m

Esquema 121 cm, fondo 46 cm doble seno:

3,5 cm

121 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm Ø 4,5 cm

48 cm 48 cm

31,5 cm 31,5 cm

14 cm

27
 c

m

Esquema 61 - 101 cm, fondo 46 cm:

3,5 cm

61 - 81 - 101 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm

47 - 67 - 87 cm

14 cm

27
 c

m
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos de porcelana ARNO

Lavabo de porcelana brillo de 1,6 cm.

«... lavabos ARNO, 
prácticos, funcionales y bonitos».



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

205

 serie ARNO  |  lavabos

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
ARNO

Argumentos:

Lavabo ARNO exclusivamente 
de primera calidad.

La poza con formas cuadradas 
y con mayor profundidad da más 
capacidad al lavabo.

  Lavabo fondo 46 cm

61 × 46 cm
Ref.	 RAILV046
EAN 	 8435233891170
Precio sin IVA	 75,76 €
Precio con IVA	 91,67 €

81 × 46 cm
Ref.	 RAILV045
EAN 	 8435233891163
Precio sin IVA	 80,87 €
Precio con IVA	 97,85 €

101 × 46 cm
Ref.	 RAILV044
EAN 	 8435233891156
Precio sin IVA	 126,83 €
Precio con IVA	 153,47 €

  Lavabo fondo 46 cm (doble seno) 

121 × 46 cm
Ref.	 RAILV043
EAN 	 8435233891149
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

Esquema 61 - 121 cm, fondo 46 cm:

1,6 cm

61 - 81 - 101 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm

43 - 53 - 57 cm

26
 c

m

Esquema 121 cm, fondo 46 cm doble seno:

1,6 cm

121 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm Ø 4,5 cm

43 cm

43 cm26
 c

m

17 cm
17 cm



206

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos de porcelana CODIGO II

Lavabo de porcelana brillo.

«... Lavabos CÓDIGO II,
los clasicos no pasan de moda».
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 serie CÓDIGO II  |  lavabos

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
CÓDIGO II

Argumentos:

Gran variedad de 
medidas y producido 
exclusivamente con 
materiales de primera 
calidad.

  Lavabo fondo 46 cm (doble seno) 

121 × 46 cm
Ref.	 RAICO120
EAN 	 8435233846699
Precio sin IVA	 211,53 €
Precio con IVA	 255,96 €
Ancho de seno 42,5 cm

141 × 46 cm
Ref.	 RAICO128
EAN 	 8435233891187
Precio sin IVA	 305,60 €
Precio con IVA	 369,77 €
Ancho de seno 45,5 cm

Esquema 51 - 71 cm, fondo reducido 39 cm:Esquema 61 - 121 cm, fondo 46 cm:

1,6 cm

61 - 71 - 81 - 91 - 101 - 121 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm

44 - 46 - 48 - 47 - 50 - 50 cm

28
 c

m

  Lavabo fondo 39 cm (fondo reducido) 

51 × 39 cm
Ref.	 RAICO127
EAN 	 8435233887937
Precio sin IVA	 62,57 €
Precio con IVA	 75,71 €
Ancho de seno 37 cm

61 × 39 cm
Ref.	 RAICO060
EAN 	 8435233826998
Precio sin IVA	 76,40 €
Precio con IVA	 92,44 €
Ancho de seno 44 cm 

71 × 39 cm
Ref.	 RAICO070
EAN 	 8435233846392
Precio sin IVA	 84,91 €
Precio con IVA	 102,74 €
Ancho de seno 44 cm

  Lavabo fondo 46 cm

61 × 46 cm
Ref.	 RAICO062
EAN 	 8435233830827
Precio sin IVA	 68,52 €
Precio con IVA	 82,92 €
Ancho de seno 44 cm

71 × 46 cm
Ref.	 RAICO072
EAN 	 8435233846385
Precio sin IVA	 75,33 €
Precio con IVA	 91,16 €
Ancho de seno 46 cm

81 × 46 cm
Ref.	 RAICO082
EAN 	 8435233830834
Precio sin IVA	 72,78 €
Precio con IVA	 88,07 €
Ancho de seno 48 cm

91 × 46 cm
Ref.	 RAICO091
EAN 	 8435233880594
Precio sin IVA	 121,30 €
Precio con IVA	 146,78 €
Ancho de seno 47 cm

101 × 46 cm
Ref.	 RAICO102
EAN 	 8435233830841
Precio sin IVA	 114,49 €
Precio con IVA	 138,54 €
Ancho de seno 50 cm

121 × 46 cm
Ref.	 RAICO122
EAN 	 8435233865102
Precio sin IVA	 177,91 €
Precio con IVA	 215,27 €
Ancho de seno 49 cm

Esquema 121 - 141 cm, fondo 46 cm doble seno:

1,6 cm

121 - 141 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm Ø 4,5 cm

42,5 - 45,5 cm

28
 c

m

42,5 - 45,5 cm

17 cm1,6 cm

51 - 61 - 71 cm

39
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm

37 - 44 - 46 cm

21
,5

  c
m

17 cm

17 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos de porcelana CODIGO II

Lavabo de porcelana brillo.

«... lavabos CÓDIGO II 
asimétricos; un clásico modernizado».
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 serie CÓDIGO II ASIMÉTRICOS  |  lavabos

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
CÓDIGO II

Argumentos:

Su diseño asimétrico a izquierda o derecha, 
permite poder aprovechar mejor el espacio.

Los asimétricos dejan un espacio llano 
muy útil para colocar objetos.

  Lavabo fondo 46 cm (seno izquierda)

81 × 46 cm
Ref.	 RAICO084
EAN 	 8435233871905
Precio sin IVA	 114,49 €
Precio con IVA	 138,54 €
Ancho de seno 41 cm

91 × 46 cm
Ref.	 RAICO094
EAN 	 8435233871929
Precio sin IVA	 134,07 €
Precio con IVA	 162,23 €
Ancho de seno 48 cm

101 × 46 cm
Ref.	 RAICO110
EAN 	 8435233830570
Precio sin IVA	 140,03 €
Precio con IVA	 169,44 €
Ancho de seno 41 cm

121 × 46 cm
Ref.	 RAICO125
EAN 	 8435233883878
Precio sin IVA	 216,64 €
Precio con IVA	 262,14 €
Ancho de seno 41 cm

  Lavabo fondo 46 cm (seno derecha)

81 × 46 cm
Ref.	 RAICO085
EAN 	 8435233871912
Precio sin IVA	 114,49 €
Precio con IVA	 138,54 €
Ancho de seno 41 cm

91 × 46 cm
Ref.	 RAICO095
EAN 	 8435233871936
Precio sin IVA	 134,07 €
Precio con IVA	 162,23 €
Ancho de seno 48 cm.

101 × 46 cm (seno 41)
Ref.	 RAICO111
EAN 	 8435233880587
Precio sin IVA	 140,03 €
Precio con IVA	 169,44 €
Ancho de seno 41 cm. 

101 × 46 cm (seno 51)
Ref.	 RAICO112
EAN 	 8435233898971
Precio sin IVA	 140,03 €
Precio con IVA	 169,44 €
Ancho de seno 50 cm

121 × 46 cm 
Ref.	 RAICO126
EAN 	 8435233883885
Precio sin IVA	 216,64 €
Precio con IVA	 262,14 €
Ancho de seno 51 cm

Esquema 81 - 121 cm, seno izquierda:

1,6 cm

81 - 91 - 101 - 121 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm

41 - 48 - 41 - 51 cm

30,5 - 34 - 30,5 - 40,5 cm

27
,5

 c
m

Esquema 81 - 121 cm, seno derecha:

1,6 cm

81 - 91 - 101 - 101 - 121 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm

41 - 48 - 41 - 50 - 51 cm

30,5 - 34 - 30,5 - 36 - 40,5 cm

27
,5

 c
m

16,5cm

16,5cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos  BIANCO I de Mineralmarmo Brillo

Material compuesto de un 75 % de cargas minerales naturales en pureza y un 25 % de resina de poliéster de alta calidad.
La película de esmalte técnico que reviste la superficie otorga óptimas prestaciones de resistencia y anti-deslizamiento.
Lo convierten en el material perfecto para la equipación del baño, versátil para el desarrollo en múltiples formas.

«... y otros que convierten mi baño 
es un espacio elegante de líneas 
perfectas como BIANCO I ».
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 serie BIANCO I  |  lavabos

80 × 46 cm
Ref.	 BIANC010
EAN 	 8435233879031
Precio sin IVA	 212,38 €
Precio con IVA	 256,99 €
Ancho de seno 58 cm

100 × 46 cm
Ref.	 BIANC040
EAN 	 8435233879062
Precio sin IVA	 246,01 €
Precio con IVA	 297,67 €
Ancho de seno 58 cm

  2  Lavabo seno centrado 

120 × 46 cm (seno izquierda)
Ref.	 BIANC130
EAN 	 8435233881898
Precio sin IVA	 293,25 €
Precio con IVA	 354,84 €
Ancho de seno 48 cm

120 × 46 cm (seno derecha)
Ref.	 BIANC140
EAN 	 8435233881904
Precio sin IVA	 293,25 €
Precio con IVA	 354,84 €
Ancho de seno 48 cm

140 × 46 cm (seno izquierda)
Ref.	 BIANC150
EAN 	 8435233881911
Precio sin IVA	 318,79 €
Precio con IVA	 385,74 €
Ancho de seno 58 cm

140 × 46 cm (seno derecha)
Ref.	 BIANC160
EAN 	 8435233881928
Precio sin IVA	 318,79 €
Precio con IVA	 385,74 €
Ancho de seno 58 cm

  2  Lavabo seno descentrado 

120 × 46 cm (doble seno)
Ref.	 BIANC110
EAN 	 8435233881874
Precio sin IVA	 305,60 €
Precio con IVA	 369,77 €
Ancho de seno 48 cm

140 × 46 cm (doble seno)
Ref.	 BIANC120
EAN 	 8435233881881
Precio sin IVA	 322,62 €
Precio con IVA	 390,37 €
Ancho de seno 48 cm

160 × 46 cm (doble seno)
Ref.	 BIANC290
EAN 	 8435233891415
Precio sin IVA	 458,82 €
Precio con IVA	 555,17 €
Ancho de seno 48 cm

  2  Lavabo doble seno 

Esquema seno centrado:

80,5 - 100,5 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,6 cm

58 cm

27
 c

m

Esquema seno descentrado (dcha. - izda.):

120,5 - 140,5cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,6 cm

48-58 cm

30,2 - 35 cm

27
 c

m

Esquema doble seno:

46
 c

m

Ø 3,5 cm

90 - 22 cm

Ø 3,5 cm

Ø 4,6 cm Ø 4,6 cm

48 cm 48 cm

27
 c

m

120,5 - 140,5 - 160,5 cm

31,5 - 35,2 - 40,2 cm31,5 - 35,2 - 40,2 cm

Fabricación:

El Geal·Coat utilizado 
para esta serie facilita 
una excelente higiene 
y facilidad de limpieza.

Características
técnicas

serie
BIANCO I

Argumentos:

Mineralmarmo Brillo; una marca registrada 
fabricada en europa. Acabado brillo.

Resiste muy bien el calor 
(hasta 120º).

Mantenimiento:

En caso de pequeños rasguños, 
pulir la superfície con una esponja. 

Limpiar con detergente neutro. No 
utilizar esponjas metálicas ya que 
pueden dañar la superfície. Evitar el 
contacto con disolventes, acetona... 

1,5 cm
14 cm

1,5 cm
14 cm 14 cm1,5 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos  BIANCO II de Mineralsolid Matt

Material compuesto de un 75 % de cargas minerales naturales en pureza y un 25 % de resina de poliéster de alta calidad. 
La película de esmalte técnico que reviste la superficie otorga óptimas prestaciones de resistencia y anti-deslizamiento. 
Lo convierten en el material perfecto para la equipación del baño, versátil para el desarrollo en múltiples formas.

«... BIANCO II también es tendencia.
Lavabo mate de estilo industrial».
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 serie BIANCO II  |  lavabos

80 × 46 cm
Ref.	 BIANC081
EAN 	 8435233884554
Precio sin IVA	 220,47 €
Precio con IVA	 266,77 €
Ancho de seno 58,4 cm

100 × 46 cm
Ref.	 BIANC101
EAN 	 8435233884561
Precio sin IVA	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €
Ancho de seno 58,4 cm

  2  Lavabo mate seno centrado 

120 × 46 cm (seno izquierda)
Ref.	 BIANC310
EAN 	 8435233891439
Precio sin IVA	 305,60 €
Precio con IVA	 369,77 €
Ancho de seno 58,4 cm

120 × 46 cm (seno derecha)
Ref.	 BIANC320
EAN 	 8435233891446
Precio sin IVA	 305,60 €
Precio con IVA	 369,77 €
Ancho de seno 58,4 cm

  2  Lavabo mate seno descentrado 

120 × 46 cm (doble seno)
Ref.	 BIANC121
EAN 	 8435233884578
Precio sin IVA	 310,70 €
Precio con IVA	 375,95 €
Ancho de seno 50,6 cm

  2  Lavabo mate doble seno 

80,5 - 100,5 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,6 cm

58,4 cm

Esquema seno centrado: Esquema doble seno:Esquema seno descentrado:

Fabricación:

Minseralsolid Matt; 
una marca registrada
fabricada en europa. 
Acabado mate.

Características
técnicas

serie
BIANCO I

Argumentos:

En caso de pequeños rasguños, 
pulir la superfície con una esponja.

Mantenimiento:

Limpiar con detergente neutro. No utilizar esponjas 
metálicas ya que pueden dañar la superfície. 

Evitar el contacto con disolventes, acetona, acido 
clorhídrico y sosa caústica.

Resiste muy bien el calor (hasta 120º).

120,5 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm Ø 3,5 cm

Ø 4,6 cm Ø 4,6 cm
30,25 cm

50,6 cm 50,6 cm

30,25 cm

16 cm
1,5 cm

120,5 cm

46
 c

m

Ø 3,5 cm

Ø 4,6 cm
30,25 cm

50,6 cm

16 cm1,5 cm1,5 cm
16 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Tapas BIANCO de Mineralmarmo Brillo o Mineralsolid Matt

Materiales compuestos de un 75 % de cargas minerales naturales en pureza y un 25 % de resina de poliéster de alta calidad. 
La película de esmalte técnico que reviste la superficie otorga óptimas prestaciones de resistencia y anti-deslizamiento.
Lo convierten en el material perfecto para la equipación del baño, versátil para el desarrollo en múltiples formas.

«... mi baño tiene los accesorios que necesito y que 
se adaptan a él: TAPAS BIANCO, disponible en 
mate y brillo».
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 serie TAPAS BIANCO  |  lavabos

80,5 - 100,5 - 120,5 - 140,5 cm

1,5 cm

46
 c

m

Esquema:

80 × 46 cm
Ref.	 BIANC170
EAN 	 8435233891293
Precio sin IVA	 178,33 €
Precio con IVA	 215,79 €

100 × 46 cm
Ref.	 BIANC180
EAN 	 8435233891309
Precio sin IVA	 203,45 €
Precio con IVA	 246,17 €

120 × 46 cm
Ref.	 BIANC190
EAN 	 8435233891316
Precio sin IVA	 228,56 €
Precio con IVA	 276,56 €

140 × 46 cm
Ref.	 BIANC200
EAN 	 8435233891323
Precio sin IVA	 250,69 €
Precio con IVA	 303,34 €

  2  Tapa brillo 

80 × 46 cm
Ref.	 BIANC210
EAN 	 8435233891330
Precio sin IVA	 178,33 €
Precio con IVA	 215,79 €

100 × 46 cm
Ref.	 BIANC220
EAN 	 8435233891347
Precio sin IVA	 203,45 €
Precio con IVA	 246,17 €

120 × 46 cm
Ref.	 BIANC230
EAN 	 8435233891354
Precio sin IVA	 228,56 €
Precio con IVA	 276,56 €

140 × 46 cm
Ref.	 BIANC240
EAN 	 8435233891361
Precio sin IVA	 250,69 €
Precio con IVA	 303,34 €

  2  Tapa mate 

Fabricación:

Disponibles en 
acabado brillo 
(Mineralmarmo) y en 
mate (Mineral solid).

Características
técnicas

serie
BIANCO I

Argumentos:

Las tapas se suministran sin 
agujeros, a fin de poder adaptarse 
a cualquier lavabo y grifo. 

Se recomienda utilizar una broca 
de corona de widia. También puede 
servir una corona de madera.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos  BIANCO Solid Surface (cristalplant)

Material compuesto por cargas minerales naturales y resinas.

«... BIANCO y sus diferentes formas 
en mi baño, también sobre encimera. ».
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 serie BIANCO SOBRE ENCIMERA |  lavabos

BIANCO
rectangular. 

Fabricación:

Cristalplant; una marca 
registrada fabricada 
en europa. Acabado 
mate.

Características
técnicas

serie
BIANCO

Argumentos:

Solid Surface: toda masa. 
Sin ninguna capa superficial. 

Puede lijarlo en caso de que se ralle.

Resistente a rayos UV, no amarillea.

Sin ninguna capa superficial. No 
poroso, higiénico, resistente a las 
manchas.

  2  Blanco rectangular

Ref.	 BIANC250
EAN 	 8435233891378
Precio sin IVA	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €

  2  Blanco cuadrado

Ref.	 BIANC260
EAN 	 8435233891385
Precio sin IVA	 246,01 €
Precio con IVA	 297,67 €

  2  Blanco redondo

Ref.	 BIANC270
EAN 	 8435233891392
Precio sin IVA	 246,01 €
Precio con IVA	 297,67 €

Esquema:

37
 c

m
13

 c
m

54,9 cm

58 cm

Ø 4,6 cm

Esquema:

37
 c

m
13

 c
m

33,9 cm

37 cm

Ø 4,6 cm

Esquema:

13
 c

m

33,9 cm

37 cm

Ø 4,6 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos de porcelana SUSPENDIDOS / ENCIMERA 
 
Nuestros lavabos suspendidos - algunos de los modelos que te presentamos, también pueden ser colocados 
sobre una encimera o mueble - tienen la particularidad de ayudarte a aprovechar mejor el espacio de tu baño 
de una forma elegante.

«... SUSPENDIDOS o SOBRE ENCIMERA; 
mi baño tiene justo lo que necesito».
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 serie SUSPENDIDOS | ENCIMERA |  lavabos

32 × 28 cm 
Ref.	 RAILV024
EAN 	 8435233877297
Precio sin IVA	 71,93 €
Precio con IVA	 87,04 €

  2  Pam suspendido 

Esquema:

Ø 45 cm

Ø 35 cm

32,5 cm

28 cm

28 cm

14,5 cm

45 × 42 cm 
Ref.	 RAILV023
EAN 	 8435233877280
Precio sin IVA	 84,27 €
Precio con IVA	 101,97 €

  2  Ann suspendido / encimera

38 × 38 cm 
Ref.	 RAILV007
EAN 	 8435233807652
Precio sin IVA	 88,95 €
Precio con IVA	 107,64 €

  2  Ibo suspendido / encimera 

Esquema:

13 cm

38 cm

38 cm

Ø 45 cm

Ø 35 cm

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
SUSPENDIDOS
ENCIMERA

Sugerencias:

Algunos de nuestros 
modelos suspendidos, 
también pueden 
colocarse sobre 
encimera.

Montaje:

Juego de anclajes 
incluido. 

  2  Loft suspendido / encimera 

46 × 46 cm 
Ref.	 RAILV001
EAN 	 8435233804378
Precio sin IVA	 100,02 €
Precio con IVA	 121,03 €

Esquema:

16 cm

46 cm

46 cm

Ø 45 cm

Ø 35 cm

Esquema:

10 cm

42 cm

42 cm

45 cm

Ø 3,5 cm

Ø 4,5 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos de porcelana SOBRE ENCIMERA

Ideales para recrear en tu baño ambientes originales que además te permiten poder aprovechar 
al máximo el espacio de tu baño si así lo requiere la distribución de la superfície.

«... los SOBRE ENCIMERA 
con brillo; luz propia en mi baño».
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 serie BALTIMORE & MONTCLAIR |  lavabos

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
SOBRE ENCIMERA

Argumentos:

Los lavabos de sobre encimera son 
ideales para griferías de caño alto 
o griferías empotrables.

Los lavabos Baltimore y Montclair 
tienen una poza muy amplía 
y de gran capacidad.

  2  Baltimore blanco brillo

61 × 35 cm 
Ref.	 RAILV028
EAN 	 8435233886091
Precio sin IVA	 131,52 €
Precio con IVA	 159,14 €

  2  Montclair blanco mate

36 × 36 cm 
Ref.	 RAILV047
EAN 	 8435233895529
Precio sin IVA	 139,18 €
Precio con IVA	 168,41 €

  2  Montclair negro mate

36 × 36 cm 
Ref.	 RAILV048
EAN 	 8435233895536
Precio sin IVA	 139,18 €
Precio con IVA	 168,41 €

  2  Baltimore blanco mate

61 × 35 cm 
Ref.	 RAILV049
EAN 	 8435233895543
Precio sin IVA	 156,63 €
Precio con IVA	 189,52 €

  2  Baltimore negro mate

61 × 35 cm 
Ref.	 RAILV050
EAN 	 843523389550
Precio sin IVA	 156,63 €
Precio con IVA	 189,52 €

  2  Montclair blanco brillo

36 × 36 cm 
Ref.	 RAILV029
EAN 	 8435233886107
Precio sin IVA	 93,21 €
Precio con IVA	 112,79 €

Esquema:

35
 c

m
11

 c
m

61 cm

Ø 4,5 cm

R 35

Esquema:

35
 c

m
11

 c
m

61 cm

Ø 4,5 cm

R 35

Esquema:

35
 c

m
11

 c
m

61 cm

Ø 4,5 cm

R 35

Esquema:

36
 c

m
13

 c
m

36 cm

Ø 4,5 cm

R 35

Esquema:

36
 c

m
13

 c
m

36 cm

Ø 4,5 cm

R 35

Esquema:

36
 c

m
13

 c
m

36 cm

Ø 4,5 cm

R 35
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos  SOBRE ENCIMERA de porcelana

Ideales para recrear en tu baño ambientes originales.

«... los SOBRE ENCIMERA con brillo
 para recrear baños originales».
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 serie SOBRE ENCIMERA |  lavabos

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
SOBRE ENCIMERA

Argumentos:

Los lavabos de sobre encimera son 
ideales para griferías de caño alto 
o griferías empotrables.

Combínables con las encimeras 
CHENE, LUCCA o las BIANCO.

  2  Ovo / Ovo small sobre encimera

Ø 40 cm (Ovo)
Ref.	 RAILV004
EAN 	 8435233804392
Precio sin IVA	 80,44 €
Precio con IVA	 97,34 €

Ø 30 cm (Ovo small)
Ref.	 RAILV026
EAN 	 8435233880815
Precio sin IVA	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

  2  Abbot sobre encimera

Ø 43 cm
Ref.	 RALBE020
EAN 	 8435233883861
Precio sin IVA	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Esquema:

11
 c

m

31 cm

43 cm

Ø 4,5 cm

43
,3

 c
m

  2  Cume sobre encimera

40 × 40 cm 
Ref.	 RAILV027
EAN 	 8435233880822
Precio sin IVA	 80,44 €
Precio con IVA	 97,34 €

Esquema:

11
,5

 c
m

29 cm

40 cm

Ø 4,5 cm

40
 c

m

R 35

33 × 41 cm 
Ref.	 RAILA006
EAN 	 8435233807690
Precio sin IVA	 91,51 €
Precio con IVA	 110,73 €

  2  Elipse sobre encimera

Esquema:

14
 c

m

23,3 cm

41 cm

Ø 4,5 cm

33
 c

m

14
,3

 c
m

Esquema Ovo:

15
 c

m

9 cm

40 cm

Ø 4,5 cm

Esquema Ovo small:

13
 c

m

9 cm

32 cm

Ø 4,5 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos  SOBRE ENCIMERA

Ideales para recrear en tu baño ambientes originales.

«... diseño en mi en baño con varios modelos 
de los nuevos lavabos SOBRE ENCIMERA».
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 serie SOBRE ENCIMERA |  lavabos

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
SOBRE ENCIMERA 

Argumentos:

Los lavabos de sobre encimera son 
ideales para griferías de caño alto 
o griferías empotrables.

Combínalos con las encimeras 
CHENE, LUCCA y les tapas BIANCO.

  2  Enzo sobre encimera

57 × 40 cm 
Ref.	 RAILV041
EAN 	 8435233891125
Precio sin IVA	 117,90 €
Precio con IVA	 142,66 €

  2  Hop sobre encimera

Ø 43 cm
Ref.	 RALIV042
EAN 	 8435233891132
Precio sin IVA	 89,38 €
Precio con IVA	 108,15 €

Esquema:

13
 c

m

38 x 22 cm

57 cm

Ø 4,5 cm

40
 c

m

66 × 43 cm 
Ref.	 RAILV040
EAN 	 8435233891118
Precio sin IVA	 123,00 €
Precio con IVA	 148,84 €

  2  Drop sobre encimera

Esquema:

15
 c

m

36 x 24 cm

66 cm

43 cm

Ø 4,5 cm

43
 c

m

Esquema:

12
 c

m

31 cm

43 cm

Ø 4,5 cm

43
,3

 c
m

43 cm

DROP 
blanco brillo.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos  OVO de porcelana mate

Los lavabos ovo, un clásico de RAIFEN, disponibles en 3 colores mate.

«... OVO ese aire neoyorquino 
de aspecto mate, disponible en varios colores».
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 serie OVO  |  lavabos

OVO 
gris mate. 

  4  Ovo negro mate

40 Ø cm
Ref.	 RAILV032
EAN 	 8435233887913
Precio sin IVA	 143,43 €
Precio con IVA	 173,56 €

  4  Ovo gris mate 

40 Ø cm
Ref.	 RAILV033
EAN 	 8435233887920
Precio sin IVA	 143,43 €
Precio con IVA	 173,56 €

  4  Ovo blanco mate

40 Ø cm
Ref.	 RAILV031
EAN 	 8435233887906
Precio sin IVA	 135,35 €
Precio con IVA	 163,77 €

Esquema:

15
 c

m

9 cm

Ø 40 cm

Ø 4,5 cm

Esquema:

15
 c

m

9 cm

Ø 40 cm

Ø 4,5 cm

Esquema:

15
 c

m

9 cm

Ø 40 cm

Ø 4,5 cm

Fabricación:

Fabricados en 
porcelana, garantizan 
un brillo perpetuo y 
una gran resistencia a 
los productos químicos
de limpieza.

Características
técnicas

serie
OVO

Mantenimiento:

No requiere un mantenimiento distinto 
al de cualquier lavabo de porcelana. 

Aunque la superficie es mate no se ensucia 
más fácilmente que la porcelana tradicional.  
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos de piedra PETRA & TERRA

Los lavabos PETRA, una piedra arenisca semi-mate llamada "black blue stone" procedente de Bélgica. 
TERRA es un mármol beige mate procedente de Egipto.

«... PETRA & TERRA 
lo natural es lo más bello».
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 serie PETRA & TERRA  |  lavabos

  2  Terra redondo

42 Ø cm
Ref.	 RAIPI021
EAN 	 8435233895567
Precio sin IVA	 240,05 €
Precio con IVA	 290,46 €

  2  Petra cuadrado

40 cm
Ref.	 RAIPI090
EAN 	 84352338955611
Precio sin IVA	 280,48 €
Precio con IVA	 339,39 €

  2  Terra cuadrado

40 cm
Ref.	 RAIPI080
EAN 	 8435233895604
Precio sin IVA	 336,24 €
Precio con IVA	 406,85 €

  2  Petra redondo

42 Ø cm
Ref.	 RAIPI011
EAN 	 8435233895574
Precio sin IVA	 186,42 €
Precio con IVA	 225,57 €

Esquema:

14
 c

m

6 cm

Ø 42 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Esquema:

14
 c

m

6 cm

Ø 42 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Esquema:

14
 c

m
40

 c
m

40 cm

40 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Esquema:

14
 c

m
40

 c
m

40 cm

40 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Características
técnicas

serie
PETRA & TERRA

Argumentos:

Los materiales 
naturales no pasan de 
moda y el tiempo los 
hace más bonitos.

Válvula:

Incluida válvula 
clic-clac del mismo 
material que el lavabo.

Mantenimiento:

Para la limpieza de los lavabos PETRA y TERRA, recomendamos 
utilizar solo agua y jabón con PH Neutro. No utilices ningún 
otro producto en su limpieza, sobretodo evitando aquellos que 
puedan tener ácidos. Llevan un tratamiento para cerrar los poros 
y reducir la absorción. Dicho tratamiento protector tiene una 
duración limitada. Limpiar sin utilizar estropajos.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavabos  CARRARA & OSLO

Carrara, un mármol mítico procendente de Itália.
Oslo, una piedra arenísca mate de Escandinavia.

«... lo más bello para mi baño:
CARRARA & OSLO».
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 serie CARRARA & OSLO  |  lavabos

  2  Carrara redondo

42 Ø cm
Ref.	 RAIPI061
EAN 	 8435233895581
Precio sin IVA	 297,08 €
Precio con IVA	 359,47 €

  2  Oslo redondo

42 Ø cm
Ref.	 RAIPI071
EAN 	 8435233895598
Precio sin IVA	 220,47 €
Precio con IVA	 266,77 €

  2  Carrara cuadrado

40 cm
Ref.	 RAIPI100
EAN 	 8435233895628
Precio sin IVA	 382,21 €
Precio con IVA	 462,47 €

  2  Oslo cuadrado

40 cm
Ref.	 RAIPI110
EAN 	 8435233895635
Precio sin IVA	 318,79 €
Precio con IVA	 385,73 €

Esquema:

14
 c

m

6 cm

Ø 42 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Esquema:

12
 c

m

6 cm

Ø 42 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Esquema:

14
 c

m
40

 c
m

40 cm

40 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Esquema:

13
 c

m
40

 c
m

40 cm

40 cm

Ø 4,5 cm

1,5 cm

Características
técnicas

serie
CARRARA & OSLO

Argumentos:

Los materiales 
naturales no pasan de 
moda y el tiempo los 
hace más bonitos.

Válvula:

Incluida válvula 
click-clack del mismo 
material que el lavabo.

Mantenimiento:

Para la limpieza de los lavabos CARRARA y OSLO, 
recomendamos utilizar solo agua y jabón con PH Neutro. No 
utilices ningún otro producto en su limpieza, sobretodo evitando 
aquellos que puedan tener ácidos. Llevan un tratamiento para 
cerrar los poros y reducir la absorción. Dicho tratamiento protector 
tiene una duración limitada. Limpiar sin utilizar estropajos.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Lavadero MURO

Los lavaderos porcelana, un artículo de siempre y para siempre.

«... y tengo el lavadero MURO
que me soluciona dos problemas:
lavar y almacenar».
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 serie LAVADERO MURO  |  lavabos

Características
técnicas

serie
LAVADERO MURO

Fabricación:

Nuestro modelo de 
lavadero MURO de 
porcelana se puede 
colocar sobre el 
mueble, soporte 
o encimera.

Soporte lavadero:

Fabricado en hierro 
lacado blanco brillo.

Mueble lavadero:

Fabricado en melamina 
blanca brillo. Dispone 
de 1 puerta.

Argumentos:

Encastrar el lavadero en una encimera es una 
buena opción para optimizar espacio.

El grabado ergonómico facilita el lavado a mano 
de prendas especialmente sucias.

  Lavadero Muro 

39 × 60,5 cm
Ref.	 DENIA002
EAN 	 8435233869391
Precio sin IVA	 83,85 €
Precio con IVA	 101,46 €

  Soporte lavadero Muro 

33 × 32,2 × 51,5 cm
Ref.	 BPSOP002
EAN 	 8435233869421
Precio sin IVA	 15,75 €
Precio con IVA	 19,06 €

  Mueble lavadero Muro 

57,8 × 38 × 79 cm
Ref.	 BPMLV001
EAN 	 8435233805047
Precio sin IVA	 52,35 €
Precio con IVA	 63,35 €

Esquema:

51
,5

 c
m

33 cm

32,3 cm

Esquema:

51
,5

 c
m

79
 c

m

38 cm

57,8 cm

Esquema:

13
,5

 c
m

31
,5

 c
m

60
,5

 c
m

36,5 cm

39 cm

plano de corte

52
,5

 c
m

27 cm

Ø 4,5 cm

24 cm

34
 c

m

37
,5

 c
m
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Gaia   	 236Bañeras 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Serie GAIA

Bañera acríclica de isla. 
Certificado CE conforme a la normativa EN 232: 2012 y EN14516: 2015.

«... disfruto de momentos únicos
 en la nueva bañera GAIA».
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 serie GAIA  |  bañeras

L
A
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B

O
S

Bañera de isla Gaia
Ref.	 GAIAB001
EAN 	 8435233892863
Precio sin IVA	 1.102,36 €
Precio con IVA	 1.333,85 €

Ref.	 RONDO110
EAN 	 8435233893419
Precio sin IVA	 351,14 €
Precio con IVA	 424,88 €

Altura 117 cm

 2  Bañera   Rondo 

Argumentos:

Las bañeras acrílicas pueden ser reparadas 
en caso de arañazo superficial. 

Son cálidas e higiénicas.

Características
técnicas

serie GAIA

Fabricación:

Fabricada con hoja acrílica 100 % de 2'8 mm. 
Acabado brillo.

Incluye válvula, flexo y patas.

170 cm

78 cm

46 cm
60 cm

Esquema:

Equipo de ducha 
 RONDO110. 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Cielo 	 240

Steel	 252

Palio	 256

Sensai III 	 268

Vista II 	 276

Core	 280

Walk in	 284

Soho	 288

Neo III 	 290

Glass II 	 294

Mamparas de bañera 

Bath	 296

Viva	 298

Sion	 300

Mamparas de ducha 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... mi mampara CIELO se adapta 
a lo que necesito en mi baño».

  Abertura de paso

La abertura de paso facilitada es la mínima. Ejemplo: la mampara de 125 cm deja un paso de 437 mm 
cuando está en un hueco de 117 cm (si el hueco es de 125 el paso será de 517).
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serie frontal entre paredes CIELO  |  mamparas

  2  Mampara frontal entre paredes
      perfilería negra

125 cm (117-125)
Ref.	 CIELO320
EAN 	 8435233898810
Precio sin IVA	 422,64 €
Precio con IVA	 511,40 €
Abertura de paso 437 mm

130 cm (125 - 130)
Ref.	 CIELO325
EAN 	 8435233898834
Precio sin IVA	 427,32 €
Precio con IVA	 517,06 €
Abertura de paso 491 mm

135 cm (130 - 137)
Ref.	 CIELO330
EAN 	 8435233898858
Precio sin IVA	 439,67 €
Precio con IVA	 532,00 €
Abertura de paso 516 mm

145 cm (137 - 147)
Ref.	 CIELO340
EAN 	 8435233898872
Precio sin IVA	 448,18 €
Precio con IVA	 542,30 €
Abertura de paso 536 mm

155 cm (147 - 157)
Ref.	 CIELO350
EAN 	 8435233898896
Precio sin IVA	 456,69 €
Precio con IVA	 552,60 €
Abertura de paso 586 mm

165 cm (157 - 167)
Ref.	 CIELO360
EAN 	 8435233898919
Precio sin IVA	 482,23 €
Precio con IVA	 583,50 €
Abertura de paso 636 mm

CIELO 
detalle rodamiento

Características
técnicas

serie CIELO

Altura de 200 cm
Cristales templados 
de 8 mm tratados con 
Easy Clean.
Cristal fijo y puerta 
corredera.
Reversible.
Perfileria acabado 
negro mate.

Observación:

Instalación entre 
paredes.

Instalación con barra 
estabilizadora de 
120 cm recortable.

Nota importante:

Guiador de la puerta integrada en la 
barra estabilizadora.

La perfilería inferior realiza la función 
de guía de la puerta y evita que se 
salga el agua. Se sirve de 200 cm 
y se corta a la medida deseada.

Cierre magnético con perfilaría que 
garantiza la estanqueidad.

117 - 167 cm 117 - 167 cm

Frontal izda. Frontal dcha. 

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... también en cromo...».

  Abertura de paso

La abertura de paso facilitada es la mínima. Ejemplo: la mampara de 125 cm deja un paso de 437 mm 
cuando está en un hueco de 117 cm (si el hueco es de 125 el paso será de 517).
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  2  Mampara frontal entre paredes 
      perfilería cromo

125 cm (117-125)
Ref.	 CIELO321
EAN 	 8435233898827
Precio sin IVA	 402,21 €
Precio con IVA	 486,68 €
Abertura de paso 437 mm

130 cm (125 - 130)
Ref.	 CIELO326
EAN 	 8435233898841
Precio sin IVA	 406,89 €
Precio con IVA	 492,34 €
Abertura de paso 491 mm

135 cm (130 - 137)
Ref.	 CIELO331
EAN 	 8435233898865
Precio sin IVA	 419,24 €
Precio con IVA	 507,28 €
Abertura de paso 516 mm

145 cm (137 - 147)
Ref.	 CIELO341
EAN 	 8435233898889
Precio sin IVA	 427,75 €
Precio con IVA	 517,58 €
Abertura de paso 536 mm

155 cm (147 - 157)
Ref.	 CIELO351
EAN 	 8435233898902
Precio sin IVA	 436,26 €
Precio con IVA	 527,88 €
Abertura de paso 586 mm

165 cm (157 - 167)
Ref.	 CIELO361
EAN 	 8435233898926
Precio sin IVA	 461,80 €
Precio con IVA	 558,78 €
Abertura de paso 636 mm

serie frontal entre paredes CIELO  |  mamparas

Características
técnicas

serie CIELO

Altura de 200 cm
Cristales templados 
de 8 mm tratados con 
Easy Clean.
Cristal fijo y puerta 
corredera.
Reversible.
Perfileria acabado 
negro mate.

Observación:

Instalación entre 
paredes.

Instalación con barra 
estabilizadora de 
120 cm recortable.

Nota importante:

Guiador de la puerta integrada en la 
barra estabilizadora. 

La perfilería inferior realiza la función 
de guía de la puerta y evita que se 
salga el agua. Se sirve de 200 cm 
y se corta a la medida deseada.

Cierre magnético con perfilaría que 
garantiza la estanqueidad.

117 - 167 cm 117 - 167 cm

Frontal izda. Frontal dcha. 

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... con puerta abatible 
y perfilería negra».
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  2  Mampara transparente
      perfileria negra

TIPO WALK-IN 

120 cm (118,5-120)
Ref.	 CIELO220
EAN 	 8435233898698
Precio sin IVA	 380,50 €
Precio con IVA	 460,41 €

125 cm (123,5-125)
Ref.	 CIELO225
EAN 	 8435233898711
Precio sin IVA	 385,06 €
Precio con IVA	 465,92 €

130 cm (128,5-130)
Ref.	 CIELO230
EAN 	 8435233898735
Precio sin IVA	 397,53 €
Precio con IVA	 481,01 €

140 cm (138,5-140)
Ref.	 CIELO240
EAN 	 8435233898759
Precio sin IVA	 406,04 €
Precio con IVA	 491,31 €

150 cm (148,5-150)
Ref.	 CIELO250
EAN 	 8435233898773
Precio sin IVA	 414,55 €
Precio con IVA	 501,61 €

160 cm (158,5-160)
Ref.	 CIELO260
EAN 	 8435233898797
Precio sin IVA	 440,09 €
Precio con IVA	 532,51 €

CIELO 
Perfileria negra 

Características
técnicas

serie CIELO

Altura de 200 cm

Cristales templados de 
8 mm, tractados con 
Easy Clean.

Reversible.
Perfeleria acabado 
negro mate.

Observación:

Instalación tipo Walk-in 
sin perfileria de cierre.
Instalación con barra 
estabilizadora de 
120 cm recortable.

La mampara con la 
puerta cerrada hace 
aproximadamente un 
55% de largo total.

Nota importante:

Guiador de la puerta 
integrada en la barra 
estabilizadora.

La perfileria inferior 
realiza la función de 
guia de la puerta y 
evita que se salga 
el agua. Se sirve de 
200 cm de largo, para 
que se corte segun se 
requiera.

Frontal izda. Frontal dcha. 

118 - 159 cm 118 - 159 cm

 frontal tipo walk-in CIELO  |  mamparas

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«...o en cromo».
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  2  Mampara transparente
      perfileria cromo

TIPO WALK-IN

120 cm (118,5-120)
Ref.	 CIELO221
EAN 	 8435233898704
Precio sin IVA	 363,48 €
Precio con IVA	 439,81 €

125 cm (123,5-125)
Ref.	 CIELO226
EAN 	 8435233898728
Precio sin IVA	 368,16 €
Precio con IVA	 445,48 €

130 cm (128,5-130)
Ref.	 CIELO231
EAN 	 8435233898742
Precio sin IVA	 380,50 €
Precio con IVA	 460,41 €

140 cm (138,5-140)
Ref.	 CIELO241
EAN 	 8435233898766
Precio sin IVA	 389,02 €
Precio con IVA	 470,71 €

150 cm (148,5-150)
Ref.	 CIELO251
EAN 	 8435233898780
Precio sin IVA	 397,53 €
Precio con IVA	 481,01 €

160 cm (158,5-160)
Ref.	 CIELO261
EAN 	 8435233898803
Precio sin IVA	 423,07 €
Precio con IVA	 511,91 €

CIELO 
cromo 

Características
técnicas

serie CIELO

Altura de 200 cm

Cristales templados de 
8 mm y tratados con 
Easy Clean.
Cristal fijo y puerta 
corredera.

Reversible.

Observación:

Instalación tipo 
Walk-in.
Instalación con barra 
estabilizadora de 
120 cm recortable.

La mampara con la 
puerta cerrada hace 
aproximadamente un 
55% de largo total.

Nota importante:

Guiador de la puerta 
integrada en la barra 
estabilizadora.

La perfileria inferior 
realiza la función de 
guia de la puerta y 
evita que se salga 
el agua. Se sirve de 
200 cm de largo, para 
que se corte segun se 
requiera.

Frontal izda. Frontal dcha. 

118 - 159 cm 118 - 159 cm

frontal tipo walk-in CIELO  |  mamparas

Esquemas:

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... sin olvidarse de los laterales».

  Abertura de paso

La abertura de paso facilitada es la mínima. Ejemplo: la mampara de 125 cm con un lateral deja un paso de 473 mm cuando está en un 
hueco de 118,5 cm (si el hueco es de 122,5 cm el paso será de 513 cm). Se puede conseguir reducir el largo de la mampara cortando la 
barra que soporta el lateral.  Sin embargo tenga en cuenta que reducirá la apertura de paso.
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serie frontal con lateral CIELO  |  mamparas

  2  Lateral perfileria negra  

70 cm (68,5 - 70)
Ref.	 CIELO070
EAN 	 8435233897912
Precio sin IVA	 177,91 €
Precio con IVA	 215,27 €

80 cm (78,5 - 80)
Ref.	 CIELO080
EAN 	 8435233897929
Precio sin IVA	 194,93 €
Precio con IVA	 235,87 €

  2  Mampara frontal 
      perfilería negra

TIPO WALK-IN 

118,5-122,5 cm
Ref.	 CIELO220
EAN 	 8435233898698
Precio sin IVA	 380,50 €
Precio con IVA	 460,41 € 
Abertura de paso 473 mm

123,5-127,5 cm
Ref.	 CIELO225
EAN 	 8435233898711
Precio sin IVA	 385,06 €
Precio con IVA	 465,92 €
Abertura de paso 498 mm

128,5-132,5 cm
Ref.	 CIELO230
EAN 	 8435233898735
Precio sin IVA	 397,53 €
Precio con IVA	 481,01 €
Abertura de paso 523 mm

138,5-142,5 cm
Ref.	 CIELO240
EAN 	 8435233898759
Precio sin IVA	 406,04 €
Precio con IVA	 491,31 €
Abertura de paso 573 mm

148,5-152,5 cm
Ref.	 CIELO250
EAN 	 8435233898773
Precio sin IVA	 414,55 €
Precio con IVA	 501,61 €
Abertura de paso 623 mm

158,5-162,5 cm
Ref.	 CIELO260
EAN 	 8435233898797
Precio sin IVA	 440,09 €
Precio con IVA	 532,51 €
Abertura de paso 673 mm

Características
técnicas

serie CIELO

Altura de 200 cm
Cristales templados de 
8 mm y tratados con 
Easy Clean.
Cristal fijo y puerta 
corredera.
Reversible.
Perfileria acabado 
negro mate.

Observación:

Instalación frontal con 
lateral a 90º en el cierre 
de la puerta.

Instalación con barra 
estabilizadora de 
120 cm para el frontal 
y barra estabilizadora 
para el lateral de 80 cm 
ambas recortables.

Nota importante:

Guiador de la puerta integrada en la 
barra estabilizadora. 

La perfilería inferior realiza la función 
de guía de la puerta y evita que se 
salga el agua.
 
Se sirve de 200 cm y se corta a la 
medida deseada pudiendo conseguir 
medidas intermedias en detrimento 
de la abertura de paso.
Cierre magnético con perfilaría que 
garantiza la estanqueidad.

67,5 - 80 cm

Frontal izda.+ lateral 

118,5-162,5 cm

Frontal dcha.+ lateral 

118,5-162,5 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... ni del cromo...».

  Abertura  de paso

La abertura de paso facilitada es la mínima. Ejemplo: la mampara de 125 cm con un lateral deja un paso de 473 mm cuando está en un 
hueco de 118,5 cm (si el hueco es de 122,5 cm el paso será de 513 cm). Se puede conseguir reducir el largo de la mampara cortando la 
barra que soporta el lateral.  Sin embargo tenga en cuenta que reducirá la apertura de paso.
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  2  Lateral perfilería cromo

70 cm (68,5 - 70)
Ref.	 CIELO071
EAN 	 8435233897936
Precio sin IVA	 169,40 €
Precio con IVA	 204,97 €

80 cm (78,5 - 80)
Ref.	 CIELO081
EAN 	 8435233897943
Precio sin IVA	 186,00 €
Precio con IVA	 225,06 €

  2  Mampara frontal
      perfilería cromo

TIPO WALK-IN

118,5-122,5 cm
Ref.	 CIELO221
EAN 	 8435233898704
Precio sin IVA	 363,48 €
Precio con IVA	 439,81 €
Abertura de paso 473 mm

123,5-127,5 cm
Ref.	 CIELO226
EAN 	 8435233898728
Precio sin IVA	 368,16 €
Precio con IVA	 445,48 €
Abertura de paso 498 mm

128,5-132,5 cm
Ref.	 CIELO231
EAN 	 8435233898742
Precio sin IVA	 380,50 €
Precio con IVA	 460,41 € 
Abertura de paso 523 mm

138,5-142,5 cm
Ref.	 CIELO241
EAN 	 8435233898766
Precio sin IVA	 389,02 €
Precio con IVA	 470,71 € 
Abertura de paso 573 mm

148,5-152,5 cm
Ref.	 CIELO251
EAN 	 8435233898780
Precio sin IVA	 397,53 €
Precio con IVA	 481,01 € 
Abertura de paso 623 mm

158,5-162,5 cm
Ref.	 CIELO261
EAN 	 8435233898803
Precio sin IVA	 423,07 €
Precio con IVA	 511,91 €
Abertura de paso 673 mm

serie frontal con lateral CIELO  |  mamparas

Características
técnicas

serie CIELO

Altura de 200 cm
Cristales templados de 
8 mm y tratados con 
Easy Clean.
Cristal fijo y puerta 
corredera.
Reversible.
Perfileria acabado 
negro mate.

Observación:

Instalación frontal con 
lateral a 90º en el cierre 
de la puerta.

Instalación con barra 
estabilizadora de 
120 cm para el frontal 
y barra estabilizadora 
para el lateral de 80 cm 
ambas recortables.

Nota importante:

Guiador de la puerta integrada en la 
barra estabilizadora.

La perfilería inferior realiza la función 
de guía de la puerta y evita que se 
salga el agua.
 
Se sirve de 200 cm y se corta 
a la medida deseada pudiendo 
conseguir medidas intermedias en 
detrimento de la abertura de paso. 
Cierre magnético con perfilaría que 
garantiza la estanqueidad.

67,5 - 80 cm

Frontal izda.+ lateral 

118,5-162,5 cm

Frontal dcha.+ lateral 

118,5-162,5 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... en mi baño quiero el nuevo frontal de ducha STEEL. 
Una mampara íntegramente en acero inox brillo».  
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 serie frontal STEEL  |  mamparas
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  Mampara frontal transparente

120 cm (118 - 120)
Ref.	 STEEL120
EAN 	 8435233888576
Precio sin IVA	 458,82 €
Precio con IVA	 555,17 €
Abertura de paso 485 mm

125 cm (123 - 125)
Ref.	 STEEL125
EAN 	 8435233888538
Precio sin IVA	 480,95 €
Precio con IVA	 581,95 €
Abertura de paso 512 mm

130 cm (128 - 130)
Ref.	 STEEL130
EAN 	 8435233888590
Precio sin IVA	 501,38 €
Precio con IVA	 606,67 €
Abertura de paso 535 mm

135 cm (133 - 135)
Ref.	 STEEL135
EAN 	 8435233888606
Precio sin IVA	 515,43 €
Precio con IVA	 623,67 €
Abertura de paso 560 mm

140 cm (138 - 140)
Ref.	 STEEL140
EAN 	 8435233888620
Precio sin IVA	 518,40 €
Precio con IVA	 627,27 €
Abertura de paso 585 mm

145 cm (143 - 145)
Ref.	 STEEL145
EAN 	 8435233888637
Precio sin IVA	 523,51 €
Precio con IVA	 633,45 €
Abertura de paso 610 mm

150 cm (148 - 150)
Ref.	 STEEL150
EAN 	 8435233888644
Precio sin IVA	 525,64 €
Precio con IVA	 636,03 €
Abertura de paso 635 mm

155 cm (153 - 155)
Ref.	 STEEL155
EAN 	 8435233888651
Precio sin IVA	 526,49 €
Precio con IVA	 637,06 €
Abertura de paso 660 mm

160 cm (158 - 160)
Ref.	 STEEL160
EAN 	 8435233888668
Precio sin IVA	 526,92 €
Precio con IVA	 637,57 €
Abertura de paso 685 mm

118 - 160 cm

Frontal izda. 

118 - 160 cm

Frontal dcha. 

Características
técnicas

serie STEEL

Altura de 195 cm

Cristales templados 
y tratados con Easy 
Clean.
Cristal fijo y puerta 
corredera.

Reversible.

Observación:

Instalación entre 
paredes.

Para cambios de 
cerámica hay que 
tener en cuenta que 
la distáncia entre el 
centro del cristal fijo y 
la puerta es de 34 mm.

Nota importante:

Perfilería, rodamientos 
y asa fabricados en 
acero inoxidable pulido 
y alto brillo.

Cierre magnético con 
perfileria que garantiza 
la estanqueidad.

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... y para espacios más amplios, la versión 
frontal más lateral de STEEL».  
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 serie frontal + lateral STEEL  |  mamparas
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A

VA
B
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S

  Mampara frontal transparente

120 cm (118 - 120)
Ref.	 STEEL120
EAN 	 8435233888576
Precio sin IVA	 458,82 €
Precio con IVA	 555,17 €
Abertura de paso 485 mm

125 cm (123 - 125)
Ref.	 STEEL125
EAN 	 8435233888583
Precio sin IVA	 480,95 €
Precio con IVA	 581,95 €
Abertura de paso 512 mm

130 cm (128 - 130)
Ref.	 STEEL130
EAN 	 8435233888590
Precio sin IVA	 501,38 €
Precio con IVA	 606,67 €
Abertura de paso 535 mm

135 cm (133 - 135)
Ref.	 STEEL135
EAN 	 8435233888606
Precio sin IVA	 515,43 €
Precio con IVA	 623,67 €
Abertura de paso 560 mm

140 cm (138 - 140)
Ref.	 STEEL140
EAN 	 8435233888620
Precio sin IVA	 518,40 €
Precio con IVA	 627,27 €
Abertura de paso 585 mm

145 cm (143 - 145)
Ref.	 STEEL145
EAN 	 8435233888637
Precio sin IVA	 523,51 €
Precio con IVA	 633,45 €
Abertura de paso 610 mm

  Lateral

70 cm (67,8 - 79,8)
Ref.	 STEEL070
EAN 	 8435233888675
Precio sin IVA	 217,07 €
Precio con IVA	 262,65 €

80 cm (77,8 - 70,8)
Ref.	 STEEL080
EAN 	 8435233888682
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

150 cm (148 - 150)
Ref.	 STEEL150
EAN 	 8435233888644
Precio sin IVA	 525,64 €
Precio con IVA	 636,03 €
Abertura de paso 635 mm

155 cm (153 - 155)
Ref.	 STEEL155
EAN 	 8435233888651
Precio sin IVA	 526,49 €
Precio con IVA	 637,06 €
Abertura de paso 660 mm

160cm (158 - 160)
Ref.	 STEEL160
EAN 	 8435233888668
Precio sin IVA	 526,92 €
Precio con IVA	 637,57 €
Abertura de paso 685 mm

Características
técnicas

serie STEEL

Altura de 195 cm

Cristales templados de 
8 mm y tratados con 
Easy Clean.
Cristal fijo y puerta 
corredera.

Reversible.

Observación:

Instalación frontal con 
lateral 90º en el cierre 
de la puerta.

La medida frontal 
augmenta 0,5 cm al 
añadir el lateral. Por 
ejemplo: STEEL120 
con lateral oscila de 
118,5 - 120,5 cm.

Nota importante:

Perfileria, rodamientos 
y asa fabricados en 
acero inoxidable pulido 
y alto brillo.

Cierre magnético con 
perfileria que garantiza 
la estanqueidad.

Cierre con gomas 
magneticas que 
garantizan la 
estanqueidad.

Frontal dcha. + lateral

118,5 - 160,5 cm

68
 - 

80
 c

m

Frontal izda. + lateral

118,5 - 160,5 cm

68 - 80 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... en mi baño 
aprovecho al máximo el espacio, 
como con PALIO, de 195 cm».  
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 serie frontal + lateral PALIO  |  mamparas

L
A

VA
B

O
S

  Mampara frontal transparente 

100 cm (97 - 100)
Ref.	 VPALI300
EAN 	 8435233894805
Precio sin IVA	 263,46 €
Precio con IVA	 318,79 €
Abertura de paso 435 mm

105 cm (102 - 105)
Ref.	 VPALI305
EAN 	 8435233894812
Precio sin IVA	 273,25 €
Precio con IVA	 330,63 €
Abertura de paso 460 mm

110 cm (107 - 110)
Ref.	 VPALI310
EAN 	 8435233894829
Precio sin IVA	 278,36 €
Precio con IVA	 336,81 €
Abertura de paso 485 mm

115 cm (112 - 115)
Ref.	 VPALI315
EAN 	 8435233894836
Precio sin IVA	 286,87 €
Precio con IVA	 347,11 €
Abertura de paso 510 mm

120 cm (117 - 120)
Ref.	 VPALI320
EAN 	 8435233894843
Precio sin IVA	 294,10 €
Precio con IVA	 355,87 €
Abertura de paso 500 mm

125 cm (122 - 125)
Ref.	 VPALI325
EAN 	 8435233894850
Precio sin IVA	 306,45 €
Precio con IVA	 370,80 €
Abertura de paso 500 mm

130 cm (127 - 130)
Ref.	 VPALI330
EAN 	 8435233894867
Precio sin IVA	 326,88 €
Precio con IVA	 395,52 €
Abertura de paso 550 mm

  Perfil de extensión

2,25 cm
Ref.	 VPALI430
EAN 	 8435233895017
Precio sin IVA	 21,71 €
Precio con IVA	 26,27 €

  Lateral

70 cm (68 - 69,5)
Ref.	 VPALI470
EAN 	 8435233894973
Precio sin IVA	 153,65 €
Precio con IVA	 185,92 €

75 cm (73 - 74,5)
Ref.	 VPALI475
EAN 	 8435233894980
Precio sin IVA	 163,01 €
Precio con IVA	 197,25 €

80 cm (78 - 79,5)
Ref.	 VPLAI480
EAN 	 8435233894997
Precio sin IVA	 171,52 €
Precio con IVA	 207,55 €

90 cm (88 - 89,5)
Ref.	 VPALI490
EAN 	 8435233895000
Precio sin IVA	 173,23 €
Precio con IVA	 209,61 €

135 cm (132 - 135)
Ref.	 VPALI335
EAN 	 8435233894874
Precio sin IVA	 331,98 €
Precio con IVA	 401,70 €
Abertura de paso 550 mm

140 cm (137 - 140)
Ref.	 VPALI340
EAN 	 8435233894881
Precio sin IVA	 340,50 €
Precio con IVA	 412,00 €
Abertura de paso 600 mm

145 cm (142 - 145)
Ref.	 VPALI345
EAN 	 8435233894898
Precio sin IVA	 349,01 €
Precio con IVA	 422,30 €
Abertura de paso 600 mm

150 cm (142 - 150)
Ref.	 VPALI350
EAN 	 8435233894904
Precio sin IVA	 351,14 €
Precio con IVA	 424,88 €
Abertura de paso 600 mm

155 cm (152 - 155)
Ref.	 VPALI355
EAN 	 8435233894911
Precio sin IVA	 351,99 €
Precio con IVA	 425,91 €
Abertura de paso 600 mm

160 cm (157 - 160)
Ref.	 VPALI360
EAN 	 8435233894928
Precio sin IVA	 352,41 €
Precio con IVA	 426,42 €
Abertura de paso 600 mm

Características
técnicas

serie PALIO

Altura de 195 cm

Cristales templados de 
6 mm y tratados con 
Easy Clean.

Cristal fijo y puerta 
corredera.

Reversible.

Observación:

Istalación frontal 
y frontal con lateral 
a 90º. 

La instalación del 
lateral es apta para el 
cristal fijo y cierre de 
puerta.

La medida frontal 
augmenta 1'1 cm al 
añadir el lateral.
Por ejemplo: 
VPALSI300 con 
lateral oscila de 
98'1 - 101'1 cm.

Nota importante:

El perfil inferior hace la 
función de guia para el 
rodamiento inferior de 
la puerta.

Las medidas de 
100 , 105 , 110 y 115 
se suministran con un 
tirador embutido con 
el fin de mejorar la 
abertura de paso.

Cierre con solape de 
goma. Frontal izda.

97 - 164,5 cm 97 - 164,5 cm

Frontal dcha.

Frontal izda. + lateral

97 - 164,5 cm

68 - 91,75 cm

Frontal dcha. + lateral

97 - 164,5 cm

68
 - 

91
,7

5 
cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... la PALIO 195 cm
tanbién puede ser serigrafiada.
¡Adáptala a tu estilo y necesidades!».  
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 serie frontal serigrafiada PALIO  |  mamparas

L
A

VA
B

O
S

  Mampara frontal izda. 

100 cm (97 - 100)
Ref.	 VPALI205
EAN 	 8435233892887
Precio sin IVA	 271,97 €
Precio con IVA	 329,09 €
Abertura de paso 435 mm

110 cm (107 - 110)
Ref.	 VPALI215
EAN 	 8435233892900
Precio sin IVA	 297,51 €
Precio con IVA	 359,99 €
Abertura de paso 485 mm

120 cm (117 - 120)
Ref.	 VPALI225
EAN 	 8435233892924
Precio sin IVA	 314,96 €
Precio con IVA	 381,10 €
Abertura de paso 500 mm

130 cm (127 - 130)
Ref.	 VPALI235
EAN 	 8435233892948
Precio sin IVA	 340,50 €
Precio con IVA	 412,00 €
Abertura de paso 550 mm

140 cm (137 - 140)
Ref.	 VPALI245
EAN 	 8435233892962
Precio sin IVA	 352,41 €
Precio con IVA	 426,42 €
Abertura de paso 600 mm

150 cm (147 - 150)
Ref.	 VPALI255
EAN 	 8435233892986
Precio sin IVA	 369,44 €
Precio con IVA	 447,02 €
Abertura de paso 600 mm

160 cm (157 - 160)
Ref.	 VPALI265
EAN 	 8435233894751
Precio sin IVA	 386,04 €
Precio con IVA	 467,11 €
Abertura de paso 600 mm

  Lateral serigrafiado

70 cm (68 - 69,5)
Ref.	 VPALI170
EAN 	 8435233893006
Precio sin IVA	 158,33 €
Precio con IVA	 191,58 €

80 cm (78 - 79,5)
Ref.	 VPALI180
EAN 	 8435233893020
Precio sin IVA	 173,23 €
Precio con IVA	 209,61 €

90 cm (88 - 89,5)
Ref.	 VPALI190
EAN 	 8435233893037
Precio sin IVA	 175,35 €
Precio con IVA	 212,18 €

  Mampara frontal dcha. 

100 cm (97 - 100)
Ref.	 VPALI200
EAN 	 8435233892870
Precio sin IVA	 271,97 €
Precio con IVA	 329,09 €
Abertura de paso 435 mm

110 cm (107 - 110)
Ref.	 VPALI210
EAN 	 8435233892894
Precio sin IVA	 297,51 €
Precio con IVA	 359,99 €
Abertura de paso 485 mm

120 cm (117 - 120)
Ref.	 VPALI220
EAN 	 8435233892917
Precio sin IVA	 314,96 €
Precio con IVA	 381,10 €
Abertura de paso 500 mm

130 cm (127 - 130)
Ref.	 VPALI230
EAN 	 8435233892931
Precio sin IVA	 340,50 €
Precio con IVA	 412,00 €
Abertura de paso 550 mm

140 cm (137 - 140)
Ref.	 VPALI240
EAN 	 8435233892955
Precio sin IVA	 352,41 €
Precio con IVA	 426,42 €
Abertura de paso 600 mm

150 cm (147 - 150)
Ref.	 VPALI250
EAN 	 8435233892979
Precio sin IVA	 369,44 €
Precio con IVA	 447,02 €
Abertura de paso 600 mm

160 cm (157 - 160)
Ref.	 VPALI260
EAN 	 8435233892993
Precio sin IVA	 386,04 €
Precio con IVA	 467,11 €
Abertura de paso 600 mm

  Perfil de extensión

2,25 cm
Ref.	 VPALI430
EAN 	 8435233895017
Precio sin IVA	 21,71 €
Precio con IVA	 26,27 €

Características
técnicas

serie PALIO

Altura de 195 cm

Cristales templados de 
6 mm y tratados con 
Easy Clean.

Cristal fijo y puerta 
corredera.

Observación:

Instalación frontal i 
frontal con lateral a 90º 
con el seigrafiado en 
el exterior de la ducha.

La instalación del 
lateral es apta para el 
cristal fijo o la puerta.
La medida frontal 
augmenta 1'1 cm al 
añadir el lateral.
Por ejemplo: VPALI200 
con lateral oscila de 
98'1 - 101cm.

Nota importante:

El perfil inferior hace 
la función de guia para 
el rodamiento inferior 
de la puerta.

Las medidas de 
100 y 110 cm se 
sumministran con un 
tirador embutido con 
el fin de mejorar la 
abertura de paso.
Cierre con solape de 
goma.

Evitar el uso de 
productos químicos 
para limpiar el area 
serigrafiada. Solo un 
paño suave y agua.

Frontal izda.

97 - 164,5 cm
97 - 164,5 cm

Frontal dcha.

Frontal izda. + lateral

97 - 163,25 cm

68 - 91,75 cm

Frontal dcha. + lateral

97 - 163,25 cm

68
 - 

91
,7

5 
cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... o más larga aún … PALIO LONGA, 
cristales transparentes de 195 cm».  
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 serie frontal PALIO  |  mamparas

  Mampara frontal transparente 

160 cm (157 - 160)
Ref.	 PALIL360
EAN 	 8435233895024
Precio sin IVA	 348,15 €
Precio con IVA	 421,27 €
Abertura de paso 623 mm

165 cm (162 - 165)
Ref.	 PALIL365
EAN 	 8435233895031
Precio sin IVA	 380,93 €
Precio con IVA	 460,93 €
Abertura de paso 673 mm

170 cm (167 - 170)
Ref.	 PALIL370
EAN 	 8435233895048
Precio sin IVA	 394,98 €
Precio con IVA	 477,92 €
Abertura de paso 673 mm

175 cm (172 - 175)
Ref.	 PALIL375
EAN 	 8435233895055
Precio sin IVA	 412,00 €
Precio con IVA	 498,52 €
Abertura de paso 673 mm

180 cm (177 - 180)
Ref.	 PALIL380
EAN 	 8435233895062
Precio sin IVA	 420,51 €
Precio con IVA	 508,82 €
Abertura de paso 673 mm

  Perfil de extensión 

2,25 cm
Ref.	 VPALI430
EAN 	 8435233895017
Precio sin IVA	 21,71 €
Precio con IVA	 26,27 €

185 cm (182 - 185)
Ref.	 PALIL385
EAN 	 8435233895079
Precio sin IVA	 427,75 €
Precio con IVA	 517,58 €
Abertura de paso 673 mm

190 cm (187 - 190)
Ref.	 PALIL390
EAN 	 8435233895086
Precio sin IVA	 434,13 €
Precio con IVA	 525,30 €
Abertura de paso 673 mm

195 cm (192 - 195)
Ref.	 PALIL395
EAN 	 8435233895093
Precio sin IVA	 436,26 €
Precio con IVA	 527,88 €
Abertura de paso 673 mm

200 cm (197 - 200)
Ref.	 PALIL400
EAN 	 8435233895109
Precio sin IVA	 437,54 €
Precio con IVA	 529,42 €
Abertura de paso 673 mm

Características
técnicas

serie PALIO LONGA

Altura de 195 cm

Cristales templados 
de 6 mm tratados con 
Easy Clean.

2 cristales fijos y 2 
puertas en el centro.

Observación:

Instalación entre 
paredes.

Nota importante:

El perfil inferior hace la 
función de guia para 
los rodamientos infe-
riores de las puertas.

Cierre magnético 
central.

157 - 204,5 cm

Frontal

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... y PALIO LONGA, también serigrafiada».  
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 serie serigrafiada PALIO LONGA  |  mamparas

185 cm (182 - 185)
Ref.	 PALIL285
EAN 	 843523389105
Precio sin IVA	 437,54 €
Precio con IVA	 529,42 €
Abertura de pas 673 mm

190 cm (187 - 190)
Ref.	 PALIL290
EAN 	 8435233893112
Precio sin IVA	 442,65 €
Precio con IVA	 535,61 €
Abertura de paso 673 mm

195 cm (192 - 195)
Ref.	 PALIL295
EAN 	 8435233893129
Precio sin IVA	 449,03 €
Precio con IVA	 543,32 €
Abertura de paso 673 mm

200 cm (197 - 200)
Ref.	 PALIL300
EAN 	 8435233893136
Precio sin IVA	 454,57 €
Precio con IVA	 550,03 €
Abertura de paso 673 mm

  Mampara frontal serigrafiada 

160 cm (157 - 160)
Ref.	 PALIL260
EAN 	 8435233893051
Precio sin IVA	 374,12 €
Precio con IVA	 452,69€
Abertura de paso 623 mm

165 cm (162 - 165)
Ref.	 PALIL265
EAN 	 8435233893068
Precio sin IVA	 402,21 €
Precio con IVA	 486,68 €
Abertura de paso 673 mm

170 cm (167 - 170)
Ref.	 PALIL270
EAN 	 8435233893075
Precio sin IVA	 417,11 €
Precio con IVA	 504,70 €
Abertura de paso 673 mm

175 cm (172 - 175)
Ref.	 PALIL275
EAN 	 843533893082
Precio sin IVA	 420,51 €
Precio con IVA	 508,82 €
Abertura de paso 673 mm

180 cm (177 - 180)
Ref.	 PALIL280
EAN 	 8435233893099
Precio sin IVA	 425,62 €
Precio con IVA	 515,00 €
Abertura de paso 673 mm

  Perfil de extensión

2,25 cm
Ref.	 VPALI430
EAN 	 8435233895017
Precio sin IVA	 21,71 €
Precio con IVA	 26,27 €

Características
técnicas

serie PALIO LONGA

Altura de 195 cm

Cristales templados 
de 6 mm tratados con 
Easy Clean.

2 cristales fijos y 2 
puertas en el centro.

Observación:

Instalación entre pare-
des con el serigrafiado 
en el exterior de la 
ducha.

Nota importante:

El perfil inferior hace la función de 
guia para los rodamientos inferiores 
de las puertas.

Cierre magnético central.

Evitar el uso de productos quími-
cos para limìar el area serigrafiado 
de la mampara. Solo agua 
y un paño suave.

157 - 204,5 cm

Frontal

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... en mi baño quiero el nuevo modelo 
de PALIO : rectangular y transparente».  
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 serie angular PALIO  |  mamparas

  Mampara angular transparente 

80 × 80 cm (78 - 79,2 / 78 - 79,2)
Ref.	 RPALI001
EAN 	 8435233893143
Precio sin IVA	 324,32 €
Precio con IVA	 392,43 €
Abertura de paso 410 mm

90 × 70 cm (88 - 89,2 / 68 - 69,2)
Ref.	 RPALI002
EAN 	 8435233893150
Precio sin IVA	 332,83 €
Precio con IVA	 402,73 €
Abertura de paso 410 mm

90 × 90 cm (88 - 89,2 / 88 - 89,2)
Ref.	 RPALI003
EAN 	 8435233893167
Precio sin IVA	 333,69 €
Precio con IVA	 403,76 €
Abertura de paso 480 mm

70 × 100 cm (68 - 69,2 / 98 - 99,2)
Ref.	 RPALI004
EAN 	 8435233893174
Precio sin IVA	 349,86 €
Precio con IVA	 423,33 €
Abertura de paso 435 mm

80 × 100 cm (78 - 79,2 / 98 - 99,2)
Ref.	 RPALI005
EAN 	 8435233893181
Precio sin IVA	 366,88 €
Precio con IVA	 443,93 €
Abertura de paso 464 mm

70 × 120 cm (68 - 69,2 / 118 - 119,2)
Ref.	 RPALI006
EAN 	 8435233893198
Precio sin IVA	 364,33 €
Precio con IVA	 440,84 €
Abertura de paso 435 mm

80 × 120 cm (78 - 79,2 / 118 - 119,2)
Ref.	 RPALI007
EAN 	 8435233893204
Precio sin IVA	 375,40 €
Precio con IVA	 454,24 €
Abertura de paso 464 mm

Características
técnicas

serie PALIO

Altura de 195 cm

Cristales templados 
de 6 mm tratados con 
Easy Clean.
2 cristales fijos y 2 
puertas en vertice de 
90º.
Reversible.

Observación:

Instalación angular.

Nota importante:

Cierre magnético 
angular.

Doble tren de 
rodamientos 
superiores.

Angular

68 - 119,20 cm

68 - 119,20 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... en mi baño tengo una ducha entre paredes
 y la mampara perfecta: SENSAI III».  



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

267

L
A

VA
B

O
S

serie sin perfil SENSAI III  |  mamparas

  Mampara frontal transparente

120 cm (115 - 120)
Ref.	 SENF3220
EAN 	 8435233897554
Precio sin IVA	 254,10 €
Precio con IVA	 307,46 €
Abertura de paso 469 mm

130 cm (125 - 130) 
Ref.	 SENF3230
EAN 	 8435233897561
Precio sin IVA	 283,04 €
Precio con IVA	 342,48 €
Abertura de paso 519 mm

140 cm (135 - 140) 
Ref.	 SENF3240
EAN 	 8435233897578
Precio sin IVA	 291,55 €
Precio con IVA	 352,77 €
Abertura de paso 569 mm

150 cm (145 - 150) 
Ref.	 SENF3250
EAN 	 8435233897585
Precio sin IVA	 297,08 €
Precio con IVA	 359,47€
Abertura de paso 619 mm

  Lateral transparente 

70 cm (67,5 - 70)
Ref.	 SENF321
EAN 	 8435233894515
Precio sin IVA	 143,86 €
Precio con IVA	 174,07 €

75 cm (72,5 - 75)
Ref.	 SENF322
EAN 	 8435233894522
Precio sin IVA	 146,84 €
Precio con IVA	 177,68 €

80 cm (77,5 - 80)
Ref.	 SENF323
EAN 	 8435233894539
Precio sin IVA	 152,37 €
Precio con IVA	 184,37 €

90 cm (87,5 - 90)
Ref.	 SENSF327
EAN 	 8435233894546
Precio sin IVA	 160,88 €
Precio con IVA	 194,67 €

  Perfil extensión 

2,50 cm
Ref.	 SENSF380
EAN 	 8435233894560
Precio sin IVA	 18,30 €
Precio con IVA	 22,15 €

160 cm (155 - 160) 
Ref.	 SENF3260
EAN 	 8435233897592
Precio sin IVA	 299,64 €
Precio con IVA	 362,56 €
Abertura de paso 619 mm

170 cm (165 - 170)
Ref.	 SENF3270
EAN 	 8435233897608
Precio sin IVA	 305,60 €
Precio con IVA	 369,77 €
Abertura de paso 619 mm

180 cm (175 - 180)
Ref.	 SENF3280
EAN 	 8435233897615
Precio sin IVA	 318,79 €
Precio con IVA	 385,74 €
Abertura de paso 619 mm

Características
técnicas

serie SENSAI III

Altura de 190 cm

Cristales templados 
de 6 mm.

Reversible.

Observación:

Instalación entre 
paredes y frontal con 
lateral a 90º.

La instalación del 
lateral es apta para el 
cristal fijo o la puerta.

La medida frontal 
augmenta 0,7 cm al 
añadir el lateral.
Por ejemplo: 
SENF3220 con 
lateral oscila de 
115,7 - 120,7 cm.

Nota importante:

Doble tren 
de rodamientos 
superiores.

Cierre de solape 
de goma.

115,7 - 183,2 cm

67 - 92,5 cm
,5

Frontal izda. + lateral

115,7 - 183,2 cm

67
,5

 - 
92

,5
 c

m

Frontal dcha. + lateral

115 - 185 cm

Frontal

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... o en esquina. SENSAI III, 
se adapta a mi baño, se adapta a mí».  
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 serie SENSAI III  |  mamparas
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  Mampara frontal transparente

100 cm (95 - 100)
Ref.	 SENF3180
EAN 	 8435233894300
Precio sin IVA	 169,40 €
Precio con IVA	 204,97 €
Abertura de paso 360 mm

110 cm (105 - 110)
Ref.	 SENF3190
EAN 	 8435233894317
Precio sin IVA	 194,93 €
Precio con IVA	 235,87 €
Abertura de paso 410 mm

120 cm (115 - 120)
Ref.	 SENF3110
EAN 	 8435233894232
Precio sin IVA	 225,15 €
Precio con IVA	 272,44 €
Abertura de paso 460 mm

130 cm (125 - 130)
Ref.	 SENF3120
EAN 	 8435233894249
Precio sin IVA	 263,03 €
Precio con IVA	 318,27 €
Abertura de paso 510 mm

140 cm (135 - 140)
Ref.	 SENF3130
EAN 	 8435233894256
Precio sin IVA	 276,23 €
Precio con IVA	 334,24 €
Abertura de paso 560 mm

  Lateral transparente 

70 cm (67,5 - 70)
Ref.	 SENSF321
EAN 	 8435233894515
Precio sin IVA	 143,86 €
Precio con IVA	 174,07 €

75 cm (72,5 - 75)
Ref.	 SENF322
EAN 	 8435233894522
Precio sin IVA	 146,84 €
Precio con IVA	 177,68 €

80 cm (77,5 - 80)
Ref.	 SENF323
EAN 	 8435233894539
Precio sin IVA	 152,37 €
Precio con IVA	 184,37 €

90 cm (87,5 - 90)
Ref.	 SENF327
EAN 	 8435233894546
Precio sin IVA	 160,88 €
Precio con IVA	 194,67 €

  Perfil extensión 

2,50 cm
Ref.	 SENSF380
EAN 	 8435233894560
Precio sin IVA	 18,30 €
Precio con IVA	 22,15 €

150 cm (145 - 150)
Ref.	 SENF3140
EAN 	 8435233894263
Precio sin IVA	 286,87 €
Precio con IVA	 347,11 €
Abertura de paso 615 mm

160 cm (155 - 160)
Ref.	 SENF3150
EAN 	 8435233894270
Precio sin IVA	 289,00 €
Precio con IVA	 349,69 €
Abertura de paso 710 mm

170 cm (165 - 170)
Ref.	 SENF3160
EAN 	 8435233894287
Precio sin IVA	 290,27€
Precio con IVA	 351,23 €
Abertura de paso 728 mm

180 cm (175 - 180)
Ref.	 SENF3170
EAN 	 8435233894294
Precio sin IVA	 294,95 €
Precio con IVA	 356,90 €
Abertura de paso 728 mm

Características
técnicas

serie SENSAI III

Altura de 190 cm

Cristales templados 
de 6 mm.

Reversible.

Nota importante:

Doble tren de roda-
mientos superiores
de interiores.

Los rodamientos infe-
riores disponen 
de gatillo de liberación 
para facilitar la limpieza 
de los cristales.

Cierre de solape
de goma.

Observación:

Instalación entre 
paredes y frontal con 
lateral a 90º.

La instalación del 
lateral es apta para el 
cristal fijo o la puerta.
La medida frontal aug-
menta 0,7 cm al añadir 
el lateral.

Por ejemplo: 
SENF3180 con 
lateral oscila de 
95,7 - 100,7 cm.

95,7 - 183,2 cm

67,5 - 92,5 cm

Frontal izda. + lateral

95,7 - 183,2 cm

67
,5

 - 
92

,5
 c

m

Frontal dcha. + lateral

95 - 185 cm

Frontal

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... si lo prefiero, SENSAI III en 190 cm 
también puede ser con acabado serigrafiado».  
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 serie serigrafiada SENSAI III  |  mamparas
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  Mampara frontal serigrafiada 

100 cm (95 - 100) 
Ref.	 SENF3080
EAN 	 8435233894218
Precio sin IVA	 186,85 €
Precio con IVA	 226,09 €
Abertura de paso 360 mm

110 cm (105 - 110) 
Ref.	 SENF3090
EAN 	 8435233894225
Precio sin IVA	 212,38 €
Precio con IVA	 256,99 €
Abertura de paso 410 mm

120 cm (115 - 120) 
Ref.	 SENF3010
EAN 	 8435233894140
Precio sin IVA	 239,19 €
Precio con IVA	 289,42 €
Abertura de paso 460 mm

130 cm (125 - 130) 
Ref.	 SENF3020
EAN 	 8435233894157
Precio sin IVA	 273,25 €
Precio con IVA	 330,63 €
Abertura de paso 510 mm

140 cm (134 - 140) 
Ref.	 SENF3030
EAN 	 8435233894164
Precio sin IVA	 281,76 €
Precio con IVA	 340,93 €
Abertura de paso 560 mm

  Lateral serigrafiado 

70 cm (67'5 - 70)
Ref.	 SENSF324
EAN 	 8435233894485
Precio sin IVA	 146,84 €
Precio con IVA	 177,68 €

 75 cm (72'5 - 75) 
Ref.	 SENF325
EAN 	 8435233894492
Precio sin IVA	 148,97 €
Precio con IVA	 180,25 €

80 cm (77'5 - 80) 
Ref.	 SENF326
EAN 	 8435233894508
Precio sin IVA	 155,35 €
Precio con IVA	 187,98 €

90 cm (87'5 - 90) 
Ref.	 SENF328
EAN 	 8435233894553
Precio sin IVA	 163,86 €
Precio con IVA	 198,28 €

  Perfil de extensión 

2,50 cm
Ref.	 SENSF380
EAN 	 8435233894560
Precio sin IVA	 18,30 €
Precio con IVA	 22,15 €

150 cm (145 - 150)
Ref.	 SENF3040
EAN 	 8435233894171
Precio sin IVA	 290,27 €
Precio con IVA	 351,23 €
Abertura de paso 615 mm

160 cm (155 - 160) 
Ref.	 SENF3050
EAN 	 8435233894188
Precio sin IVA	 295,38 €
Precio con IVA	 357,41 €
Abertura de paso 710 mm

170 cm (165 - 170) 
Ref.	 SENF3060
EAN 	 8435233894195
Precio sin IVA	 301,76 €
Precio con IVA	 365,14 €
Abertura de paso 728 mm

180 cm (175 - 180) 
Ref.	 SENF3070
EAN 	 8435233894201
Precio sin IVA	 307,30 €
Precio con IVA	 371,83 €
Abertura de paso 728 mm

Características
técnicas

serie SENSAI III

Altura de 190 cm

Cristales templados 
de 6 mm.

Reversible.

Nota importante:

Doble tren de rodamientos superio-
res de interiores. 

Los rodamientos inferiores disponen 
de gatillo de liberación para facilitar 
la limpieza de los cristales.

Cierre de solape de goma.

Evitar el uso de productos 
químicos en la limpieza del area 
serigrafiada. Solo un paño suave 
y agua.

95,7 - 183,2 cm

67,5 - 92,5 cm

Frontal izda. + lateral

95,7 - 183,2 cm

67
,5

 - 
92

,5
 c

m

Frontal dcha. + lateral

95 - 185 cm

Frontal

Observación:

Instalación entre 
paredes y frontal con 
lateral a 90º con el se-
rigrafiado en el exterior 
de la ducha.

La instalación del 
lateral es apta para el 
cristal fijo o la puerta.

La medida frontal aug-
menta 0,7 cm al añadir 
el lateral.
Por ejemplo: 
SENF3080 con 
lateral oscila de 
95,7 - 100,7 cm.

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... y no solo se adapta el cristal, sino también la forma. 
SENSAI III 190 cm angular, lo demuestra».  
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 serie angular + cuadrada SENSAI III  |  mamparas

  Mampara angular serigrafiada

70 × 90 cm (66,5 - 69/ 86,5 - 89)
Ref.	 SENS3072
EAN 	 8435233894348
Precio sin IVA	 246,43 €
Precio con IVA	 298,19 €
Abertura de paso 430 mm

70 × 100 cm (66,5 - 69 / 96,5 - 99)
Ref.	 SENS3070
EAN 	 8435233894324
Precio sin IVA	 297,51 €
Precio con IVA	 359,99 €
Abertura de paso 472 mm

70 × 120 cm (66,5 - 69 / 116,5 - 119)
 Ref.	 SENS3120
EAN 	 8435233894393
Precio sin IVA	 303,89 €
Precio con IVA	 367,71 €
Abertura de paso 560 mm

80 × 100 cm (76,5 - 79 / 96,5 - 99)
Ref.	 SENS3080
EAN 	 8435233894355
Precio sin IVA	 307,30 €
Precio con IVA	 371,83 €
Abertura de paso 501 mm

80 × 120 cm (76,5 - 79 / 116,5 - 119)
Ref.	 SENS3082
EAN 	 8435233894379
Precio sin IVA	 315,81 €
Precio con IVA	 382,13 €
Abertura de paso 585 mm

  Mampara angular transparente 

70 × 90 cm (66,5 - 69 / 86,5 - 89)
Ref.	 SENS3272
EAN 	 8435233894430
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €
Abertura de paso 430 mm

70 × 100 cm (66,5 - 69 / 96,5 - 99)
Ref.	 SENS3270
EAN 	 8435233894416
Precio sin IVA	 281,76 €
Precio con IVA	 340,93 €
Abertura de paso 472 mm

70 × 120 cm (66,5 - 69 / 116,5 - 119)
Ref.	 SENS3220
EAN 	 8435233894409
Precio sin IVA	 284,74 €
Precio con IVA	 344,54 €
Abertura de paso 560 mm

80 × 100 cm (76,5 - 79 / 96,5 - 99)
Ref.	 SENS3280
EAN 	 8435233894447
Precio sin IVA	 290,27 €
Precio con IVA	 351,23 €
Abertura de paso 501 mm

80 × 120 cm (76,5 - 79 / 116,5 - 119)
Ref.	 SENS3282
EAN 	 8435233894461
Precio sin IVA	 298,79 €
Precio con IVA	 361,53 €
Abertura de paso 585 mm

  Mampara cuadrara serigrafiada

70 × 70 cm (66,5 - 69 / 66,5 - 69)
Ref.	 SENS3071
EAN 	 8435233894331
Precio sin IVA	 203,87 €
Precio con IVA	 246,69 €
Abertura de paso 353 mm

80 × 80 cm (76,5 - 79 / 76,5 - 79)
Ref.	 SENS3081
EAN 	 8435233894362
Precio sin IVA	 247,71 €
Precio con IVA	 299,73 €
Abertura de paso 425 mm

90 × 90 cm (86,5 - 89 / 86,5 - 89)
Ref.	 SENS3090
EAN 	 8435233894386
Precio sin IVA	 281,76 €
Precio con IVA	 340,93 €
Abertura de paso 496 mm

  Mampara cuadrada transparente

70 × 70 cm (66,5 - 69 / 66,5 - 69)
Ref.	 SENS3271
EAN 	 8435233894423
Precio sin IVA	 186,42 €
Precio con IVA	 225,57 €
Abertura de paso 353 mm

80 × 80 cm (76,5 - 79 / 76,5 - 79)
Ref.	 SENS3281
EAN 	 8435233894454
Precio sin IVA	 277,07 €
Precio con IVA	 228,98 €
Abertura de paso 425 mm

90 × 90 cm (86,5 - 89 / 86,5 - 89)
Ref.	 SENS3290
EAN 	 8435233894478
Precio sin IVA	 264,74 €
Precio con IVA	 320,33 €
Abertura de paso 496 mm

Características
técnicas

serie SENSAI III

Altura de 190 cm

Cristales templados 
de 6 mm.

Reversible.

Observación:

Instalación angular.
Instalación del 
serigrafiado en el 
exterior de la ducha.

Nota importante:

Doble tren de rodamientos 
superiores e inferiores.

Los rodamientos inferiores disponen 
de gatillo de liberación para facilitar 
la limpieza de los cristales.

Cierre magnético angular.
Evitar el uso de productos químicos.

Cuadrada Rectangular

66,5 - 91,5 cm

66,5
 - 91,5

 cm

66,5 - 121,5 cm

66,5 - 81,5 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... y no solo a formas rectas, sino también curvas:
SENSAI III semicircular en 190cm.».  
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 serie semicircular SENSAI III  |  mamparas
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SENSAI III 
serigrafiada 

  Mampara semicurcular transparente 

80 × 80 cm (76,5 - 79 / 76,5 - 79)
Ref.	 SENAN380
EAN 	 8435233894102
Precio sin IVA	 211,53 €
Precio con IVA	 255,96 €
Abertura de paso 393 mm

90 × 90 cm (86,5 - 89 / 86,5 - 89)
Ref.	 SENAN390
EAN 	 8435233894126
Precio sin IVA	 228,56 €
Precio con IVA	 276,56 €
Abertura de paso 555 mm

  Mampara semicircular serigrafiada

80 × 80 cm (76,5 - 79 / 76,5 - 79)
Ref.	 SENAN381
EAN 	 8435233894119
Precio sin IVA	 220,47 €
Precio con IVA	 266,77 €
Abertura de paso 393 mm

90 × 90 cm (86,5 - 89 / 86,5 - 89)
Ref.	 SENAN391
EAN 	 8435233894133
Precio sin IVA	 246,00 €
Precio con IVA	 297,66 €
Abertura de paso 555 mm

Características
técnicas

serie SENSAI III

Altura de 190 cm

Cristales templados
 de 6 mm.

Radio italiano 55 cm.

Observación:

Instalación 
semicircular.

La serigrafia de las 
puertas se instala en 
el interior de la ducha 
para evitar que ésta se 
agriete con el tiempo.

Nota importante:

Doble tren de rodamientos 
superiores e inferiores.

Los rodamientos inferiores disponen 
de gatillo de liberación para facilitar 
la limpieza de los cristales.
Cierre magnético angular.

Evitar el uso de productos químicos.

Posición

76,5 - 90,5 cm

76,5
 - 90,5

 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... con VISTA II, disfruto de la ducha en mi baño».  
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  serie puerta + fijo VISTA II  |  mamparas

  2  Mampara frontal transparente

100 cm (97 - 99,5)
Ref.	 VISTA231
EAN 	 8435233898636
Precio sin IVA	 288,57 €
Precio con IVA	 349,17 €
Abertura de paso 600 mm
Puerta de 63 y fijo de 34

110 cm (107 - 109,5)
Ref.	 VISTA241
EAN 	 8435233898643
Precio sin IVA	 305,60 €
Precio con IVA	 369,77 €
Abertura de paso 600 mm
Puerta de 63 y fijo de 44

110 cm (107 - 109,5)
Ref.	 VISTA232
EAN 	 8435233898650
Precio sin IVA	 308,57 €
Precio con IVA	 373,38 €
Abertura de paso 700 mm
Puerta de 73 y fijo de 34

120 cm (117 - 119,5)
Ref.	 VISTA242
EAN 	 8435233898667
Precio sin IVA	 329,86 €
Precio con IVA	 399,13 €
Abertura de paso 700 mm
Puerta de 73 y fijo de 44

120 cm (117 - 119,5)
Ref.	 VISTA233
EAN 	 8435233898674
Precio sin IVA	 318,79 €
Precio con IVA	 385,74 €
Abertura de paso 800 mm
Puerta de 83 y fijo de 34

130 cm (127 - 129,5)
Ref.	 VISTA243
EAN 	 8435233898681
Precio sin IVA	 331,13 €
Precio con IVA	 400,67 €
Abertura de paso 800 mm
Puerta de 83 y fijo de 44

Características
técnicas

serie VISTA

Altura de 195 cm

Cristal templado 
de 6 mm tratado con 
Easy Clean.

1 cristal fijo y 1 puerta.

Reversible.

Observación:

Instalación entre 
paredes con abertura 
exterior a 90º.

Instalación con barra 
estabilizadora angular 
para el cristal fijo.

El vuelo de la puerta 
coincide con la abertu-
ra de paso.

Nota importante:

Cierre con gomas 
magnéticas angulares 
que garantizan la 
estanquiedad.

97 - 129,5 cm

Puerta + fijo

La puerta abre hacía 
fuera. El vuelo coincide 
con la obertura de paso.

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... y con la puerta transparente 
de VISTA II, también».  
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serie puerta VISTA II  |  mamparas

  2  Mampara puerta transparente

70 cm (67 - 70)
Ref.	 VISTA271
EAN 	 8435233899015
Precio sin IVA	 250,69 €
Precio con IVA	 303,34 €
Abertura de paso	 600 mm

80 cm (77 - 80)
Ref.	 VISTA281
EAN 	 843523899022
Precio sin IVA	 271,55 €
Precio con IVA	 328,57 €
Abertura de paso	 700 mm

90 cm (87 - 90) 
Ref.	 VISTA291
EAN 	 843523899039
Precio sin IVA	 279,63 €
Precio con IVA	 338,36 €
Abertura de paso	 800 mm

Características
técnicas

serie VISTA

Altura de 195 cm

Cristal templado de 
6 mm tratado con Easy 
Clean.

Reversible.

Observación:

Instalación entre 
paredes con abertura 
exterior a 90º.

El vuelo exterior de la 
puerta coincide con la 
abertura de paso.

Nota importante:

Cierre magnético con 
perfileria que garantiza 
la estanqueidad.

Posición dcha.

67 - 90 cm

Posición izda.

67 - 90 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... las novedades siempre a punto, para mi baño. 
Es la nueva mampara frontal CORE».  
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 serie frontal CORE  |  mamparas
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  Mampara frontal transparente 

78 cm (70 - 78)
Ref.	 COREF010
EAN 	 8435233893860
Precio sin IVA	 169,40 €
Precio con IVA	 204,97 €
Abertura de paso 463 mm

86 cm (78 - 86)
Ref.	 COREF020
EAN 	 8435233893877
Precio sin IVA	 186,42 €
Precio con IVA	 225,57 €
Abertura de paso 514 mm

94 cm (86 - 94)
Ref.	 COREF030
EAN 	 8435233893884
Precio sin IVA	 193,65 €
Precio con IVA	 234,32 €
Abertura de paso 554 mm

102 cm (94 - 102)
Ref.	 COREF040
EAN 	 8435233893891
Precio sin IVA	 203,02 €
Precio con IVA	 245,65 €
Abertura de paso 554 mm

CORE 
detalle rodamiento 

Frontal
78 / 86 / 94 / 102 / 110 cm

16,5 / 16,5 / 20,5 / 28,5 / 36,5 cm

46,3 / 51,4 / 55,4 / 55,4 / 55,4 cm

Características
técnicas

serie CORE

Altura de 190 cm

Cristales templados de 
6 mm en el fijo y 5 mm 
en la puerta.

Reversible.

Observación:

Instalación entre 
paredes de fijo con 
puerta abatible al 
exterior de 90º.

La abertura de paso 
coincide con el vuelo 
exterior de la puerta.

Nota importante:

Cierre con goma de 
solape que garantiza la 
estanqueidad.

Amplio rango de 
extensibilidad de 8 cm.

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... o CORE con frontal y lateral, como mi baño prefiera».  
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 serie frontal + lateral CORE  |  mamparas
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  Mampara frontal transparente 

78 cm (70 - 78)
Ref.	 COREF010
EAN 	 8435233893860
Precio sin IVA	 169,40 €
Precio con IVA	 204,97 €
Abertura de paso	 463 mm

86 cm (78 - 86)
Ref.	 COREF020
EAN 	 8435233893877
Precio sin IVA	 186,42 €
Precio con IVA	 225,57 €
Abertura de paso	 514 mm

94 cm (86 - 94)
Ref.	 COREF030
EAN 	 8435233893884
Precio sin IVA	 193,65 €
Precio con IVA	 234,32 €
Abertura de paso	 554 mm

102 cm (94 - 102)
Ref.	 COREF040
EAN 	 8435233893891
Precio sin IVA	 203,02 €
Precio con IVA	 245,65 €
Abertura de paso	 554 mm

  Lateral 

70 cm (68,5 - 69)
Ref.	 COREL010
EAN 	 8435233893914
Precio sin IVA	 122,58 €
Precio con IVA	 148,32 €

80 cm (78,5 - 79)
Ref.	 COREL020
EAN 	 8435233893921
Precio sin IVA	 127,69 €
Precio con IVA	 154,50 €

90 cm (88,5 - 89)
Ref.	 COREL030
EAN 	 8435233893938
Precio sin IVA	 139,60 €
Precio con IVA	 168,92 €

Frontal + lateral
78 / 86 / 94 / 102 / 110 cm

16,5 / 16,5 / 20,5 / 28,5 / 36,5 cm

46,3 / 54,1 / 55,4 / 55,4 / 55,4 cm

Características
técnicas

serie CORE

Altura de 190 cm

Cristales templados de 
6 mm en el fijo y lateral, 
y 5 mm en la puerta.

Reversible.

Observación:

Instalación frontal con puerta 
abatible exterior a 90º y lateral.

La abertura de paso coincide con 
el vuelo exterior de la puerta.

La colocación del lateral es apta en 
el cierre de la puerta.

La medida frontal augmenta 0,1 cm 
al añadir el lateral.

Nota importante:

Cierre con goma de 
solape en el vertice del 
lateral que garantiza la 
estanqueidad.

Amplio rango de 
extensibilidad de 8 cm.

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... los detalles marcan la diferencia: 
WALK IN viene con perfiles en blanco, negro o cromo».  



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

285

 serie WALK IN  |  mamparas
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  Mampara transparente 100 cm

Acabado blanco 
Ref.	 WALKI102
EAN 	 8435233895222
Precio sin IVA	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €

Acabado negro 
Ref.	 WALKI101
EAN 	 8435233895215
Precio sin IVA	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €

Acabado cromo 
Ref.	 WALKI100
EAN 	 8435233895208
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

  Mampara transparente 120 cm

Acabado blanco 
Ref.	 WALKI112
EAN 	 8435233895253
Precio sin IVA	 278,78 €
Precio con IVA	 337,33 €

Acabado negro 
Ref.	 WALKI111
EAN 	 8435233895246
Precio sin IVA	 278,78 €
Precio con IVA	 337,33 €

Acabado cromo 
Ref.	 WALKI110
EAN 	 8435233895239
Precio sin IVA	 246,01 €
Precio con IVA	 297,67 €

Características
técnicas

serie WALK IN

Altura de 190 cm

Cristal templado de 
6 mm y tratado con 
Easy Clean.

Reversible.

Observación:

Separador fijo para 
ducha.

Instalación con 
barra estabilizadora 
de 100 cm recortable.

Nota importante:

La barra estabilizadora 
incorpora un gancho 
colgador en el extremo 
exterior del cristal y del 
mismo acabado que 
la perfileria.

Posición izda. Posición dcha.

100 - 120 cm 100 - 120 cm

Acabados Perfilería

Blanco Negro Cromo

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... y para cuando necesito un poco más, 
nueva mampara WALK IN + extensión».  
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 serie extensión WALK IN  |  mamparas
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VA
B
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Acabados Perfilería

Blanco Negro Cromo

  Mampara transparente 100 + 35 cm

Acabado blanco 
Ref.	 WALKI132
EAN 	 8435233895284
Precio sin IVA	 419,66 €
Precio con IVA	 507,79 €

Acabado negro 
Ref.	 WALKI131
EAN 	 8435233895277
Precio sin IVA	 419,66 €
Precio con IVA	 507,79€

Acabado cromo 
Ref.	 WALKI130
EAN 	 8435233895260
Precio sin IVA	 394,12 €
Precio con IVA	 476,89 €

  Mampara transparente 120 + 35 cm

Acabado blanco 
Ref.	 WALKI142
EAN 	 843523389314
Precio sin IVA	 436,68 €
Precio con IVA	 528,39 €

Acabado negro 
Ref.	 WALKI141
EAN 	 8435233895307
Precio sin IVA	 436,68 €
Precio con IVA	 528,39 €

Acabado cromo 
Ref.	 WALKI140
EAN 	 8435233895307
Precio sin IVA	 411,15 €
Precio con IVA	 497,49 €

Características
técnicas

serie WALK IN

Altura de 190 cm

Cristal temptado de 
6 mm y tratado con 
Easy Clean.

Reversible.

Observación:

Separador fijo con pa-
nel abatible de 35 cm 
de 180º.

Instalación con 
barra estabilizadora 
de 100 cm recortable.

Nota importante:

La barra estabilizadora 
incorpora un gancho 
colgador en el extremo 
exterior del cristal y 
mismo acabado que 
la perfileria.

Las bisagras del
panel abatible se 
sumministran con el 
mismo acabado que
 la perfileria.

Posición izda. Posición dcha.

100 - 120 cm

35 cm
180º

100 - 120 cm

35 cm
180º

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... amor a primera vista: SOHO 
es pura tendencia para mi baño».  
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 serie SOHO  |  mamparas
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  2  Mampara trans. acabado negro mate

Ref.	 SOHOS100
EAN 	 8435233893365
Precio sin IVA	 331,13 €
Precio con IVA	 400,67 €

SOHO 
perfileria negro 

Características
técnicas

serie SOHO

Altura de 200 cm 

Cristal templado de 
8 mm y tratado con 
Easy Clean.

Reversible.

Observación:

Separador fijo.

Instalación con 
barra estabilizadora de 
100 cm recortable.

Nota importante:

Marco y perfileria 
horizontal acabado en 
negro mate.

La perfileria horizontal 
se instala en el exterior 
de la ducha.

Posición izda. Posición dcha.

100 cm 100 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... NEO III practicidad 
en una hoja de mampara».  
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 serie NEO III  |  mamparas

NEO III 
detalle rodamiento

  2  Mampara transparente frontal

80 cm
Ref.	 DANE3080
EAN 	 8435233897714
Precio sin IVA	 203,87 €
Precio con IVA	 246,69 €

100 cm 
Ref.	 DANE3100
EAN 	 8435233897721
Precio sin IVA	 250,69 €
Precio con IVA	 303,34 €

120 cm  
Ref.	 DANE3120
EAN 	 8435233897738
Precio sin IVA	 271,12 €
Precio con IVA	 328,06 €

  2  Mampara serigrafiada frontal

80 cm  
Ref.	 DANE3081
EAN 	 8435233897745
Precio sin IVA	 228,98 €
Precio con IVA	 277,07 €

100 cm
Ref.	 DANE3101
EAN 	 8435233897752
Precio sin IVA	 293,25 €
Precio con IVA	 354,84 €

120 cm 
Ref.	 DANE3121
EAN 	 8435233897769
Precio sin IVA	 330,71 €
Precio con IVA	 400,16 €

Características
técnicas

serie NEO II

Altura de 200 cm

Cristal templado de 
8 mm y tratado con 
Easy Clearn.

Reversible.

Observación:

Separador fijo.

Incluye barra esta-
bilizadora de 120cm 
recortable.

Nota importante:

Barra estabilizadora 
angular DANE0010, 
opcional. Elemento 
técnico para salvar 
obstáculos estructu-
rales.

Evitar el uso de produc-
tos químicos para lim-
piar la parte serigrafiada 
de las mamparas. Solo 
un paño suave y agua.

Posición izda. Posición dcha.

80 - 120 cm 80 - 120 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... NEO III LONGA, cuando necesitamos más espacio:
con cristal transparente o serigrafiado».  
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serie panel abatible NEO III  |  mamparas

  2  Panel abatible serigrafiada

40 cm dcha.
Ref.	 DANE3202
EAN 	 8435233898117
Precio sin IVA	 114,49 €
Precio con IVA	 138,54 €

40 cm izda.
Ref.	 DANE3201
EAN 	 8435233897783
Precio sin IVA	 114,49 €
Precio con IVA	 138,54 €

  2  Panel abatible transparente 

40 cm 
Ref.	 DANE3200
EAN 	 8435233897776
Precio sin IVA	 109,81 €
Precio con IVA	 132,87 €

Características
técnicas

serie NEO III LONGA

Altura de 200 cm

Cristal templado de 
8 mm y tratado con 
Easy Clean. 

Reversible en la opción 
transparente.

Observación:

Panel abatible 180º 
para la mampara 
NEOIII.

La opción serigrafiada 
con instalación exterior 
a la ducha.

El panel lleva gomas 
compresoras para la 
instalación pero ade-
más debe siliconarse.

Nota importante:

El precio es solo del 
panel. Para crear la 
mampara NEO LONGA 
debe pedir el panel y la 
mampara NEO III de la 
medida deseada. 

Ver pag. 322.

Posición izda. Posición dcha.

80, 100 o 120 + 40 cm

180º

80,100 o 120 +40 cm

180º

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... mampara de hoja fija GLASS II, 
una solución bonita y funcional».  
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serie GLASS II  |  mamparas

  Mampara transparente frontal

100 cm
Ref.	 GLASS210
EAN 	 8435233897806
Precio sin IVA	 168,97 €
Precio con IVA	 204,46 €

80 cm
Ref.	 GLASS208
EAN 	 8435233897790
Precio sin IVA	 152,37 €
Precio con IVA	 184,37 €

GLASS II
detalle subjección.

Características
técnicas

serie GLASS

Altura de 190 cm

Cristal templado 
de 6 mm.

Reversible.

Observación:

Separador fijo.

Incluye con barra 
estabilizadora de 
120 cm recortable.

Nota importante:

Barra estabilizadora 
angular DANE0010, 
opcional. Elemento 
técnico para salvar 
obstáculos estructu-
rales.

Posición izda. Posición dcha.

80 - 100 cm 80 - 100 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... en mi baño tengo bañera, 
mampara BATH extensible y 
transparente, sin ir más allá».  
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 serie BATH  |  mamparas

L
A
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2  Mampara transparente

100 cm
Ref.	 BATHS100
EAN 	 8435233893372
Precio sin IVA	 246,01 €
Precio con IVA	 297,67 €

BAHT 
Puerta extensible 

Características
técnicas

serie BATH

Altura de 140 cm

Cristales templados de 
6 mm y tratados con 
Easy Clean.

Reversible.

Observación:

Instalación en bañera 
de fijo + puerta 
corredera y abatibles 
180º.

Nota importante:

60 cm cerrada y 
100 cm completamente 
abierta.

Sistema de alzamiento 
para superar el 
reborde de la bañera.

Posición izda. Posición dcha.

60 - 100 cm
100 - 60 cm

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... VIVA, hoja de bañera 
transparente o serigrafiada».  
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 serie VIVA  |  mamparas
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  Mampara transparente

85 cm
Ref.	 BPVIV002
EAN 	 8435233803586
Precio sin IVA	 135,35 €
Precio con IVA	 163,77 €

100 cm
Ref.	 BPVIV007
EAN 	 8435233849980
Precio sin IVA	 148,97 €
Precio con IVA	 180,25 €

  Mampara serigrafiada frontal

100 cm (derecha)
Ref.	 BPVIV009
EAN 	 8435233850009
Precio sin IVA	 159,61 €
Precio con IVA	 193,13 €

100 cm (izquierda)
Ref.	 BPVIV008
EAN 	 8435233849997
Precio sin IVA	 159,61 €
Precio con IVA	 193,13 €

Características
técnicas

serie VIVA

Altura de 150 cm

Cristal templado de 
6 mm y tratado con 
Easy Clean.

Reversible en la opción 
transparente.

Observación:

Instalación en bañera.
Panel separador abati-
ble de 180º.

Nota importante:

Sistema de alzamiento 
para superar el 
reborde de la bañera.

Posición izda. Posición dcha.

180˚

85 / 100 cm 

180˚

85 / 100 cm 

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... Mi mampara de bañera 
es SION, con esquina curva».  
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 serie SION  |  mamparas
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  Mampara transparente

75 cm 
Ref.	 VSION010
EAN 	 8435233845807
Precio sin IVA	 84,91 €
Precio con IVA	 102,74 €

SION 
acabado redondeado

Características
técnicas

serie SION

Altura de 140 cm

Cristal templado de 
5 mm.

Reversible.

Observación:

Instalación en bañera.
Panel separador abati-
ble de 180º.

Nota importante:

Sistema de alzamiento 
para superar el reborde 
de la bañera.

Posición izda. Posición dcha.

180˚

75 cm 

180˚

75 cm 

Esquemas:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Kimba II	 304

Pen   	 304

White II	 306

Columnas
de hidromasaje 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Serie KIMBA II, PEN

Detalle de los jets de ABS cromado orientables. Teleducha de 1 posición.
Rociador con módulos de silicona antical.

«...con KIMBA II 
y PEN, haz de tú baño
 un pequeño spa».
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  serie KIMBA II, PEN  |  columnas de hidromasaje

 2  Kimba II termostática

Ref.	 BLCHL006
EAN 	 8435233895796
Precio sin IVA	 355,81 €
Precio con IVA	 406,34 €

Esquema:

145 cm

20 cm

Ref.	 KACHN011
EAN 	 8435233876702
Precio sin IVA	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €

  Pen columna hidromasaje

23 cm
18 cm*

150 cm

Esquema:

Grifería monomando.

Fabricada en acero INOX. 4 jets orientables 
y antical. Rociador de 16 x 8 con efecto llúvia
y antical. Botones click - clack para abrir o cerrar 
cada una de las 3 salidas. Sobresale 46 cm. 
Colocación frontal. Incorpora un indicador de 
la temperatura del agua. (Funciona con la fuerza  
del agua. Sin pilas ni electricidad).

Grifería termostática. 

Fabricada en acero INOX. 4 jets orientables y 
antical. Rociador de 16 x 8 con efecto llúvia y 
antical. Botones click - clack para abrir o cerrar 
cada una de las 3 salidas. Sobresale 46 cm. 

Colocación frontal. 

Grifería monomando. 

Fabricada en cristal blanco óptico con cuerpo 
de ABS. 3 jets grandes anticalcáreos orientables. 
Rociador de 20 cm de diámetro. 

Soporte para teleducha en el lateral derecho. 

Sobresale 45 cm. Colocación frontal.

 2  Kimba II monomando

Esquema:

145 cm

20 cm

Ref.	 BLCHL002
EAN 	 8435233895673
Precio sin IVA	 297,08 €
Precio con IVA	 359,47 €

Esquema:

145 cm

20 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Serie WHITE II

Detalle de los jets de ABS cromado orientables. Teleducha de 1 posición.
Rociador con módulos de silicona antical.

«...en mi baño me esperan 
WHITE II, WHITE  y LO
me dejan como nuevo».
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 serie WHITE II |  columnas de hidromasaje

Esquema:

131,8 cm

20 cm
18 cm*

  White II columna hidromasaje

Ref.	 KACHL008
EAN 	 8435233884226
Precio sin IVA	 242,18 €
Precio con IVA	 293,04 €

Grifería monomando. 

Fabricada en ABS satinado, 3 jets grandes 
anticalcáreos orientables. Rociador de ABS 
cromado de 20 cm de diámetro. 

Soporte para teleducha en el lateral derecho.  

Sobresale 44,2 cm. Colocación frontal.

Grifería monomando

Fabricada en ABS blanco brillo.

2 jets de ABS cromado orientables. Rociador con 
módulos de silicona antical. Soporte teleducha en 
el lateral derecho.

Sobresale 45 cm de la pared. Colocación frontal.

Grifería monomando

Fabricado en ABS blanco con costados negros.

Microjets antical. Incropora función cascada.

Soporte teleducha en el lateral derecho.

Sobresale 50 cm de la pared. Colocación frontal
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

O2 Oro	 309

Geo 	 310

Acero · NEW	 312

Factory	 316

O2	 318

Stilo	 320

Grado	 322

Salve	 324

Rondo mate	 326

Rondo	 328

Elna 	 330

Mapa 	 332

Senta	 334

Temma	 336

Basic 1000	 338

Glosario griferías	 340

Griferías especiales

Empotrables de lavabo	 342

Caño alto	 344

Cocina 	 346

Equipos de ducha	 354

Grifos termostáticos 	 356

Barras de ducha 	 362

Duchas	 364

Brazos | Rociadores  	 366

Empotrables 	 367

Conjuntos gríferia ducha 	 368

Griferías de bañeras	 370

Inodoro 	 372

Accesorios de griferías

Accesorios	 374

Griferías 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Producto ECO

Serie equipada con cartucho C3.  Sistema de ahorro energético; al abrir por el centro solo sale agua 
fría evitando poner en marcha la caldera. Sistema de ahorro de agua; a la mitad del recorrido tiene una 
resistencia que indica el 50% del caudal. SISTEMA DE SEGURIDAD: permite regular la temp. máxima. 
Ver esquema funcionamiento en página 335.

«... mi baño puede ser mi pequeño Valhalla 
con la nueva serie O2 ORO 
deslumbrando en él». 

Ref.	 AUAO2070
EAN 	 8435233887944
Precio sin IVA	 84,70 €
Precio con IVA	 102,49 €

Altura 13, 3 cm. Equipado con cartucho C3.
Fabricado en latón acabado oro brillo.
Puede combinarlo con los accesorios STICK gold. 

 2  O2 Oro ECO 
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 serie O2 ORO | GEO  |  griferías

  Producto ECO

Grifo de lavabo efecto cascada. Incorpora un aireador para romper el chorro en forma 
de cascada. En caso de mucha presión puede estrangular el candal de agua con las llaves 
de paso a fin de evitar salpicaduras.

Ref.	 AUGEO010
EAN 	 8435233882130
Precio sin IVA	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Altura 12 cm. 
Fabricado en latón libre de plomo.

  Geo ECO 

«... o puede traerme una auténtica 
cascada llamada GEO:
una pieza única y con carácter».
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... ACERO inox 
lo más saludable y sostenible».

  Producto ECO
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 serie ACERO  |  griferías

Ref.	 ACERO011B
EAN 	 8435233838847
Precio sin IVA	 65,70 €
Precio con IVA	 79,50 €

Altura: 16,2 cm

Ref.	 ACERO012B
EAN 	 8435233843421
Precio sin IVA	 76,45 €
Precio con IVA	 92,50 €

Altura: 22,5 cm - Caño: 15,5 cm

Ref.	 ACERO310B
EAN 	 8435233899428
Precio sin IVA	 68,39 €
Precio con IVA	 82,75 €

Altura: 13,15 cm - Rótula orientable.

 2  Lavabo ECO NEW  2  Lavabo caño alto ECO NEW  2  Bide ECO NEW

Ref.	 VALVA080
EAN 	 8435233877662
Precio sin IVA	 20,39 €
Precio con IVA	 24,67 €

Válvula de desagüe para lavabos con y sin rebosa-
dero. Fabricado en latón cromado acabado mate. 

 2  Válvula clic - clac mate 

Ref.	 ACERO240
EAN 	 8435233890999
Precio sin IVA	 101,72 €
Precio con IVA	 123,09 €

Altura: 31,9 cm - Embellecedor: 25 × 10 cm

Ref.	 AUACE005
EAN 	 8435233887227
Precio sin IVA	 40,43 €
Precio con IVA	 48,93 €

El tubo superior tiene una altura de 16,5 cm 
Fabricado en latón mate. Ideal para combinar 
con grifería ACERO y válvula VALVA080.

Ref.	 ACERO130
EAN 	 8435233885490
Precio sin IVA	 80,44 €
Precio con IVA	 97,34 €

Altura: 20,9 cm - Caño orientable

 2  Acero II ECO  2  Lavabo empotrado ECO  2  Sifón forma mate

Ref.	 ACERO230
EAN 	 8435233886039
Precio sin IVA	 15,96 €
Precio con IVA	 19,31 €

Fabricado en acero 304 inox.

 2  Codo de salida mate 

Fabricación:

Serie fabricada en acero inoxidable 
INOX304 sin ninguna capa de 
cromo aplicada en superficie, 
respetuosa con tu salud y con 
el medio ambiente. 

Sugerencia:

Puedes complementar la serie de las 
griferías con los accesorios ACERO, 
SCALA, las cestas de ducha INOX, 
el rociador ACERO y el sifón mate 
AUACE005. También combina con 
la grifería de inodoro ASUMA080.

Características
técnicas

serie ACERO

Argumentos:

Los grifos de acero inox no tienen 
ninguna capa de superficial, lo que 
les otorga una mayor vida útil.

Tampoco contienen plomo, nocivo 
para la salud, ni cromo dañino para 
el medio ambiente. 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 ACERO200
EAN 	 8435233886008
Precio sin IVA	 110,24 €
Precio con IVA	 133,39 €

Diámetro 18 cm Dos vías.
Para combinar con el codo de salida ACERO230,
el rociador ACERO210 y el brazo ACERO220
 y el flexo AUATE180 todos en acabado mate.

 2  Ducha encastable ECO

Ref.	 ACERO210
EAN 	 8435233886015
Precio sin IVA	 58,74 €
Precio con IVA	 71,07 €

Rociador de 25 cm de acero inox mate.

 2  Acero 

Ref.	 ACERO220
EAN 	 8435233886022
Precio sin IVA	 25,11 €
Precio con IVA	 30,39 €

Brazo a pared de 42 cm
Fabricado en acero inox. 304 mate.

 2  Acero

Ref.	 ACERO230
EAN 	 8435233886039
Precio sin IVA	 15,96 €
Precio con IVA	 19,31 €

Fabricado en acero inox 304. Ideal para combinar 
con la serie de griferías ACERO.

 2  Codo de salida mate

Ref.	 AUATE180
EAN 	 8435233884394
Precio sin IVA	 8,09 €
Precio con IVA	 9,79 €

Flexo de PVC gris plateado de 1,5 mm

 2  Flexo PVC plateado 1,5 m

Ref.	 ACERO280
EAN 	 8435233891033
Precio sin IVA	 13,19 €
Precio con IVA	 15,97 €

Fabricado en ABS con acabado mate.

 2  Acero ECO

Ducha monomando 
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 serie ACERO  |  griferías

 2  Equipo de ducha termostático ECO

Ref.	 ACERO042
EAN 	 8435233894782
Precio sin IVA	 301,76 €
Precio con IVA	 365,14 €

Altura: entre 99 y 135 cm

Cartucho termostático Vernet.

Rociador de inox 304: Ø 20 cm.

Flexo de acero inoxidable,  teleducha de 1 posición 
y soporte regulable en altura fabricado en acero 
inox 304 Derivador integrado en el cuerpo.

Ref.	 ACERO043
EAN 	 8435233894799
Precio sin IVA	 168,97 €
Precio con IVA	 204,46 €

Equipado con cartucho termostático Vermet. 

Flexo y teleducha fabricados en acero INOX. 

Colgador teleducha acabado mate.

 2  Equipo de ducha monomando ECO NEW

Ref.	 ACERO044B
EAN 	 8435233899961
Precio sin IVA	 218,60 €
Precio con IVA	 264,50 €

Altura reguable: entre 104 y 137 cm

Flexo de acero inoxidable, teleducha de 3 posicio-

nes y soporte regulable en altura. Rociador acero 

inox. extraplano de Ø 20 cm. 

Cartucho monomando progresivo.

 2  Equipo de ducha termostático ECO

Ducha monomando 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería FACTORY

Serie equipada con cartucho progresivo.

«... FACTORY, sacada del corazón de 
Manhattan con renovado diseño industrial 
directo a mi baño». 
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 serie FACTORY  |  griferías

Ref.	 FACTO100
EAN 	 8435233889351
Precio sin IVA	 110,45 €
Precio con IVA	 133,64 €

Altura: 17,8 cm 

 2  Lavabo maneta cromo

Ref.	 FACTO104
EAN 	 8435233889399
Precio sin IVA	 204,08 €
Precio con IVA	 246,94 €

Altura: 36,6 cm - Caño 15,1 cm 

 2  Lavabo caño alto maneta cromo

Ref.	 FACTO108
EAN 	 8435233889436
Precio sin IVA	 204,08 €
Precio con IVA	 246,94 €

Caño: 21,2 cm - Reversible. 

 2  Lavabo empotrable maneta cromo

Ref.	 FACTO103
EAN 	 8435233889382
Precio sin IVA	 117,05 €
Precio con IVA	 141,63 €

Altura: 17,8 cm

 2  Lavabo maneta negra

Ref.	 FACTO107
EAN 	 8435233889429
Precio sin IVA	 208,13 €
Precio con IVA	 251,84 €

Altura: 36,6 cm - Caño 15,1 cm 

 2  Lavabo caño alto maneta negra

Ref.	 FACTO101
EAN 	 8435233889368
Precio sin IVA	 117,05 €
Precio con IVA	 141,63 €

Altura: 17,8 cm 

 2 Lavabo maneta roja

Ref.	 FACTO105
EAN 	 8435233889405
Precio sin IVA	 208,13 €
Precio con IVA	 251,84 €

Altura: 36,6 cm - Caño 15,1 cm 

 2  Lavabo caño alto maneta roja

Ref.	 FACTO109
EAN 	 8435233889443
Precio sin IVA	 211,11 €
Precio con IVA	 255,44 €

Caño: 21,2 cm - Reversible. 

 2  Lavabo empotrable maneta roja

Ref.	 FACTO111
EAN 	 8435233889467
Precio sin IVA	 211,11 €
Precio con IVA	 255,44 €

Caño 21,2 cm - Reversible. 

 2  Lavabo empotrable maneta negra

90º Rotación = Máx temp. 62º-71º Rotación = Zona confortable

30º Rotación = Flujo máximo

FLUJO
AGUA

TEMP.

30º Rotación = Cerrado

Características
técnicas

serie FACTORY

Cartucho progresivo: 

Serie equipada con cartucho 
progresivo; la primera parte del 
recorrido regula el caudal de agua 
fría. 

A partir de los 30º grados se regula 
la temperatura siempre con 
el máximo caudal.



318

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... grifería O2: 
una serie ecológica para equipar mi baño 
ahorrando hasta un 50% de mi consumo». 

  Producto ECO

Serie equipada con cartucho clase 3.



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

319

 serie O2  |  griferías

Ref.	 AUAO2010
EAN 	 8435233879178
Precio sin IVA	 61,08 €
Precio con IVA	 73,90 €

Altura: 13,3 cm 
Equipado con cartucho C3 

 2  Lavabo ECO

Ref.	 AUAO2020
EAN 	 8435233879185
Precio sin IVA	 75,33 €
Precio con IVA	 91,16 €

Altura: 15,7 cm 
Equipado con cartucho C3 

 2  Lavabo XL ECO

Ref.	 AUAO2030
EAN 	 8435233879192
Precio sin IVA	 60,86 €
Precio con IVA	 73,65 €

Altura: 13,3 cm
Rótula orientable 

 2  Bidé

Ref.	 AUAO2050
EAN 	 8435233879215
Precio sin IVA	 95,76 €
Precio con IVA	 115,88 €

Equipado con flexo de ducha, 
teleducha de una posición y soporte. 

 2 Ducha

Ref.	 AUAO2040
EAN 	 8435233879208
Precio sin IVA	 104,28 €
Precio con IVA	 126,18 €

Equipado con flexo de ducha, 
teleducha de una posición y soporte. 

 2  Baño - ducha

Ref.	 AUAO2060
EAN 	 8435233879222
Precio sin IVA	 109,38 €
Precio con IVA	 132,36 €

Grifo de 2 vías:
Embellecedor: Ø 17 cm 

 2  Ducha encastable

Argumentos:

Serie equipada con cartucho C3 
de Ø35 mm. 

Sistema de ahorro energético; al 
abrir en el centro solo sale agua fría 
evitando poner en marcha la caldera. 

Sistema de ahorro de agua; a 
la mitad del recorrido tiene una 
resistencia que indica el 50% 
del caudal.

Características
técnicas

serie O2
Según la 

posición de la 
maneta, el caudal 
de agua cambia 
de temperatura, 

facilitando el 
ahorro de agua
y de energía.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... mi baño marca STILO. 
Un diseño clásico, con mucho carácter». 

  Grifería STILO
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 serie STILO  |  griferías

Ref.	 STILO010
EAN 	 8435233881935
Precio sin IVA	 77,89 €
Precio con IVA	 94,25 €

Altura: 16,3 cm 

 2  Lavabo

Ref.	 STILO050
EAN 	 8435233881973
Precio sin IVA	 124,71 €
Precio con IVA	 150,90 €

Altura: 31,3 cm - Caño 21,5 cm 

 2  Lavabo caño alto 

Ref.	 STILO020
EAN 	 8435233881942
Precio sin IVA	 83,85 €
Precio con IVA	 101,46 €

Altura: 16,3 cm - Rótula orientable 

 2  Bidé

Ref.	 STILO070
EAN 	 8435233881997
Precio sin IVA	 138,33 €
Precio con IVA	 167,38 €

Grifo de 1 vía - Embellecedor: 16 x 10 cm 

 2  Ducha encastable

Ref.	 STILO030
EAN 	 8435233881959
Precio sin IVA	 189,40 €
Precio con IVA	 229,18 €

Equipado con flexo teleducha de,
una posición y soporte. 

 2  Ducha

Ref.	 STILO040
EAN 	 8435233881966
Precio sin IVA	 194,51 €
Precio con IVA	 235,36 €

Equipado con flexo teleducha de,
una posición y soporte. 

 2  Baño - ducha

Ref.	 STILO080
EAN 	 8435233882000
Precio sin IVA	 169,82 €
Precio con IVA	 205,49 €

Caño: 19,4 cm 
Embellecedor: 22 x 8 cm 

 2  Lavabo encastable

Argumentos:

El aireador rompe 
el chorro de agua 
formando un efecto 
cascada.

Fabricación:

Cartucho de 25 Ø en 
los lavabos y de 35 Ø 
en el resto de la serie.

Características
técnicas

serie STILO
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... líneas rectas y marcadas, 
un grifo con personalidad 
para el baño: GRADO». 

  Grifería GRADO
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 serie GRADO  |  griferías

Ref.	 GRADO001
EAN 	 8435233895949
Precio sin IVA	 59,37 €
Precio con IVA	 71,84 €

Altura: 16,3 cm 

 2  Lavabo

Ref.	 GRADO002
EAN 	 8435233895956
Precio sin IVA	 118,33 €
Precio con IVA	 143,17 €

Altura: 31,3 cm - Caño 21,5 cm 

 2  Lavabo caño alto 

Ref.	 GRADO003
EAN 	 8435233895963
Precio sin IVA	 58,73 €
Precio con IVA	 71,06 €

Altura: 16,3 cm - Rótula orientable 

 2  Bidé 

Argumentos:

El grifo de ducha y baño ducha incorporan un cartucho 
progresivo que funciona con un solo mando; la primera parte 
del recorrido es para regular el caudal de agua fría.   
 
La segunda parte del recorrido es para regular la temperatura, 
siempre con el máximo caudal.

El aireador oculto en el lavabo mejora el diseño y facilita la 
limpieza.  Incluye llave para desatornillarlo.

Fabricación:

Cartucho de 28 Ø en 
los lavabos y bidet.

Cartucho progresivo 
en ducha y bañera.

Características
técnicas

serie GRADO

Ref.	 GRADO004
EAN 	 8435233895970
Precio sin IVA	 125,56 €
Precio con IVA	 151,92 €

Cartucho progresivo.
Equipado con flexo de PVC gris, teleducha
de 3 posiciones y soporte a pared.

 2  Ducha 

Ref.	 GRADO005
EAN 	 8435233895987
Precio sin IVA	 143,86 €
Precio con IVA	 174,07 €

Cartucho progresivo.
Equipado con flexo de PVC gris, teleducha 
de 3 posiciones y soporte a pared.

 2  Baño - ducha
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Producto ECO

Serie equipada con cartucho clase 3.

«... ahorrar un 50% de agua 
en mi baño es posible con SALVE,». 
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 serie SALVE  |  griferías

Ref.	 SALVE010
EAN 	 8435233889177
Precio sin IVA	 43,63 €
Precio con IVA	 52 79 €

Altura: 13,2 cm 

 2  Lavabo ECO

Ref.	 SALVE020
EAN 	 84352338889184
Precio sin IVA	 53,42 €
Precio con IVA	 64,63 €

Altura: 15,2 cm 

 2  Lavabo XL ECO 

Ref.	 SALVE030
EAN 	 8435233889191
Precio sin IVA	 39,58 €
Precio con IVA	 47,90 €

Altura: 13,2 cm - Rótula orientable.

 2  Bidé

Ref.	 SALVE050
EAN 	 8435233889214
Precio sin IVA	 58,31 €
Precio con IVA	 70,56 €

Equipado con flexo, teleducha 
de 1 posición y soporte. 

 2  Ducha

Ref.	 SALVE040
EAN 	 8435233889207
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Equipado con flexo, teleducha 
de 1 posición y soporte 

 2  Baño - ducha

Fabricación:

Serie equipada con cartucho C3. 

Sistema de ahorro energético; al abrir en el centro 
solo sale agua fría evitando poner en marcha 
la caldera.

Sistema de ahorro de agua; a la mitad del recorrido 
tiene una resistencia que indica el 50% del caudal.

Características
técnicas

serie SALVE
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería RONDO

«... baños RONDO MATE, 
baños de tendencia». 
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 serie RONDO MATE  |  griferías

Ref.	 ACOND100
EAN 	 8435233893723
Precio sin IVA	 254,95 €
Precio con IVA	 308,48 €

Altura: entre 84 y 125 cm

Rociador de ABS: Ø 23 cm

Flexo de PVC negro teleducha 
de 3 posiciones y soporte regirable.

Derivador integrado en el cuerpo del grifo.

 2  Rondo, equipo ducha termostático

Ref.	 RONDO020
EAN 	 8435233887272
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Altura: 17,7 cm

 2  Lavabo blanco

Ref.	 RONDO030
EAN 	 8435233887289
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Altura: 17,7 cm 

 2  Lavabo negro

Ref.	 RONDO041
EAN 	 8435233889535
Precio sin IVA	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Altura: 29,7 cm - Caño: 16,6 cm

 2  Lavabo caño alto blanco

Ref.	 RONDO061
EAN 	 8435233889559
Precio sin IVA	 70,44 €
Precio con IVA	 85,23 €

Altura: 17,7 cm 
Rótula orientable.

 2  Bidé blanco

Ref.	 RONDO042
EAN 	 8435233889542
Precio sin IVA	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Altura: 29,7 cm - Caño 16,6 cm 

 2  Lavabo caño alto negro

Ref.	 RONDO062
EAN 	 8435233889566
Precio sin IVA	 70,44 €
Precio con IVA	 85,23 €

Altura: 17,7 cm 
Rótula orientable.

 2  Bidé negro

Ref.	 ACOND080
EAN 	 8435233892009
Precio sin IVA	 197,91 €
Precio con IVA	 239,48 €

Altura: entre 83 y 119 cm

Rociador de ABS: Ø 20 cm

Flexo de PVC negro y soporte regulables en altura. 

Acabado negro mate. 

Derivador en el cuerpo del grifo.

 2  Rondo, equipo ducha monomando
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería RONDO

«... líneas redondeadas que unen funcionalidad, 
estética y buen precio: RONDO». 
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 serie RONDO  |  griferías

Ref.	 RONDO010
EAN 	 8435233887265
Precio sin IVA	 46,61 €
Precio con IVA	 56,39 €

Altura: 17,7 cm 

 2  Lavabo

Ref.	 RONDO040
EAN 	 8435233887296
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Altura: 29,7 cm 
Caño: 16,6 cm  

 2  Lavabo caño alto

Ref.	 RONDO050
EAN 	 8435233887302
Precio sin IVA	 53,20 €
Precio con IVA	 64,38 €

Altura: 19,2 cm 
Caño: 18,1 cm 

 2  Lavabo II cromo

Ref.	 RONDO060
EAN 	 8435233887319
Precio sin IVA	 50,65 €
Precio con IVA	 61,29 €

Altura: 17,7 cm 
Rótula orientable. 

Bidé

Ref.	 RONDO100
EAN 	 8435233887357
Precio sin IVA	 93,21 €
Precio con IVA	 112,79 €

Caño: 17,4 cm 
Embellecedor: 20 x 8 cm 

 2  Lavabo emportable

Ref.	 RONDO070
EAN 	 8435233887326
Precio sin IVA	 91,51 €
Precio con IVA	 110,73 €

Equipado con flexo, soporte y teleducha 
de 3 posiciones. 

 2  Ducha

Ref.	 RONDO090
EAN 	 8435233887340
Precio sin IVA	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

Grifo de 2 vías.
Embellecedor: Ø 16 cm

 2  Emportable 2 vías

Ref.	 RONDO080
EAN 	 8435233887333
Precio sin IVA	 118,75 €
Precio con IVA	 143,69 €

Equipado con flexo, soporte y teleducha
de 3 posiciones.

 2  Baño - ducha

Fabricación:

Cartucho 35 Ø aireador 
aculto M16. 

Argumentos:

Las series con 
el aireador oculto son 
más bonitas y fáciles 
de limpiar.

Características
técnicas

serie RONDO

Ref.	 RONDO110
EAN 	 8435233893419
Precio sin IVA	 351,14 €
Precio con IVA	 424,88 €

Equipado con flexo, soporte 
y teleduchade 3 posiciones.

 2  Grifo de bañera Exenta
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería ELNA

«... mi baño y ELNA,
la unión perfecta 
entre precio y calidad». 
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 serie ELNA  |  griferías

Ref.	 ELNAS001
EAN 	 8435233892016
Precio sin IVA	 40,43 €
Precio con IVA	 48,93 €

Altura: 13,2 cm 

  Lavabo

Ref.	 ELNAS010
EAN 	 8435233892023
Precio sin IVA	 39,58 €
Precio con IVA	 47,90 €

Altura: 13,2 cm 
Rótula orientable.  

  Bidé

Ref.	 ELNAS021
EAN 	 8435233892047
Precio sin IVA	 52,35 €
Precio con IVA	 63,35 €

Equipado con flexo, teleducha de 1 posición
y soporte. 

  Ducha 

Ref.	 ELNAS020
EAN 	 8435233892030
Precio sin IVA	 61,08 €
Precio con IVA	 73,90 €

Equipado con flexo, teleducha de 1 posición
y soporte.

  Baño - Ducha

Fabricación:

Cartucho 35 Ø aireador 
aculto.

Argumentos:

Las series con el 
aireador oculto son 
más bonitas y fáciles de 
limpiar.

Características
técnicas

serie ELNA
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  Grifería MAPA

«... la nueva grifería MAPA 
de formas rectangulares y un toque más 
elegante». 

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.
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 serie MAPA  |  griferías

Ref.	 MAPAA010
EAN 	 8435233893815
Precio sin IVA	 44,69 €
Precio con IVA	 54,08 €

Altura: 15,8 cm 

  Lavabo

Ref.	 MAPAA020
EAN 	 8435233893822
Precio sin IVA	 44,69 €
Precio con IVA	 54,08 €

Altura: 12,9 cm 
Rótula orientable.  

  Bidé

Ref.	 MAPAA050
EAN 	 8435233893853
Precio sin IVA	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

Altura: 39,5 cm 
Caño orientable.  

 2  Cocina

Ref.	 MAPAA030
EAN 	 8435233893839
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Equipado con flexo, teleducha de 1 posición
y soporte.

  Baño - Ducha

Ref.	 MAPAA040
EAN 	 8435233893846
Precio sin IVA	 55,76 €
Precio con IVA	 67,47 €

Equipado con flexo, teleducha de 1 posición
y soporte. 

  Ducha 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería SENTA
Serie con cartucho cerámico de 35 mm. 
Los grifos de lavabo y bidé incorporan sistema de fijación rápida.

«... un baño práctico y funcional;
un baño con SENTA». 



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

335

 serie SENTA  |  griferías

Ref.	 ASENT020
EAN 	 8435233841670
Precio sin IVA	 54,90 €
Precio con IVA	 66,44 €

Altura: 15,7 cm 

  Lavabo 

Ref.	 ASENT070
EAN 	 8435233880853
Precio sin IVA	 71,93 €
Precio con IVA	 87,04 €

Altura: 28 cm 
Caño: 9,6 cm  

  Lavabo caño alto

Ref.	 ASENT050
EAN 	 8435233841700
Precio sin IVA	 60,86 €
Precio con IVA	 73,65 €

Altura: 13,6 cm 

  Bidé

Ref.	 ASENTO010
EAN 	 8435233841663
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Equipado con flexo, 
teleducha de 1 posición y soporte. 

  Baño - Ducha

Ref.	 ASENT060
EAN 	 8435233870212
Precio sin IVA	 76,19 €
Precio con IVA	 92,19 €

Embellecedor: Ø 14 cm

  Ducha encastable 2 vías

Ref.	 ASENTO040
EAN 	 8435233841694
Precio sin IVA	 65,97 €
Precio con IVA	 79,83 €

Equipado con flexo, 
teleducha de 1 posición y soporte. 

  Ducha

Ref.	 ASENT030
EAN 	 8435233841687
Precio sin IVA	 140,03 €
Precio con IVA	 169,44 €

Altura: entre 84,5 y 124 cm

Rociador de acero INOX: Ø 20 cm

Flexo de acero inoxidable, teleducha 
de 2 posiciones y soporte regulable en altura.

 2  Equipo de ducha telescópico
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería TEMMA

«... TEMMA: una serie básica que tiene
todo lo necesario. Ni más ni menos». 
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 serie TEMMA  |  griferías

Ref.	 TEMMA010
EAN 	 8435233887364
Precio sin IVA	 32,77 €
Precio con IVA	 39,66 €

Altura: 11 cm 

  Lavabo 

Ref.	 TEMMA020
EAN 	 8435233887371
Precio sin IVA	 31,92 €
Precio con IVA	 38,63 €

Altura: 10,7 cm 
Rótula orientable.  

  Bidet

Ref.	 TEMMA040
EAN 	 8435233887395
Precio sin IVA	 42,14 €
Precio con IVA	 50,99 €

Equipado con flexo, soporte 
y ducha de 1 posición. 

  Ducha

Ref.	 TEMMA030
EAN 	 8435233887388
Precio sin IVA	 48,10 €
Precio con IVA	 58,20 €

Equipado con flexo, soporte 
y ducha de 1 posición.

  Baño - Ducha

Ref.	 TEMMA050
EAN 	 8435233887401
Precio sin IVA	 151,95 €
Precio con IVA	 183,86 €

Altura: entre 105 y 123 cm

Rociador de acero INOX: Ø 20 cm

Flexo, teleducha de 1 posición y soporte 
regulable en altura. El tubo vertical está 
descetrado convirtiendo el grifo en un estante.

   Equipo de ducha telescópico
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería BASIC 1000

Serie con cartucho cerámico de Ø 35 mm. 

«... mi baño no renuncia a la calidad ni al 
mejor precio, mi baño es de  BASIC 1000». 
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 serie BASIC 1000  |  griferías

Ref.	 BBASI011
EAN 	 8435233895154
Precio sin IVA	 19,45 €
Precio con IVA	 23,54 €

Altura: 10 cm
Adaptable a tapón con cadena (no incluido). 

  Lavabo 

Ref.	 BBASI022
EAN 	 8435233895161
Precio sin IVA	 25,32 €
Precio con IVA	 30,64 €

Altura: 10,5 cm 
Rótula orientable.  

  Bidet

Ref.	 BBASI055
EAN 	 8435233895161
Precio sin IVA	 25,49 €
Precio con IVA	 30,85 €

Altura: 10,5 cm 
Rótula orientable.  

  Cocina

Ref.	 BBASI044
EAN 	 8435233895185
Precio sin IVA	 33,41 €
Precio con IVA	 40,43 €

Equipado con flexo, ducha cromada 
de 1 posición y soporte fijo a pared.

  Baño - Ducha

Ref.	 BBASI033
EAN 	 8435233895178
Precio sin IVA	 31,92 €
Precio con IVA	 38,63 €

Equipado con flexo, ducha cromada 
de 1 posición y soporte fijo a pared.

  Ducha
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 BBASI011
EAN 	 8435233895154
Precio sin IVA	 19,45 €
Precio con IVA	 23,54 €

Altura: 10 cm

  Basic 1000 

Ref.	 ELNAS001
EAN 	 8435233892016
Precio sin IVA	 40,43 €
Precio con IVA	 48,93 €

Altura: 13,2 cm 

  Elna

Ref.	 ASENT020
EAN 	 8435233841670
Precio sin IVA	 54,90 €
Precio con IVA	 66,44 €

Altura: 15,7 cm 

  Senta

Ref.	 SALVE020
EAN 	 8435233009184
Precio sin IVA	 53,42 €
Precio con IVA	 64,63 €

Altura: 15,2 cm
Cartucho C3

 2  Salve XL ECO

Ref.	 MTIME001
EAN 	 8435233893532
Precio sin IVA	 39,58 €
Precio con IVA	 47,90 €

Altura: 11,4 cm
Grifo temporizado. Solo agua fría.

 2  Time ECO

Ref.	 MAPAA010
EAN 	 8435233893815
Precio sin IVA	 44,69 €
Precio con IVA	 54,08 €

Altura: 15,8 cm

  Mapa

Ref.	 RONDO010
EAN 	 8435233887265
Precio sin IVA	 46,61 €
Precio con IVA	 56,39 €

Altura: 17,7 cm

 2  Rondo cromo

Ref.	 GRADO001
EAN 	 8435233895949
Precio sin IVA	 59,37 €
Precio con IVA	 71,84 €

Altura: 16,3 cm

 2  Grado

Ref.	 TEMMA010
EAN 	 8435233887364
Precio sin IVA	 32,77 €
Precio con IVA	 39,66 €

Altura: 11 cm

  Temma

Ref.	 SALVE010
EAN 	 8435233889177
Precio sin IVA	 43,63 €
Precio con IVA	 52,79 €

Altura: 13,2 cm
Cartucho C3

 2  Salve ECO



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

341

 GLOSARIO  |  griferías

Ref.	 AUAO2010
EAN 	 8435233879178
Precio sin IVA	 61,08 €
Precio con IVA	 73,90 €

Altura: 13,3 cm
Cartucho C3.

 2  O2 ECO

Ref.	 AUAO2020
EAN 	 8435233879185
Precio sin IVA	 75,33 €
Precio con IVA	 91,16 €

Altura: 15,7 cm
Cartucho C3.

 2  O2 XL ECO

Ref.	 ACERO130
EAN 	 8435233885490
Precio sin IVA	 80,44 €
Precio con IVA	 97,34 €

Altura: 20,9 cm 

 2  Acero ECO

Ref.	 FACTO100
EAN 	 8435233889351
Precio sin IVA	 110,45 €
Precio con IVA	 133,64 €

Altura: 17,8 cm Maneta disp.  

 2  Factory

Ref.	 STILO010
EAN 	 8435233881935
Precio sin IVA	 77,89 €
Precio con IVA	 94,25 €

Altura: 16,3 cm

 2  Stilo

 2  Rondo negro

Ref.	 RONDO030
EAN 	 8435233887289
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Altura: 17,7 cm 

Ref.	 ACERO011B
EAN 	 8435233838847
Precio sin IVA	 65,70 €
Precio con IVA	 79,50 €

Altura: 16,2 cm 

 2  Acero ECO NEW

Ref.	 RONDO020
EAN 	 8435233887272
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Altura: 17,7 cm 

 2  Rondo blanco

Ref.	 AUAO2070
EAN 	 8435233887944
Precio sin IVA	 84,70 €
Precio con IVA	 102,49 €

Altura: 13,3 cm
Cartucho C3.

 2  O2 Oro ECO

Ref.	 AUGEO010
EAN 	 8435233882130
Precio sin IVA	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Altura: 12 cm

   Geo ECO
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... en mi baño 
hay griferías EMPOTRABLES». 

  Grifería EMPOTRABLES

Las gríferias empotradas facilitan la limpieza de la grifería y dan más amplitud 
a la zona donde se ubica el lavabo, pudiendo disfrutar de más espacio para tu día a día...



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

343

 serie EMPOTRABLES DE LAVABO  |  griferías

Ref.	 STILO080
EAN 	 8435233882000
Precio sin IVA	 169,82 €
Precio con IVA	 205,49 €

Caño: 19,4 cm
Embellecedor: 22 x 8 cm 

 2  Stilo 

Ref.	 AUGAL030
EAN 	 8435233821603
Precio sin IVA	 126,41 €
Precio con IVA	 152,96 €

Caño: 19,4 cm
Embellecedor: 26 x 11,6 cm   

 2  Alo

Ref.	 RONDO100
EAN 	 8435233887357
Precio sin IVA	 93,21 €
Precio con IVA	 112,79 €

Caño: 19,4 cm
Embellecedor: 22 x 8 cm  

 2  Rondo

Ref.	 ACERO240
EAN 	 8435233890999
Precio sin IVA	 101,72 €
Precio con IVA	 123,09 €

Caño: 18,5 cm
Embellecedor: 25 x 10 cm  

 2  Acero ECO NEW

Ref.	 AUDAT020
EAN 	 8435233818801
Precio sin IVA	 134,07 €
Precio con IVA	 162,23 €

Altura: 25 cm
Caño: 19,4 cm
Embellecedor: 22 x 8 cm

 2  Data

Ref.	 FACTO108
EAN 	 8435233889436
Precio sin IVA	 204,08 €
Precio con IVA	 246,94 €

Caño: 21,2 cm
Maneta disponible en
Con cartucho progresivo (ver serie). 

 2  Factory
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería CAÑO ALTO

«... pero también hay griferías de CAÑO ALTO, 
que aportan un toque estético distinto,
sin perder funcionalidad». 
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 serie CAÑO ALTO  |  griferías

Ref.	 RONDO041
EAN 	 8435233889535
Precio sin IVA	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Altura: 29,7 cm
Caño: 16,6 cm  

 2  Rondo blanco

Ref.	 STILO050
EAN 	 8435233881973
Precio sin IVA	 124,71 €
Precio con IVA	 150,90 €

Altura: 31 cm

 2  Stilo

Ref.	 RONDO040
EAN 	 8435233887296
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Alto: 29,7 cm

 2  Rondo 

Ref.	 GRADO002
EAN 	 8435233895963
recio sin IVA	 118,33 €
Precio con IVA	 143,17 €

Alto: 29,7 cm

 2  Grado 

Ref.	 ASENT070
EAN 	 8435233880853
Precio sin IVA	 71,93 €
Precio con IVA	 87,04 €

Altura: 28 cm
Caño: 9,6 cm

  Senta

Ref.	 RONDO042
EAN 	 8435233889542
Precio sin IVA	 97,47 €
Precio con IVA	 117,94 €

Altura: 29,7 cm
Caño: 16,6 cm

 2  Rondo negro

Ref.	 FACTO104
EAN 	 8435233889399
Precio sin IVA	 204,08 €
Precio con IVA	 246,94 €

Altura: 36,6 cm
Caño: 15,1 cm 
Maneta disponible en
Con cartucho progresivo (ver serie). 

 2  Factory

Ref.	 ACERO012B
EAN 	 8435233843421
Precio sin IVA	 76,45 €
Precio con IVA	 92,50 €

Altura: 29,5 cm
Caño: 15,5 cm 
Acero inox. 

 2  Acero ECO 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... grifos de cocina MULTIFUNCIÓN, 
para hacernos la vida más cómoda». 

  Grifería MULTIFUNCIÓN para cocina

Las griferías ELAS y PULL, incorporan un cartucho de apertura en frío de clase 3. Ahorra energía al no encender
la caldera cuando se abre la maneta en el centro. Ahorro de agua gracias a la resistencia al 50% del candal.
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 serie COCINA  |  griferías

Ref.	 ACERO260
EAN 	 8435233891019
Precio sin IVA	 131,52 €
Precio con IVA	 159,14 €

Altura: 53 cm
Acero inoxidable 304.
Caño orientable y extraïble.
Dos tipos de chorro.

 2  Acero ECO 

Ref.	 ACERO070
EAN 	 8435233880785
Precio sin IVA	 165,57 €
Precio con IVA	 200,34 €

Altura: 54 cm
Acero inoxidable 304. Acabado mate.
Caño orientable y extraïble.
Dos tipos de chorro.

 2  Acero ECO

Ref.	 ACERO250
EAN 	 8435233891002
Precio sin IVA	 165,57 €
Precio con IVA	 200,34 €

Altura: 59 cm
Acero inoxidable 304.
2 caños orientables. Altura inferior: 24,5 cm. El rocia-
dor incorpora un mando para abrir el paso del agua. 

 2  Acero ECO

Ref.	 AUACO010
EAN 	 8435233891019
Precio sin IVA	 114,92 €
Precio con IVA	 139,05 €

Altura: 55 cm - Latón cromado.
Caño orientable con piña extensible y 2 tipos 
de chorro. Cartcuho clase 3; ahorro de agua 
y energía.

 2  Elas  

Ref.	 AUACO020
EAN 	 8435233897530
Precio sin IVA	 95,76€
Precio con IVA	 115,88 €

Altura: 33 cm - Latón cromado.
Caño orientable con piña extraïble y 2 tipos 
de chorro. Flexo de acero inox de 1,2 m.
Cartcuho clase 3; ahorro de agua y energía.

 2  Pull

Ref.	 AUCED020
EAN 	 8435233880167
Precio sin IVA	 67,89 €
Precio con IVA	 82,14 €

Altura: 17 cm
Rociador extraïble de 2 chorros.
Flexo de acero inox. de 1,2 m.

 2  Ed Plus

Ref.	 COMPC010
EAN 	 8435233877396
Precio sin IVA	 117,90 €
Precio con IVA	 142,66 €

Altura: 39 cm - Latón cromado.
Rociador extraïble con piña de dos chorros.
Flexo de acero inox. de 1,2 m.
Fabricado en latón libre de plomo.

 2  Compo Plus ECO 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... griferías preparadas para todo.
También para el FILTRADO DEL AGUA». 

  Grifería FILTRADO DEL AGUA
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 serie COCINA  |  griferías

Ref.	 AGREE010
EAN 	 8435233841625
Precio sin IVA	 143,43 €
Precio con IVA	 173,56 €

Alto: 33 cm - Caño orientable: 23,5 cm
Filtro y llaves de paso no incluidos. 
Requiere preinstalación para osmosis. 
Fabricado en latón cromado.

 2  Green 

Ref.	 ACERO270
EAN 	 8435233891026
Precio sin IVA	 123,00 €
Precio con IVA	 148,83 €

Altura: 37 cm - Caño orientable: 23,5 cm
Filtro y llaves de paso no incluidos. 
Requiere preinstalación para osmosis.
Fabricado en acero inoxidable. 304.

 2  Acero ECO

Fabricación:

Grifería preparada 
para equipos de 
filtración de carbono 
y de depuración por 
osmosis. 

Salidas separadas para 
agua filtrada y agua de 
la red.

Argumentos:

Ecología; ahorro de envases.

Comodidad; olvídate de comprar 
agua.

Salud; utiliza agua tratada para cocinar.

Dinero; deja de comprar botellas.

Características
técnicas

serie COCINA
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... griferías de la serie 
ACERO, para mi cocina». 

  Producto ECO
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 serie COCINA  |  griferías

Ref.	 ACERO080
EAN 	 8435233880792
Precio sin IVA	 131,52 €
Precio con IVA	 159,14 €

Altura: 35 cm
Caño orientable: 22 cm

 2  Acero ECO 

Ref.	 ACERO030
EAN 	 8435233877624
Precio sin IVA	 79,59 €
Precio con IVA	 96,31 €

Altura: 37 cm
Caño orientable: 22 cm

 2  Acero ECO 

Ref.	 ACERO090
EAN 	 8435233880808
Precio sin IVA	 148,54 €
Precio con IVA	 179,74 €

Altura: 48 cm
Caño orientable con flexo extraíble de 60 mm:
24,5 cm. Ducha de 2 posiciones.

 2  Acero ECO

Ref.	 ACERO110
EAN 	 8435233884424
Precio sin IVA	 83,85 €
Precio con IVA	 101,46 €

Altura: 31 cm
Caño orientable: 18,7 cm

 2  Acero ECO

Ref.	 ACERO020
EAN 	 8435233877617
Precio sin IVA	 82,14 €
Precio con IVA	 99,40 €

Altura: 38 cm
Caño orientable: 22,5 cm

 2  Acero ECO

Ref.	 ACERO120
EAN 	 8435233884431
Precio sin IVA	 83,85 €
Precio con IVA	 101,46 €

Altura: 34 cm
Caño orientable: 20 cm

 2  Acero ECO

Fabricación:

Serie fabricada en acero 
inoxidable INOX - 304.

Acero inox. cepillado 
acabado mate.

Argumentos:

Gran resistencia al paso del tiempo 
gracias a su acabado en INOX - 304.

Producto sin plomo ni cromado 
superficial.

Respetuoso con el medio ambiente 
y con tu salud.

Características
técnicas

serie ACERO
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 DONA3010
EAN 	 8435233890647
Precio sin IVA	 105,98 €
Precio con IVA	 128,24 €

Altura: 30,5 cm
Caño orientable: 25,5 cm. Caño abatible. 
Adecuada para salvar ventanas.

 2  Dona III

Ref.	 APRIL090
EAN 	 8435233870229
Precio sin IVA	 57,46 €
Precio con IVA	 69,53 €

Altura: 22 cm
Caño orientable: 24 cm  

  April Pared

Ref.	 MAPAA050
EAN 	 8435233893853
Precio sin IVA	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

Altura: 39,5 cm 
Caño orientable.  

 2  Mapa

Ref.	 ASCOT010
EAN 	 8435233865416
Precio sin IVA	 80,44 €
Precio con IVA	 97,34 €

Altura: 36,2 cm
Caño orientable: 22,2 cm.  
Sistema de fijación rápida.

 2  Scot

Ref.	 AUACO030
EAN 	 8435233865416
Precio sin IVA	 100,87 €
Precio con IVA	 122,05 €

Altura: 31 cm. Latón cromado. 
Caño orientable: 20 cm.  Cartucho clase 2: 
sistema de apertura en frío. Ahorro de energía.

 2  Firm

Ref.	 APRIL060
EAN 	 8435233838274
Precio sin IVA	 37,88 €
Precio con IVA	 45,84 €

Altura: 14 cm
Caño orientable: 23 cm 

  April

Ref.	 MOMAL030
EAN 	 8435233885889
Precio sin IVA	 66,82 €
Precio con IVA	 80,86 €

Altura: 39 cm
Caño orientable: 20,6 cm

 2  May

Ref.	 MOMAL010
EAN 	 8435233885865
Precio sin IVA	 75,33 €
Precio con IVA	 91,16 €

Altura: 29 cm
Caño orientable: 17,2 cm 

 2  Kos

Ref.	 ATICO010
EAN 	 8435233841281
Precio sin IVA	 56,61 €
Precio con IVA	 68,50 €

Altura: 37,6 cm
Caño orientable: 18 cm

 2  Tico

Ref.	 APRIL070
EAN 	 8435233838281
Precio sin IVA	 51,03 €
Precio con IVA	 61,75 €

Altura: 26 cm
Caño orientable: 18,6 cm

  April II
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 serie COCINA  |  griferías

Ref.	 MOMAL020
EAN 	 8435233885872
Precio sin IVA	 65,97 €
Precio con IVA	 79,83 €

Altura: 33,5 cm
Caño orientable: 16,5 cm
Rótula en el extremo del caño. 

 2  Gen

Ref.	 BBASI055
EAN 	 8435233895192
Precio sin IVA	 25,49 €
Precio con IVA	 30,85 €

Altura: 29 cm
Caño orientable: 19 cm
Cartucho y latigullos WANHAI.

  Basic 1000

«...  Nos reunimos para comer, para cenar… 
La comida une y por eso nosotros 

te lo ponemos fácil con las griferías 
de COCINA DE AUA». 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ø 25 cm

  Foro

Ref.	 ACOND020
EAN 	 8435233884332
Precio sin IVA	 174,08 €
Precio con IVA	 210,64 €

Altura: entre 83 y 127,5 cm

Rociador acero inox. de Ø 25 cm

Cartucho monomando.

Flexo de PVC plateado mate, teleducha 
de 3 posiciones y soporte regulable en altura.
Derivador integrado en el cuerpo.

25 x 25 cm

  Dato

Ref.	 ACOND010
EAN 	 8435233884325
Precio sin IVA	 254,95 €
Precio con IVA	 308,49 €

Altura: entre 81 y 121 cm

Rociador acero inox: 25 x 25 cm

Cartucho monomando.

Flexo de PVC plateado mate, teleducha 
de 1 posición y soporte regulable en altura.
Derivador integrado en el cuerpo.
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 serie EQUIPOS DE DUCHA MONOMADOS  |  griferías especiales

«... disfrutar todos los días de una buena ducha,
EQUIPOS DE DUCHA MONOMANDO,
la mejor forma de empezar un buen día». 

Ø 20 cm

  Temma

Ref.	 TEMMA050
EAN 	 8435233887401
Precio sin IVA	 151,95 €
Precio con IVA	 183,86 €

Altura: entre 105 y 125 cm

Rociador de acero inox. 304 de Ø 20 cm

Cartucho monomando.

Flexo, teleducha de 1 posición y soporte regulable 
en altura. El tubo vertical está descentrado 
convirtiendo el grifo en un estante.

Ø 20 cm

Ref.	 ASENT030
EAN 	 8435233841687
Precio sin IVA	 140,03 €
Precio con IVA	 169,44 €

Altura: entre 84,5 y 124 cm

Rociador de acero inox. Ø 20 cm

Cartucho monomando.

Flexo, teleducha de 2 posiciones
y soporte regulable en altura.

  Senta

Ø 20 cm

  Star

Ref.	 ACOND070
EAN 	 8435233891996
Precio sin IVA	 107,68 €
Precio con IVA	 130,30 €

Altura: 115 cm

Rociador de ABS:Ø 20 cm

Cartucho monomando.

Flexo,teleducha de 1 posición
y soporte regulable en altura.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ø 20 cm

 2  Rondo

Ref.	 ACOND080
EAN 	 8435233892009
Precio sin IVA	 197,91 €
Precio con IVA	 239,48 €

Altura: entre 93 y 119 cm.

Rociador de ABS negro, Ø 20 cm

Cartucho monomando.

Flexo de PVC y soporte regulables en altura.

Acabado negro mate. 

Derivador en el cuerpo del grifo.

Ref.	 ACERO044B
EAN 	 8435233899961
Precio sin IVA	 218,60 €
Precio con IVA	 264,50 €

Altura regulable: entre 104 y 137 cm

Rociador de inox extraplano: Ø 20 cm

Cartucho monomando progresivo.

Flexo de acero inoxidable, teleducha de 3 posicio-
nes y soporte regulable en altura 

 2  Acero NEW

Ø 20 cm
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 serie EQUIPOS DE DUCHA MONOMADOS Y TERMOSTATICOS  |  griferías especiales

 2  Rondo negro termostático

Ref.	 ACOND100
EAN 	 8435233893723
Precio sin IVA	 254,95 €
Precio con IVA	 308,48 €

Altura: entre 84 y 125 cm

Cartucho termostático.

Rociador de ABS, negro de 23 cm

Flexo de PVC negro, teleducha de 5 posiciones
y soporte regulable en altura.

Derivador integrado en el cuerpo del grifo.

Ø 23 cm

 2  Occo termostático

Ref.	 ACOND030
EAN 	 8435233887760
Precio sin IVA	 216,64 €
Precio con IVA	 262,14 €

Altura: entre 84 y 125 cm

Cartucho termostático Vernet.

Rociador acero inox de Ø 25 cm

Flexo de PVC plateado mate, teleducha 
de 5 posiciones y soporte regulable en altura.

Derivador integrado en el cuerpo.

Ø 25 cm

Ref.	 ACERO042
EAN 	 8435233894782
Precio sin IVA	 301,76 €
Precio con IVA	 365,14 €

Altura: entre 90 y 135 cm

Cartucho termostático Vernet.

Rociador de acero inoxidable 304: Ø 20 cm

Flexo de PVC cromado. teleducha de 1 posición y 
soporte regilable en altura fabricado en acero inox 
304.

Derivador integrado en el cuerpo.

 2  Acero termostático

Ø 20 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

36 x 24 cm

  Emo Plus termostático

Ref.	 AUEMO040
EAN 	 8435233882307
Precio sin IVA	 382,21 €
Precio con IVA	 462,47 €

Altura: entre 93 y 128 cm

Cartucho termostático.

Rociador de ABS: 36 x 24 cm

Flexo de PVC plateado mate, teleducha 
de 3 posiciones y soporte regulable en altura.

Caño para llenado de la bañera.

*NOTA: Todos los grifos termostáticos SENNA y EMO tienen el sello francés NF y ACS según la norma EN1111.

Ref.	 ACOND120
EAN 	 8435233895932
Precio sin IVA	 322,62 €
Precio con IVA	 390,37 €

Altura: 120 cm

Cartucho termostatico Vernet.

Rociador de acero INOX, 25 cm

Flexo de PVC plateado mate, teleducha 
de 3 posición y soporte regulable en altura.

Derivador integrado en el cuerpo del grifo 
accionado por botones.

 2  Atrio termostático

Ø 25 cm
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 serie EQUIPOS DE DUCHA TERMOSTÁTICOS  |  griferías especiales

«... y el agua de mi ducha no es ni fría 
ni caliente... Con mi equipo de ducha 

termostático, el agua que yo quiero».

  Senna Plus termostático

Ref.	 VSENN100
EAN 	 8435233882284
Precio sin IVA	 301,76 €
Precio con IVA	 365,14 €

Altura: entre 81 y 131 cm

Cartucho termostatico.

Rociador de acero inoxidable: Ø 30 cm

Flexo de PVC plateado mate, teleducha 
de 3 posiciones y soporte regulable en altura.

Derivador integrado en el cuerpo.

Ø 30 cm

Ref.	 VSENN030
EAN 	 8435233868776
Precio sin IVA	 416,26 €
Precio con IVA	 503,67 €

Altura: entre 109 y 179 cm

Cartucho termostático.

Rociador de ABS: Ø 20 cm

Flexo de PVC plateado mate, teleducha 
de 1 posición y soporte regulable en altura.

Caño para llenado de la bañera.

  Senna termostático (baño-ducha)

Ø 20 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

RONDO  
negro termostático.
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 serie GRIFOS TERMOSTÁTICOS  |  griferías especiales

Ref.	 VSENN010
EAN 	 8435233835181
Precio sin IVA	 84,70 €
Precio con IVA	 102,49 €

EcoStop, botón seguridad a 38ºC 
y limitador de caudal.

  Senna termostático ducha

Ref.	 ACOND140
EAN 	 8435233896014
Precio sin IVA	 135,35 €
Precio con IVA	 163,77 €

Botón EcoStop a mitad del recorrido para ofrecer e
l 50% del candal. 
Botón de seguridad 38º para evitar quemaduras.
Aireador oculto.
Incluye flexo de PVC plateado, ducha de 5 
posiciones y soporte a pared.
Cartucho VERNET.

 2  Occo baño - ducha termostática

Ref.	 VSENN020
EAN 	 8435233835198
Precio sin IVA	 108,53 €
Precio con IVA	 131,33 €

EcoStop, botón seguridad a 38ºC 
y limitador de caudal.

  Senna termostático baño - ducha

INFORMACIÓN TÉCNICA ACERCA DE LAS GRIFERÍAS TERMOSTÁTICAS

Los cartuchos termostáticos están graduados en laboratorio bajo unas especificaciones de 3 bares de presión y 65° C en agua caliente, 3 bares de presión 
y 15° C en agua fría. En caso de que las condiciones de su instalación sean diferentes a las de nuestros laboratorios deberá ser necesaria una regulación 
del cartucho termostático en el momento de la instalación. (Ver instrucciones suministradas con el grifo).

Condiciones de instalación para un funcionamiento óptimo:

	 - Presión mínima
		  del agua caliente / fría: 1bar

	  - Presión máxima
		  del agua caliente / fría: 5bar

	  - Temperatura mínima
		  del agua caliente: 65° C

	  - Temperatura máxima
		  del agua fría: 20° C

	  - Diferencia mínima de temp.
		  entre agua caliente y fría: 40° C

	  - Diferencia máxima de presión
		  entre fría y caliente: 1,5 bar

En el caso de que la instalación no cumpla alguna de las características es posible que el termostato no funcione de forma óptima. En este caso no se considerará defecto 
sino una carencia de las condiciones de la instalación. Un grifo termostático requiere un mantenimiento periódico a efectos de evitar posibles problemas con agentes 
externos al grifo. Los problemas derivados de la falta de mantenimiento no se considerarán defectos del producto. (Ver instrucciones suministradas con el grifo).

SENNA y EMO grifos termostáticos de Aua están fabricados en Europa, según normativa EN1111, certificado con el sello francés NF y ACS.
Occo ducha y baño ducha incorporan cartucho VERNET.

Ref.	 ACOND130
EAN 	 8435233896007
Precio sin IVA	 109,81 €
Precio con IVA	 132,87 €

Botón EcoStop a mitad del recorrido para ofrecer 
el 50% del candal. 
Botón de seguridad 38º para evitar quemaduras.
Aireador oculto.
Incluye flexo de PVC plateado, ducha de 5 
posiciones y soporte a pared.
Cartucho VERNET.

 2  Occo ducha termostática
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

 2  Fara

Ref.	 VITEL030
EAN 	 8435233863504
Precio sin IVA	 23,41 €
Precio con IVA	 28,33 €

Altura: 60 cm

Flexo de acero inox, teleducha de 3 posiciones 
y soporte regulable en altura.

Ref.	 AUATE050
EAN 	 8435233863450
Precio sin IVA	 36,18 €
Precio con IVA	 43,78 €

Altura: 70 cm

Flexo de acero inox, teleducha de 3 posiciones
y soporte regulable en altura.

Soportes pared regulables.

 2  Sim

Ref.	 AUATE290
EAN 	 8435233890630
Precio sin IVA	 100,87 €
Precio con IVA	 122,06 €

Altura: 94,5 cm

Rociador acero inox: Ø 20 cm

Flexo de PVC plateado mate, teleducha de 3 
posiciones con efecto cascada y soporte regulable 
en altura.

Incorpora un segundo flexo para conectar 
a la grifería. Válida para cualquier grifo.

 2  Verso 

Ø 20 cm



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

363

 serie BARRAS DE DUCHA  |  griferías especiales

 2  Clean

Ref.	 AUATE230
EAN 	 8435233885988
Precio sin IVA	 80,44 €
Precio con IVA	 97,34 €

Altura: 92 cm

Rociador de ABS: Ø 20 cm

Flexo de acero inox, teleducha de 3 posiciones 
con efecto cascada y soporte regulable en altura.

Rociador y teleduchas con función autoclean 
(pivotes perforan cal incrustrada).

Incorpora un segundo flexo para conectar 
a la grifería. Válida para cualquier grifo.

Rociador y ducha
con AutoClean®

 2  Net

Ref.	 AUATE060
EAN 	 8435233863467
Precio sin IVA	 93,21 €
Precio con IVA	 112,79 €

Altura: 95 cm

Rociador de ABS: Ø 20 cm

Flexo de acero inox, teleducha de 3 posiciones 
con efecto cascada y soporte regulable en altura.
Soporte de pared regulable.

Incorpora un segundo flexo para conectar 
a la grifería. Válida para cualquier grifo.

Ø 20 cm

Ø 22 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

 2  Sod

Ref.	 AUATE160
EAN 	 8435233876764
Precio sin IVA	 20,00 €
Precio con IVA	 24,21 €

Altura: 70 cm
Soporte para ducha regulable en altura. 
Soportes pared regulables.
Acero inoxidable cromado.

Ref.	 AUATE070
EAN 	 8435233863474
Precio sin IVA	 10,09 €
Precio con IVA	 12,21 €

Flexo de latón cromado de doble grapado 
de 1,5 m

 2  Flexo latón cromado 1,5 m

Ref.	 AUATE190
EAN 	 8435233884400
Precio sin IVA	 5,66 €
Precio con IVA	 6,85 €

Flexo de acero inox. Pulido doble grapado 
de 2 m

 2  Flexo acero inox 2 m

Ref.	 AUATE200
EAN 	 8435233884417
Precio sin IVA	 11,70 €
Precio con IVA	 14,16 €

Flexo de latón cromado de doble grapado de 2 m

 2  Flexo latón cromado 2 m

Ref.	 AUATE180
EAN 	 8435233884394
Precio sin IVA	 8,09 €
Precio con IVA	 9,79 €

Flexo de PVC gris plateado de 1,5 m

 2  Flexo PVC plateado 1,5 m

Ref.	 AUECO040
EAN 	 8435233841205
Precio sin IVA	 15,11 €
Precio con IVA	 18,28 €

Flexo de 1,7 m.Doble angatillado. Reduce 
el caudal ahorrando hasta el 50 % de la agua. 

 2  Flexo latón Eco 1,7 m ECO

Ref.	 VITEL050
EAN 	 8435233863528
Precio sin IVA	 4,68 €
Precio con IVA	 5,67 €

Flexo de acero inox. pulido, doble grapado 
de 1,5 m

 2  Flexo acero inox 1,5 m

Ref.	 AROCI050
EAN 	 8435233848150
Precio sin IVA	 19,92 €
Precio con IVA	 24,10 €

Fabricado en latón cromado.
Entrada y salida de 1 / 2 pulgada.

 4  Codo de salida

Ref.	 AUACD007
EAN 	 8435233806051
Precio sin IVA	 6,77 €
Precio con IVA	 8,19 €

Fabricado en ABS cromado. 
Para teleducha.

 4  Soporte giratorio

Ref.	 AROCI030
EAN 	 8435233848136
Precio sin IVA	 4,21 €
Precio con IVA	 5,10 €

Fabricado en ABS cromado. 
Para teleducha.

 4  Soporte
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 serie DUCHAS  |  griferías especiales

Ref.	 AUATE260
EAN 	 8435233890609
Precio sin IVA	 5,06 €
Precio con IVA	 6,13 €

1 opción de salida. Rectangular.

 2  Micro

Ref.	 AUATE270
EAN 	 8435233890616
Precio sin IVA	 8,30 €
Precio con IVA	 10,05 €

5 opciones de salida.

 2  Edam

Ref.	 VITEL060
EAN 	 8435233887470
Precio sin IVA	 6,34 €
Precio con IVA	 7,67 €

1 opción de salida de agua.

 2  Bot

Ref.	 VITEL010
EAN 	 8435233863481
Precio sin IVA	 3,87 €
Precio con IVA	 4,69 €

1 opción de salida de agua.

  Eco

Ref.	 AUATE250
EAN 	 8435233890593
Precio sin IVA	 5,07 €
Precio con IVA	 6,13 €

1 opción de salida.

 2  Micro 

Ref.	 AUATE090
EAN 	 8435233865249
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

3 opciones de salida de agua.

 2  Match

Ref.	 AUATE030
EAN 	 8435233863436
Precio sin IVA	 8,94 €
Precio con IVA	 10,82 €

3 opciones de salida de agua.

 2  Stil

Ref.	 ACERO280
EAN 	 8435233891033
Precio sin IVA	 13,19 €
Precio con IVA	 15,97 €

4 opciones de salida de agua. 
Acabado mate.

 2  Acero 

Ref.	 AUATE220
EAN 	 8435233885971
Precio sin IVA	 8,94 €
Precio con IVA	 10,82 €

4 opciones de salida de agua. Sistema autoclean, 
unos pivotes se alzan y destapan de cal los agujeros.

 2  Clean 

Teleducha con 
AutoClean®

Ref.	 VITEL020
EAN 	 8435233863498
Precio sin IVA	 6,77 €
Precio con IVA	 8,19 €

3 opciones de salida de agua.

 2  Pop

Ref.	 AUATE110
EAN 	 8435233868868
Precio sin IVA	 15,75€
Precio con IVA	 19,06 €

Con luz LED que cambia de color según la tempe-
ratura del agua. No requiere pilas ni electricidad.

 2  Colors

Ref.	 DDUCH001

Precio sin IVA	 1,32 €
Precio con IVA	 1,60 €

De regalo pidiendo 16 duchas surtidas.
Fabricado en cartón.

 2  Expositor - dispensador de duchas
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ø 25 cm

Ref.	 ACERO210
EAN 	 8435233886015
Precio sin IVA	 58,74 €
Precio con IVA	 71,07 €

Rociador extraplano de acero inox mate.
Ø 25 cm 

 2  Acero

Ø 22 cm

Ref.	 AUATE240
EAN 	 8435233885995
Precio sin IVA	 16,98 €
Precio con IVA	 20,55 €

Rociador de Ø 22 cm. Fabricado en ABS cromado.
Incorpora función autoclean, presionando el botón 
frontal se elevan unos pivotes que limpian 
los agujeros.

 2  Clean
Rociador con 
AutoClean®

Ref.	 ACITY003
EAN 	 8435233809809
Precio sin IVA	 20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Brazo a techo de 25,5 cm y de latón cromado.

 2  City

Ref.	 ACITY009
EAN 	 8435233850467
Precio sin IVA	 15,75 €
Precio con IVA	 19,06 €

Brazo a techo de 33,5 cm y de latón cromado.

 2  Near

Ref.	 ACITY002
EAN 	 8435233809793
Precio sin IVA	 29,37€
Precio con IVA	 35,54€

Brazo a pared de 40 cm y de latón cromado. 

 2  City

Ref.	 ACITY008
EAN 	 8435233850450
Precio sin IVA	 23,41 €
Precio con IVA	 28,33 €

Brazo a pared de 40 cm y de latón cromado.
Conexiones: 1 / 2" 

 2  Near

Ref.	 ACITY013
EAN 	 8435233895468
Precio sin IVA	 18,30 €
Precio con IVA	 22,15 €

Brazo a techo de 20 cm y de latón cromado.

 2  City

Ref.	 ACITY012
EAN 	 8435233895451
Precio sin IVA	 11,70 €
Precio con IVA	 14,16 €

Brazo a techo de 20 cm y de latón cromado.

 2  Nea
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 serie BRAZOS  |  ROCIADORES  |  griferías especiales

30 × 30 cm

Ref.	 AROCI070
EAN 	 8435233880839
Precio sin IVA	 49,80 €
Precio con IVA	 60,26 €

Rociador extraplano de 30 x 30 cm 
de acero inox brillo.

 2  Rimbo 

Ø 30 cm

Ref.	 AROCI080
EAN 	 8435233880846
Precio sin IVA	 44,69 €
Precio con IVA	 54,08 €

Rociador extraplano de 30 cm Ø 
de acero inox brillo.

 2  Rimbo

Ref.	 ACITY011
EAN 	 8435233889474
Precio sin IVA	 203,45 €
Precio con IVA	 246,17 €

Rociador para empotrar a falsos techos. Fabricado 
en acero inox. Incorpora 4 ganchos para colgarlo. 
También incluidos los tacos metálicos 
y el flexo de acero.

 2  Roof empotrada a techo 40 cm 

Ref.	 ACITY010
EAN 	 8435233884448
Precio sin IVA	 177,48 €
Precio con IVA	 214,76 €

Rociador para empotrar a falsos techos. Fabricado 
en acero inox. Incorpora 4 ganchos para colgarlo. 
También incluidos los tacos metálicos y 
el flexo de acero.

 2  Roof empotrada a techo 30 cm

Ø 20 cm

Ref.	 AROCI130
EAN 	 8435233895444
Precio sin IVA	 20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Rociador extraplano de 20 cm.
de acero inox 304 brillo.

 2  Rimbo redondo

20 × 20 cm

Ref.	 AROCI110
EAN 	 8435233895420
Precio sin IVA	 22,56 €
Precio con IVA	 27,30 €

Rociador extraplano de 20 x 20 cm
de acero inox 304 brillo. 

 2  Rimbo

40 × 40 cm

40 - 64 cm

35 cm

122,0 cm

Esquema:

30 × 30 cm

40 - 64 cm

35 cm

122,0 cm

Esquema:
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 STILO070
EAN 	 8435233881997
Precio sin IVA	 138,33 €
Precio con IVA	 167,38 €

Grifo de 2 vía.
Embellecedor: 16 x 10 cm

 2  Stilo 

Ref.	 AUAO2060
EAN 	 8435233879222
Precio sin IVA	 109,38 €
Precio con IVA	 132,36 €

Grifo de 2 vía.
Embellecedor: Ø 17 cm

 2  O2 

Ref.	 RONDO090
EAN 	 8435233887340
Precio sin IVA	 67,67 €
Precio con IVA	 81,89 €

Grifo de 2 vía.
Embellecedor: Ø 16 cm

 2  Rondo

Ref.	 ACERO200
EAN 	 8435233886008
Precio sin IVA	 110,24 €
Precio con IVA	 133,39 €

Grifo de 2 vía.
Embellecedor: Ø 18 cm

 2  Acero ECO

Ref.	 VSENN070
EAN 	 8435233868813
Precio sin IVA	 242,18 €
Precio con IVA	 293,04 €

Grifo de 2 vía.
Embellecedor: 21 x 16 cm

  Senna termostática

Ref.	 VSENN080
EAN 	 8435233868820
Precio sin IVA	 254,52 €
Precio con IVA	 307,97 €

Grifo de 3 vía.
Embellecedor: 21 x 16 cm

  Senna termostática

Ref.	 ASENT060
EAN 	 8435233870212
Precio sin IVA	 76,19 €
Precio con IVA	 92,19 €

Grifo de 2 vía.
Embellecedor: Ø 14 cm

  Senta
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 serie EMPOTRABLES  |  CONJUNTOS DE GRÍFERIA PARA DUCHA  |  griferías especiales

Ref.	 RONDO300
EAN 	 8435233898933
Precio sin IVA	 165,98 €
Precio con IVA	 200,84 €

Conjunto formado por grifería RONDO090, 
brazo ACITY008, rociador inox de 30 cm.
AROCI080, soporte AROCI050, flexo AUATE180 
y ducha AUATE220.

  Conj. grifería mono. empotrada Rondo

Ref.	 ACERO300
EAN 	 8435233898940
Precio sin IVA	 208,12 €
Precio con IVA	 251,83 €

Conjunto formado por grifería ACERO200, 
brazo ACERO220, rociador inox de 25 cm.
ACERO210, soporte ACERO230, flexo AUATE180 
y ducha ACERO280.

  Conj. grifería mono. empotrada Acero

Ref.	 VSENN200
EAN 	 8435233898957
Precio sin IVA	 314,10 €
Precio con IVA	 380,06 €

Conjunto formado por grifería termostática 
VSENN070, brazo ACITY002, rociador inox 
de 30 cm.
AROCI070, soporte AROCI050, flexo AUATE180 
y ducha AUATE260.

  Conj. grifería termo. Senna 2 vías.

Ref.	 VSENN300
EAN 	 8435233898964
Precio sin IVA	 424,34 €
Precio con IVA	 513,45 €

Conjunto formado por grifería termo. VSENN070, 
brazo ACITY002, rociador inox de 30 cm.
AROCI070, soporte AROCI050, flexo AUATE180, 
ducha AUATE260 y cuatro jets de latón AROCI100.

  Conj. grifería termo. empo. Senna 3 vías.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Serie RONDO para bañera

Combina la grifería Rondo con la bañera exenta GAIA, ver página 264.

«... en mi baño, grifería RONDO 
para BAÑERAS EXENTAS,
formas redondas para momentos redondos». 
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 serie GRIFERÍAS DE BAÑERAS  |  griferías especiales

Ref.	 RONDO110
EAN 	 8435233893419
Precio sin IVA	 351,14 €
Precio con IVA	 424,88 €

Altura: 117 cm

Flexo acero inox, teleducha de latón
cromado y colgador integrado.

Anclajes de fijación incluidos.

 2  Grifería Rondo para bañera Exenta ECO



372

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Grifería INDORO TENA

Grifería conectada a la toma de agua del inodoro (solo agua fría). No requiere obras. 
Grifo con salida M 1 / 2. Incluye flexo de 4.1 cm y ducha. No incluye el latiguillo para el WC. 
La instalación no requiere obras.

Ref.	 ATENA030
EAN 	 8435233889481
Precio sin IVA	 42,14 €
Precio con IVA	 50,99 €

Solo agua fría. Ducha de ABS cromado 
con botón para abrir y cerrar el agua. 

 2  Tena

«... lo más practico e higiénico 
se llama TENA». 
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 serie INODORO  |  griferías especiales

«... GRIFERÍAS DE INODORO,
la higiene más funcional. 

Ref.	 ASUMA080
EAN 	 8435233895802
Precio sin IVA	 83,85 €
Precio conIVA	 101,46 €

Teleducha de latón con maneta para abrir y cerrar 
el agua. Sistema de seguridad; la ducha no se 
puede colgar si no se cierra el agua.
Acabado mate en todas las piezas. 

 3  Suma 7 mate

Ref.	 ASUMA070
EAN 	 8435233889238
Precio sin IVA	 92,36 €
Precio conIVA	 111,76 €

Teleducha de latón con maneta para abrir 
y cerrar el agua. Sistema de seguridad; la ducha 
no se puede colgar si no se cierra el agua.

 2  Suma 6

Ref.	 ASUMA050
EAN 	 8435233887975
Precio sin IVA	 64,27 €
Precio conIVA	 77,77 €

Teleducha de latón con maneta para abrir y cerrar 
el agua. Flexo antiexplosión de 3 capas. 

 2  Suma 4

Ref.	 ASUMA060
EAN 	 8435233888835
Precio sin IVA	 83,00 €
Precio conIVA	 100,43 €

Teleducha de latón con maneta para abrir y cerrar 
el agua. Flexo antiexplosión de 3 capas.

 2  Suma 5

Ref.	 ASUMA090
EAN 	 8435233895819
Precio sin IVA	 83,85 €
Precio conIVA	 101,46 €

Teleducha de latón con maneta para abrir y cerrar 
el agua. Sistema de seguridad; la ducha no se 
puede colgar si no se cierra el agua.
Acabado negro en todas las piezas.

 3  Suma 8 negro

Características
técnicas

serie SUMA

Argumentos:

Grifería de agua caliente y fría. 

Requiere pre-instalación.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 VALVA020
EAN 	 8435233832272
Precio sin IVA	 15,96 €
Precio con IVA	 19,31 €

Válvula de desagüe para lavabos 
con y sin rebosadero.

 2  Válvula clic - clac

Ref.	 VALVA100
EAN 	 8435233885841
Precio sin IVA	 13,58 €
Precio con IVA	 16,43 €

Válvula para lavabos con y sin rebosadero. 
Altura reducida para evitar que el sifón toque 
con el cajón del mueble. 

 2  Válvula clic - clac

Ref.	 VALVA030
EAN 	 8435233833958
Precio sin IVA	 16,90 €
Precio con IVA	 20,45 €

Válvula de desagüe para lavabos 
con y sin rebosadero. 

 2  Válvula clic - clac

Ref.	 VALVA110
EAN 	 8435233887777
Precio sin IVA	 16,13 €
Precio con IVA	 19,52 €

Válvula para lavabos con y sin rebosadero. Altura 
reducida para evitar que el sifón toque con el cajón 
del mueble. Cabeza cerámica blanco brillo.

 2  Válvula clic - clac cerámica

Ref.	 VALVA130
EAN 	 8435233889511
Precio sin IVA	 19,15€
Precio con IVA	 23,18 €

Válvula para lavabos con y sin rebosadero. 

 2  Válvula clic - clac negra

Ref.	 VALVA080
EAN 	 8435233877662
Precio sin IVA	 20,39 €
Precio con IVA	 24,67 €

Válvula de desagüe para lavabos con y sin rebosa-
dero. Fabricado en latón cromado acabado mate, 
Ideal para combinar con la serie ACERO de AUA 
y sifón AUACE005

 2  Válvula clic - clac mate

Ref.	 VALVA140
EAN 	 8435233889528
Precio sin IVA	 19,15 €
Precio con IVA	 23,18 €

Válvula para lavabos con y sin rebosadero. 

 2  Válvula clic - clac blanca

Ref.	 VALVA090
EAN 	 8435233885834
Precio sin IVA	 10,85 €
Precio con IVA	 13,13 €

Válvula para lavabos con y sin rebosadero.
Altura reducida para evitar que el sifón toque 
con el cajón del mueble. 

 2  Válvula clic - clac

Ref.	 AROCI100
EAN 	 8435233884202
Precio sin IVA	 20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Jet fabricado en latón cromado. La base hace 
50 mm y el jet 40 mm. Orientable y desmontable 
para limpieza.
Conexiones: 1 / 2"

 4  Jet

Ref.	 AROCI090
EAN 	 8435233884196
Precio sin IVA	 18,30 €
Precio con IVA	 22,15 €

Jet fabricado en latón cromado.
Diámetro de la base 60 mm y del jet 40 mm. 
Orientable y desmontable para limpieza.
Conexiones: 1 / 2" 

 4  Jet
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 serie ACCESORIOS  |  accesorios de griferías 

Ref.	 VALVA060
EAN 	 8435233865157
Precio sin IVA	 10,94 €
Precio con IVA	 13,24 €

Llave de paso de formas cuadradas. 
Entrada de 1 / 2 pulgada. Salida de 3 / 8. 
Fabricada en latón cromado.

 5  Llave de paso

Ref.	 VALVA150
EAN 	 8435233895666
Precio sin IVA	 10,86 €
Precio con IVA	 13,14 €

Diametro 90. Evacuación 6 l / s.
Para instalaciones verticales.

 2  Válvula ducha 90 mm salida vertical 

Ref.	 VALVA050
EAN 	 8435233865140
Precio sin IVA	 9,79 €
Precio con IVA	 11,85 €

Llave de paso de formas redondas. 
Entrada de 1 / 2 pulgada. Salida de 3 / 8. 
Fabricada en latón cromado.

 5  Llave de paso

Ref.	 VALVA120
EAN 	 8435233889221
Precio sin IVA	 12,73 €
Precio con IVA	 15,40 €

Diámetro 90 mm. Evacuación 0,7 l / s. 
Válvula adecuada para platos con rejilla inox. 
Válida para platos HIDRA, LUCE, GRIP y MARMA.

 2  Válvula ducha 90 mm

Ref.	 AUVAL090
EAN 	 8435233826981
Precio sin IVA	 12,56 €
Precio con IVA	 15,19 €

Diámetro 90 mm. Rejilla extraíble para facilitar 
la limpieza. Rápida evacuación (0,5 l / s). 
Adaptable para instalaciones con bote sifónico, 
solo hay que extraer el bote interior. 

 2  Válvula ducha 90 mm con embellecedor

Ref.	 AVALU010
EAN 	 8435233868837
Precio sin IVA	 21,71 €
Precio con IVA	 26,27 €

Diámetro 90 mm. Rápida evacuación (0,86 l / s). 
Válvula adecuada para los platos que llevan rejilla 
de acero inox Homologaciones AENOR, NF y DIN. 
Válida platos HIDRA, LUCE y MARMA. 

 2  Válvula ducha 90 mm

Ref.	 AUAVAL010
EAN 	 8435233857770
Precio sin IVA	 8,21 €
Precio con IVA	 9,94 €

Diámetro 60 mm. Rejilla extraíble para facilitar 
la limpieza. Rápida evacuación (0,5 l / s). 
Adaptable para instalaciones con bote sifónico, 
solo hay que extraer el bote interior. 

 2  Válvula ducha 60 mm con embellecedor
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 AUACE002
EAN 	 8435233802763
Precio sin IVA	 38,09 €
Precio con IVA	 46,09 €

Regulable en altura. Longitud máxima 33 cm 
Conexión 11/4" a válvula y Ø 32 mm a desagüe. 
Fabricado en latón cromado.

 2  Sifón Master

Ref.	 AUACE007
EAN 	 8435233889504
Precio sin IVA	 41,29 €
Precio con IVA	 49,96 €

Regulable en altura. Longitud máxima 33 cm. 
Conexión 1 1/4" a válvula y Ø 32 cm a desagüe. 
Fabricado en latón blanco mate..

 2  Sifón Forma blanco mate

Ref.	 AUACE003
EAN 	 8435233802756
Precio sin IVA	 21,07 €
Precio con IVA	 25,49 €

Regulable en altura. Longitud máxima 28 cm
Conexión 11/4" a válvula y Ø 32 cm a desagüe. 
Fabricado en latón cromado.. 

 2  Sifón Junior

Ref.	 AUACE005
EAN 	 8435233887227
Precio sin IVA	 40,43 €
Precio con IVA	 48,93 €

Regulable en altura. Longitud máxima de 33 cm 
Conexión 11/4" a válvula y Ø 32 mm a desagüe. 
Fabricado en latón mate.

 2  Sifón Forma mate

Ref.	 AUACE001
EAN 	 8435233801520
Precio sin IVA	 33,84 €
Precio con IVA	 40,94 €

Regulable en altura. Longitud máxima 33 cm
Conexión 11/4" a válvula y Ø 32 cm a desagüe. 
Fabricado en latón cromado.

 2  Sifón Forma

Ref.	 AUACE006
EAN 	 8435233889498
Precio sin IVA	 41,29 €
Precio con IVA	 49,96 €

Regulable en altura. Longitud máxima 33 cm
Conexión 1 1/4" a válvula y Ø 32 cm a desagüe.
 Fabricado en latón cromado. 

 2  Sifón Forma negro mate 

Ref.	 SIFON020
EAN 	 8435233887128
Precio sin IVA	 25,54 €
Precio con IVA	 30,90 €

Válvula para lavabos con y sin rebosadero. 
Altura reducida para evitar que el sifón toque 
con el cajón del mueble. 

 2  Sifón Space

Kit sifón + válvula 
clic - clac croma-
da + tubo flexible. Sifón 
ahorra espacio. Queda 
alojado detras de los 
cajones haciendo 
innecesaria la “U”. 
Se puede instalar en 
cualquier mueble que 
tenga mínimo 6 cm 
detrás de los cajones. 
Orientable y extensible. 
Pre-montado. 
Fácil instalación.
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 serie ACCESORIOS  |  accesorios de griferías 

Sifón FORMA 

negro mate 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Loops	 380

Sick	 386

Stick round cromo	 388

Stick gold	 390

Flash	 392

Dott	 394

Palma	 398

Toro	 400

Scala	 402

Acero	 404

Side | Robe	 407

Contenedores ducha	 408

Complementos baño	 412

Escobilleros 	 414

Limpiacristales	 415

Ayuda técnica 	 416

Accesorios 
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 serie LOOPS  |  accesorios

A
cceso

rio
s
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA

«... en mi baño tengo accesorios
que me lo ponen muy fácil: 
LOOPS, adhesivo, sin soportes, 
nítido y sencillo». 
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 serie LOOPS  |  accesorios

 3  Estante

Blanco mate  
Ref.	 LOOPS016
EAN 	 8435233887036
Precio sin IVA	 25,32 €
Precio con IVA	 30,64 €

Medidas: 30 × 10 cm Al. 25 cm

 3  Jabonera ducha

Blanco mate  
Ref.	 LOOPS012
EAN 	 8435233886992
Precio sin IVA	 26,81 €
Precio con IVA	 32,45 €

Medidas: 30 × 12 cm Al. 25 cm. Para colocar dentro 
de la mampara. Estante extraíble para limpieza.

 3  Jabonera doble mampara

Blanco mate  
Ref.	 LOOPS013
EAN 	 8435233887005
Precio sin IVA	 54,05 €
Precio con IVA	 65,41 €

Medidas: 30 × 12 cm Al. 60 cm. Para colgar a 
mamparas sin perfilería superior. Estante extraíble 
para limpieza. Adaptable a cristales de 6, 8 y 10 mm

Blanco mate  
Ref.	 LOOPS015
EAN 	 8435233887029
Precio sin IVA	 16,64 €
Precio con IVA	 20,14 €

Medidas: 25 × 6 cm Al. 3 cm
Toallero aro de lavabo o de bidé.

 3  Toallero aro

Blanco mate 
Ref.	 LOOPS017
EAN 	 8435233887043
Precio sin IVA	 20,86   €
Precio con IVA	 25,24 €

Medidas: 40 × 6 cm Al. 3 cm

 3  Toallero 40 cm

Blanco mate 
Ref.	 LOOPS011
EAN 	 8435233886985
Precio sin IVA	 4,89 €
Precio con IVA	 5,92 €

Medidas: 3 × 0,5 cm Al. 9 cm

 3  Percha

Blanco mate 
Ref.	 LOOPS014
EAN 	 8435233887012
Precio sin IVA	 16,98 €
Precio con IVA	 20,55 €

Medidas: 20 × 10 cm Al. 5 cm
Útil para colocar el móvil.

 3  Portarrollos estante

Blanco mate 
Ref.	 LOOPS410
EAN 	 8435233898988
Precio sin IVA	 42,14 €
Precio con IVA	 50,99 €

Caja estuche de 44 x 16 x 12.
Contiene 1 toallero, 1 portarollos 
y 2 perchas.

 3  Estuche 4 piezas blanco

Fabricación:

Serie fabricada en 
aluminio lacado blanco 
mate.
 
Material muy adecuado 
para el baño por su 
alta resistencia a la 
humedad. 

Características
técnicas

serie LOOPS

Importante:

No se recomienda 
colocar la serie sobre 
azulejos rugosos o con 
muchas juntas.

Si la temperatura 
ambiental es muy fría 
puede calentar un 
poco el adhesivo con 
un secador.

Instrucciones:

1  Limpiar la superficie 
con alcohol.

2  Aplicar una fina 
capa de *stick en la 
superficie. 

3  Dejar secar durante 
45 segundos.

4  Retirar el papel 
protector. No toque la 
superficie adhesiva con 
los dedos. 

5  Colocar el accesorio 
y presionar fuerte 30 
seg.

6  Durante 24 horas no 
colocar peso.

Recomendación:

Se aconseja utilizar un 
STICK antihumedad 
para mejorar la 
adherencia: 
Ref. NIZAN013

Precio sin IVA     6,68€ 
Precio con IVA      8,09€
(1 stick basta para colocar 
4 piezas). No incluído en el 
producto. Pedirlo a parte.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA

«... y que además son pura 
tendencia, como LOOPS 
en su versión negro mate. 
Elegancia».
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 serie LOOPS  |  accesorios

 3  Estante  3  Jabonera ducha  3  Jabonera doble mampara

Negro mate  
Ref.	 LOOPS026
EAN 	 8435233887104
Precio sin IVA	 25,32 €
Precio con IVA	 30,64 €

Medidas: 30 × 10 cm Al. 25 cm.

Negro mate  
Ref.	 LOOPS022
EAN 	 8435233887067
Precio sin IVA	 26,81 €
Precio con IVA	 32,45 €

Medidas: 30 × 12 cm Al. 25 cm. Para colocar dentro 
de la mampara. Estante extraíble para limpieza.

Negro mate  
Ref.	 LOOPS023
EAN 	 8435233887074
Precio sin IVA	 54,05 €
Precio con IVA	 65,41 €

Medidas: 30 × 12 cm Al. 60 cm. Para colgar a 
mamparas sin perfilería superior. Estante extraíble 
para limpieza. Adaptable a cristales de 6, 8 y 10 mm

Negro mate
Ref.	 LOOPS025
EAN 	 8435233887098
Precio sin IVA	 16,64 €
Precio con IVA	 20,14 €

Medidas: 25 × 6 cm Al. 3 cm
Toallero aro de lavabo o de bidé.

 3  Toallero aro

Negro mate  
Ref.	 LOOPS027
EAN 	 8435233887111
Precio sin IVA	 20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Medidas: 40 × 6 cm Al. 3 cm

 3  Toallero 40 cm

Negre mate  
Ref.	 LOOPS021
EAN 	 8435233887050
Precio sin IVA	 4,89 €
Precio con IVA	 5,92 €

Medidas: 3 × 0,5 cm Al. 9 cm

 3  Percha

Negro mate  
Ref.	 LOOPS024
EAN 	 8435233887081
ÇPrecio sin IVA	 16,98 €
Precio con IVA	 20,55 €

Medidas: 20 × 10 cm Al. 5 cm
Útil para colocar el móvil.

 3  Portarrollos estante

Negro mate  
Ref.	 LOOPS412
EAN 	 8435233899008
ÇPrecio sin IVA	 42,14 €
Precio con IVA	 50,99 €

Caja estuche de 44 x 16 x 12.
Contiene 1 toallero, 1 portarollos
y 2 perchas.

 3  Estuche 4 piezas negro

Fabricación:

Serie fabricada en 
aluminio lacado blanco 
mate.
 
Material muy adecuado 
para el baño por su 
alta resistencia a la 
humedad. 

Características
técnicas

serie LOOPS

Importante:

No se recomienda 
colocar la serie sobre 
azulejos rugosos o con 
muchas juntas.

Si la temperatura 
ambiental es muy fría 
puede calentar un 
poco el adhesivo con 
un secador.

Instrucciones:

1  Limpiar la superficie 
con alcohol.

2  Aplicar una fina 
capa de *stick en la 
superficie. 

3  Dejar secar durante 
45 segundos.

4  Retirar el papel 
protector. No toque la 
superficie adhesiva con 
los dedos. 

5  Colocar el accesorio 
y presionar fuerte 30 
seg.

6  Durante 24 horas no 
colocar peso.

Recomendación:

Se aconseja utilizar un 
STICK antihumedad 
para mejorar la 
adherencia: 
Ref. NIZAN013

Precio sin IVA     6,68€ 
Precio con IVA      8,09€
(1 stick basta para colocar 
4 piezas). No incluído en el 
producto. Pedirlo a parte.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA

«LOOPS se adapta de tal forma a 
mi baño que, además de blanco 
y negro, también está disponible 
en versión cromo».  
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 serie LOOPS  |  accesorios

 3  Estante

Cromo
Ref.	 LOOPS006
EAN 	 8435233886961
Precio sin IVA	 25,32 €
Precio con IVA	 30,64 €

Medidas: 30 × 10 cm Al. 25 cm

 3  Jabonera ducha

Cromo 
Ref.	 LOOPS002
EAN 	 8435233886923
Precio sin IVA	 26,81 €
Precio con IVA	 32,45 €

Medidas: 30 × 12 cm Al. 25 cm. Para colocar dentro 
de la mampara. Estante extraíble para limpieza.

Cromo
Ref.	 LOOPS005
EAN 	 8435233886954
Precio sin IVA	 16,64 €
Precio con IVA	 20,14 €

Medidas: 25 × 6 cm Al. 3 cm.
Toallero aro de lavabo o de bidé.

 3  Toallero aro

Cromo  
Ref.	 LOOPS007
EAN 	 8435233886978
Precio sin IVA	 20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Medidas: 40 × 6 cm Al. 3 cm

 3  Toallero 40 cm

Cromo  
Ref.	 LOOPS001
EAN 	 8435233887050
Precio sin IVA	 4,89 €
Precio con IVA	 5,92 €

Medidas: 3 × 0,5 cm Al. 9 cm

 3  Percha

Cromo  
Ref.	 LOOPS004
EAN 	 8435233886947
Precio sin IVA	 16,98 €
Precio con IVA	 20,55 €

Medidas: 20 × 10 cm Al. 5 cm
Útil para colocar el móvil.

 3  Portarrollos estante

Cromo  
Ref.	 LOOPS411
EAN 	 8435233898995
Precio sin IVA	 42,14 €
Precio con IVA	 50,99 €

Caja estuche de 44 x 16 x 12.
Contiene 1 toallero, 1 portarollos 
y 2 perchas.

 3  Estuche 4 piezas cromo

Fabricación:

Serie fabricada en 
aluminio lacado blanco 
mate.
 
Material muy adecuado 
para el baño por su 
alta resistencia a la 
humedad. 

Características
técnicas

serie LOOPS

Importante:

No se recomienda 
colocar la serie sobre 
azulejos rugosos o con 
muchas juntas.

Si la temperatura 
ambiental es muy fría 
puede calentar un 
poco el adhesivo con 
un secador.

Instrucciones:

1  Limpiar la superficie 
con alcohol.

2  Aplicar una fina 
capa de *stick en la 
superficie. 

3  Dejar secar durante 
45 segundos.

4  Retirar el papel 
protector. No toque la 
superficie adhesiva con 
los dedos. 

5  Colocar el accesorio 
y presionar fuerte 30 
seg.

6  Durante 24 horas no 
colocar peso.

Recomendación:

Se aconseja utilizar un 
STICK antihumedad 
para mejorar la 
adherencia: 
Ref. NIZAN013

Precio sin IVA     6,68€ 
Precio con IVA     8,09 €
(1 stick basta para colocar 
4 piezas). No incluído en el 
producto. Pedirlo a parte.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA

Ver características técnicas pag. 423  

«... en mi baño quiero que sea 
todo tan sencillo como STICK, 
así de practico».
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 serie STICK  |  accesorios

 2  Toallero frontal doble

Ref.	 STICK040
EAN 	 8435233857671
Precio sin IVA	  50,01 €
Precio con IVA	 60,51 €

Medidas: 4 × 29,5 cm Al. 8 cm

 2  Escobillero a pared

Ref.	 STICK080
EAN 	 8435233857718
Precio sin IVA	 48,65 €
Precio con IVA	 58,86 €

Medidas: 10 × 12,5 cm Al. 35,5 cm

 2  Portarrollos lateral sin tapa

Ref.	 STICK050
EAN 	 8435233857688
Precio sin IVA	 38,73 €
Precio con IVA	 46,87 €

Medidas: 15,5 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Portarrollos frontal sin tapa

Ref.	 STICK060
EAN 	 8435233857695
Precio sin IVA	 26,81 €
Precio con IVA	 32,45 €

Medidas: 4 × 14 cm Al. 4 cm

Ref.	 STICK030
EAN 	 8435233857664
Precio sin IVA	  44,65 €
Precio con IVA	 54,02 €

Medidas: 4 × 29,5 cm Al. 8 cm

 2  Toallero frontal

Ref.	 STICK020
EAN 	 8435233857657
Precio sin IVA	 44,65 €
Precio con IVA	 54,02 €

Medidas: 22 × 7 cm Al. 15 cm

 2  Toallero aro

 2  Toallero 30 cm

Ref.	 STICK110
EAN 	 8435233857749
Precio sin IVA	 40,09 €
Precio con IVA	 48,51 €

Medidas: 28,3 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Toallero 20 cm

Ref.	 STICK120
EAN 	 8435233857756
Precio sin IVA	 39,11 €
Precio con IVA	 47,33€

Medidas: 20 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Toallero 40 cm

Ref.	 STICK100
EAN 	 8435233857732
Precio sin IVA	 44,56 €
Precio con IVA	 53,92 €

Medidas: 42 × 7 cm Al. 4 cm

Ref.	 STICK090
EAN 	 8435233857725
Precio sin IVA	  47,12 €
Precio con IVA	 57,01 €

Medidas: 52 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Toallero 50 cm

Ref.	 STICK070
EAN 	 8435233857701
Precio sin IVA	 44,48 €
Precio con IVA	 53,82 €

Medidas: 13 × 14 cm Al. 6 cm

 2  Portarrollos frontal con tapa

Ref.	 STICK010
EAN 	 8435233857640
Precio sin IVA	 21,83 €
Precio con IVA	 26,42 €

Medidas: 4 × 4,5 cm Al. 4 cm

 2  Percha
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA

Ver características técnicas pag. 423  

«... y también 
en versión cromo, 
STICK ROUND CROMO».           
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 serie STICK ROUND CROMO  |  accesorios

Ref.	 STICK200
EAN 	 8435233894591
Precio sin IVA	 38,26 €
Precio con IVA	 46,30 €

Medidas: 18,8 × 7 cm Al. 17 cm

 2  Toallero aro  2  Toallero frontal doble

Ref.	 STICK290
EAN 	 8435233894683
Precio sin IVA	 39,80 €
Precio con IVA	 48,15 €

Medidas: 4 × 30,7 cm Al. 8 cm

 2  Toallero frontal 

Ref.	 STICK280
EAN 	 8435233894676
Precio sin IVA	 35,33 €
Precio con IVA	 42,75 €

Medidas: 4 × 30,7 cm Al. 8 cm

 2  Toallero 20 cm

Ref.	 STICK210
EAN 	 8435233894607
Precio sin IVA	 30,81 €
Precio con IVA	 37,29 €

Medidas: 22,3 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Toallero 30 cm

Ref.	 STICK220
EAN 	 8435233894614
Precio sin IVA	 33,50 €
Precio con IVA	 40,53 €

Medidas: 32,7 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Toallero 40 cm

Ref.	 STICK230
EAN 	 8435233894621
Precio sin IVA	 34,77 €
Precio con IVA	 42,07 €

Medidas: 42,4 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Percha 

Ref.	 STICK260
EAN 	 8435233894652
Precio sin IVA	 17,71 €
Precio con IVA	 21,42 €

Medidas: 4 × 4,5 cm Al. 4 cm.

 2  Portarrollos lateral sin tapa 

Ref.	 STICK250
EAN 	 8435233894645
Precio sin IVA	 29,03 €
Precio con IVA	 35,12 €

Medidas: 15,5 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Escobillero 

Ref.	 STICK270
EAN 	 8435233894669
Precio sin IVA	 38,09 €
Precio con IVA	 46,09 €

Medidas: 10 × 14 cm Al. 36 cm

 2  Portarrollos frontal sin tapa

Ref.	 STICK240
EAN 	 8435233894638
Precio sin IVA	 26,38 €
Precio con IVA	 31,92 €

Medidas: 4 × 15,5 cm Al. 4 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA

 

«... sencillo y adhesivo pero 
sin renunciar al diseño. 
STICK GOLD».
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 serie STICK GOLD  |  accesorios

 2  Toallero 30 cm

Ref.	 STICK300
EAN 	 8435233894690
Precio sin IVA	 58,74 €
Precio con IVA	 71,07 €

Medidas: 28,3× 7 cm Al. 4 cm

Ref.	 STICK340
EAN 	 8435233894737
Precio sin IVA	 50,65 €
Precio con IVA	 61,29 €

Medidas: 28,3 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Toallero lateral mueble

 2  Portarrollos lateral sin tapa 

Ref.	 STICK320
EAN 	 8435233894713
Precio sin IVA	 50,52 €
Precio con IVA	 61,13 €

Medidas: 15,5 × 7 cm Al. 4 cm

 2  Toallero frontal

Ref.	 STICK350
EAN 	 8435233894744
Precio sin IVA	 61,12 €
Precio con IVA	 73,95 €

Medidas: 4 × 29,5 cm. Al. 8 cm.

 2  Percha

Ref.	 STICK330
EAN 	 8435233894720
Precio sin IVA	 29,92 €
Precio con IVA	 36,20 €

Medidas: 4 × 4,5 cm Al. 4 cm

 2  Toallero 40 cm

Ref.	 STICK310
EAN 	 8435233894706
Precio sin IVA	 64,35 €
Precio con IVA	 77,87 €

Medidas: 42 × 7 cm Al. 4 cm

Características
técnicas

serie STICK

Importante:

No se recomienda 
colocar la serie sobre 
azulejos rugosos o con 
muchas juntas.

Si la temperatura 
ambiental es muy 
fría puede calentar 
el adhesivo con un 
secador.

Fabricación:

Serie fabricada con 
barilla de latón macizo.
Acabados; cromado 
brillo y dorado brillo.

Instrucciones:

1  Limpiar la superficie 
con el stik antihume-
dad.

2  Dejar secar durante 
45 segundos.

3  Retirar el papel 
protector. No toque la 
superficie adhesiva con 
los dedos. 

4  Colocar el 
accesorio y presionar 
fuerte 30 seg.

5  Durante 24 horas 
no colocar peso.

Recomendación:

Se aconseja utilizar un 
stick antihumedad para 
mejorar la adherencia. 
(Incluído en el producto).

 2  Recambio base 
pared c/adhesivo
Ref. STICK130
EAN: 8435233857763
Precio sin IVA   10,21 € 
Precio con IVA  12,35 €
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA o ATORNILLADA

«... en mi baño hay cosas 
al mejor precio, como FLASH 
en versión adhesiva o atornillada».
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 serie FLASH  |  accesorios

 3  Toallero 50 cm

Ref.	 FLASA004
EAN 	 8435233864273
Precio sin IVA	 31,07 €
Precio con IVA	 37,60 €

Medidas: 50 × 7,7 cm Al. 6 cm

 3  Toallero 30 cm

Ref.	 FLASA001
EAN 	 8435233864242
Precio sin IVA	 25,49 €
Precio con IVA	 30,85 €

Medidas: 30 × 7,7 cm Al. 6 cm

Ref.	 FLASA002
EAN 	 8435233864259
Precio sin IVA	 24,26 €
Precio con IVA	 29,36 €

Medidas: 17 × 7,7 cm × Al. 6 cm

Ref.	 FLASA008
EAN 	 8435233864310
Precio sin IVA	 26,35 €
Precio con IVA	 31,88 €

Medidas: 19,5 × 6,6 cm Al. 14 cm

 3  Toallero aro

Ref.	 FLASA006
EAN 	 8435233864297
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Medidas: 5,2 × 6 cm Al. 6 cm

 3  Percha

Ref.	 FLASA003
EAN 	 8435233864266
Precio sin IVA	 15,75 €
Precio con IVA	 19,06 €

Medidas: 7 × 6,1 cm Al. 6 cm

 3  Percha doble

Ref.	 FLASA007
EAN 	 8435233864303
Precio sin IVA	 25,49 €
Precio con IVA	 30,85 €

Medidas: 16,2 × 6,6 cm Al. 14,4 cm

 3  Portarrollos frontal con tapa  3  Escobillero a pared

Ref.	 FLASA010
EAN 	 8435233889146
Precio sin IVA	 33,92 €
Precio con IVA	 41,05 €

Medidas: 11 × 13,5 cm Al. 36 cm. Vaso acrílico.

 3  Portarrollos lateral sin tapa

Características
técnicas

serie FLASH

Importante:

La serie viene provista 
del KIT ADHESIVO,
 así como de los 
tornillos y tacos para 
que cada cliente 
decida como fijarla.

Instrucciones:

1  Limpiar la superficie 
con alcohol.

2  Aplicar una fina 
capa de *stick en la 
superficie. 

3  Dejar secar durante 
45 segundos.

4  Retirar el papel 
protector. No toque la 
superficie adhesiva con 
los dedos. 

5  Colocar el accesorio 
y presionar fuerte 30 
seg.

6  Durante 24 horas no 
colocar peso.

Fabricación:

Serie f fabricada 
en latón cromado y 
zamack cromado.
 
Material muy adecuado 
para el baño por su 
alta resistencia a la 
humedad. 

Recomendación:

Se aconseja utilizar un 
STICK antihumedad 
para mejorar la 
adherencia: 
Ref. NIZAN013
Precio sin IVA     6,68€ 
Precio con IVA      8,09€
(1 stick basta para colocar 
4 piezas). No incluído en el 
producto.
Pedirlo a parte.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ATORNILLADA

Serie atornillada fabricada en varilla maciza de latón cromado. 

«... en mi baño quiero 
un diseño atemporal,
por eso quiero DOTT».
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 serie DOTT  |  accesorios

 2  Toallero 30 cm

Ref.	 DOTTC040
EAN 	 8435233856919
Precio sin IVA	 43,37 €
Precio con IVA	 52,48 €

Medidas: 30 × 7,5 cm Al. 2,6 cm

 2  Toallero doble giratorio

Ref.	 DOTTC170
EAN 	 8435233857282
Precio sin IVA	 65,03 €
Precio con IVA	 78,69 €

Medidas: 2,4 × 30 cm Al. 10,2 cm

 2  Toallero 50 cm

Ref.	 DOTTC020
EAN 	 8435233856858
Precio sin IVA	 48,78 €
Precio con IVA	 59,02 €

Medidas: 50 × 7,5 cm Al. 2,6 cm

 2  Jabonera dicha rincón

Ref.	 DOTTC201
EAN 	 8435233857336
Precio sin IVA	 62,48 €
Precio con IVA	 75,60 €

Medidas: 28 × 22 x 22 cm Al. 10 cm

 2  Toallero 40 cm

Ref.	 DOTTC030
EAN 	 8435233856889
Precio sin IVA	 44,22 €
Precio con IVA	 53,51 €

Medidas: 40 × 7,5 cm Al. 2,6 cm

Ref.	 DOTTC060
EAN 	 8435233856971
Precio sin IVA	 21,24 €
Precio con IVA	 25,70 €

Medidas: 2,6 × 4,8 cm. Al. 4 cm.

 2  Percha

Ref.	 DOTTC070
EAN 	 8435233857008
Precio sin IVA	 60,35 €
Precio con IVA	 73,03 €

Medidas: 18 × 5 cm Al. 4 cm

 2  Percha triple

Ref.	 DOTTC010
EAN 	 8435233856827
Precio sin IVA	 42,52 €
Precio con IVA	 51,45 €

Medidas: 20 × 7,5 cm Al. 20 cm

 2  Toallero aro

Ref.	 DOTTC050
EAN 	 8435233856940
Precio sin IVA	 38,01 €
Precio con IVA	 45,99 €

Medidas: 20 × 7,5 cm Al. 2,6 cm

 2  Toallero 20 cm

Ref.	 DOTTC100
EAN 	 8435233857091
Precio sin IVA	 52,31 €
Precio con IVA	 63,29 €

Medidas: 40 × 12,5 cm Al. 2,6 cm

 2  Toallero doble 40 cm

Ref.	 DOTTC090
EAN 	 8435233857060
Precio sin IVA	 53,58 €
Precio con IVA	 64,84 €

Medidas: 50 × 12,5 cm Al. 2,6 cm.

 2  Toallero doble 50 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

 2  Portarrollos reserva

Ref.	 DOTTC313
EAN 	 8435233894577
Precio sin IVA	 44,48 €
Precio con IVA	 53,82 €

Medidas: 17 × 9 cm Al. 2 cm 

Ref.	 DOTTC310
EAN 	 8435233882208
Precio sin IVA	 42,48 €
Precio con IVA	 51,40 €

Medidas: 15 × 10 cm Al 7 cm. Válido para todos los 
muebles que tengan los costados de 20 mm o menos.

 2  Portarrollos lateral

Ref.	 DOTTC260
EAN	 8435233865164
Precio sin IVA	 44,22 €
Precio con IVA	 53,51 €

Medidas: 30 × 10 cm Al. 7 cm. Válido para todos los 
muebles que tengan los costados de 20 mm o menos.

 2  Toallero lateral 30 cm

Ref.	 DOTTC300
EAN 	 8435233882178
Precio sin IVA	 48,73 €
Precio con IVA	 58,97 €

Medidas: 35 × 10 cm Al. 7 cm. Válido para todos los 
muebles que tengan los costados de 20 mm o menos.

 2  Toallero lateral 35 cm

Ref.	 DOTTC320
EAN 	 8435233882239
Precio sin IVA	 26,38 €
Precio con IVA	 31,92 €

Medidas: 7 × 2,6 cm Al. 7 cm. Válido para todos los 
muebles que tengan los costados de 20 mm o menos.

 2  Percha lateral

 2  Portarrollos frontal sin tapa

Ref.	 DOTTC110
EAN 	 8435233857121
Precio sin IVA	 25,45 €
Precio con IVA	 30,80 €

Medidas: 15,5 × 2,6 cm Al. 2,6 cm

Ref.	 DOTTC241
EAN 	 8435233857411
Precio sin IVA	 44,48 €
Precio con IVA	 53,82 €

Medidas: 24,5 × 9,5 cm Al. 2 cm

 2  Estante oval

Ref.	 DOTTC120
EAN 	 8435233857152
Precio sin IVA	 38,90 €
Precio con IVA	 47,07 €

Medidas: 20 × 7,5 cm Al. 2,6 cm
Reversible a derecha e izquierda.

 2  Portarrollos lateral sin tapa

 2  Portarrollos doble sin tapa

Ref.	 DOTTC130
EAN 	 8435233857183
Precio sin IVA	 42,48 €
Precio con IVA	 51,40 €

Medidas: 30 × 7,5 cm Al. 2,6 cm

Ref.	 DOTTC080
EAN 	 8435233857039
Precio sin IVA	 159,99 €
Precio con IVA	 193,59 €

Medidas: 50 × 29 cm Al. 11 cm

 2  Toallero parrilla 50 cm

 2  Portarrollos con tapa

Ref.	 DOTTC140
EAN 	 8435233857213
Precio sin IVA	 51,63 €
Precio con IVA	 62,47 €

Medidas: 13 × 11,5 cm Al. 12,5 cm

Ref.	 DOTTC210
EAN 	 8435233857350
Precio sin IVA	 57,08 €
Precio con IVA	 69,06 €

Medidas: 50 × 7,5 cm Al. 2,6 cm. Desliza el soporte
 y elige el espacio para las toallas.

 2  Pieça multifunción 50 cm
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 serie DOTT  |  accesorios

 2  Porta secador

Ref.	 DOTTC340
EAN 	 8435233882277
Precio sin IVA	 41,80 €
Precio con IVA	 50,57 €

Medidas: 13 × 10 cm Al. 2,6 cm

Ref.	 DOTTC330
EAN 	 8435233882260
Precio sin IVA	 42,48 €
Precio con IVA	 51,40 €

Medidas: 11 × 10 cm Al. 2,6 cm

 2  Porta plancha

Ref.	 DOTTC250
EAN 	 8435233857435
Precio sin IVA	 62,13 €
Precio con IVA	 75,18 €

Medidas: 7 × 9 cm Al. 40 cm.

 2  Escobillero a pared

Toallero parrilla 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ATORNILLADA

«....PALMA, una serie 
robusta y funcional, 
para toda la vida ».
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   serie PALMA  |  accesorios

 2  Toallero 40 cm  

Ref.	 PALMA001
EAN 	 8435233895734
Precio sin IVA	 39,80 €
Precio con IVA	 48,16 €

Medidas: 40 × 6,5cm × 2,5 cm

Ref.	 PALMA002
EAN 	 8435233895741
Precio sin IVA	 22,94 €
Precio con IVA	 27,76 €

Medidas: 17 × 7 cm × 2,5 cm

 2  Portarrollos lateral sin tapa  

 2  Toallero aro  

Ref.	 PALMA003
EAN 	 8435233895758
Precio sin IVA	 33,62 €
Precio con IVA	 40,69 €

Medidas: 26 × 10 cm × 20 cm

Ref.	 PALMA006
EAN 	 8435233895789
Precio sin IVA	 25,49 €
Precio con IVA	 30,85 €

Medidas: 20 × 7,5 cm Al. 20 cm

 2  Portarrollos con tapa   2  Escobillero  

Ref.	 PALMA004
EAN 	 8435233895765
Precio sin IVA	 31,28 €
Precio con IVA	 37,85 €

Medidas: 10 × 11 cm × 36 cm
Vaso de cristal

Ref.	 PALMA005
EAN 	 8435233895772
Precio sin IVA	 12,30 €
Precio con IVA	 14,88 €

Medidas: 25 × 5cm × 2,5 cm

 2  Percha  

Características
técnicas

serie PALMA

Fabricación:

Serie f fabricada 
en acero inox 304 
cromado. 

Material muy adecuado 
para el baño por su 
alta resistencia a la 
humedad. 

Argumentos:

La pletina de latón 
macizo es un material 
de mucha calidad, con 
una vida útil muy larga.

Tornillos, tacos y llave 
allen incluídas.



400

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ATORNILLADA

«.... TORO, una serie negra
 a precio imbatible».
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   serie TORO  |  accesorios

 2   Escobillero  

Ref.	 TOROG003
EAN 	 8435233895703
Precio sin IVA	 20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Medidas: 11 × 14 cm 35 cm
Vaso de cristal

 2  Repisa portatoallas 50 cm

Ref.	 TOROG005
EAN 	 8435233895727
Precio sin IVA	 50,22 €
Precio con IVA	 60,77 €

Medidas: 50 × 18 cm 9 cm

 2  Toallero 50 cm  

Ref.	 TOROG001
EAN 	 8435233895680
Precio sin IVA	 20,00 €
Precio con IVA	 24,21€

Medidas: 50 × 8 cm 9 cm

Ref.	 TOROG004
EAN 	 8435233895710
Precio sin IVA	 5,07 €
Precio con IVA	 6,13 €

Medidas: 8 × 3 cm 3 cm

 2  Percha  

Ref.	 TOROG002
EAN 	 8435233895697
Precio sin IVA	 10,17 €
Precio con IVA	 12,31 €

Medidas: 14 × 8 cm 3 cm

 2  Portarrollos abierto  

Características
técnicas

serie TORO

Sugerencia:

Combínala con la 
grifería RONDO negra.

Fabricación:

Serie fabricada en 
acero inox 304 lacado 
negro mate. 
Material muy adecuado 
para el baño por su 
alta resistencia a la 
humedad. 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ADHESIVA

«... SCALA es una serie adhesiva 
que combina diseño en acero 
inoxidable mate y fácil instalación».
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  serie SCALA  |  accesorios

 4  Toallero 40 cm

Ref.	 SCALA010
EAN 	 8435233884493
Precio sin IVA	 33,84 €
Precio con IVA	 40,94 €

Medidas: 40 × 8 cm Al. 5,5 cm

Ref.	 SCALA030
EAN 	 8435233884516
Precio sin IVA	 24,90 €
Precio con IVA	 30,13 €

Medidas: 22 × 6 cm Al. 10 cm

 4  Toallero aro

 4  Percha triple

Ref.	 SCALA060
EAN 	 8435233884547
Precio sin IVA	 17,45 €
Precio con IVA	 21,12 €

Medidas: 17 × 3,1 cm Al. 4,9 cm.

 4  Portarrollos abierto

Ref.	 SCALA020
EAN 	 8435233884509
Precio sin IVA	 22,56 €
Precio con IVA	 27,30 €

Medidas: 16 × 8 cm Al. 5,5 cm

 4  Escobillero a pared

Ref.	 SCALA040
EAN 	 8435233884523
Precio sin IVA	 35,33 €
Precio con IVA	 42,75 €

Medidas: 10,5 × 11,5 cm Al. 35 cm
Vaso de cristal satinado

Características
técnicas

serie SCALA

Instrucciones:

1  Limpiar la superficie 
con alcohol.

2  Dejar secar durante 
45 segundos.

3  Retirar el papel 
protector. No toque la 
superficie adhesiva con 
los dedos. 

4  Colocar el accesorio 
y presionar fuerte 30 
seg.

5  Durante 24 horas no 
colocar peso.

Fabricación:

Producto ECO

Serie fabricada en 
acero inoxidable INOX 
304. Sin ninguna capa 
de cromo aplicada en 
superficie, respetuosa 
con tu salud y con el 
medio ambiente.

Sugerencias:

Puedes complementar 
la serie con las 
griferías ACERO, el 
sifón AUACE005 o las 
cestas de ducha INOX 
también fabricadas en 
acero inoxidable.
Si la temperatura 
es muy fría puede 
calentar el adhesivo 
con un secador.

Ref.	 SCALA050
EAN 	 8435233884530
Precio sin IVA	 7,02 €
Precio con IVA	 8,50 €

Medidas: 3 × 31 cm Al. 4,9 cm

 4  Percha

Recomendación:

Se aconseja utilizar un 
STICK antihumedad 
para mejorar la 
adherencia: 
Ref. NIZAN013

Precio sin IVA     6,68€ 
Precio con IVA      8,09€
(1 stick basta para colocar 
4 piezas). No incluído en el 
producto. Pedirlo a parte.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie ATORNILLADA

«... pero también quiero ser respetuoso 
con mi salud y con el medio ambiente, 
por eso elijo ACERO».
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  serie ACERO  |  accesorios

 4  Toallero 40 cm

Ref.	 MATTG040
EAN 	 8435233876825
Precio sin IVA	 29,37 €
Precio con IVA	 35,54 €

Medidas: 46 × 7,5 cm Al. 5 cm

 4  Percha 2 ganchos

Ref.	 MATTG020
EAN 	 8435233876801
Precio sin IVA	 14,00 €
Precio con IVA	 16,94 €

Medidas: Ø 5,4 cm Al. 7,2 cm

 4  Toallero lateral mueble 35 cm

Ref.	 MATTG120
EAN 	 8435233893730
Precio sin IVA	 31,45 €
Precio con IVA	 38,06 €

Medidas: 35 × 7,7 cm Al. 6 cm
Válido para muebles de costados de 
20 mmo menos

Ref.	 MATTG080
EAN 	 8435233876863
Precio sin IVA	 26,81 €
Precio con IVA	 32,45 €

Medidas: 17 × 7,4 cm Al. 20,2 cm

 4  Toallero aro

 4  Toallero doble 40 cm

Ref.	 MATTG050
EAN 	 8435233876832
Precio sin IVA	 35,20 €
Precio con IVA	 42,59 €

Medidas: 46 × 11 cm Al. 5 cm

Ref.	 MATTG060
EAN 	 8435233876849
Precio sin IVA	 61,76 €
Precio con IVA	 74,73 €

Medidas: 65,4 × 20,6 cm Al. 11,3 cm

 4  Repisa portatoallas 65 cm

 4  Percha 1 gancho

Ref.	 MATTG010
EAN 	 8435233876795
Precio sin IVA	 12,34 €
Precio con IVA	 14,94 €

Medidas: Ø 5,4 cm Al. 6,2 cm

Ref.	 MATTG070
EAN 	 8435233876856
Precio sin IVA	 27,88 €
Precio con IVA	 33,73 €

Medidas: 11 × 14,4 cm Al. 14,4 cm.

 4  Potarollos con tapa

Ref.	 MATTG090
EAN 	 8435233876870
Precio sin IVA	 37,88 €
Precio con IVA	 45,84 €

Medidas: 9,5 × 13,4 cm Al. 38 cm
Vaso de cristal.

 4  Escobillero de colgar

Ref.	 MATTG100
EAN 	 8435233877648
Precio sin IVA	 26,09 €
Precio con IVA	 31,57 €

Medidas: 6,5 × 10,8 cm. Al. 17,6 cm.

 4  Potarollos reserva

Ref.	 MATTG110
EAN 	 8435233877679
Precio sin IVA	 22,56 €
Precio con IVA	 27,30 €

Medidas: 19 × 8,8 cm Al. 5,4 cm

 4  Potarollos horizontal sin tapa

Ref.	 MATTG030
EAN 	 8435233876818
Precio sin IVA	 25,11 €
Precio con IVA	 30,39 €

Medidas: 25,6 × 88 cm Al. 5,4 cm

 4  Potarollos doble sin tapa
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Serie PARA EL MUEBLE Y PUERTAS

La serie de accesorios SIDE fabricada en latón cromado, es de muy fácil montaje. Sin necesidad de taladrar se coloca 
perfectamente en los laterales de los muebles de baño y permite, aprovechar al máximo los espacios no utilizados. 
Válidos para todos los muebles que tengan los costados de 20 mm o menos.

«... Soluciones innovadoras,
SIDE y ROBE aprovechan el espacio 
del baño sin necesidad de taladrar». 
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  serie SIDE / ROBE  |  accesorios

 2  Toallero Robe mueble 35 cm brillo

Ref.	 GIACE042
EAN 	 8435233894003
Precio sin IVA	 21,24 €
Precio con IVA	 25,70 €

Medidas: 35 x 9,4 cm L. 6,5 cm

 2  Toallero Robe mueble 35 cm negro

Ref.	 GIACE043
EAN 	 8435233894010
Precio sin IVA	 22,77 €
Precio con IVA	 27,55 €

Medidas: 35 x 9,4 cm Al. 6,5 cm

Ref.	 GSIDE040
EAN 	 8435233871547
Precio sin IVA	 15,75 €
Precio con IVA	 19,06 €

Medidas: 1,5 × 7 cm Al. 6 cm

 2  Percha Side para mueble

Ref.	 GSIDE030
EAN 	 8435233871530
Precio sin IVA	 16,98 €
Precio con IVA	 20,55 €

Medidas: 15 × 8 cm Al. 6 cm

 2  Potarollos Side mueble

Ref.	 GSIDE020
EAN 	 8435233871523
Precio sin IVA	 31,07 €
Precio con IVA	 37,60 €

Medidas: 30 × 8 cm Al. 6 cm
Adaptable a mueble de fondo 45 o 39 cm

 2  Toallero Side mueble 30 cm

Ref.	 GSIDE010
EAN 	 8435233865232
Precio sin IVA	 37,03 €
Precio con IVA	 44,81 €

Medidas: 35 × 7,5 cm Al. 7,5 cm
Adaptable a mueble de fondo 45 cm

 2  Toallero Side mueble 35 cm

Ref.	 GSIDE070
EAN 	 8435233877860
Precio sin IVA	 41,50 €
Precio con IVA	 50,21 €

Medidas: 35 × 7,5 cm Al. 6 cm
Adaptable a mueble de fondo 45 cm

 2  Toallero Side mueble 35 cm doble

Características
técnicas

serie SIDE / ROBE

Sugerencia:

Utiliza los laterales del 
mueble para colgar las 
toallas y el portarollos.

Se evita de ese modo 
agujerear los azulejos.

Fabricación:

Serie SIDE está 
fabricada en latón 
cromado.

La serie ROBE está 
fabricada en aluminio 
anodizado, negro o 
brillo.

Importante:

Adapables a cualquier 
mueble con los 
costados de 20 mm o 
menos.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«...con los 
CONTENEDORES DE DUCHA,
 en mi baño lo quiero todo a mano».
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complementos CONTENEDORES DE DUCHA  |  accesorios

Ref.	 GIACE053
EAN 	 8435233893976
Precio sin IVA	 21,28 €
Precio con IVA	 25,75 €

Medidas: 30,50 × 23 cm Al. 12 cm
Aluminio negro mate.

 3  Panier negro mate rincón

Ref.	 GIACE050
EAN 	 8435233893945
Precio sin IVA	 20,43 €
Precio con IVA	 24,72 €

Medidas: 30,51 × 23 cm Al. 12 cm
Aluminio brillo.

 3  Panier brillo rincón

Ref.	 GIACE054
EAN 	 8435233893983
Precio sin IVA	 24,69 €
Precio con IVA	 29,87 €

Medidas: 30 x 14,5 cm Al. 14 cm
Aluminio negro mate.

 3  Panier negro mate rectangular

Ref.	 GIACE055
EAN 	 8435233893990
Precio sin IVA	 31,45 €
Precio con IVA	 38,06 €

Medidas: 26,8 x 14,8 cm Al. 6,5 cm (Al. total 38,6 cm)
Aluminio negro mate. Adaptable a cualquier grifería.

 3  Panier negro mate a grifería

 3  Panier brillo rectangular

Ref.	 GIACE051
EAN 	 8435233893952
Precio sin IVA	 23,41 €
Precio con IVA	 28,33 €

Medidas: 30 × 14,5 cm Al. 14 cm
Aluminio brillo.

Ref.	 GIACE052
EAN 	 8435233893969
Precio sin IVA	 29,75 €
Precio con IVA	 36,00 €

Medidas: 26,8 x 14,8 cm Al. 14 cm (Al. total 38,6 cm)
Aluminio brillo. Adaptable a cualquier grifería.

 3  Panier brillo a grifería

Ref.	 ESTAN010
EAN 	 8435233880600
Precio sin IVA	 30,22 €
Precio con IVA	 36,57 €

Medidas: 28 × 12,35 cm Al. 7,5 cm. Fácil montaje. 
Se instala sin desmontar el conjunto de ducha. 
Válido para cuaqluier conjunto de ducha con tubos 
redondos de 18 Ø hasta 25 Ø. 
Bandeja plástico ABS con rejilla de goma.
Barandilla de latón cromado.

 2  Cooper estante para conjunto de ducha

Ref.	 GIACE004
EAN 	 8435233871554
Precio sin IVA	 38,14 €
Precio con IVA	 46,14 €

Medidas: 26,8 x 14,8 cm Al. 14 cm (Al. total 38,6 cm)
Acero inox. y latón cromado. 
Adaptable a cualquier grifería.

 2  Slim a grifería
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 GIACE006
EAN 	 8435233871578
Precio sin IVA	 33,58€
Precio con IVA	 40,63 €

Medidas: 23 × 23 cm Al. 14 cm
Latón cromado y acero inox. Varillas de 3 mm

 2  Slim rincón

Ref.	 GIACE017
EAN 	 8435233871653
Precio sin IVA	  46,39 €
Precio con IVA	 56,14 €

Medidas: 23 x 23 cm L. 9 cm
Acero inoxidable 304 mate.

 2  Inox mate rincón

Ref.	 GIACE028
EAN 	 8435233883922
Precio sin IVA	  38,73 €
Precio con IVA	 46,87 €

Medidas: 23 x 23 cm Al. 12 cm
Latón y acero inox. cromado.

 2  Flat XL rincón

Ref.	 GIACE030
EAN 	 8435233883946
Precio sin IVA	  46,39 €
Precio con IVA	 56,14 €

Medidas: 23 x 23 cm Al. 9 cm
Acero inoxidable 304 brillo.

 2  Inox brillo rincón

Slim rectangular adhesivo 



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

411

complementos CONTENEDORES DE DUCHA  |  accesorios

Ref.	 GIACE005
EAN 	 8435233871561
Precio sin IVA	 28,05 €
Precio con IVA	 33,94 €

Medidas: 27,6 × 13,22 cm Al. 14,4 cm
Latón y acero inox. cromado.

 2  Slim rectangular

Ref.	 GIACE018
EAN 	 8435233871660
Precio sin IVA	  42,52 €
Precio con IVA	 51,45 €

Medidas: 32 x 13 cm Al. 9 cm
Acero inoxidable 304 mate.

 2  Inox mate rectangular

 2  Flat XL rectangular 40 cm

Ref.	 GIACE027
EAN 	 8435233883915
Precio sin IVA	 45,84 €
Precio con IVA	 55,47 €

Medidas: 40 × 14,5 cm Al. 14 cm
Latón y acero inox. cromado.

Ref.	 GIACE029
EAN 	 8435233883939
Precio sin IVA	  42,52 €
Precio con IVA	 51,45 €

Medidas: 32 x 13 cm Al. 9 cm
Acero inoxidable 304 brillo.

 2  Inox brillo rectangular

Ref.	 ALUMR020
EAN 	 8435233884486
Precio sin IVA	 42,43 €
Precio con IVA	 51,35 €

Medidas: 45 × 13 cm Al. 3,6 cm
Aluminio mate.

 2  Alumin rectangular
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 SEDILE01
EAN 	 8435233889245
Precio sin IVA	 78,74 €
Precio con IVA	 95,28 €

Medidas: 35 × 34 cm Al. 7 cm
Color negro.
Certificado laboratorio:
AIDIME UNE 12520, 1022, 1728.
Incluye 8 tornillos y 8 tacos.
Fabricado en aluminio y metacrilato rugoso 
para evitar deslizamientos.

  Sedile asiento de ducha abatible

Ref.	 SEDILE02
EAN 	 8435233889252
Precio sin IVA	 84,70 €
Precio con IVA	 102,49 €

Medidas: 35 x 34 cm Al. 7 cm
Color blanco.
Certificado laboratorio:
AIDIME UNE 12520, 1022, 1728.
Incluye 8 tornillos y 8 tacos.
Fabricado en aluminio y metacrilato rugoso 
para evitar deslizamientos.

  Sedile asiento de ducha abatible

«… y lo quiero todo.
Y lo tengo, con los 
COMPLEMENTOS DE BAÑO».
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complementos COMPLEMENTOS DE BAÑO  |  accesorios

Ref.	 GIACE041
EAN 	 8435233806518
Precio sin IVA	 24,22 €
Precio con IVA	 29,30 €

Medidas: 27 × 4,1 cm Al. 12,5 cm
Latón cromado.

 2  Orden colgador de 4 perchas

Ref.	 TABAN002
EAN 	 84352338801254
Precio sin IVA	 59,54 €
Precio con IVA	 72,05 €

Medidas: 32 x 13 cm Al. 9 cm
Latón y acero inox. cromado. 

 2  Vis portatoallas 64 cm

Ref.	 GIACE021
EAN 	 8435233806525
Precio sin IVA	 12,73 €
Precio con IVA	 15,40 €

Medidas: 13 x 4,1 cm Al. 9 cm
Latón cromado.

 2  Orden colgador de 2 perchas

Ref.	 PMOBI010
EAN 	 8435233883809
Precio sin IVA	 30,22 €
Precio con IVA	 36,57 €

Medidas: 24,5 × 13 cm Al. 4,2 cm
ABS con color blanco. Acero inoxidable 304.

 2  Mobile portarrollos doble

Ref.	 LUPAA001
EAN 	 8435233895994
Precio sin IVA	 48,95 €
Precio con IVA	 59,22 €

Fabricado en latón cromado.
Espejo con 5 aumentos por un lado 
y sin aumento por el otro.

 2  Espejo de aumento

Ref.	 GIACE003
EAN 	 8435233849973
Precio sin IVA	 25,11 €
Precio con IVA	 30,39 €

Medidas: 27 × 4,1 cm Al. 2,7 cm
Latón cromado.

 2  Logist colgador de 4 perchas

Ref.	 GIACE002
EAN 	 8435233849966
Precio sin IVA	 14,43 €
Precio con IVA	 17,46 €

Medidas: 14 × 4,1 cm Al. 2,7 cm
Latón cromado.

 2  Logist colgador de 2 perchas
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 ACCEB010
EAN 	 8435233869100
Precio sin IVA	 37,88 €
Precio con IVA	 45,84 €

Medidas: Ø 9 cm Al. 43 cm. Acero inoxidable 
304 cromado. Incluye soporte a pared.

 2  Escobillero brillo (colgar o a suelo)

Ref.	 ACCEB050
EAN 	 8435233889696
Precio sin IVA	  42,35 €
Precio con IVA	 51,24 €

Medidas: Ø 9 cm Al. 38 cm
Acero negro mate.

 2  Escobillero negro

Ref.	 ACCEB020
EAN 	 8435233876771
Precio sin IVA	  25,41 €
Precio con IVA	  30,75 €

Medidas:  9 × 9 cm Al. 38 cm. 
Acero inoxidable 304 brillo. 

 2  Escobillero brillo (a suelo)

Ref.	 ACCEB060
EAN 	 8435233889702
Precio sin IVA	  30,22 €
Precio con IVA	 36,57 €

Medidas: Ø 9 cm Al. 38 cm
Acero inoxidable 304 mate.

 2  Escobillero inoxidable mate

«ESCOBILLEROS con estilo, 
perfectos para mi baño».
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complementos ESCOBILLEROS y LIMPIACRISTALES  |  accesorios

  Limpiacristales gancho

Ref.	 LIMPC010
EAN 	 8435233884455
Precio sin IVA	 16,98 €
Precio con IVA	 20,55 €

Medidas: 25 × 17 cm Al. 2,5 cm 
Fabricado en aluminio, acero inox y goma. 
Para colgar a mampara de cristal de 6 o 8 mm 
Medidas gancho: 7 × 6 cm Al. 3 cm

  Limpiacristales adhesivo

Ref.	 LIMPC020
EAN 	 8435233884462
Precio sin IVA	 16,64 €
Precio con IVA	 20,14 €

Medidas: 25 × 17 cm Al. 2,5 cm 
Fabricado en aluminio, acero inox y goma. 
Para pegar a superficies lisas y no porosas. 
Incorpora adhesivo 3M. 
Medidas adhesivo: 7 × 4 cm Al. 2 cm

«...y LIMPIACRISTALES 
que mantienen la mampara 
siempre limpia».



416

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

   Características de las ASAS 

La serie RUBBER proporciona la máxima seguridad  gracias a la goma antideslizante de la asa. 
Los florones de las asas PRAKTIK están hechos de acero inox 304 y se roscan a la asa. 
Las asas disponen de 6 puntos de anclaje (tornillos y tacos incluidos).

«... en mi baño, la seguridad es muy importante. 
Por eso, tengo complementos que aportan 
AYUDA TÉCNICA, seguridad y funcionalidad».



A
C

C
E

S
O

R
IO

S
R

A
D

IA
D

O
R

E
S

G
R

IF
E

R
ÍA

S
C

O
LU

M
N

A
S

 D
E

 
H

ID
R

O
M

A
S

A
JE

M
A

M
P

A
R

A
S

 
B

A
Ñ

E
R

A
S

L
A

VA
B

O
S

P
L

A
TO

S
D

E
 D

U
C

H
A

S
A

N
ITA

R
IO

S
M

U
E

B
LE

S
 

417

complementos AYUDA TÉCNICA  |  accesorios

Ref.	 PRAKT013
EAN 	 8435233889672
Precio sin IVA	  20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Medidas: 30 × 7,5 cm Al. 5,2 cm Ø 2,5 cm
Acero inox 304. Acabado cepillado mate.

 1  Praktik asa mate 25 cm

Ref.	 PRAKT011
EAN 	 8435233889658
Precio sin IVA	  24,05 €
Precio con IVA	 29,10 €

Medidas: 30 × 7,5 cm Al. 5 cm Ø 2,5 cm
Acero inox 304. Acabado brillo.
Zona grafilada en el zentro para mayor agarre.

 1  Praktik asa grip 25 cm

Ref.	 PRAKT012
EAN 	 8435233889665
Precio sin IVA	  24,26 €
Precio con IVA	 29,36 €

Medidas: 36 × 7,5 cm Al. 5 cm Ø 2,5 cm
Acero inox. Acabado blanco mate.

 1  Praktik asa blanco 30 cm

Ref.	 HANDY010
EAN 	 8435233865454
Precio sin IVA	  18,09 €
Precio con IVA	 21,89 €

Medidas: 38 × 5 cm Al. 8 cm Ø 3 cm
Acero inox 304. Brillo pulido.
6 tornillos para máxima fijación.

  Handy asa brillo

Ref.	 PRAKT010
EAN 	 8435233889641
Precio sin IVA	 20,86 €
Precio con IVA	 25,24 €

Medidas: 30 × 7,5 cm Al. 5 cm Ø 2,5 cm
Acero inox 304. Acabado brillo.

 1  Praktik asa brillo 25 cm

Ref.	 GIACE026
EAN 	 8435233883908
Precio sin IVA	  30,22 €
Precio con IVA	 36,57 €

Medidas: 35 × 7,5 cm Al. 5 cm Ø 2,5 cm
Acero inox 304. Acabado blanco mate.
Goma ergonómica gris antideslizante.

 1  Rubber asa brillo 35 cm

Ref.	 GIACE025
EAN 	 8435233883892
Precio sin IVA	  25,49 €
Precio con IVA	 30,85 €

Medidas: 40 × 7,5 cm Al. 5 cm Ø 2,5 cm
Acero inox 304. Cepillado mate. 
Goma ergonómica gris antideslizante.

 1  Rubber asa mate 35 cm
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Mistral	 420

Garbi	 424

Kits de instalación	 428

Radiadores 
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Radiador de AGUA

Los radiadores-toalleros de baño de agua están conectados a la red de agua caliente de tu casa y funcionan igual que los radiadores murales tradicionales. 
Son compatibles con cualquier sistema  de calefacción, ya sea gasoil, gas, pellets o energía solar. No suponen un gasto energético añadido (aprovechan 
el agua caliente de tu sistema de calefacción). No hay que enchufarlos. Son decorativos y ocupan poco espacio. Además de calentar, secan las toallas.

«... radiadores que funcionan 
como toallero, también. MISTRAL, 
un radiador de agua plano y fino».
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 serie MISTRAL  |  radiadores

Características
técnicas

serie MISTRAL

Nota:

Una forma sencilla para estimar la 
potencia necesaria en el baño, es 
calcular 80 w por cada m2 y añadir 
30% para compensar el calor 
absorbido por toallas.
Ejemplo: para un baño de 5 m2 : 
5 × 80 w = 400 + 30% = 520 w.
Los datos (w) ofrecidos están 
calculados en base a una agua
a 50º.

Válvula recomendada:

Negro: ACRAD080
 y ACRAD090
Blanco: ACRAD060 
y ACRAD040

Cromo: ACRAD070 
y ACRAD050
Más información
en pagina 464.

Fabricación:

Fabricados en acero 
lacado negro mate 
RAL 9005.

Características:

Los radiadores Mistral son rever-
sibles (voltearlos verticalmente). 
Incluyen un purgador y un tapón.
En instalaciones monotubo se 
requiere un tapón adicional, submi-
nistrado con válvula monotubo.
Los radiadores están abiertos por un 
lado facilitando la acción de colgar 
la toalla. Además las lamas planas 
calientan mejor las toallas. 

Ref.	 RADIA240
EAN 	 8435233893792
Precio sin IVA	 216,64 €
Precio con IVA	 262,14 €

Medidas: 80 × 50 cm (256 w)
Compuesto por 9 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 6 cm

 2  Mistral radiador de agua 80 cm negro

Ref.	 RADIA250
EAN 	 8435233893808
Precio sin IVA	 263,03 €
Precio con IVA	 318,27 €

Medidas: 120 × 50 cm (397 w)
Compuesto por 15 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 6 cm

 2  Mistral radiador de agua 120 cm negro
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

Ref.	 RADIA200
EAN 	 8435233889269
Precio sin IVA	 198,76 €
Precio con IVA	 240,51 €

Medidas: 80 × 50 cm (379 w)
Compuesto por 9 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 6 cm

 2  Mistral radiador de agua 80 cm blanco

RADIA210 
blanc 

Ref.	 RADIA210
EAN 	 8435233889276
Precio sin IVA	 254,10 €
Precio con IVA	 307,46 €

Medidas: 120 × 50 cm (568 w)
Compuesto por 15 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 6 cm

 2  Mistral radiador de agua 120 cm blanco
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 serie MISTRAL  |  radiadores

Ref.	 RADIA230
EAN 	 8435233889290
Precio sin IVA	 331,13 €
Precio con IVA	 400,67 €

Medidas: 120 × 50 cm (397 w)
Compuesto por 15 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 6 cm

 2  Mistral radiador de agua 120 cm cromo

Ref.	 RADIA220
EAN 	 8435233889283
Precio sin IVA	 276,23 €
Precio con IVA	 334,24 €

Medidas: 80 × 50 cm (265 w)
Compuesto por 9 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 6 cm

 2  Mistral radiador de agua 80 cm cromo
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

  Radiador de AGUA o ELÉCTRICO

Los radiadores-toalleros de baño de agua están conectados a la red de agua caliente de tu casa y funcionan igual que los radiadores murales tradicionales. 
Son compatibles con cualquier sistema de calefacción, ya sea gasoil, gas, pellets o energía solar.
Los radiadores eléctricos tienen la gran ventaja que pueden instalarse en cualquier casa.

«... o GARBI, 
radiadores de acero inoxidable».
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 serie GARBI  |  radiadores

Ref.	 RADIA260
EAN 	 8435233893754
Precio sin IVA	 251,54 €
Precio con IVA	 304,37 €

Medidas: 80 × 48,2 cm (196 w)
Compuesto por 12 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 6 cm

 2  Garbi radiador de agua 80 cm 
	 inox brillo

Ref.	 RADIA280
EAN 	 8435233893778
Precio sin IVA	 355,39 €
Precio con IVA	 430,03 €

Medidas: 80 × 48,2 cm (196 w)
Compuesto por 9 lamas calefactoras.

 2  Garbi radiador eléctrico 80 cm 
	 inox brillo

Ref.	 RADIA270
EAN 	 8435233893761
Precio sin IVA	 314,11 €
Precio con IVA	 380,07 €

Medidas: 120 × 50 cm (294 w)
Compuesto por 18 lamas calefactoras.
Distáncia entre ejes: 45 cm

 2  Garbi radiador de agua 120 cm 
	 inox brillo

Ref.	 RADIA290
EAN 	 8435233893785
Precio sin IVA	 424,77 €
Precio con IVA	 513,97€

Medidas: 120 × 48,2 cm (294 w)
Compuesto por 18 lamas calefactoras.

 2  Garbi radiador eléctrico 120 cm 
	 inox brillo

Características
técnicas

serie GARBI

Nota:

Los datos (w) ofrecidos están calcu-
lados en base a una agua a 50º.

Una forma sencilla para estimar la 
potencia necesaria en el baño, es 
calcular 80 w por cada m2 y añadir 
30% para compensar el calor 
absorbido por toallas. Ejemplo 
para un baño de 5 m2 : 5 × 80 w = 
400 + 30% = 520 w.

Válvula recomendada:

Kits aconsejados en 
cromo ACRAD070, 
ACRAD050 y 
ACRAD030. 

Más información en 
pagina 464.

Características: 

Son decorativos y ocupan poco 
espacio. Además de calentar, 
secan las toallas.

Fabricación: 

Los radiadores GARBI 
están fabricados con 
barra de acero inoxida-
ble 304 con acabado 
pulido brillo.
Mando digital 
programable:
Fabricado en Europa 
ROHS certificado. 
Med. 140 × 70mm. 
Mando giratorio 360 º.
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Baños únicos para todos. Baños GAMMA.

«... y las válvulas para tu 
RADIADOR DE BAÑO». 

  Kits de INSTALACIÓN

Kits de instalación compatibles con la mayoría de radiadores del mercado.
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 kits de INSTALACIÓN  |  radiadores

Ref.	 ACRAD090
EAN 	 8435233895659
Precio sin IVA	 58,31 €
Precio con IVA	 70,56 €

Kit formado por válvula, detentor y adaptadores 
para tubo de cobre de 15 mm y multicapa
de 16 × 2 mm

 2  Kit instalación bitubo negro

Ref.	 ACRAD060
EAN 	 8435233889337
Precio sin IVA	 44,69 €
Precio con IVA	 54,08 €

Kit formado por válvula, detentor y adaptadores 
para tubo de cobre de 15 mm y multicapa
de 16 × 2 mm

 2  Kit instalación bitubo blanco

Ref.	 ACRAD070
EAN 	 8435233889344
Precio sin IVA	 45,84 €
Precio con IVA	 55,47 €

Kit formado por válvula, detentor y adaptadores 
para tubo de cobre de 15 mm y multicapa
de 16 × 2 mm

 2  Kit instalación bitubo cromo

Ref.	 ACRAD040
EAN 	 8435233889313
Precio sin IVA	 71,08 €
Precio con IVA	 86,01 €

Kit formado por válvula monotubos de escuadra, 
juego de adaptadores para tubo de cobre de 
15 mm y de multicapa de 16 × 2 mm y sonda. 
Incluye tapón adicional.

 2 Kit instalación monotubo blanco

Ref.	 ACRAD050
EAN 	 8435233889320
Precio sin IVA	 75,55 €
Precio con IVA	 91,41 €

Kit formado por válvula monotubos de escuadra, 
juego de adaptadores para tubo de cobre de 
15 mm y de multicapa de 16 × 2 mm y sonda. 
Incluye tapón adicional.

 2 Kit instalación monotubo cromo

Ref.	 ACRAD030
EAN 	 8435233889306
Precio sin IVA	 12,98 €
Precio con IVA	 15,71 €

 2 Kit cubre-tubos cromo

Ref.	 ACRAD080
EAN 	 8435233895642
Precio sin IVA	 84,03 €
Precio con IVA	 101,71 €

Kit formado por válvula monotubos de escuadra, 
juego de adaptadores para tubo de cobre de 
15 mm y de multicapa de 16 × 2 mm y sonda. 
Incluye tapón adicional.

 2 Kit instalación monotubo negro
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Terminos generales

Todo pedido implica por parte del comprador la 
aceptación de las presentes condiciones gene-
rales de venta. Todas las cláusulas que puedan 
figurar en los impresos de carta o notas de pedi-
do, no pueden ser diferentes a las establecidas, 
salvo acuerdo particular y escrito de nuestra 
parte.

El peso, dimensiones, especificaciones y 
referencias indicadas en nuestra tarifa, catálo-
go, informaciones, etc., son aproximados y no 
tienen carácter de compromiso. Nuestros mo-
delos pueden ser modificados o eliminados en 
cualquier momento y sin previo aviso.

Los pedidos se cursarán por el asociado 
siempre por escrito indicando referencia, po-
niendo especial cuidado en que queden claras 
las condiciones del pedido.

Precios

Los precios mostrados en nuestra tarifa 
son precios de venta público orientativos. Todo 
pedido será facturado al precio en vigor en el 
momento de recepción del pedido, excepto 
pedidos con fecha de entrega acordada con el 
vendedor, que se facturaran en la tarifa en vigor 
en el momento de la expedición de la mercancía, 
salvo que se pacte lo contrario. Nuestras tarifas 
podrán ser modificadas en cualquier momento. 
Se aplicará en factura IMPUESTOS INCLUÍDOS 
y cualquier otro gravamen dictaminado por Ley. 
Precios válidos para península.

Vigencia

Válida a partir del 01/04/2021 y hasta el 

31/01/2022. Esta tarifa anula las anteriores.

Entrega

Todos los productos especificados en esta 
tarifa son de estoc en los almacenes centrales 
de Grup Gamma S.A., y serán entregados se-
gún condiciones de entrega establecidas, sin 
tener carácter de compromiso. Los retrasos en 
la entrega no pueden, en ningún caso, justificar 
la anulación del pedido ni dar lugar a reclama-
ciones por daños y perjuicios.

Estamos exentos de toda obligación en 
caso de causa fortuita o fuerza mayor que im-
pida la expedición de las mercancías. Constitu-
yen casos de fuerza mayor todos los eventos o 
sucesos independientes a nuestra voluntad que 
tengan como consecuencia retrasar o impedir 
la ejecución de un pedido,  tales como guerras, 
huelgas, medidas tomadas por los Poderes Pú-
blicos, falta de materia prima, contingentes, etc.
El asociado deberá firmar, fechar y sellar el alba-
rán que entregue al transportista indicando las 
observaciones que se consideren oportunas. El 
asociado es responsable de comprobar y verifi-
car en el momento de la entrega que el produc-
to se corresponde, tanto en cantidad como en 
calidad con el relacionado en la hoja de pedido 
y la hoja de albarán. Solo se admitirán reclama-
ciones de roturas si se comunican durante las 24 
horas siguientes a la descarga.

Anulaciones

Los pedidos no pueden ser anulados sin 
acuerdo escrito de las dos partes. No se ad-
miten anulaciones cuando el material se haya 
iniciado en el proceso logístico de preparación.

Devoluciones

Se aceptarán devoluciones de material en 
perfecto estado aplicando un 20% de demérito, 
en concepto de manipulación y transporte, ex-
cepto de mampara y espejos que no se recoge-
rán debido a su fragilidad. Cualquier devolución 
requiere nota de recogida. El abono se realizará 
tras comprobar que el material esta en perfecto 
estado y en su embalaje original.

Garantía

Grup Gamma S.A. se ofrece un periodo de 
garantía de 2 años contra cualquier defecto de 
fabricación, según Ley 23/2003 de 10 de julio, 
de Garantías en la Venta de Bienes de Consu-
mo.

Condiciones de pago

El asociado deberá efectuar los pagos di-
rectamente al vendedor según condiciones 
acordadas. El retraso de los plazos de pago 
convenidos, conlleva el cargo de intereses de 
demora. El comprador pagará, además, a título 
de prejuicio, todos los gastos ocasionados por 
el incumplimiento de pago, incluidos los gastos 
de letrados.

Litigios

En caso de litigio, los compradores se so-
meterán incondicionalmente a la jurisdicción de 
los Tribunales y Juzgados del lugar de razón so-
cial del vendedor.

Aceptación

Todo pedido recibido implica la aceptación 
formal de estas condiciones de venta, salvo que 
existan otras condiciones acordadas por ambas 
partes.

Antes
y después
de comprar.

Baños únicos para todos. Baños GAMMA.









Grup GAMMA S. A. se reserva el derecho de realizar los cambios necesarios en 
beneficio del producto final y del cliente. El contenido del presente catálogo está 
protegido en su totalidad por derechos de autor y copyright, así como los diseños 
de todos los productos. Queda terminantemente prohibida la reproducción 
total o parcial de las imágenes, textos, ilustraciones y conceptos gráficos sin 
la autorización expresa de Grup GAMMA S. A. / *Precios con IMPUESTOS 
INCLUÍDOS y válida a partir del 01/04/2021 y hasta el 31/01/2022, salvo fin de 
existencias o causas de fuerza mayor. Esta tarifa anula las anteriores.

Ilustración: Carla Fernández - carla.edicionesinflamables.com
Fotografía: Sebastià Plans - sebastiaplans.com

Este Catálogo-Tarifa ha sido impreso con papel FSC MIXTO de maderas 
de bosques certificados FSC, que es de material reciclado o que es de 
madera controlada. Aunque no está certificada FSC, la madera controla-
da no puede haber sido: aprovechada de manera ilegal; aprovechada en 
violación de los derechos tradicionales y civiles; aprovechada en bosques 
en los que los Altos Valores de Conservación (AVC) se vean amenaza-
dos; aprovechada en bosques convertidos a plantaciones o para usos 
no forestales; aprovechada en bosques en los que hay plantados árboles 
genéticamente modificados. C110474




